ОБРАЗЕЦ

Согласие субъекта на обработку персональных данных

Я, [ИВАНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ], проживающий(ая) по адресу [ИНДЕКС,РЕГИОН, ГОРОД, УЛИЦА, ДОМ], основной документ, удостоверяющий личность (паспорт) [00 00 000000, дата выдачи документа 00.00.0000, наименование выдавшего органа], на основании статьи 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных" даю свое согласие ГКУ "Республиканский психоневрологический интернат" МТ СЗ КБР, расположенный по адресу: 361424, с.Яникой, ул.Байсултанова А.Ю., д.235, на обработку своих персональных данных, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие
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Настоящее согласие действует на период работы в ГКУ "РПНИ" МТ СЗ КБР.

Субъект персональных данных вправе отозвать данное согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом оператора.

В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку своих персональных данных оператор обязан прекратить их обработку или обеспечить прекращение такой обработки (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению оператора) и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению оператора) в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления указанного отзыва. В случае отсутствия возможности уничтожения персональных данных в течение указанного срока оператор осуществляет блокирование таких персональных данных или обеспечивает их блокирование (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению оператора) и обеспечивает уничтожение персональных данных в срок не более чем шесть месяцев.
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