Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности (выписка из устава):
· Медицинская деятельность:
· первичная медико-санитарная помощь (доврачебная, врачебная, специализированная) в амбулаторных условиях;
· специализированная медицинская помощь при психических расстройствах и расстройствах поведения в стационарных условиях и условиях дневного стационара;
Выписка из Территориальной программы гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи:
	Объемы государственной услуги (в натуральных показателях) план
	число пациентов (чел.)
	2931


Показатели доступности и качества, план 2017:
	001. Соответствие порядкам оказания медицинской помощи и на основе стандартов медицинской помощи;
	%
	100%

	002. Удовлетворенность потребителей в оказанной государственной услуге
	%
	95%


 
Другие виды деятельности:
· деятельность, связанная с проведением медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз;
· деятельность, связанная с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, в соответствии с Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах»;
· фармацевтическая деятельность;
 
· деятельность, направленная на обеспечение потребностей ГБУЗ РПБ по организации питания пациентов, хозяйственных и иных нужд Медицинской организации для ее надлежащего функционирования;
 
· деятельность в области обращения с отходами (сбор, временное хранение, обеззараживание, обезвреживание, транспортирование), образующихся при осуществлении медицинской деятельности, выполнении лечебно- диагностических и оздоровительных процедур;
 
· оказание консультативно-диагностической, лечебной, психопрофилактической, реабилитационной помощи лицам, страдающим психическими расстройствами и расстройствами поведения (взрослым и детям старше 4 лет);
 
· участие в решении вопросов опеки в отношении совершеннолетних недееспособных граждан, не имеющих опекуна (физического/юридического лица), находящихся на лечении и нуждающихся в установлении над ними опеки;
 
· участие в решении социальных вопросов, оказании социально- бытовой помощи и содействия в трудовом устройстве лиц, страдающих психическими расстройствами и расстройствами поведения;
 
· участие в оказании психиатрической помощи в чрезвычайных ситуациях;
 
· осуществление лечебно-трудовой и социальной реабилитации лиц, страдающих психическими расстройствами и расстройствами поведения, на базе лечебно-трудовых мастерских Медицинской организации.
ГБУЗ РПБ вправе осуществлять проведение научных исследований, разработку -эффективных методов профилактики, днигцостики, лечения и реабилитации больных, публикацию научныхисследовательских трудов и научно-медицинских разработок, пособий.

Кроме того, ГБУЗ РПБ вправе осуществлять следующие иные виды деятельности:
· организация и проведение конференций, семинаров, выставок по вопросам, входящим в компетенцию Медицинской организации;
· транспортные перевозки, связанные с обеспечением деятельности Медицинской организации, а так же перевозки пациентов;
· копировальные услуги;
· оформление выписок, справок, заключений, в том числе в рамках судебно-психиатрической экспертизы по поручению суда общей юрисдикции в рамках рассмотрения гражданских дел и психиатрического освидетельствования;
· услуги по рентгенологическим исследованиям, лабораторным исследованиям;
· социально-психологические услуги при выраженной социальной дезадаптации:
· услуги по подготовке пакета документов для медико-социальной экспертизы;
· услуги по подготовке пакета документов на стационарное социальное обслуживание в государственные бюджетные стационарные учреждения социального обслуживания;
· услуги в сфере сервисного и бытового обслуживания в Учреждении; санитарно-гигиенические услуги; проведение лечебно-оздоровительных мероприятий; восстановление когнитивных функций.
· производство и реализация продукции в лечебно-трудовых мастерских ГБУЗ РПБ.
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