Правила и сроки госпитализации
Порядок госпитализации
Условия и порядок предоставления медицинской помощи, в том числе сроки и правила госпитализации в лечебное учреждение, устанавливаютсяТерриториальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 года.
Необходимые документы
Согласно Приказу МЗ и СР РФ от 21.11.2011 г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации», Приказу МЗ и СР РФ от 26.04.2012 г. №406н «Порядок выбора гражданином медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи», Приказу МЗ и СР РФ от 28.02.2011 г. №158н «Об утверждении правил ОМС» при госпитализации в стационарные отделения пациент обязан предъявить:
· направление на госпитализацию;
· страховой полис ОМС (обязательного медицинского страхования), при наличии – ДМС (добровольного медицинского страхования);
· документ, удостоверяющий личность застрахованного (свидетельство о рождении, паспорт гражданина РФ, временное удостоверение личности гражданина РФ или любой другой документ, определенный законом РФ).
· документ, удостоверяющий личность законного представителя (паспорт гражданина РФ, временное удостоверение личности гражданина РФ или любой другой документ, определенный законом РФ).
Кроме того, при поступлении на плановую госпитализацию для оперативного лечения при себе иметь:результаты анализов, данные исследований, данные по профилактическим прививкам и реакции манту (ф-63) и т.д., в соответствии с назначениями врача, направившего на госпитализацию. 
· при наличии сопутствующих заболеваний – заключение о возможности оперативного лечения, подтвержденное специалистом соответствующего профиля.
Сроки госпитализации
Сроки ожидания медицинской помощи, оказываемой в плановой форме, в том числе сроки ожидания оказания медицинской помощи в стационарных условиях, проведения отдельных диагностических обследований, а также консультаций врачей-специалистов прописаны в Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 года.
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