Государственное бюджетное социально-оздоровительное учреждение "Госпиталь для ветеранов войн Калининградской области" предназначено для предоставления государственных услуг:
· "Специализированная медицинская помощь (за исключением высоко-технологической медицинской помощи), включенная в базовую программу обязательного медицинского страхования. Стационар." (19 календарных дней).
· "Первичная медико-санитарная помощь, включенная в базовую программу обязательного медицинского страхования. Дневной стационар." (10 календарных дней)
Решение о направлении Ветерана в Госпиталь принимается образованными для этих целей комиссиями по месту жительства Ветеранов, состав которых утверждается главой администрации муниципального образования.
При принятии решения о направлении ветерана в Госпиталь приоритетное право имеют участники и инвалиды Великой Отечественной войны. Направление подписывается руководителем органа социальной защиты населения муниципального образования и заверяется печатью.
Для получения направления Ветеран пишет на имя руководителя органа социальной защиты заявление, содержащее просьбу о предоставлении услуг.
При поступлении в Госпиталь Ветеран должен иметь:
· паспорт;
· страховое пенсионное свидетельство;
· полис обязательного медицинского страхования;
· льготное удостоверение;
· направление, выдаваемое органом социальной защиты населения муниципального образования;
· справку лечебно-профилактического учреждения;
· копию справки МСЭ об установлении группы инвалидности.
Противопоказания для направления Ветеранов в Госпиталь:
· все заболевания в стадии обострения;
· злокачественные заболевания;
· психические заболевания;
· острые инфекционные заболевания, туберкулез;
· венерические заболевания.
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