Порядок организации оказания амбулаторно-поликлинической и стационарной помощи иностранным гражданам
· Медицинская помощь иностранным гражданам в государственных бюджетных медицинских учреждениях Московской области оказывается в соответствии со следующей нормативной базой:
· Федеральным законом «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ;
· Федеральным законом от 30 марта 1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
· Приказом Министерства здравоохранения РФ от 29 июня 2015 г. N 384н «Об утверждении перечня инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа в выдаче либо аннулирования разрешения на временное проживание иностранных граждан и лиц без гражданства, или вида на жительство, или патента, или разрешения на работу в Российской Федерации, а также порядка подтверждения их наличия или отсутствия, а также формы медицинского заключения о наличии (об отсутствии) указанных заболеваний»;
· Постановлением Правительства РФ от 31 октября 2014 г. N 1134 «Об оказании в 2014 — 2015 годах медицинской помощи на территории Российской Федерации гражданам Украины и лицам без гражданства, постоянно проживавшим на территории Украины, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке»;
· Постановление Правительства РФ от 25 декабря 2001 г. N 892 «О реализации Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» (с изменениями от 30 декабря 2005 г.)
· Постановлением Правительства РФ от 2 апреля 2003 года № 188 «О перечне инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа в выдаче либо аннулирования разрешения на временное проживание иностранным гражданам и лицам без гражданства, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации»;
· Приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека «О порядке подготовки, представления и рассмотрения в системе Роспотребнадзора материалов по принятию решения о нежелательности пребывания (проживания) иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации» от 14.09.2010 № 336;
· Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 22 октября 2013 г. N 60 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза»
· Распоряжением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации Онищенко Г.Г. от 14.12.2007 № 86 «Об организации медицинского освидетельствования иностранных граждан и лиц без гражданства»;
· Приказом Министерства здравоохранения Московской области от 15.12.2015г. № 1890 «О совершенствовании на территории Московской области системы организации медицинского освидетельствования иностранных граждан и лиц без гражданства»;
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