Исполнитель обязуется:
Оказывать  Потребителю медицинские услуги в соответствии с требованиями, установленными для оказания медицинских услуг на территории Российской Федерации.
При оказании медицинских услуг соблюдать установленные законодательством Российской Федерации требования к оформлению и ведению медицинской документации и учетных и отчетных статистических форм, порядку и срокам их представления.
Потребитель обязуется:
Своевременно принять надлежащим образом оказанные Исполнителем медицинские услуги в соответствии с условиями Договора и оплачивать их в порядке, сроки и на условиях, которые установлены Договором.
Соблюдать режим лечения и правила поведения пациента в медицинской организации.
Исполнитель имеет право:
Получать от Потребителя необходимую для выполнения своих обязательств по Договору информацию. В случае не предоставления либо неполного или неверного предоставления Потребителем информации Исполнитель имеет право приостановить исполнение своих обязательств по Договору до предоставления необходимой информации.
Требовать от Потребителя соблюдения установленных правил предоставления платных медицинских услуг.
Потребитель имеет право:
Требовать от Исполнителя надлежащего исполнения обязательств в соответствии с условиями Договора.
 
За неисполнение либо ненадлежащее исполнение обязательств по договору Исполнитель несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
  Вред, причиненный жизни или здоровью пациента в результате предоставления некачественной платной медицинской услуги, подлежит возмещению Исполнителем в соответствии с законодательством Российской Федерации.
  Контроль за организацией работы по оказанию платных медицинских услуг и качеством выполнения Исполнителем платных медицинских услуг населению, ценами и порядком взимания денежных средств с населения осуществляют Департамент здравоохранения города Москвы, а также другие государственные организации, на которые в соответствии с законами и иными правовыми актами федерального и регионального уровня возложена проверка деятельности государственных учреждений здравоохранения. 
Главный врач                   
ГБУЗ «ДГП № 125 ДЗМ» 
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