     В рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 год и плановый 2020-2021 годов детское население Советского района города Брянска может получить бесплатную квалифицированную медицинскую помощь в ГБУЗ «Брянская городская детская поликлиника № 2» с 8.00 до 19.00
Основанием для оказания медицинских услуг за плату является:

           - отсутствие соответствующих медицинских услуг в областной программе обязательного медицинского страхования и целевых комплексных программах Департамента здравоохранения;


- медицинские услуги, осуществляемые сверх территориальной программы оказания бесплатной медицинской помощи населению Брянской области;

- плановая медицинская помощь, оказываемая иностранным гражданам, иногородним  гражданам Российской Федерации, не застрахованным по обязательному медицинскому страхованию (не по экстренным показаниям)


- параклинические медицинские услуги, консультации, манипуляции, оказываемые по волеизъявлению граждан;
           - желание пациента, обратившегося за медицинской услугой, получить ее за плату, при наличии соответствующих медицинских услуг в Территориальной программе  Государственных гарантий и целевых комплексных программах  в соответствии с п.2 ст.298 Гражданского кодекса РФ, что закреплено  и не противоречит Уставу ГБУЗ «БГДП № 2» (при информировании пациента о возможности получения ее бесплатно)

