Для получения сертификата на ВИЧ необходимо обратиться  в отдел платных услуг   (1 этаж стационара) в будние дни в часы оформления документов (11:30-12:30). 
При себе иметь паспорт ( для детей -св-во о рождении), нотариально заверенный перевод паспорта( для детей-нотариально заверенный перевод  св-ва о рождении), регистрацию, миграционную карту и ОБЯЗАТЕЛЬНО ксерокопии перечисленных документов. 
Желательно заполнить и принести: Анкету иностранного гражданина и Согласие на обработку персональных данных для получения ВИЧ сертификата.           Бланки и образец заполнения на сайте.
Оплата за анализ крови на ВИЧ с сертификатом производится в отделе платных услуг.
После оформления документов и оплаты: производится забор крови у взрослых в поликлинике (2 этаж, кабинет 211) с 13:00 до 14:00. 
[bookmark: _GoBack]После сдачи крови в тот же день  с 14:00 до 15:00 необходимо сдать документы (талон и копию нотариально заверенного перевода паспорта) для выписки сертификата в лабораторию ИФА(1 этаж поликлиники).
Забор крови у детей осуществляется в детской поликлинике по адресу:             Ленина 15А (в понедельник, среду и пятницу с 8:30 до 9:00). Документы в лабораторию ИФА для детей сдаются в день оформления и оплаты с 14:00 до 15:00.
Выдача СЕРТИФИКАТА производится через 3 рабочих дня в лаборатории ИФА с 14:00 до 15:00. 
 При себе иметь оригиналы паспорта и нотариально заверенного перевода.
