Платные медицинские услуги предоставляются:
на иных условиях, чем предусмотрено программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и (или) целевыми программами;
· при оказании медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
· гражданам Российской Федерации,  гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории;
· при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев оказания скорой медицинской помощи гражданам с учетом соблюдения установленных требований к срокам ее оказания.
Основанием для оказания учреждением платных медицинских услуг является  согласие заказчика приобрести медицинскую услугу на возмездной основе за счёт средств потребителя и (или) заказчика;
· оказание платных медицинских услуг осуществляется в основное рабочее время в связи с круглосуточным режимом работы учреждения.
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