	
Информация для родственников пациентов
В настоящее время семьи пациентов с тяжелыми психическими заболеваниями рассматриваются в качестве важного звена при оказании помощи больным на всех этапах лечения. Доказано, что члены семьи могут воздействовать как позитивно, так и негативно на состояние больного, частоту госпитализаций, длительность ремиссии, качество его социальной адаптации.
В то же время серьезное психическое заболевание одного из членов семьи вносит изменения в привычный уклад жизни всех членов семьи, изменяет планы на будущее. Родственников переполняют чувства отчаяния, гнева, страха, они испытывают трудности с принятием болезни близкого, с оценкой его возможностей и выбором адекватных требований к нему. В сложившейся ситуации родственники активно ищут информацию о заболевании. Но им неоткуда почерпнуть необходимые сведения, поскольку популярной отечественной литературы практически нет, а в психиатрических учреждениях оказание социально-психологической помощи родственникам психически больного минимально. В результате отмечается низкая удовлетворенность потребностей родственников в получении информации относительно заболевания, его лечения, оптимального поведения семьи. Таким образом, проведение психиатрического просвещения (психообразование) среди родственников психически больных просто необходимо.
В диспансерном психиатрическом отделении КОКПБ им. В.М.Бехтерева с октября 2012г. проводятся ЛЕКЦИИ В РАМКАХ ПСИХИАТРИЧЕСКОГО ПРОСВЯЩЕНИЯ. Цикл состоит из 12 лекций (теоретические занятия), краткосрочного позитивного консультирования, групповых тренингов (тренинги по развитию навыков общения, групп-апалитическая психология).
Цель данной программы: обучение родственников основам психиатрической грамотности, улучшение атмосферы в семье, повышение социальной активности.
Задачи: обучение основам профилактики рецидивов болезни и повторных госпитализаций у больного члена семьи, обучение методам контроля медикаментозного лечения, повышение комплайентности, дистигматизация, социально-психололгическая поддержка родственников и их близких.
Курсы проводит врач-психиатр Логинская Мария Павловна
психолог Кононова Анна Борисовна
психолог Евкевич Елена Анатольевна
Занятия проводятся по адресу: г.Киров, ул.Преображенская, 82 (диспансерное психиатрическое отделение)
Подробная информация у лечащего врача - участкого психиатра диспансерного психиатрического отделения (тел. 64-93-76, зав. отд. 64-77-34)
БЕСПЛАТНЫЕ КУРСЫ
ПСИХИАТРИЧЕСКОЙ ГРАМОТНОСТИ
ДЛЯ ЧЛЕНОВ СЕМЕЙ ПАЦИЕНТОВ
Данная образовательная программа дает начальные знания о психических заболеваниях и об организации жизни семьи, в которой психически больной.
ПРОГРАММА ЗАНЯТИЙ:
 Основы психиатрической грамотности
 Основы юридических знаний, необходимых доля защиты своих прав и интересов в области поддержки психического здоровья
 Поведение в семье
 Навыки общения со специалистами и значение взаимопомощи
 Основные принципы работы общественных организаций
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Вы получите ответы на множество вопросов, которые беспокоят большинство из Вас:
* Что нужно знать об основах психических заболеваний?
* Как организовать жизнь в семье, где есть психически больной?
* Как правильно себя вести с больным членом семьи?
* Какие методы лечения существуют?
* Не вредны ли психотропные препараты?
* Что такое группы взаимной поддержки?
* Каковы права психически больных?
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