Правила внутреннего распорядка
 
·     Посещения  родственниками  пациентов, госпитализированных в ММЦ разрешены в  отведенные для этого часы (в будние дни с 16.00 до 19.00 ч.; в выходные и праздничные дни  с  11.00 до 13.30  и с 16.00 до 19.00 ч.),  в соответствии с режимом работы отделений, утвержденным главным врачом; без верхней одежды, при наличии сменной обуви. Родственники, круглосуточно ухаживающие за тяжелобольными могут проходить в отделения в любое время  по пропуску, подписанному заведующим отделением или лечащим врачом.
      По разрешению лечащего врача родственники могут ухаживать за больными без предоставления спального места и питания.
      Одному из родителей, иному члену семьи или иному законному представителю предоставляется право на бесплатное совместное нахождение с ребенком в медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях в течение всего периода лечения независимо от возраста ребенка. При совместном нахождении в медицинской организации в стационарных условиях с ребенком до достижения им возраста четырех лет сопровождающему ребенка предоставляется спальное место и питание.
Обращаем Ваше внимание, что с 14.00 до 16.00 ч.  в стационарах установлен «тихий час».
 
·             Передача продуктов пациентам, находящимся на госпитализации в отделениях ММЦ осуществляется согласно перечню продуктов, запрещенных  к передаче в медицинских учреждениях и должно соответствовать диете, рекомендованной лечащим врачом.
Для передачи запрещены: спиртосодержащие напитки; пиво; копченые, полукопченые колбасы; рыбные, мясные, овощные консервы; грибы; маринованные продукты; продукты, содержащие избыточное количество соли; скоропортящиеся  продукты.
·     Присутствие сопровождающих лиц, в т.ч. родителей детей, не допускается в операционных, перевязочных, процедурных, манипуляционных и других кабинетах с повышенными требованиями санитарно-противоэпидемического режима.
·     В палатах отделений запрещен просмотр телевизоров, использование ноутбуков, планшетов.
·        На территории подразделений ММЦ курение запрещено.
·     Во всех помещениях и на территории больницы необходимо соблюдать порядок, чистоту, бережно относиться к имуществу учреждения.
·       В больнице не разрешается выходить на балконы, которые предназначены для соблюдения противопожарных мер и для экстренной эвакуации, не разрешатся выбрасывать мусор через окна и кормить пищевыми отходами птиц и кошек.
·       Не разрешается хранение скоропортящихся продуктов в тумбочке.
·     Разрешается хранить небольшое количество продуктов в холодильниках для пользования пациентами, при этом пакет с продуктами обязательно подписывать (Ф.И.О. , палата, дата получения передачи) и следить за сроком годности продуктов. При выявлении продуктов, хранение которых не соответствует перечисленным требованиям, а также продуктов с признаками порчи – они изымаются в пищевые отходы.
·       Находясь на лечении в больнице необходимо строго придерживаться назначенного врачом режима и диеты, выполнять назначения врача.
·       Покидать больницу допускается только с целью кратковременной прогулки (в пределах территории больницы), с ведома дежурного медицинского персонала, при этом уточняется предполагаемое время отсутствия больного.
·      При возникновении чрезвычайной ситуации в больнице пациент обязан выполнять распоряжения медицинского персонала.
·     Необходимо уважительно относиться к медицинским работникам и другим лицам, участвующим в оказании медицинской помощи;
·     Необходимо уважительно относиться к другим пациентам, соблюдать очередность, пропускать лиц, имеющих право на внеочередное обслуживание в соответствии с Законодательством РФ;
·       В случае грубого или неоднократного нарушения Правил внутреннего распорядка пациент может быть выписан (по согласованию с главным врачом больницы) с внесением отметки о нарушении режима в листок нетрудоспособности и историю болезни. 
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