Уважаемые пациенты!
С 1 октября 2017 года для самостоятельной записи на прием к врачу  Вы можете воспользоваться информационной системой «Электронная регистратура», а также механизмом «Записи на прием к врачу» Портала госуслуг (https://www.gosuslugi. ru/).
Возможность использования Портала госуслуг не замещает информационной системой «Электронная регистратура»,  а расширяет возможности пациентов  при  записи на прием к врачу  и дает Вам еще один ресурс, посредством которого можно самостоятельно записаться на прием к врачу через Интернет.
Обращаем внимание родителей (законных представителей) детей (лиц не достигших 14-ти летнего возраста) по вопросам записи таких пациентов на приём к врачу через Интернет:
•       При записи детей через «Электронную регистратуру» необходимо обратить внимание на наличие в амбулаторной карте ребёнка сведений о родителе (законном представителе). Обратитесь в регистратуру поликлиники с документами, подтверждающими права законного представителя для того, чтобы медрегистраторы добавили в карту ребенка  необходимые сведения о родителе (законном представителе)
•       При записи напрямую через Портал госуслуг есть возможность записать из личного кабинета любого другого пациента (в данном случае ребенка).
 
Пациенты, у которых нет возможности самостоятельно записаться на прием врачу через Интернет, по-прежнему могут записываться на прием к врачу  в регистратуре поликлиники лично, по телефону или с использованием терминалов, расположенных в поликлинике!
 
                        С уважением, администрация ГУЗ «СГП №11»

