Правила для пациентов
ГКУЗ «Сахалинский областной противотуберкулезный диспансер»
Настоящие Правила разработаны в соответствии с п.3 ст.27 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.2011 г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 29.11.2010 г. №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании граждан в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 23.02.2013 г. №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», Гражданским кодексом Российской Федерации, иными нормативными актами.
Данные Правила определяют нормы поведения пациентов и посетителей
ГКУЗ «Сахалинский областной противотуберкулезный диспансер» министерства здравоохранения Сахалинской области (далее – диспансер) при получении медицинских услуг.
Следование этим правилам необходимо в целях более полного удовлетворения потребности граждан в медицинской помощи, а также в целях обеспечения безопасности пациентов и сотрудников лечебного учреждения.
Соблюдение настоящих Правил является обязательным для пациентов и посетителей диспансера.
Правила обращения в приемный покой
При плановом обращении в приёмный покой диспансера пациент должен:
· Предъявить следующие документы: документ удостоверяющий личность; направление и медицинские документы (результаты обследований), полис обязательного медицинского страхования; СНИЛС
· Ознакомиться с правилами поведения пациента в стационаре диспансера, прочесть и подписать Информированное добровольное согласие на медицинские вмешательства.
· Сообщить врачу полную и правдивую информацию о своем здоровье, перенесенных болезнях, методах лечения, учитывая, что сознательное искажение информации о своем здоровье может отразиться на правильности выставляемого диагноза, назначаемого лечения и повлиять на прогноз выздоровления.
Правила пребывания в стационаре диспансера
· Находясь на лечении, необходимо соблюдать все назначения и рекомендации лечащего врача, незамедлительно информировать его о негативных изменениях своего самочувствия в процессе диагностики и лечения;
· не заниматься самолечением, в том числе не применять методы «народной» медицины без совета с лечащим врачом;
· придерживаться распорядка дня, установленного в отделении;
· бережно относиться к имуществу института, соблюдать чистоту и тишину в его помещениях;
· соблюдать санитарно-противоэпидемический режим: при входе в стационар надеть бахилы или переобуться в сменную обувь, верхнюю одежду хранить в гардеробе; при выходе из палаты – надевать и носить защитную маску;
· пациент может совершать прогулки по территории диспансера с разрешения лечащего врача или заведующего отделением;
· проявлять в общении с медицинскими работниками и другими пациентами уважение и доброжелательность; не позволять себе кричать, использовать нецензурную лексику; не предпринимать действий, способных нарушить права других пациентов и персонала института.
Категорически запрещается:
· пользоваться личной посудой;
· пользоваться личной одеждой в период бактериовыделения;
· посещать другие отделения, зоны медицинского персонала (ординаторская, сестринская, кабинет зав. отделением, кабинет старшей медсестры);
· курить внутри здания и на территории диспансера;
· находиться на территории и в помещениях диспансера в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;
· проносить в диспансер огнестрельное, газовое и холодное оружия, ядовитые, радиоактивные, химические и взрывчатые вещества, спиртные напитки и иные предметы и средства, наличие которых у посетителя либо их использование может представлять угрозу для безопасности окружающих;
· играть в азартные игры в помещениях и на территории диспансера;
· выносить из диспансера без официального разрешения документы, полученные для ознакомления; изымать результаты обследования из медицинской карты (медицинская карта пациента является собственностью лечебного учреждения и хранится в диспансере).
Ответственность за нарушение настоящих Правил
1. За нарушение правил пребывания в стационаре диспансера пациент может быть выписан с соответствующей отметкой в листке нетрудоспособности.
2. Воспрепятствование процессу оказания медицинской помощи, неуважение к персоналу диспаснера, другим пациентам и посетителям; нарушение общественного порядка в зданиях, служебных помещениях и на территории диспансера; причинение морального и физического вреда сотрудникам диспансера; причинение вреда деловой репутации ГКУЗ «Сахалинский областной противотуберкулезный диспансер», а также материального ущерба его имуществу влечет ответственность, предусмотренную действующим законодательством Российской Федерации.
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