	Заведующая отделением медико – социальной реабилитации
 
Контактный телефон: 31-87-16
 
 
	Оказание социально – медицинских услуг,  направленных на поддержание и улучшение здоровья  несовершеннолетних (проведение при поступлении в Центр первичного медицинского осмотра детей и подростков.
· Оценка физического состояния ребенка: осмотр, выявляющий наличие телесных повреждений, изменений костно-мышечной системы, при необходимости, организация первой  доврачебной помощи.
· Систематическое наблюдение за состоянием здоровья несовершеннолетних, проведение лечебно-оздоровительных  и  медицинских процедур: кислородный коктейль, массаж, фитотерапия, физиотерапия (электролечение, светолечение, ингаляции и др.). 
· [bookmark: _GoBack]Направление несовершеннолетних, проходящих реабилитацию , при  наличии у них показаний в лечебные учреждения города на госпитализацию.
· Содействие в  проведении  квалифицированного медицинского обследования и получении  квалифицированного консультирования в краевых лечебных учреждениях города; проведение  мероприятий, направленных на профилактику  обострений хронических и предупреждение инфекционных заболеваний; индивидуальная работа, направленная на предупреждение у несовершеннолетних   вредных привычек и избавление от них. формирование здорового образа действий. 
· Организация для родителей или  лиц, сопровождающих несовершеннолетних, медицинского консультирования по социально - медицинским вопросам. 
· Обучение членов семьи основам медицинских знаний для проведения реабилитационных мероприятий в домашних условиях).
 
 
Все услуги предоставляются бесплатно.



