УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
В соответствии с действующим законодательством в сфере обязательного медицинского страхования застрахованное лицо осуществляет самостоятельно и осознанно выбор страховой медицинской организации и форму полиса обязательного медицинского страхования единого образца: в форме бумажного бланка или в форме пластиковой карты с электронным носителем.
Правилами обязательного медицинского страхования, утверждёнными приказом Минздравсоцразвития Россия от 28.02.2011 № 158н, не предусмотрено по желанию застрахованного лица повторное переоформление полиса с бумажного бланка на полис в форме пластиковой карты с электронным носителем.
Оформить полис обязательного медицинского страхования единого образца Вы можете в плановом порядке, выбрав одну из страховых медицинских организаций, работающих в сфере ОМС на территории Нижегородской области.
Если у Вас на руках имеется полис обязательного медицинского страхования старого образца (розовая карточка), то действие его можно проверить в режиме on - line на главной странице сайта Территориального фонда обязательного медицинского страхования Нижегородской области в разделе: «Определение страховой принадлежности».
Если полис обязательного медицинского страхования старого образца (розовая карточка) является не действительным, то Вам необходимо выбрать одну из страховых медицинских организаций, работающих в сфере обязательного медицинского страхования, и обратиться в неё для оформления полиса единого образца.
Действующий полис обязательного медицинского страхования старого образца (розовая карточка») подлежит замене в плановом порядке на полис единого образца.
Страховые компании:
Нижегородский филиал ООО ВТБ МС
(ОГРН 1027739051460)
8-800-100-80-05
(831) 430-63-41
Филиал ООО «РГС - Медицина» в Нижегородской области
(ОГРН 1028601441274)
8-800-100-81-01
(831) 439-48-51
Филиал ООО «Страховая компания «Ингосстрах-М» в г. Н.Новгород
(ОГРН 1045207042528)
8-800-100-77-55
(831) 422-44-54
Нижегородский филиал ООО «СМК РЕСО-МЕД»
(ОГРН 1025004642519)
8-800-200-92-04
(831) 461-94-28
Не стоит откладывать посещение выбранной СМО в случае если у Вас: 
· на руках полис ОМС неработающего гражданина со сроком действия до 30.06.2010 года,
· никогда раньше не было полиса ОМС,
· родился ребенок;
· Вы поменяли фамилию,
· Вы переехали из другой области,
· Вы являетесь иностранным гражданином и срок действия Вашего полиса истек.
УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ!
Если вам надо оформить полис обязательного медицинского страхования обратитесь, пожалуйста, в выбранную вами страховую медицинскую организацию.
При необходимости вам помогут оформить документы для получения полиса обязательного медицинского страхования на дому с последующим обеспечением полиса.
Задать вопрос о полисе обязательного медицинского страхования можно по телефону: (831)233-90-53.
Страховая медицинская организация, выдавшая вам полис обязательного медицинского страхования, всегда защитит ваши права в сфере обязательного медицинского страхования.
По вопросам, связанным с отказом в предоставлении медицинской помощи, а также с оказанием некачественной медицинской помощи, обращайтесь, прежде всего, в свою страховую медицинскую организацию. если вы будете не удовлетворены ответом страховой медицинской организации, вы можете обратиться в отдел защиты прав застрахованных территориального фонда обязательного медицинского страхования нижегородской области по телефону: (831)233-90-58 или на сайт www.tfoms.nnov.ru в рубрику «вопрос-ответ».
Образцы полисов федерального образца
Посмотреть

О полисе обязательного медицинского страхования
Посмотреть

Порядок подачи заявления о выборе (замене) страховой медицинской организации застрахованным лицом и получения полиса ОМС (перечень документов для получения полиса ОМС)
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