Порядок прохождения медицинской комиссии
на право управления транспортным средством
Медицинская комиссия является необходимой при получении водительского удостоверения, прохождении планового технического осмотра автомобиля в ГИБДД, а также для обновления или восстановления водительских прав. На основании результатов медосмотра выдается справка, которая подтверждает право водителя на управление транспортным средством. Обязательность прохождения медосмотра обусловлена рядом противопоказаний, которые ограничивают возможность управления транспортным средством определенной категории людей. 
Прохождение комиссии включает сдачу анализов и медицинский осмотр. Это позволяет выявить у водителя возможные нарушения функций центральной нервной системы, а также определить его общее физическое состояние. 
Медкомиссия, как правило, начинается с визита к психиатру, который выдает заключение, подтверждающее пригодность к управлению транспортом. Далее следует посетить нарколога, который проводит специальный тест на наличие наркотических веществ в моче. При положительном результате врач-нарколог выдает заключение, подтверждающее отсутствие в организме человека наркотических веществ. 
На следующем этапе предусматривается прохождение осмотра у следующих специалистов: хирург, невролог, окулист, отоларинголог, гинеколог (при условии, что комиссию проходит беременная женщина). Согласно полученным результатам осмотра, председатель комиссии оформляет заключение, свидетельствующее о пригодности человека к вождению автомобилем. 

Какие документы нужны для прохождения водительской медкомиссии

· Паспорт.

· Военный билет (для военнообязанных).

· Две матовых фотографии 3 х 4.
Водительское удостоверение (при наличии).

Прохождение медкомиссии для водителей включает в себя осмотр:

· хирурга

· терапевта

· офтальмолога

· невропатолога

· отоларинголога

· нарколога

· психиатра.

При наличии заболеваний и состояний, которые могут стать препятствием для получения медицинской справки, следует на всякий случай захватить с собой свою медицинскую карту, выписки из истории болезни, результаты инструментальных исследований и т.д.
Необходимо учитывать, что в некоторых случаях кандидата могут направить на дополнительное обследование . 
Женщин дополнительно осматривает гинеколог. 

Очки.
Если вы пользуетесь очками или контактными линзами, их обязательно нужно взять с собой на осмотр у офтальмолога. Кандидатам, которые могут управлять автомобилем только при использовании средств для коррекции зрения, в справке делают соответствующую отметку. В последующем эта отметка переносится в водительское удостоверение.

Существует три варианта такой отметки: «очки обязательны», «линзы обязательны», «очки или линзы обязательны». Водитель имеет право управлять транспортным средством, только пользуясь средством коррекции зрения, указанным в правах. Если вы планируете ездить и в очках, и в линзах, необходимо сообщить об этом офтальмологу и пройти осмотр с использованием двух средств для коррекции зрения.    

Ограничения по здоровью

Справка не выдается при наличии ряда заболеваний органов зрения, грубых нарушениях слуха, некоторых соматических заболеваниях и болезнях эндокринной системы, грубой врожденной или приобретенной патологии верхних и нижних конечностей, резком отставании физического развития, припадках различной этиологии, нарушении функций вестибулярного аппарата, ряде болезней сердца и сосудов, выраженной гипертонии, заболеваниях и последствиях травм крупных нервных стволов с выпадением функции нервов, умственной отсталости, психических заболеваниях, наркомании и алкоголизме.

В список внесены заболевания и состояния, которые либо напрямую ограничивают возможности водителя при управлении транспортным средством, либо могут вызывать внезапное ухудшение его психического и физического состояния.

В некоторых случаях инвалидам выдается медицинская справка с обязательной пометкой «глухонемой водитель», «спецзнак обязателен» или «ручное управление».

Полный перечень противопоказаний и ограничений к управлению транспортными средствами содержится в Приказе Минздравсоцразвития РФ №302н от 12 апреля 2011 года.

Срок действия справки

В соответствии с Приложением 2 к Приказу №302н срок действия медицинской справки для лиц без ограничений по состоянию здоровья, сокращен до 2 лет. Лица, имеющие ограничения по состоянию здоровья, по-прежнему должны проходить медкомиссию на водительские права 1 раз в год.

