Порядок проведения предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров
(Приказ Министерства здравоохранения РФ от 15 декабря 2014 г. N 835н;Федеральный закон от 10 декабря 1995 г. N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»)
Необходимость прохождения обязательных предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров распространяется на:
· юридических лиц, осуществляющих деятельность, связанную с эксплуатацией транспортных средств;
· -индивидуальных предпринимателей в случае самостоятельного управления ими транспортными средствами.
Когда проходят медицинский осмотр?
Предрейсовые медицинские осмотры проводятся перед началом рабочего дня (рейса) в целях выявления признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, состояний и заболеваний, препятствующих выполнению трудовых обязанностей, в том числе алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и остаточных явлений такого опьянения.
Послерейсовые медицинские осмотры проводятся по окончании рабочего дня (рейса) в целях выявления признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов рабочей среды и трудового процесса на состояние здоровья работников, острого профессионального заболевания или отравления, признаков алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
Обязательные предрейсовые медицинские осмотры проводятся в течение всего времени работы лица в качестве водителя транспортного средства.
Обязательные послерейсовые медицинские осмотры проводятся в течение всего времени работы лица в качестве водителя транспортного средства, если такая работа связана с перевозками пассажиров или опасных грузов.
Кто платит за медицинский осмотр?
Работодатели обязаны обеспечивать условия для прохождения работниками обязательных предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров. Проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров осуществляется за счет средств работодателя.
Где пройти медицинский осмотр и получить допуск?
Предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры проводятся медицинскими работниками, имеющими высшее и (или) среднее профессиональное образование, медицинской организацией или иной организацией, осуществляющей медицинскую деятельность при наличии лицензии на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ (услуг) по медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).
Что включает в себя медицинский осмотр?
1. Сбор жалоб, визуальный осмотр, осмотр видимых слизистых и кожных покровов, общая термометрия, измерение артериального давления на периферических артериях, исследование пульса;
2. Выявление признаков опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического), остаточных явлений опьянений.
По результатам прохождения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра медицинским работником выносится заключение о:
1. наличии признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, состояний и заболеваний, препятствующих выполнению трудовых обязанностей, в том числе алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и остаточных явлений такого опьянения (с указанием этих признаков);
2. отсутствии признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, состояний и заболеваний, препятствующих выполнению трудовых обязанностей, в том числе алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и остаточных явлений такого опьянения.
Результаты проведенных предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров вносятся в Журнал регистрации предрейсовых медицинских осмотров и Журнал регистрации послерейсовых медицинских осмотров соответственно (далее — Журналы), в которых указывается следующая информация о работнике:
1. дата и время проведения медицинского осмотра;
2. фамилия, имя, отчество работника;
3. пол работника;
4. дата рождения работника;
5. результаты исследований,
6. заключение о результатах медицинских осмотров;
7. подпись медицинского работника с расшифровкой подписи;
8. подпись работника.
Журналы ведутся на бумажном носителе, страницы которого должны быть прошнурованы, пронумерованы, скреплены печатью организации, и (или) на электронном носителе с учетом требований законодательства о персональных данных и обязательной возможностью распечатки страницы.
По результатам прохождения предрейсового медицинского осмотра на путевых листах ставится штамп «прошел предрейсовый медицинский осмотр, к исполнению трудовых обязанностей допущен» и подпись медицинского работника, проводившего медицинский осмотр.
Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Красноярская городская поликлиника № 7» имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности в соответствии с Федеральным законом РФ от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»
Будем рады Вас видеть!!!!
КГБУЗ «Красноярская городская поликлиника №7» 660021, г.Красноярск, ул.Бограда,93, каб.415
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