Виды оказываемой медицинской помощи
 Государственное бюджетное учреждение здравоохранения  Станция скорой медицинской помощи г. Улан-Удэ 80 лет обеспечивает оказание круглосуточной, доступной, бесплатной скорой медицинской помощи взрослу и детскому населению вне зависимости от места регистрации и ведомственной принадлежности, как на месте происшествия, так и в пути следования в стационар при состояниях, угрожающих жизни и здоровью граждан или окружающих лиц,вызванных несчастными случаями, внезапными заболеваниями, обострением хронических заболеваний, осложнениями беременности и при родах.
 Основная задача скорой помощи - оперативное своевременное оказание доступной,бесплатной и качественной доврачебной и первой врачебной медицинской помощи всем нуждающиммся на догоспитальном этапе.
В структуре Станции скорой медицинской помощи Центральная станция, подстанции Железнодорожного и Совесткого районов и 2 отдаленных выносных поста бригад скорой медицинской помощи в п.п. Авиазавод и Сосновый Бор.
ГБУЗ ССМП г. Улан-Удэ является лечебно - профилактическим учреждением, оказывающим круглосуточно скору медицинскую помощь заболевшим и пострадавшим, находящимся вне лечебно- профилактического уреждения и в пути следования в лечебно - профилактическое учреждение при состояниях, угрожающих здоровью или жизни граждан. Основные причины экстренных состояний: острые заболевания; обострения хронических заболеваний; травмы и отравления. Служба СМП функционирует в режимах повседневной работы и чрезвычайных ситуаций.
 Основные принципы оказания СМП:
-Безотлагательный характер оказания СМП, обусловленный нарушением жизненно важных функций у больного(пострадавшего) или высоким риском их развития;
- Безотказный характер оказания СМП при неотложных состояниях: каждый гражданин, не зависимо от социальных, национальных,культурно-религиозных и иных особенностей, обратившийся на ССМП и нуждающийся в срочном вмешательстве, имеет право на получение бесплатной экстренной медицинской помощи в соотвествии со стандартами и имеет право отказаться от нее;
- Бесплатный характер получения помощи больными (пострадавшими) при неотложных состояниях;
- Государственное ругулирование предполагает ответственность органов исполнительной власти за организацию бесперебойного оказания СМП.
Основная структурная единица станции - выездная бригада, непосредственно оказывающая экстренную медицинскую помощь больным и пострадавшим.
Выездные бригады скорой медицинской помощи являются внештатными формированиями медицины катастроф постоянной готовности. 
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