Информация  о перечне услуг, оказываемых в ГБУЗ НСО « ДГКБ№3» по адресу ул. Охотская, 81

В соответствии с Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2016г. и на плановый период 2017 и 2018годов  и Приказов МЗ РФ в стационаре оказывается специализированная медицинская помощь детям от 0 до 14лет  по профилям: «педиатрия», « неонатология», «инфекционные заболевания», « анестезиология и реаниматология», «неврология».
Госпитализация детей по медицинским показаниям в детские инфекционные отделения осуществляется через приемное отделение  в соответствии с графиком круглосуточной госпитализации,  утвержденным МЗ НСО.
При совместном нахождении законного представителя с ребенком до 4-х лет в стационаре,  ему предоставляется спальное место и питание.
Размещение больных и их законных  представителей в  одноместных и маломестных боксах  проводится по эпидемическим показаниям и, при наличии, в  боксах повышенной комфортности за оплату (по желанию).
Обеспечение лекарственными препаратами, лечебным питанием, медицинскими изделиями осуществляется в соответствии со стандартами оказания специализированной медицинской помощи детям  на основании Приказов МЗ РФ.

Перечень заболеваний,  лечение которых проводится в инфекционном стационаре:
1. Острые инфекционные болезни:
1.1. кишечные инфекции, в том числе сальмонеллез, дизентерия, вирусные КИ;
1.2. энтеровирусная инфекция;  
1.3. вирусные гепатиты;
1.4. нейроинфекции (гнойные, серозные  менингиты и менингоэнцефалиты, клещевой энцефалит, менингококковая инфекция   и др.);
1.5. ветряная оспа, краснуха, корь;
1.6. скарлатина, иерсиниозы;
1.7. инфекционный мононуклеоз; 
1.8. коклюш;
1.9. ОРВИ, грипп, аденовирусная инфекция; 
2. Острые соматические заболевания:
2.1. острые бронхиты, пневмонии;
2.2. острые тонзиллиты;
2.3. у детей до 3-хмесяцев: острые аллергозы, ИМС, патология ССС.

3. Патология новорожденных:
3.1. внутриутробные инфекции;
3.2. неонатальные желтухи;
3.3. цитомегаловирусная инфекция;
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