Порядок и сроки госпитализации
Направление пациента на плановую госпитализацию осуществляется лечащим врачом

Порядок оказания медицинской помощи в стационарных условиях:

1) наличие направления на госпитализацию, выданного:
- врачом общей практики (семейным врачом), врачом-терапевтом участковым, врачом-педиатром участковым, врачом-специалистом поликлиники, оказывающими амбулаторную медицинскую помощь в рамках первичной медико-санитарной помощи;
- врачом-специалистом, оказывающим специализированную медицинскую помощь, в том числе при социально значимых заболеваниях; - главным внештатным специалистом Министерства здравоохранения Калининградской области; 
2) самостоятельное обращение гражданина в отделение стационарного учреждения здравоохранения при наличии показаний к экстренной госпитализации.

Пациент должен быть осмотрен врачом в приемном отделении не позднее 30 минут с момента обращения, при угрожающих жизни состояниях - незамедлительно; при наличии показаний для планового стационарного лечения пациент должен быть госпитализирован в течение 2 часов



  Допускается наличие очереди на плановую госпитализацию, но не более 7 дней с даты получения направления на госпитализацию;

Вероятность наличия очереди на плановую госпитализацию существует, срок ожидания оказания специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме составляет не более 30 дней с даты выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию, а для пациентов с онкологическими заболеваниями - не более 14 календарных дней с момента гистологической верификации опухоли или с момента установления диагноза заболевания (состояния);

Медицинская организация обязана по требованию гражданина предоставить ему обоснованную информацию о формировании и продвижении очереди на получение плановой медицинской помощи и сроках ее ожидания;
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