ГОСПИТАЛИЗАЦИЯ
В рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов бесплатно оказывается: 

- Первичная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях и в условиях дневного стационара (в плановой и неотложной формах):

Первичная доврачебная медико-санитарная помощь оказывается акушерами и другими медицинскими работниками со средним медицинским образованием;
Первичная врачебная медико-санитарная помощь оказывается врачами-акушерами-гинекологами, врачами-терапевтами, врачами-офтальмологами;
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами- специалистами, включая врачей-специалистов медицинских организаций, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь. 

- Специализированная медицинская помощь в стационарных условиях и в условиях дневного стационара врачами-специалистами (в плановой и неотложной формах).

Специализированная медицинская помощь оказывается врачами-специалистами, включая врачей-специалистов медицинских организаций, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь. 
Гражданин имеет право на бесплатное получение медицинской помощи по видам, формам и условиям ее оказания в соответствии с Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов бесплатно при следующих заболеваниях и состояниях: 
- беременность, роды, послеродовой период и аборты.
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