Наш центр  - Ваш шаг к здоровью
Лучшее время для отдыха и лечения каждый выбирает для себя сам. Это может быть зимний период, теплая солнечная весна, золотая осень или жаркое лето, когда природа отдает лучшее, что в ней есть. Вы получите море удовольствия от проведенного времени на отдыхе.
Общеизвестный факт:  лечение позволяет человеку сохранить здоровье, а при наличии хронических заболеваний помогает избежать сезонных обострений. И это в том случае, если оно проводится там, где живёшь постоянно. Ведь резкая смена климата и часовых поясов, как утверждают учёные-курортологи, огромный стресс для всего организма, которого вполне можно избежать. А любой стресс – не на пользу нашему здоровью.
Профиль нашего центра – лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, периферической нервной системы, общетерапевтический.
Медицинский оздоровительный центр оказывает санаторно-курортные услуги круглый год. 
В Центре реабилитации Вас радушно встретят и предоставят комплекс медицинских и оздоровительных услуг:
Центр оснащён новейшим оборудованием, клинико-биохимической лабораторией, кабинетом функциональной диагностики, где проводятся ЭКГ, холтер-мониторирование ЭКГ, СМАД (суточный  мониторинг АД) и спирография. Функционирует кабинет эндоскопических исследований (ЭГДС) и кабинет УЗИ-диагностики, зал ЛФК (групповые и индивидуальные занятия) и зал механотерапии, массажные кабинеты для ручного и аппаратного массажа, тракционный стол «Ормед» для вытяжения позвоночника и вибрационного массажа, массажное кресло и фитобочка с алтайскими травами. 
Физиоотделение  Центра располагает кабинетами свето-тепло и электролечения, ингаляторием. Функционирует   грязелечебница. Для лечения используется сульфидно-иловая грязь озера Ульджай Черлакского района Омской области. Бальнеологической ценностью грязи является высокое содержание сульфидов железа, водорастворимых солей, бишафита, наличие бора и брома.
Бальнеотерапия: ванны жемчужные, пантовые,  местные ножные, местные ручные.
Теплолечение: аппликации парафиновые, озокеритовые.
Ингаляции: различные.
Натуротерапия: фитотерапия.
Другие виды лечения: диетотерапия, медикаментозная терапия,  механотерапия,  озонотерапия,   терренкур.
Многие, побывавшие здесь один раз, стремятся попасть сюда вновь на лечение и отдых. И это не удивительно: качественное лечение и тёплое, доброжелательное отношение персонала оставляют незабываемое впечатление у каждого, кто здесь побывал.
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