  Клиника является структурным подразделением ФБУН "Нижегородский НИИ гигиены и профессиональной патологии" и оказывает высококвалифицированную амбулаторно-поликлиническую и стационарную помощь работающим во вредных и опасных условиях труда и профессиональным больным Нижегородской, Владимирской областей. Помимо основной медицинской деятельности, выполняемой по бюджетному финансированию, клиника оказывает платные медицинские услуги населению Нижегородской области в соответствии с Уставом института.
     На базе клиники ФБУН ННИИГП действует на функциональной основе Нижегородский областной центр профпатологии, созданный распоряжением губернатора Нижегородской области от 17.04.96 г. № 519-р. В своей работе Центр руководствуется Положением о центре профпатологии, утверждённым этим же распоряжением губернатора.
     Основными видами деятельности клиники профпатологии являются:
· проведение научно – исследовательской работы в области профессиональной патологии, разработки новых методов диагностики, лечения и профилактики профессиональных заболеваний;
· проведение комплексной диагностики профессиональных заболеваний, лечения и медицинской реабилитации профессиональных больных и профинвалидов;
· проведение первичной и повторной экспертизы связи заболевания с профессией;
· проведение анализа профессиональной заболеваемости и разработка мероприятий по полному выявлению, профилактике и лечению профессиональных заболеваний;
· проведение периодических и углубленных медицинских осмотров работающих во вредных и (или) опасных условиях труда в соответствии с приказами Минздравсоцразвития от 12.04.2011 г. № 302н.
     В состав клиники входят:
· консультативная поликлиника на 74 посещения в смену;
· стационар на 60 профпатологических коек.
Диагностическая служба представлена:
· клинико-диагностической лабораторией (КДЛ), выполняющей гематологические, общеклинические, биохимические, иммунологические, микробиологические, коагулологические и цитологические исследования;
· отделением функциональной диагностики, осуществляющим комплексные обследования сердечно - сосудистой системы (электрокардиография, исследование вариабельности сердечного ритма, реовазография), нервной системы (электроэнцефалография, элек¬тронейромиография, реоэнцефалография, исследование вибрационной чувствительности), дыхательной системы (спирография, пульсоксиметрия); проводит аудиометрию, вестибулометрию, динамометрию, ультразвуковые исследования;
· кабинетами: рентгеновским и аллергологическим.
     Лечебные мероприятия проводятся в кабинетах физиотерапии, массажа, ингаляционном, процедурном, лечебной физкультуры и др.
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