Пациент при себе должен иметь:
При направлении на консультацию:
· оформленное направление на консультацию с подписью врача, направляющего на консультацию, утвержденной его личной печатью врача и печатью лечебно-профилактического учреждения;
· выписку из медицинской карты амбулаторного больного, в которой отражены данные проведённого обследования (анамнез заболевания, результаты проведённых лабораторных и инструментальных исследований) и лечения (назначенные все медикаментозные и другие - методы лечения и его результаты), с указанием цели консультации;
· паспорт гражданина Российской Федерации;
· полис обязательного медицинского страхования;
При направлении на стационарное лечение:
· оформленное направление на стационарное лечение (с указанием фамилии, имени, отчества пациента, его диагноза, учреждения, куда направляется и даты госпитализации) с подписью врача, направляющего на лечение, утвержденной его личной печатью врача и печатью лечебно-профилактического учреждения;
· выписку из медицинской карты амбулаторного больного, которая представлялась при направлении на консультацию;
· заключение флюорографического исследования (срок действия заключения от 180-360 дней)
· результаты анализа кала на яйце глист (срок действия 14 дней)
· справку об исключении контактов с инфекционными больными за последние 3 дня до госпитализации (для пациентов в возрасте от 0 до 14 лет);
· заключение врача специалиста дерматовенеролога с пакетом рекомендованных документов по результатам консультирования, которые необходимо представить при госпитализации;
· паспорт гражданина Российской Федерации;
· действующий полис обязательного медицинского страхования.
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