
ВОДИТЕЛЬСКАЯ КОМИССИЯ В ПОЛИКЛИНИКЕ № 1
С 01.07.2016 г. изменится Порядок выдачи медицинского заключения для водителей и кандидатов в водители (Приказ МЗ РФ от 15.06.2015 г. № 344н «О проведении обязательного медицинского освидетельствования транспортных средств и кандидатов водителей»)
Для медицинского осмотра иметь при себе:
На категории «А» и «В» - справка от психиатра и нарколога, квитанцию об оплате за медицинскую комиссию (касса поликлиники № 1), паспорт. На комиссии проводят осмотр следующие специалисты: терапевт и окулист (при нарушении зрения иметь при себе очки или линзы).
На категории «C», «CE», «С1», «С1Е», «D», «DЕ», «D1», «D1Е», «Тm», «Тb» - справка от психиатра и нарколога, квитанцию об оплате за медицинскую комиссию (касса поликлиники № 1), паспорт, электроэнцефалографию с расшифровкой. На комиссии проводят осмотр следующие специалисты: терапевт и окулист (при нарушении зрения иметь при себе очки или линзы), оториноларинголог и невролог.
Электроэнцефалографию можно сделать в часы работы комиссии в поликлинике № 1.
Медицинское заключение нового образца действительно в течение 12 месяцев.
Медицинское освидетельствование проводится в кабинете №53 (2 этаж), ежедневно кроме субботы и воскресенья по графику:
[bookmark: _GoBack]Понедельник, пятница   с 14.00 до 16.00
Вторник, среда, четверг  с 15.00 до 17.00 
Поликлиника № 1 имеет лицензию на данный вид деятельности. При необходимости копия выдается юристами ГБУЗ МО КЦРБ в 12 кабинете корпус № 4 (административный).






