1.​ Плановая первичная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях.
2.​ Плановая специализированная медицинская помощь, в том числе высокотехнологичная (ВМП), в условиях стационара.
О возможности получения в программах государственных гарантий
Плановая медицинская помощь в рамках программы государственных гарантий оказывается гражданам Российской Федерации (РФ) при наличии паспорта гражданина РФ и страхового полиса.
Порядок и условия
Медицинская помощь за счет средств ОМС, в том числе ВМП, согласно перечню, утвержденному территориальным Фондом ОМС, осуществляется при наличии направления от врача по месту жительства пациента, оформленного в соответствии с требованиями; паспорта (свидетельства о рождении несовершеннолетнего и паспорта его законного представителя), страхового полиса, СНИЛСа.
ВМП за счет средств федерального бюджета (ФБ) оказывается при наличии талона на оказание ВМП, выданного региональным Органом Управления здравоохранения и введенного в специальную информационную систему; паспорта, страхового полиса и СНИЛСа.
Медицинская помощь за счет средств ОМС оказывается в соответствии с перечнем и объемом, определяемыми ежегодно территориальным Фондом ОМС.
Медицинская помощь за счет средств ФБ осуществляется в соответствии с перечнем и объемом, утвержденными Минздравом России.
Показатели доступности медицинской помощи
Головная организация, 2017 г.:
Иногородние - 74%
ОМС - 32%
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