В стационаре пациенты находятся в двух- , четырехместных комфортабельных палатах. В каждой палате имеется санузел, оборудованный душевой кабиной, для удобства предоставляются телевизоры и микроволновые печи.
В холлах для пациентов и навещающих их родных и близких удобные зоны отдыха и два зимних сада.
Порядок госпитализации пациентов в отделения стационара БУ ХМАО – Югры «Окружная клиническая больница»
· Плановая госпитализация пациентов в отделения осуществляется в приёмном отделении с 8 до 14 часов ежедневно с понедельника по пятницу  после согласования лечащим врачом пациента даты госпитализации с заведующим отделением ОКБ (начмедом, заместителем главного врача по профилю, главным врачом).
· Экстренная госпитализация осуществляется по направлению врача скорой медицинской помощи, врача поликлиники, при самостоятельном обращении пациента в угрожающих жизни состояниях.
· Госпитализация пациентов по экстренным показаниям,  плановая госпитализация пациентов муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляется ежедневно в любое время суток.
Пациенту для госпитализации в отделения стационара необходимо при себе иметь:
· Документы 
· направление на госпитализацию установленного образца, заверенное лечащим врачом, заведующим отделением, печатью медицинской организации;
· паспорт или другой документ, удостоверяющий личность гражданина*; для детей после государственной регистрации рождения и до четырнадцати лет, являющихся гражданами Российской Федерации: свидетельство о рождении, документ, удостоверяющий личность, и (или) документ, подтверждающий полномочия законного представителя ребёнка;
· действующий полис обязательного медицинского страхования пациента (при наличии),
· страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) (при наличии);
· подробную выписку из Медицинской карты пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях или Медицинской карты стационарного больного, Истории развития ребёнка: результаты лабораторных, инструментальных и других диагностических исследований с приложением ЭКГ-плёнок, рентгенограмм,результатов КТ, МРТ на цифровых носителях и т.п., результат флюорографии или рентгенографии органов грудной клетки,  сведения о проведённом лечении с указанием названий и доз медикаментов, принимаемых пациентом, длительность пребывания на больничном листе в течение календарного года по данному заболеванию. Беременным иметь с собой Индивидуальную карту беременной и родильницы.
А также: 
· ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ: кружка, ложка, удобная одежда (ночная рубашка, халат/пижама), тапочки, полотенце.
· СРЕДСТВА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ: мыло, мочалка, зубная щётка, зубная паста, шампунь, расчёска, туалетная бумага, салфетки. Для грудных детей – памперсы, средства ухода за кожей ребёнка.
· ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА для обратного проезда, пребывания в пансионате (при необходимости).
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