· Граждане имеют право на получение платных медицинских услуг, предоставляемых по их желанию при оказании медицинской помощи.


· Платные медицинские услуги оказываются пациентам за счет личных средств граждан, средств работодателей и иных средств на основании договоров, в том числе договоров добровольного медицинского страхования.


· При оказании платных медицинских услуг соблюдаются порядки оказания медицинской помощи.


· Платные медицинские услуги могут оказываться в полном объеме стандарта медицинской помощи либо по просьбе пациента в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.


· Платные медицинские услуги могут оказываться при наличии одного из следующих оснований:
· отсутствие соответствующих медицинских услуг в гарантированном объеме, оказываемом без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;
· наличие желания пациента, обратившегося за медицинской услугой, получить ее за плату, в том числе предоставление платных медицинских услуг с повышенным уровнем сервисного обслуживания.
· оказание платных медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
· гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.


· Учреждение обеспечивает потребителей медицинских услуг бесплатной доступной и достоверной информацией, касающейся следующих сведений:
· о местонахождении и режиме работы учреждения;
· о перечне медицинских услуг, оказываемых бесплатно, в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования (далее ОМС), программы государственных гарантий обеспечения граждан, проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры бесплатной медицинской помощью;
· о видах медицинских услуг, не вошедших в программу ОМС, и оказываемых за счёт личных средств граждан и других источников финансирования;
· об условиях предоставления и получения платных медицинских услуг;
· о квалификации и сертификации специалистов.
По всем вопросам, возникающим в этой связи, потребитель имеет право обратиться к должностному лицу, занимающемуся оформлением отношений по предоставлению платных медицинских услуг.
· Платные медицинские услуги предоставляются на основании Устава учреждения, лицензии на соответствующие виды деятельности, а также специального разрешения Департамента по здравоохранению Ханты-Мансийского автономного округа.
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