       Информация о деятельности ГБУЗ НСО «РСДР» в 2018 году
          В Новосибирской области до 2018 года работало пять домов ребенка: три в городе Новосибирске (государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Специализированный дом ребенка № 2 для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики», государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Специализированный дом ребенка № 1 для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики», государственное казенное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Специализированный дом ребенка № 3 для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики») и два в  области (государственное казенное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Черепановский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»  и государственное бюджетное учреждение здравоохранения Новосибирской области «Куйбышевский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»). В 2018 году по распоряжению Правительства Новосибирской области от 10.05.2018 года №168-рп проведена реорганизация государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Специализированный дом ребенка № 2 для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики» в форме присоединения  к нему четырех  домов ребенка Новосибирской области (ГКУЗ НСО «Специализированный дом ребенка № 3», ГКУЗ НСО «Черепановский специализированный дом ребенка», ГБУЗ НСО «Куйбышевский специализированный дом ребенка», ГБУЗ НСО «СДР №1») с переходом к нему всех прав и обязанностей присоединяемых учреждений. В результате реорганизации изменено наименование ГБУЗ НСО «СДР № 2» на государственное учреждение здравоохранение Новосибирской области «Региональный специализированный дом ребенка» (ГБУЗ НСО «РСДР»). В его структуру входят следующие филиалы (обособленные подразделения): Кировский филиал ГБУЗ НСО «РСДР», Куйбышевский филиал ГБУЗ НСО «РСДР», Ленинский филиал ГБУЗ НСО «РСДР», Черепановский филиал ГБУЗ НСО «РСДР».
          С сентября 2018 года ГБУЗ НСО «РСДР» зарегистрирована как самостоятельная медицинская организация, созданная для круглосуточного содержания, воспитания, оказания медицинской и социальной помощи, комплексной медико-психолого-педагогической реабилитации, защиты прав и законных интересов детей с рождения до четырехлетнего возраста включительно детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, имеющих родителей (законных представителей) и временно помещенных в Учреждение в соответствии с законодательством РФ для предоставления комплекса медико-психолого-педагогической помощи (ранней помощи) детям из семей, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детям с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам, детям с генетическими нарушениями, а также детям с риском развития стойких нарушений функций организма и ограничений жизнедеятельности и детям из групп социального риска. Учреждение осуществляет в установленном законодательством РФ порядке основные виды деятельности: медицинскую деятельность, образовательную деятельность (дошкольное воспитание)  и предоставление социальных услуг. На медицинскую и образовательную деятельность получены лицензии. Дом ребенка действует на основании Устава и в соответствии  с действующим законодательством РФ. В состав учреждения входят структурные подразделения: медицинское, педагогическое и административно-хозяйственное.
          Основные виды оказываемых в доме ребёнка  услуг:                                                                                
- медицинские, направленные на профилактическую, восстановительную медицинскую,  абилитационную и реабилитационную помощь воспитанникам, в том числе в системе  ранней помощи;                                                                                                                                             
- психологические, предусматривающие формирование привязанности к близкому взрослому,  коррекцию психологического состояния воспитанников и их адаптацию к жизни  в обществе;                                                                                                                                            
-  педагогические, направленные на воспитание и образование, профилактику отклонений в поведении и аномалий личностного развития, как основе психического здоровья воспитанников, формирование у них позитивных интересов;                                                                                 
- социально – бытовые, направленные на создание условий, приближенных к  домашним, и социальное окружение, владеющее новыми знаниями о психологии детей раннего возраста;                                                                                                                                                      
- экономические, направленные на поддержание и улучшение материально-технической базы учреждения в целях улучшения жизненного, оздоровительного, лечебного, воспитательного и образовательного  уровня воспитанников;                                                              
-   правовые, направленные на уточнение правового статуса, защиту законных прав и интересов воспитанников;                                                                                                                   
- оказание ранней помощи детям из семей и их семьям в возрасте от 0 до пяти лет.
          Правовую основу деятельности организаций для детей-сирот составляет ряд законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, а также Новосибирской области:
- Приказ МЗ и СР РФ от 12.04.2012  № 344н «об утверждении Типового положения о доме ребенка», который регламентирует  создание детям благоприятных условий, приближенных к домашним, способствующих умственному, эмоциональному и физическому развитию личности;
-  Постановление Правительства РФ от 24 мая 2014  № 481 «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей», который устанавливает уменьшение численности детей в группе до 6 человек,  определение стабильного  персонала  (группы семейного типа);  формирование групп детьми разного возраста и состояния здоровья;  проведение восстановительного лечения, комплексной медико-психологической и социально-педагогической реабилитации (психолого-педагогической коррекции) детей и их социальной адаптации;
- распоряжение правительства  РФ  от31.08.2016 № 1839-р «Концепция развития ранней помощи  в РФ  на период до 2010года» о внедрении современных методик ранней помощи  детям с тяжелыми и множественными нарушениями здоровья и развития или риском их развития.
- приказ МЗ НСО от 16.11.2016 № 3045 «Об организации отделений ранней помощи (медицинской реабилитации) детям» о создании отделений ранней помощи (медицинской реабилитации) при доме ребенка  детям в возрасте от 0 до 5 лет из семей.
          Реализация государственной политики в интересах детей осуществляется путем совершенствования деятельности дома ребенка с использованием имеющихся ресурсов учреждения в деятельности по профилактике социального сиротства, семейного устройства и социальной адаптации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей во взаимодействии с органами опеки и попечительства, общественными организациями. Реформирование сети домов ребенка на территории НСО  позволит выстроить единые требования по обеспечению детям безопасных, приближенных к семейным, условий проживания, оздоровления, воспитания, образования, ранней помощи и ухода на основе принципов заботы с уважением и создания условий для психического здоровья воспитанников. В 2018 году разработан и утвержден  проект «Изменение условий жизни детей по «семейной модели» «Как дома»  и внедрение модели службы ранней помощи» в филиалах ГБУЗ НСО «РСДР» на период 2019-2021год.                                        
В структуре  учреждения  имеется  два отделения с разными направлениями деятельности и разными источниками финансирования:                                                                                                    
- собственно дом ребенка с главной задачей своей деятельности - организация и оказание междисциплинарной медико-психолого-педагогической помощи в условиях "семейной модели" проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на принципах заботы с уважением и устройством их в семьи;                                                                            
- отделение ранней помощи (медицинской реабилитации) с главной целью оказания комплексной медико-психолого-педагогической помощи детям с нарушениями развития из семей. При головном учреждении и двух филиалах открыты отделении ранней помощи (медицинской реабилитации) на 44 места дневного стационара  и 30 мест стационара для детей, имеющих нарушения развития или группы риска.                                                                
            Все здания учреждения благоустроены, имеют центральные  канализацию, отопление, горячее и холодное водоснабжение, электроснабжение, а также набор помещений: групповых ячеек, приемно-карантинной группы, совмещенной с изолятором;  спортивный и музыкальный залы; медицинские кабинеты - ЛФК, массажа, физиотерапии, медицинского поста, в том числе - процедурный, прививочный, врачебные;  педагогические кабинеты,  административно-хозяйственные кабинеты, прачечную и пищеблок;  помещения складские и архива.  Основной структурой в доме ребенка является групповая ячейка для проживания детей, в которой имеется набор помещений: приемная, игровая, буфетная, спальня и туалетная. Все помещения дома ребенка оснащены необходимым набором мебели, инструментария, оборудования, медицинской техники, дидактического материала, игрушек в соответствии с назначением, возрастом и развитием детей. В 2018 году продолжалось оснащение групп  дидактическим и игровым материалом в соответствии с разновозрастным составом и интеграцией проживания детей по «семейной» модели и принципов ранней помощи. Для воспитания и обучения детей в условиях дома ребенка созданы все условия,  подобрано оборудование и игрушки, имеющие коррекционно - развивающую направленность.  Музыкальный зал и группы оснащены всеми необходимыми детскими музыкальными инструментами, персонажами кукольного театра и богатой фонотекой.  Существенно обогатило и расширило возможности коррекционной работы внедрение во все режимные процессы музыкотерапии. В головном учреждении работает бассейн, где также установлена гидромассажная ванна и  проводится бальнеотерапия.
            На территории учреждения размещены детские площадки с  крытыми верандами в соответствии с количеством функционирующих групп. Ежегодно проводится ремонт и покраска имеющихся малых форм. Систематически осуществлялось благоустройство территории: санитарная вырубка деревьев, вырезка старых веток и их вывоз, уборка территории,  озеленение территории, покос трав.
          Для воспитания и обучения детей в условиях дома ребенка создаются  все условия, проводится целенаправленная деятельность по  оснащению дидактическим материалом, игрушками, оборудованием с привлечением благотворительных фондов и волонтеров. В течение всего года не было перебоев в обеспечении детей  предметами ухода, моющими и гигиеническими средствами.
          Прием детей организован круглосуточно, 49% детей поступило по заявлению родителей,  27%детей  поступило по акту полиции,  19% по иным причинам, 0.5% по Постановлению глав администраций об отобрании ребенка.
                                              Контингенты  на 01.01.2019 г.
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	Численность детей
	400
	407
	2
	1
	87
	58
	79
	30
	22

	из них дети оставшиеся без попечения родителей
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	23
	39
	17
	19

	из них дети-сироты
	1
	
	
	
	1
	
	1
	
	1


           На 01.01.2019 года 53% детей имеют 3 группу здоровья, 19% детей 4 и 5 группы здоровья, таким образом,  диспансерная группа детей составляет в домах ребенка 72%. Процент отставания в физическом развитии составляет 29.3%, выше среднего 2.4%, 68.3% детей имеют среднее физическое развитие.
                                               Движение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за три года
	
	Количество детей на                                   01.012019г
	Поступило
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	Кровная
	Замещающая
	всего
	Процент устройства
	Образования
	Процент перевода
	Соцзащиты
	Процент перевода

	2018
	167
	400
	407
	551
	230
	152
	382
	94%
	16
	4%
	8
	2%


          Процент устройства детей в семьи от числа выбывших детей составил 94%, что характеризует хорошую работу учреждения по решению ведущей  задачи в деятельности по вопросам устройства детей в семью совместно с органами опеки и попечительства. Процент перевода детей в учреждения образования выше на 2%, чем в учреждения социальной защиты, что свидетельствует о результатах комплексной медико-психолого-педагогической помощи детям с нарушениями здоровья и развития и определения им образовательного маршрута по достижению предельного возраста.
                                                       Сведения по кадрам
          Кол-во сотрудников в учреждении  527 человека, в том числе: основные работники – 508, из них: врачебный персонал – 17, средний медицинский персонал – 150, педагогические работники – 117, в т.ч. воспитатели – 86, административно-хозяйственный персонал – 224, в том числе няни – 103. Внешних совместителей – 19. Количество непосредственно обслуживающего детей персонала составляет 387 человек.
                                                        Выводы:
1. В 2018 году проведено реформирование  сети домов ребенка в регионе путем присоединения   четырех домов ребенка к ГБУЗ НСО «СДР № 2», утвержден проект по преобразованиям в филиалах учреждения, проводится обучение персонала современным технологиям работы с маленькими детьми. 
2. Проводилась работа по улучшению материально-технической базы учреждения для оказания ранней помощи. В соответствии с субгрантом на 2018 - 2019 годы по совершенствованию деятельности службы ранней помощи совместно с министерством социального развития Новосибирской области в 2018 нами выполнены все мероприятия по Комплексу мер на текущий год. Получено новое современное оборудование для осуществления деятельности по ранней помощи, начато обучение специальных педагогов.
3.Количество детей, проходящих в год через учреждение, остается прежним, но благодаря улучшению качества работы дома ребенка, отдела опеки и попечительства, других организаций по профилактике социального сиротства увеличилась интенсивность устройства детей в семьи и уменьшение среднесписочного состава детей.  Устройство детей в семью является приоритетной задачей деятельности учреждения.                   Процент устройства в семью составил 94%.   
4. В 2018 году начата разработка стандартных операционных процедур: алгоритмов деятельности с четким перечнем действий персонала при оказании разных видов медицинской деятельности в соответствии установленными новыми требования к качеству оказания медицинской помощи в соответствии с приказом МЗ РФ от 10.05.2017г № 203н, который вступил в силу с 01.07.2017г. и особенностями работы дома ребенка.
5. Педагоги создавали условия для развития игровой деятельности, обучения и развития детей на занятиях. Реализовывали программу обучения и воспитания детей раннего возраста, ранней помощи. Начато обучение в системе ранней помощи в регионе специалистов головного учреждения и филиалов.
6. Нормализация жизни детей с нарушениями здоровья и развития является ведущей задачей в системе ранней помощи учреждения: 57% детей дают положительную динамику и лучше адаптируются в учреждениях социальной защиты, куда они переводятся по достижению ими предельного возраста  4-х лет. Процент воспитанников с нарушениями здоровья и развития со статусом ребенок-инвалид составил 15% от всего контингента детей. проживающих на 01.01.2019г.                                                                                                                                                              
                                                    Задачи на 2019 -2020 годы
С 2018 года текущее десятилетие в нашей стране объявлено десятилетием детства. Правительство планирует улучшить материально-техническую базу детских учреждений, направленных на улучшение качества оказания медицинской помощи, профилактику заболеваний.
Перед нашим учреждением стоят следующие задачи на данный период:
1. Обеспечить работу учреждения в условиях современных требований к качеству оказания медицинской помощи детям в соответствии с приказом МЗ РФ от 10.05.2017г №203н, который вступил в силу с 01.07.2017г  и методическими указаниями.
2. Обеспечить развитие деятельности службы ранней помощи на базе дома ребенка и  принять участие в организации межведомственного и внутриотраслевого взаимодействия, обеспечивающего деятельность по оказанию ранней помощи на территории НСО
3.Обеспечить деятельность дома ребенка в целях совершенствования комплексной помощи воспитанникам:   
- провести структурные изменения в деятельности филиалов учреждения по проекту «Как дома»;
- продолжать работу в группах с учетом соблюдения принципа обеспечения ребенку близкого взрослого и принципов заботы с уважением;
-  развивать реализацию создания безопасной и развивающей среды для воспитанников;       - продолжить обучение, проведение супервизий, как основных форм организации комплексной помощи каждому ребенку. Перенести акценты при проведении обучений современным технологиям работы с детьми, родителями всех специалистов учреждения, а не только руководителей и специальных педагогов. В этом залог повышения активности и заинтересованности специалистов в результатах своего труда.    
Главный врач ГБУЗ НСО «РСДР»                                                                                                                              В.А.Столицин
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