ПРАВИЛА ЗАПИСИ НА ПЕРВИЧНЫЙ ПРИЕМ, КОНСУЛЬТАЦИЮ ИЛИ ОБСЛЕДОВАНИЕ
Прием граждан в структурных подразделениях ГБУЗ «Тихорецкая ЦРБ» проводится по предварительной электронной записи. Для записи на прием не нужно приходить лично в регистратуру поликлиник.
 
Записаться на прием к специалисту возможно по интернету на сайте «Кубань онлайн» - запись на прием к врачу, круглосуточно, а также через по телефону регистраторы центральной районной поликлиники: 7-11-33. Телефоны регистратуры поликлиники работают в полном режиме. Прием узкими специалистами жителей сельских поселений осуществляется на базе Фастовецкой РБ № 2, записаться к специалистам можно по телефону регистратуры поликлиники Фастовецкой РБ №2 – 4-53-32 или 8-918-169-10-71. Жители Архангельского сельского поселения могут получить специализированную помощь травматолога, невролога, хирурга на базе Архангельской РБ № 1, предварительная запись по телефону регистратуры 42-3-43.
Без предварительной записи и вне очереди всеми специалистами принимаются больные с острой патологией, а также категории граждан, имеющие право на внеочередное оказание медицинской помощи, согласно территориальной программе государственных гарантий Краснодарского края.
         Повторные пациенты и пациенты на больничном листе принимаются без записи, в определенные часы назначенные врачом.
В центральной районной поликлинике ГБУЗ «Тихорецкая ЦРБ» прием ведут врачи следующих специальностей: терапевты, неврологи, хирург, эндокринолог, инфекционист, уролог, офтальмолог, травматолог, онкологи, отоларинголог, фтизиатр, ангиохирург.
В поликлинике Фастовецкой РБ № 2 ведут прием врачи: терапевты, травматолог, эндокринолог, офтальмолог, кардиолог, уролог, хирург, невролог, фтизиатр, педиатр.
В поликлинике Архангельской РБ № 1 ведут прием врачи: терапевты, травматолог, невролог, хирург, кардиолог, эндокринолог.
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