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При необходимости оказания экстренной и неотложной медицинской помощи госпитализация больных осуществляется приемным отделением ГКБ им. С.П. Боткина.
Для плановой госпитализации в ГКБ им. С.П. Боткина пациенту следует предоставить следующие документы:
- паспорт;
- полис ОМС;
- направление из поликлиники по месту жительства;
- выписка из амбулаторной карты пациента.
Для плановой госпитализации пациенту необходимо обратиться в Консультативно-диагностический центр (КДЦ) ГКБ им. С.П. Боткина с направлением и выпиской из амбулаторной карты из амбулаторно-поликлинического учреждения 1-2 уровня (по месту жительства пациента).
В регистратуре КДЦ ГКБ им. С.П. Боткина на пациента оформляется первичная медицинская документация, выписывается талон на прием к врачу.
Далее проводится первичный консультативный прием врача КДЦ ГКБ им. С.П. Боткина, который выдает заключение с указанием диагноза, перечня необходимого догоспитального обследования, а также даты повторного приема.
На повторном приеме пациент предоставляет результаты обследования, осматривается врачом и, при отсутствии противопоказаний, получает талон на госпитализацию с указанием её даты. Талон визируется заведующим профильным отделением КДЦ. В день плановой госпитализации пациент направляется в приемное отделение для оформления истории болезни.
Госпитализация иногородних пациентов в рамках программы ОМС осуществляется при наличии заявления на имя Главного врача больницы с просьбой о госпитализации в соответствующее отделение.
Сроки плановой госпитализации
Срок ожидания специализированной медицинской помощи (за исключением высокотехнологичной) в стационарных условиях в плановой форме (плановая госпитализация) составляет не более 20 календарных дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию пациента, а для пациента с онкологическим заболеванием (состоянием, имеющим признаки онкологического заболевания) специализированная медицинская помощь (за исключением высокотехнологичной) в связи с наличием указанного заболевания (состояния) в стационарных условиях в плановой форме - не более 14 календарных дней со дня гистологической верификации опухоли или со дня установления диагноза онкологического заболевания (состояния, имеющего признаки онкологического заболевания). Плановая госпитализация обеспечивается при наличии направления на госпитализацию пациента (пункт 2.9. «Территориальной программы госгарантий бесплатного оказания гражданам медпомощи в Москве на 2018 год и на период 2019-2020 годов»).
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