Оказание платных медицинских услуг в НУЗ «Отделенческая больница на ст. Ижевск ОАО «РЖД»производится на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности и прейскуранта платных услуг, утвержденного в установленном порядке.
Основанием для оказания платных медицинских услуг является:
· отсутствие соответствующих медицинских услуг в Гарантированной программе;
· отсутствие медицинских услуг в Гарантированной программе и целевых комплексных программах.
Информация о лицензии на осуществление медицинской деятельности, видах и стоимости медицинских услуг размещена для ознакомления пациентов на стендах.
Все услуги оказываются конфиденциально, качественно, своевременно и в объеме, предусмотренном договором, Врач, оказывающий услугу, обязательно предупредит пациента о возможных последствиях (осложнениях) при оказании медицинской услуги, согласует с пациентом назначение дополнительного обследования или лечения, потребность в которых возникла в процессе оказания платной медицинской услуги.
Предоставление платных медицинских услуг оформляется договором, в котором регламентируются условия и сроки их получения, порядок расчетов, обязанности и ответственность сторон.
Договор на оказание платной медицинской услуги заключается в письменной форме и приобретает юридическую силу после подписания его заказчиком (пациентом) и руководителем учреждения или уполномоченным на это сотрудником учреждения. Договор на оказание платных медицинских услуг оформляется в двух экземплярах: первый — для учреждения, второй — для заказчика (пациента).
Оплата услуг производится в кассу. В момент получения платы за услугу учреждение выдает заказчику (пациенту) кассовый чек контрольно-кассовой машины, зарегистрированной в установленном порядке.
При необходимости получения справки об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы (Приложение 1 к Приказу Минздрава России N 289, МНС России N БГ-3-04/256 от 25.07.2001), пациент может обратиться в бухгалтерию.
Перечень оказываемых платных медицинских услуг, включает различные виды медицинской помощи, широко представлены обязательные и предварительные медицинские осмотры и комиссии.
Подробный перечень и стоимость услуг имеется в прейскуранте цен, на сайте в разделе цены на услуги, на информационных стендах непосредственно в больнице, а также по телефону 8 (3412) 914-888.
Консультативно-диагностический центр
Прием по записи. Без очередей. 
С 2014 года в расписании врачей нашей больницы – терапевтов, гинекологов, кардиологов, невролога, эндокринолога, уролога,флеболога, и других специалистов  есть специально отведенные часы для приема платных пациентов. 
Записаться на прием к тому или иному специалисту Железнодорожной больницы, а также на УЗИ и прочие процедуры и обследования просто.
Для этого нужно зайти на сайт больницы, позвонить по телефону (3412)914-888 или отправить письмо по электронной почте marketing_gd@list.ru.
Выбор удобного дня и времени приема осуществляет преимущественно пациент из предложенного расписания. Железнодорожная больница оснащена современным медицинским оборудованием, что позволяет использовать передовые методы лечения, на месте проводить полный спектр обследований. Человек, подошедший к назначенному часу на прием, проходит в консультативно– диагностический центр, кабинет 128.
После чего администратор провожает пациента до кабинета врача. Если до приема еще есть немного времени, в центре можно посмотреть телевизор, полистать журналы, просто отдохнуть с дороги на мягком диванчике в комфортных условиях. Пациенту всегда предложат чай/кофе.
Кроме того, в консультативно-диагностическом центре можно сдать кровь на исследования. Забор крови производится до 13:00, начиная уже с 7.30, что удобно для тех, кто спешит на работу. За результатами анализов можно уже не возвращаться. Если пациент пожелает, их вышлют ему по электронной почте.
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