Сегодня глаза маленького человека подвергаются особо сильным нагрузкам. Телевизор, видеоигры, компьютер, насыщенная школьная программа — все это приводит к тому, что процент детей с нарушением зрения все время растет.
Зрение ребенка очень сильно отличается от зрения взрослого человека. Детская зрительная система находится в постоянном развитии. Судите сами.
Когда малыш рождается, он воспринимает только источники света. Постепенно ребенок начинает различать крупные, а затем и мелкие неподвижные предметы. Налаживается связь между левым и правым глазом. Глазки перестают «блуждать» и начинают смотреть в одну сторону. Ребенок учится следить за движущимися объектами. Постепенно повышается острота зрения.
Интересно, что основные функции зрительной системы окончательно формируются только к трехлетнему возрасту. А к семи годам уже окончательно устанавливаются и «дополнительные настройки». И пускать этот процесс на самотек — это то, чего нельзя делать родителям ни при каких обстоятельствах.
Особенно пристальное внимание следует уделять малышам, если:
· кто-то из родителей имеет какие-либо отклонения в зрении;
· ребенок родился недоношенным;
· кто-то из родственников болеет или болел глаукомой.
Чем раньше будет выявлена та или иная патология, чем быстрее будет назначено правильное лечение, тем больше шансов на то, что зрение ребенка полностью восстановится. А значит, маленький человек не будет чувствовать свою «ущербность» и сможет жить полноценной жизнью. Именно для этих целей и существуют кабинеты охраны зрения.
Что такое кабинет охраны зрения детей?
Кабинет охраны зрения детей — это отдельная часть медицинской организации, созданная для оказания диагностической, лечебной и консультационной помощи детям, страдающим различными заболеваниями глаз.
Врачи кабинета:
· проводят профилактические офтальмологические осмотры детей с самого рождения;
· диагностируют заболевания;
· производят подбор очков;
· наблюдают за детьми с различными патологиями зрительной системы и, при необходимости, направляют ребенка в стационар;
· проводят курс лечения детей с дальнозоркостью, близорукостью, «компьютерным синдромом», косоглазием, астигматизмом, атрофией и амблиопией зрительного нерва и некоторыми другими заболеваниями.
Получить бесплатную консультацию: 8 (966) 104-26-56
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