Методические рекомендации по организации санаторно-курортного лечения
             Санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых занимают важное место в общей системе лечебно-профилактических мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья личного состава органов внутренних дел и членов их семей, сотрудников МЧС, ГФС, пенсионеров МВД и членов их семей.  Санатории являются лечебно-профилактическими учреждениями, предназначенными для лечения, реабилитации, проведения профилактики заболеваний. Санаторное лечение и оздоровительный отдых   способствует быстрому восстановлению трудоспособности, возвращению к активной работе.
Основой лечения и профилактики заболеваний в санатории является применение природных лечебных и физических факторов в сочетании с лечебной физкультурой, психотерапией и рациональным сбалансированным питанием.
Необходимость проведения санаторно-курортного лечения определяется лечащим врачом медицинского учреждения системы МВД России (при его отсутствии – врачом государственного или муниципального учреждения здравоохранения). При наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний пациенту выдается справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение (форма № 070/у). Справка действительна в течение 12 месяцев. В случае желания получения оздоровительного отдыха (в санатории без лечения) – справка о состоянии здоровья, в которой указывается, что прошел диспансеризацию и по состоянию здоровья может пребывать в санатории.  Направление детей в санатории  осуществляется в порядке, аналогичным для взрослых, с учетом возраста: в санатории имеющие отделения для родителей с детьми - от 4до 15 лет, в другие санатории – от 4 до 18 лет, дети сотрудников органов внутренних дел старше этого возраста, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения.
Отбор лиц для направления на оздоровительный отдых, лечение и реабилитацию проводится санаторно-отборочной комиссией УМВД России по Амурской области (СОК). Основанием для рассмотрения СОК вопроса о выделении путевки является рапорт сотрудника с резолюцией руководства подразделения,  заявление пенсионера МВД, справка для получения путевки или о состоянии здоровья, копии иных документов при необходимости. Путевки поступают в ФКУЗ «МСЧ МВД России по Амурской области» из УМО ДТ МВД России поквартально, согласно утвержденному лимиту, за 1-1,5 месяца до начала квартала.
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