Провокационная проба на алкоголь.
Для оценки эффективности противорецидивного лечения алкоголизма (кодирование алкоголизма) пациенту может быть проведена провокационная проба на алкоголь. Она позволяет оценить степень реакции со стороны нервной, дыхательной, сердечно-сосудистой систем, при попадании в организм небольшого количества алкоголя. Провакационная проба закрепляет психотерапевтический эффект кодирования алкоголизма.
Для проведения процедуры противорецидивного лечения алкоголизма(кодирование алкоголизма) необходимо строго воздержаться от употребления спиртных напитков до полного выведения продуктов распада алкоголя из организма. В среднем, этот период занимает 7 суток. После мероприятий по очищению организма (выведение из запоя, экстренное вытрезвление), к противорецидивному лечению алкоголизма можно приступать на 3-4 день трезвости. Однако существуют методики кодирования алкоголизма и без полного выведения алкоголя из организма.
Кодирование алкоголизма проводится  только с согласия пациента и с учетом пожеланий, как самого пациента, так и его родственников, следует отметить, что врач нарколог  во многих случаях может уговорить сделать кодирование от алкоголизма во время психотерапевтической беседы сомневающегося или не твердо уверенного в ненужности кодирования от алкоголизма пациента.

