Виды, качество и условия оказания медицинской помощи
в ГАУЗ «Городская поликлиника №3»
 
Медицинская помощь в ГАУЗ «Городская поликлиника №3» оказывается и классифицируется по видам, условиям и форме оказания такой помощи.
В ГАУЗ «Городская поликлиника №3» оказывается первичная, в том числе доврачебная, врачебная и специализированная, медико-санитарная помощь.
Медицинская помощь оказывается в амбулаторных условиях (в условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения), в том числе на дому при вызове медицинского работника; в дневном стационаре (в условиях, предусматривающих медицинское наблюдение и лечение в дневное время, но не требующих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения).
Формы оказания медицинской помощи:
 экстренная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;
 неотложная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;
 плановая – медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, и отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
 
Доступность и качество медицинской помощи обеспечиваются:
 организацией оказания медицинской помощи по принципу приближенности к месту жительства, месту работы или обучения;
 наличием необходимого количества медицинских работников и уровнем их квалификации;
 возможностью выбора медицинской организации и врача в соответствии с действующим законодательством;
 применением порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи;
 предоставлением медицинской организацией гарантированного объема медицинской помощи в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;
 транспортной доступностью медицинских организаций для всех групп населения, в том числе инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями передвижения;
 возможностью беспрепятственного и бесплатного использования медицинским работником средств связи или транспортных средств для перевозки пациента в ближайшую медицинскую организацию в случаях, угрожающих его жизни и здоровью.
Контроль объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи осуществляется путем проведения медико-экономического контроля, медико-экономической экспертизы, экспертизы качества медицинской помощи.
Медицинская помощь в ГАУЗ «Городская поликлиника №3» организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, а также на основе стандартов медицинской помощи.
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