Диспансеризация
Информация для пациентов
[bookmark: _GoBack]Диспансеризация-комплекс мероприятий, включающих применение необходимых методов обследования, осмотр врачами нескольких специальностей в отношении определенных групп населения в соответствии с законодательством РФ.
Граждане проходят диспансеризацию в медицинской организации по месту жительства, в которой они получают первичную медико-санитарную помощь (поликлинике по месту жительства).
Диспансеризация состоит из двух этапов.
Прохождение обследования первого этапа диспансеризации требует два визита в поликлинику. Первый визит  занимает ориентировочно от 2-5 часов (объем обследования может меняться в зависимости от Вашего возраста).

Если по результатам первого этапа диспансеризации у Вас выявлено подозрение на наличие заболеваний или высокий и очень высокий суммарный сердечно-сосудистый риск участковый врач сообщает Вам об этом и направляет на второй этап диспансеризации, длительность прохождения которого зависит от объема необходимого Вам дополнительного обследования.
Второй визит проводится обычно через 5-10 дней (зависит от длительности времени необходимого для получения результатов исследований) к участковому врачу для заключительного осмотра, подведения итогов диспансеризации.

