Для правильного оформления письменного обращения в электронном виде на info@gbmsem.ru необходимо указать следующие реквизиты:
· Фамилию, имя, отчество субъекта обращения (о ком идёт речь в обращении).
· Адрес места проживания.
· Номер филиала, в котором проходило освидетельствование.
· Когда проходило освидетельствование.
· Текст обращения.
· Прикреплённое к письму отсканированное заявление на освидетельствование (Вставляйте в письмо только заявление! Не нужно присылать всё отсканированное дело!).
Письма содержащие оскорбления и угрозы в сторону сотрудников ФКУ «ГБ МСЭ по г. Москве» Минтруда России рассматриваться не будут!
Перечень документов, представляемых гражданином для освидетельствования в бюро медико-социальной экспертизы:
· Согласие гражданина (его законного или уполномоченного представителя.
· Документ, удостоверяющий личность (паспорт или иной документ, удостоверяющий личность), для иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории РФ – дополнительно «вид на жительство»; удостоверение беженца- предъявляется лично, для иногородних граждан – свидетельство о регистрации по месту проживания.
· Направление на медико-социальную экспертизу, выданное медицинской организацией , или органом социальной защиты населения, или пенсионным органом.
· Акт о несчастном случае на производстве по форме Н-1 (заверенная копия).
· Акт о профессиональном заболевании (заверенная копия).
· Для уволенных с военной службы — свидетельство о болезни, составленное ВВК (заверенная копия, подлинник предъявляется лично).
· Заключение межведомственного экспертного совета о причинной связи заболевания, инвалидности с воздействием радиоактивных факторов (заверенная копия, подлинник предъявляется лично).
· Удостоверение участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС или проживающего в зоне отчуждения или отселения (копия, подлинник предъявляется лично).
· Копия трудовой книжки.
· Медицинские или военно-медицинские документы, свидетельствующие о состоянии здоровья гражданина (амбулаторная карта, выписки из стационаров, заключения консультантов, результаты обследования, красноармейская или военная книжка, справка о ранении и другое).
· Профессионально-производственная характеристика с последнего места работы .
[bookmark: _GoBack]
