При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
· при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: медицинской статистике, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу в педиатрии, стоматологии, стоматологии ортопедической
· при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью
· при оказании специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: ортодонтии, стоматологии детской, стоматологии терапевтической, стоматологии хирургической; стоматологии общей практики.
ГАУЗ РБ Детская стоматологическая поликлиника № 3 г. Уфа оказывает первую медико-санитарную помощь детям зоны обслуживания в соответствии с "Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"  по специальностям: стоматология детская, ортодонтия, стоматология хирургическая, рентгенология.
ПЕРЕЧЕНЬ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ:
- осмотр, сбор анамнеза первичного больного;
- повторный лечебно-диагностический прием;
- совет, рекомендации при лечении;
- обучение гигиене полости рта;
- снятие зубных отложений ручным способом;
- консультация врача-стоматолога по направлению из других МО (государственных, муниципальных);
- диспансерный прием врача-стоматолога;
- неотложная стоматологическая помощь;
- лечение кариеса, пульпита, периодонтита, некариозных поражений (материалами химического отверждения, фотокомпозитами отечественного производства);
- профилактические мероприятия (серебрение временных зубов, глубокое фторирование эмали зубов, герметизация фиссур препаратами отечественного производства; профилактическое зубопротезирование);
- местная анестезия (по показаниям) при проведении стоматологических манипуляций (препаратами отечественного производства);
- лечение заболеваний слизистой оболочки полости рта;
- операция удаления зубов;
- лечение заболеваний слюнных желез (извлечение слюнного камня из протока и т. д.);
- лечение травм челюстно-лицевой области (шинирование при переломе челюсти, травме зуба, вправление вывиха нижней челюсти);
- иссечение доброкачественных новообразований челюстно-лицевой области;
- лечение воспалительных заболеваний челюстно-лицевой области;
- безаппаратурные методы лечение зубочелюстных аномалий;
- аппаратурное лечение зубочелюстных аномалий съемными пластиночными аппаратами (изготовление пластинки вестибулярной, пластинки с заслоном для языка без кламмеров, пластинки с окклюзионными накладками);
- рентгенография внутриротовая прицельная;
- радиовизиография;
- ортопантомография.
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