В ГАУ «Березовский ПНИ» имеются 2 отделения:
· психоневрологическое отделение на 240 койко-мест
· отделение милосердия на 125 койко-мест.

Плановая численность получателей социальных услуг, находящихся на стационарном
социальном обслуживании в ГАУ «Березовский ПНИ» - 265 человек
Фактическая численность получателей социальных услуг, находящихся на стационарном
социальном обслуживании в ГАУ «Березовский ПНИ» - 269 человек
   Количество свободных мест для приема получателей социальных услуг на стационарное
   социальное обслуживание в ГАУ «Березовский ПНИ» - 0 человек
ОТДЕЛЕНИЕ ИНТЕНСИВНОГО МЕДИЦИНСКОГО УХОДА - "МИЛОСЕРДИЕ"
Отделение «Милосердия» - это   отделение интенсивного медицинского ухода. В нём находятся больные с тяжёлыми психическими расстройствами, дезориентированные в месте, времени, окружающей обстановке, не способные к самообслуживанию,  к общению с окружающими, нуждающиеся   в полном медицинском и бытовом уходе. Часть клиентов   отделения не способны к самостоятельному передвижению и   находятся на постельном режиме содержания.
Отделение «Милосердия»  занимает два этажа, проживает в нем 153 человека, инвалиды 1 и 2 групп.  Укомплектованность жилых комнат, постов, процедурной, ванной,    туалетов, бытовых комнат, максимально оснащено средствами ухода.  Отделение полностью соответствует нормам и требованиям  техники безопасности, оснащено необходимыми противопожарными средствами.
Отделение предназначено для продления долголетия у лиц, имеющих психические и хронические заболевания.
Заведующая  отделением – врач-терапевт и  врач-психиатр отделения «Милосердие»  тщательно следят за  сохранением  и поддержанием  здоровья клиентов,  ежедневно проводя   осмотры.  
В отделении  трудятся 10 медицинских сестер и 19 санитарок, осуществляя медицинскую помощь и уход,  заботясь о поддержании  уюта и комфорта в комнатах.


ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Психоневрологическое отделение является структурным подразделением ГАУ «БПНИ», в которое помещаются больные, у которых интеллектуальный дефект сочетается с выраженными расстройствами эмоционально-волевой сферы, дезориентацией целенаправленной деятельности и поведения, способные овладеть санитарно-гигиеническими навыками, частичным самообслуживанием, простейшими  трудовыми навыками, но только при постоянной стимуляции со  стороны персонала и коррекции их поведения и целенаправленной деятельности, а также более сохранные больные, интеллектуальный дефект которых не препятствует обучению несложным профессиям и систематическому занятию трудом. 
Общее количество комнат в отделении 23, в которых проживает от 3 до 5 человек. В каждой комнате есть жидкокристаллический или плазменный телевизор, шкаф для хранения личных вещей. Ребята принимают участие в оформлении интерьера своей комнаты. Для организации свободного  времени в отделении есть комната досуга, в которой они занимаются  различными видами прикладного искусства. В отделении оборудована кухня, где проживающие  учатся и готовят для себя различные блюда  от салатов до пирогов.  Поддерживая уют и чистоту в отделении клиенты активно участвуют в различной хозяйственно-бытовой деятельности: организованы в каждой палате дежурства, уход за комнатными растениями, уборка и благоустройство территории.
 Заведующая  отделением – врач-психиатр осуществляет контроль за состоянием здоровья клиентов,  оказывает им специализированную врачебную помощь.  
В отделении  трудятся 4 медицинских сестры и 10 санитарок, осуществляя медицинское наблюдение,  помощь и уход за проживающими гражданами.



