Лечение периодонтита - терапевтическая стоматология в Санкт-Петербурге
Периодонтит это воспаление тканей, находящихся в щелевидном пространстве между цементом корня зуба и пластиной альвеолы. Развивается как результат непосредственного внедрения в периодонт патогенных микроорганизмов из канала зуба, если лечение осложненного кариеса не проводилось.

Также, периодонтит может развиться после непосредственного воздействия на периодонт зуба травмирующего фактора, при этом причиной может служит острая травма (удар) или хроническая (завышение прикуса, повышенная нагрузка на зубы при большой потере зубов и изменениях их положения).

При иммунносупрессивных состояниях инфекция может попасть в периодонт через кровь или лимфу. Повреждение периодонта возможно циркулирующими иммунными комплексами при аутоиммунных заболеваниях.

Выделяют острые периодонтиты, хронические, обострение хронических.

Для острых периодонтитов характерно появление сильной боли при смыкании зубов. Холод оказывает временно успокаивающее действие.

При хронических периодонтитах болевой синдром незначительный или совсем отсутствует, а очаги воспаления в периодонте (гранулема, киста, резорбция костной ткани) обнаруживаются при рентгенологическом обследовании.

Длительное существование хронического очага воспаления приводит к сенсибилизации организма, а при снижении иммунной реактивности к обострению хронического периодонтита.

Лечение острых периодонтитов, хронических периодонтитов и обострившихся хронических периодонтитов консервативным методом имеет целый ряд противопоказаний и определяется прежде всего состоянием здоровья пациента.

Лечение направлено на ликвидацию воспалительного процесса в периапикальных тканях, стимуляцию восстановительных процессов в периодонте, восстановление жевательной функции зуба.

Оценка результатов лечения проводится по клиническим и рентгенологическим данным через 3,6,12 месяцев.

При отсутствии успеха терапевтического лечения предлагаются хирургические методы лечения.
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