Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Детская городская поликлиника №7 Департамента здравоохранения города Москвы» предлагает воспользоваться услугами детского оториноларинголога по полису ОМС или на платной основе.
Прием врача-оториноларинголога
В основе поражения уха, носа и горла могут быть воспалительные или травматические процессы, опухоли, аномалии развития, аллергические реакции. Всеми этим проблемами занимается врач-оториноларинголог. Для уточнения патологии ЛОР-органов изучения жалоб, анамнеза и объективного осмотра может быть недостаточно, большое значение имеют инструментальные и аппаратные методы.
Преимуществами нашей поликлиники являются:
· Профессиональная команда детских специалистов-оториноларингологов, в том числе и окружной детский врач-оториноларинголог, которые владеют всеми необходимыми методиками диагностики и лечения маленьких пациентов с ЛОР-патологией;
· Отделение функциональной диагностики, рентген-кабинет и собственная современная лаборатория, позволяющие проводить высокоточные исследования в удобное для пациента время;
· Широкий круг физиотерапевтических и реабилитационных процедур, способствующих повышению эффективности лечебных мероприятий.
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