Уважаемые родители!



Территориальная программа государственных гарантий в Архангельской области на 2017 год предусматривает оказание первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, без явных признаков угрозы жизни пациента. Оказание первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме осуществляется в течение двух часов с момента обращения пациента в медицинскую организацию. 

Неотложная стоматологическая помощь детям оказывается в часы работы Архангельской детской стоматологической поликлиники по адресу: проезд Приорова, дом 6, корпус 1, телефон медицинской регистратуры 20-36-79: 

· при травмах зубов, мягких тканей лица, полости рта и челюстей;
· при острых воспалительных заболеваниях челюстно-лицевой области, характеризующихся болью, повышением температуры тела, отеком мягких тканей;
· при заболеваниях слизистой оболочки полости рта с повышением температуры.
В ночное и вечернее время (после 20.00), в воскресные и праздничные дни неотложная стоматологическая помощь детям оказывается в Архангельском городском стоматологическом отделении № 1 по адресу: ул. Вологодская, дом 17, тел.: 286-289.
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