Правила и сроки госпитализации
· 
 
· 
Плановая госпитализация осуществляется по направлению медицинской организации, осуществляющей первичную медико-санитарную помощь, в которой наблюдается пациент в КДО (консультативно-диагностическое отделение) ГКБ им. Ф.И. Иноземцева.
В направлении указывается:

· Название медицинской организации, направившей пациента, ШТАМП медицинской организации;
· Название медицинской организации, куда направлен пациент;
· Ф.И.О. пациента;
· Возраст пациента (дата рождения);
· Основной диагноз;
· Данные лабораторно-инструментальных методов обследования;
· Сведения о листке нетрудоспособности;
· Наличие группы инвалидности;
· Ф.И.О. врача, заведующего отделением (заместителя главного врача), направивших пациента, с их подписями и печатью;
· Дата направления;
· Печать медицинской организации, направившей пациента на плановую госпитализацию.
После консультации врача-специалиста в КДО, пациенту выдается список-перечень необходимых клинико-диагностических обследований (в зависимости от профиля отделения), определяются сроки и дата госпитализации.
Рекомендуемый перечень клинико-диагностических исследований, проводимых при подготовке больных для направления в ГКБ им. Ф.И. Иноземцева для плановой госпитализации.
· Общий анализ крови
· Общий анализ мочи
· Необходимые биохимические исследования
· Группа крови, резус фактор, Kell-антиген; реакция Вассермана (ИФА), маркеры гепатитов В, С (ИФА), форма 50 (ВИЧ)
· ЭКГ с описанием
· Данные инструментальных методов обследований (определяется профильным специалистом)
· Флюорография – срок годности 6 месяцев
· Консультации терапевта, гинеколога (для женщин) и других специалистов в зависимости от профиля и вида оказываемой помощи
Дополнительные виды обследований – определяются профильным специалистом.
При поступлении в ГКБ им. Ф.И. Иноземцева на пациента оформляется медицинская карта стационарного больного, открывается больничный лист (листок временной нетрудоспособности).
Если вы являетесь сотрудником нескольких организаций одновременно, и вам необходимо представить обоснование отсутствия на рабочем месте в несколько организаций, просим проинформировать сотрудников больницы при поступлении.
Госпитализация и оказание каких-либо медицинских услуг без оформления медицинских документов не допускается.
Мы просим соблюдать согласованное время госпитализации во избежание нарушения режима работы больницы.
При госпитализации необходимо иметь паспорт, а также полис ОМС. После поступления верхняя одежда и обувь пациента упаковываются и переносятся в соответствующие помещения для индивидуального хранения на весь срок госпитализации.
При размещении в палате пациенту предпочтительно пользоваться не личной одеждой, а одеждой, выдаваемой в больнице, для поддержания необходимого санитарно-эпидемиологического режима.
Мы настоятельно рекомендуем пациентам передавать документы и личные ценные вещи родственникам или сдавать под опись на хранение старшей медицинской сестре.  В противном случае администрация клиники не несет ответственности за сохранность вышеуказанных документов и вещей.
С учетом планируемого лечения и общего состояния пациента, продолжительность госпитализации определяется индивидуально. Пациенты обеспечиваются всеми необходимыми лекарственными препаратами, расходными материалами в соответствии с диагнозом и планом лечения. 
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