Условия оказания медицинской помощи
17 апреля 2019
Наша больница обслуживает преимущественно жителей Адмиралтейского, Московского и Фрунзенского районов Санкт-Петербурга.
Пациенты поступают в больницу по направлениям врачей скорой помощи или врачей психоневрологических диспансеров вышеуказанных районов.
На принудительное лечение в отделения специализированного типа поступают пациенты, имеющие регистрацию в любом из районов Санкт-Петербурга.
В остальных случаях для госпитализации требуется ее согласование с главным врачом или его заместителями.
Медицинская помощь в больнице организована в соответствии с порядком ее оказания при психических расстройствах и расстройствах поведения, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 566н от 17 мая 2012 г., а также стандартами медицинской помощи при различных заболеваниях.
Диспансеризацией населения больница не занимается, поскольку не оказывает первичной медико-санитарной помощи по психиатрии и не имеет прикрепленного населения. Больница работает как скоропомощная, принимая пациентов по врачебным напрвлениям. Возможны также самостоятельные обращения граждан в приемное отделение больницы для получения врачебной помощи. Предварительная запись не требуется. Услуг по ОМС больница не оказывает.
Лечение и все услуги пациентам в больнице оказываются бесплатно! Если вам предложили оплатить оказанное лечение или услуги, просим обратиться непосредственно в администрацию больницы или по телефонам 495-20-43, 714-72-52, 714-14-44, или на специальную линию "Нет коррупции" (телефоны 576-79-70, 576-77-65).
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