Виды медицинской помощи, оказываемой в ГБУЗ РБ г. Салават.

453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: акушерскому делу, лабораторной диагностике, лечебному делу, медицинской статистике, организации сестринского дела, сестринскому делу,, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: инфекционным болезням, кардиологии, контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, терапии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности, эндокринологии; при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, дерматовенерологии, инфекционным болезням, кардиологии, колопроктологии, контролю качества медицинской помощи. медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, онкологии, оториноларингологии, офтальмологии, профпатологии, психиатрии, психиатрии- наркологии, пульмонологии, транспортировке донорской крови и ее компонентов, экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе на право владения оружием, экспертизе профпригодности.
453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12н

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии, диетологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, сестринскому делу, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении стационарной медицинской помощи в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: анестезиологии и реаниматологии, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, контролю качества медицинской помощи, терапии, экспертизе временной нетрудоспособности: при осуществлении специализированной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии, гастроэнтерологии, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, общественному здоровью и организации здравоохранения, пульмонологии, терапии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике, эндокринологии, экспертизе временной нетрудоспособности, эндоскопии.
453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12п;

Работы (услуги), выполняемые при осуществлении доврачебной медицинской помощи и по сестринскому делу, физиотерапии; при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе при осуществлении первичной медико-санитарной помощи, гастроэнтерологии, пульмонологии, кардиологии, контролю качества медицинской помощи, терапии, экспертизе временной нетрудоспособности, эндокринологии; при осуществлении специализированной медицинской помощи по гастроэнтерологии, инфекционным болезням, кардиологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, пульмонологии, терапии, трансфузиологии, физиотерапии, эндокринологии, экспертизе временной нетрудоспособности.

453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 126;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по сестринскому делу; при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: инфекционным болезням, контролю качества медицинской помощи, терапии, экспертизе временной нетрудоспособности; при осуществлении специализированной медицинской помощи по: инфекционным болезням, терапии, экспертизе временной нетрудоспособности.

453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12о;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии, медицинской статистике, медицинскому массажу, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: анестезиологии и реаниматологии, контролю качества медицинской помощи, общественному здоровью организации здравоохранения, рентгенологии, терапии, травматологии и ортопедии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, ультразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности; при осуществлении специализированной медицинской помощи по контролю качества медицинской помощи, мануальной терапии, общественному здоровью и организации здравоохранения, рентгенологии, стоматологии, терапевтической экспертизе временной нетрудоспособности.
453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12д;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: лабораторной диагностике; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: клинической лабораторной диагностике; при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: при осуществлении специализированной медицинской помощи по: бактериологии.
453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12с;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи и по: рентгенологии; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: рентгенологии.
453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Матросова, 28а;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: рентгенологии; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: рентгенологии; при осуществлении специализированной медицинской помощи по радиологии.
453252, Республика Башкортостан, г. Салават, бульвар С.Юлаева, д. 37Б;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: лабораторной диагностике, сестринскому делу; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: клинической лабораторной диагностике.
453250, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Губкина, 21 а;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии, медицинской статистике, лабораторной диагностике, лечебному делу, медицинскому массажу, операционному делу, диетологии, сестринскому делу, организации сестринского дела, рентгенологии, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, рентгенологии, терапии, травматологии и ортопедии, физиотерапии, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности; при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: анестезиологии и реаниматологии, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, оториноларингологии, офтальмологии, травматологии и ортопедии. рентгенологии, терапии, физиотерапии, функциональной диагностике, ультразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности, контролю качества медицинской помощи, эндоскопии, хирургии, урологии; при осуществлении специализированной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, кардиологии. клинической лабораторной диагностике, контролю качества медицинской помощи, неврологии, нейрохирургии, оториноларингологии, онкологии, офтальмологии, урологии, хирургии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, колопроктологии, функциональной диагностике, ультразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности, эндоскопии, патологической анатомии.

453250, Республика Башкортостан, г. Салават, б. С. Юлаева, 18;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: акушерскому делу, медицинской статистике, лабораторной диагностике, лечебному делу, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинскому массажу, сестринскому делу, организации сестринского дела, рентгенологии, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: аллергологии и иммунологии, инфекционным болезням, кардиологии.
Контролю качества медицинской помощи, клинической лабораторной диагностике, неврологии, оториноларингологии, онкологии, офтальмологии, рентгенологии, терапии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, ульгразвуковой диагностике, экспертизе временной нетрудоспособности, эндокринологии, эндоскопии: при осуществлении специализированной медицинской помощи по; акушерству и гинекологии, дерматовенерологии, профпатологии, психиатрии, психиатрии-наркологии, медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе на право владения оружием, экспертизе профпригодности.
453250, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Калинина, 65 а;

Работы-(услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: медицинской статистике, лабораторной диагностике, операционному делу, сестринскому делу, организации сестринского дела; при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе: при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской помощи, терапии; при осуществлении специализированной медицинской помощи по: трансфузиологии, транспортировке донорской крови и ее компонентов: при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе: при осуществлении специализированной медицинской помощи по: забору, заготовке, хранению донорской крови и ее компонентов.

453252, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Северная, д. 14;

По рецептам при оказании амбулаторной работы (услуги), выполняемые при осуществлении доврачебной медицинской помощи по лечебному делу.


453256, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, д. 26;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по лечебному делу.


453253, Республика Башкортостан, г. Салават, Южная промышленная зона, ул. Индустриальная, д. 5;

Работы (услуги), выполняемые при осуществлении доврачебной медицинской помощи по лечебному делу.


453259, Республика Башкортостан, г. Салават, пер. Школьный, 2;

Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении доврачебной медицинской помощи по: анестезиологии и реаниматологии, лечебному делу, медицинской статистике, медицинскому массажу, операционному делу, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: неотложной медицинской помощи, педиатрии; при осуществлении первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: детской кардиологии, детской хирургии, неврологии, нефрологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), стоматологии детской, стоматологии общей практики, стоматологи терапевтической, стоматологии хирургической, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, управлению сестринской деятельностью, функциональной диагностике, эндоскопии; при осуществлении специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: анестезиологии и реаниматологии, гастроэнтерологии, детской кардиологии, детской хирургии, диетологии, клинической фармакологии, медицинской статистике, медицинскому массажу, неврологии, неонатологии, нефрологии, операционному делу, организации здравоохранения и общественному здоровью, организации сестринского дела, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), педиатрии, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, функциональной диагностике, эндоскопии, эпидемиологии; при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности.
453250, Республика Башкортостан, г. Салават, б. С. Юлаева, 18В;
Работы (услуги), выполняемые: при осуществлении первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, бактериологии, вакцинации, гигиеническому воспитанию, лабораторной диагностике, лечебному делу, лечебной физкультуре, медицинской статистике, медицинскому массажу, неотложной медицинской помощи, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, физиотерапии, функциональной диагностике; при осуществлении первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: вакцинации, неотложной медицинской помощи, организации здравоохранения и общественному здоровью, педиатрии; при осуществлении специализированной медицинской помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), аллергологии и иммунологии, бактериологии, гастроэнтерологии, детской кардиологии, детской хирургии, детской эндокринологии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, клинической фармакологии, неврологии, нефрологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, рентгенологии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике, эндоскопии, эпидемиологии; при проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), медицинским осмотрам профилактическим; при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности.
[bookmark: _GoBack]
