В рамках Территориальной программы государственных гарантий больница оказывает бесплатную медицинскую помощь в городе Москве в системе обязательного медицинского страхования (ОМС).
В рамках Территориальной программы государственных гарантий гражданам бесплатно предоставляются:
· первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная;
· специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь.
Бесплатная медицинская помощь в рамках Территориальной программы государственных гарантий оказывается при следующих заболеваниях и состояниях:
· новообразования;
· болезни эндокринной системы;
· болезни нервной системы;
· болезни крови, кроветворных органов;
· болезни системы кровообращения;
· болезни органов дыхания;
· болезни органов пищеварения, в том числе болезни полости рта, слюных желез и челюстей
· болезни мочеполовой системы;
· болезни кожи и подкожной клетчатки;
· беременность, роды, послеродовой период и аборты;
· отдельные состояния, возникающие у детей в перинатальный период.
Для получения помощи в рамках ОМС пациент при обращении в ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва ДЗМ» должен иметь: действующий полис ОМС, паспорт, направление в ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва ДЗМ» на консультацию по форме 057-у (выдается лечебным учреждением по месту жительства), медицинские документы, свидетельствующие о наличии заболевания.
Высокотехнологическая медицинская помощь (ВМП).
ВМП, являющаяся частью специализированной медицинской помощи, включает в себя применение новых сложных и (или) уникальных методов лечения, а также ресурсоемких методов лечения с научно доказанной эффективностью, в том числе клеточных технологий, роботизированной техники, информационных технологий и методов генной инженерии, разработанных на основе достижений медицинской науки и смежных отраслей науки и техники.
ВМП оказывается только стационарно (госпитализация) при наличии талона-направления на оказание ВМП. Решение о госпитализации пациента в ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва ДЗМ» принимает комиссия по госпитализации. Подробнее о порядке госпитализации в ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва ДЗМ» для оказания ВМП можно узнать по телефонам: +7(499)7800826; +7(499)7800847.
Решение об оказании пациенту высокотехнологичной принимается комиссией по отбору пациентов на оказание ВМП ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва ДЗМ» и зависит от формы и стадии заболевания
В ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнёва ДЗМ» пациенты могут получить высокотехнологичную медицинскую помощь по следующим профилям:
· акушерство и гинекология;
· онкология;
· урология;
· эндокринология;
· сердечно-сосудистая хирургия;
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