Платные медицинские услуги в ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной гвардии» предоставляются близким родственникам лиц, имеющих право на бесплатное оказание медицинской помощи в медицинских организациях войск национальной гвардии Российской Федерации, по решению руководителя Департамента медицинского обеспечения Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации. В случае если указанные родственники не являются гражданами Российской Федерации, оказание им медицинской помощи возможно с разрешения курирующего заместителя директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации с уведомлением органов государственной безопасности в войсках национальной гвардии Российской Федерации.
Платные  медицинские услуги предоставляются в следующем порядке:
- при оказании платных медицинских услуг составляется договор между пациентом и госпиталем, выдается счет на оплату медицинских услуг;
- пациент вносит предоплату в размере 100% предполагаемой стоимости медицинских услуг согласно Прейскуранту госпиталя после заключения договора;
- перед госпитализацией пациент проходит консультацию у врача-специалиста, который определяет объем обследования и лечения, сроки госпитализации;
- после оказания медицинской помощи выдаются:
· один экземпляр договора;
· акт выполненных работ (где указывается количество медицинских услуг, цена и сумма предоплаты)
· лист финансового расчета о предоплате и доплате (приходно-кассовый ордер или квитанция строгой отчетности);
· справка для предоставления в налоговую инспекцию (по требованию пациента);
· заверенная копия Лицензии на осуществление медицинской деятельности (по требованию пациента).
Оплата медицинских услуг производится по наличному расчету.
Услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, утвержденного Министерством здравоохранения Российской Федерации, либо по просьбе потребителя в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
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