-Для начала работы с сервисом "Электронная регистратура" (http://31.2dr.ru) Вам необходимо обратиться в регистратуру медицинской организации для оформления медицинской карты. При себе необходимо иметь полис обязательного медицинского страхования, паспорт, СНИЛС (при наличии)
- Без оформления электронной медицинской карты на сервисе "Электронная регистратура" возможен только просмотр расписания специалистов.
- Запись на прием к врачам через сервис "Электронная регистратура" осуществляется по пяти специальностям, определенным Минздравом России, как приоритетные: врач-терапевт, врач-педиатр, врач-общей практики (семейный врач), врач-стоматолог, врач-акушер-гинеколог.
- Запись к узким специалистам через сервис "Электронная регистратура" осуществляется только через участкового врача и в некоторых случаях напрямую для лиц, находящихся на диспансерном учете, а так же, если это допускается внутренним регламентом медицинской организации.
- Вся необходимая для записи инструктивная, методическая и нормативная документация размещена на портале "Электронная регистратура" (http://31.2dr.ru) в разделе "Справочное бюро" - "Документы".
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