 Если у Вас единичные новообразования:
  1. Дерматоскопия.
   Является современным, быстрым, неинвазивным методом исследования, который проводится с помощью специального оптического прибора – дерматоскопа.
   Принцип метода: используется техника эпилюминесцентной микроскопии — система увеличения, источник неполяризованного света и прозрачная линза, которая непосредственно соприкасается с кожей, предварительно покрытой прозрачным гелем.
   Изображение увеличивается в 10-20 раз, что позволяет детально изучить структуру образования, а также более глубокие слои кожи, чем это возможно при осмотре невооруженным глазом. Врач обследует с помощью дерматоскопа поверхность кожи и слизистых, идентифицирует все подозрительные образования 
   Данную процедуру проводит врач-дерматолог на ежедневном приеме, это обычная процедура.
   Жители Невского района могут записаться на прием в разделе «Обследование новообразований».
  Жители других районов или в случае отсутствия времени на ожидание возможно обследование на платной основе – 700 руб.


  2. Фотодерматоскопия.
 При осмотре новообразования дерматоскопом возможны сомнения в его доброкачественности. Изменения могут быть столь минимальны или являться вариантом нормы, что не будет достаточным основанием для немедленного удаления. В таком случае нужна фотофиксация снимков с последующим наблюдением.  
  В отличие от классической, цифровая фотодерматоскопия предоставляет возможность фотографировать и сохранять дерматоскопическое изображение образований кожи в базе данных.
  Такое решение позволяет наиболее объективно проследить динамику образований, оценить эффективность лечения и своевременно принять решение об удалении, в случае появления признаков малигнизации (злокачественного перерождения).
   Обследование проводится с использованием новейшего оборудования сприменением технологии поляризации и кросс-поляризации света.
 
   Жителей Невского района на данное обследование записывают врачи-дерматологи, так как данная процедура требуется не каждому пациенту.
Для жителей других районов  возможно обследование на платной основе – 1700 руб.
 
 
При множественных новообразованиях:
    Рекомендовано сделать карту новообразований тела человека (видеодерматоскопия FotoFinder dermoscope).
   Как правило, нет необходимости удалять все образования, но за каждым нужно наблюдать, чтобы не пропустить ранних признаков озлокачествления. Система позволяет промаркировать все образования на макроснимках и связать их с дерматоскопическими изображениями. Все изображения сохраняются в базе данных для сравнения с последующими снимками при регулярных осмотрах.


  Данная стратегия помогает избежать избыточных хирургических процедур и позволяет пациенту ощущать бόльшую безопасность.


   Жителей Невского района на данное обследование записывают врачи-дерматологи, так как данное обследование объемно и требуется не каждому пациенту.
Для жителей других районов  возможно обследование на платной основе – 3000 руб.
Запись на прием по телефону коммерческого отделения  8 952 205-51-15.
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