Бесплатное зубопротезирование

В СПб ГБУЗ «Городская стоматологическая поликлиника №3» осуществляется прием отдельных категорий граждан в рамках бесплатного зубопротезирования. Бесплатное зубопротезирование предоставляется гражданам Российской Федерации, местом жительства которых является Санкт-Петербург. Бесплатное зубопротезирование осуществляется 1 раз в пять лет за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. Направление на бесплатное зубопротезирование можно получить в Многофункциональных центрах по адресам:
— ул.Нахимова, д.3
— 15-я линия В.О., д.32
Отдел социальной защиты населения Василеостровского района – 199406, Санкт-Петербург, ул.Шевченко, д.27,socvr@gov.spb.ru, тел.\факс 356-00-73.
Срок действия выданного направления – 1 месяц. После получения направления вы приходите с ним на комиссию к заведующей ортопедического отделения Мехедовой М. В., понедельник, среда, пятница, с 10:00 до 12:00, тел.321-99-06.
Граждане, которые в течение срока действия направления без уважительных причин не обратились в медицинскую организацию для проведения бесплатного зубопротезирования, снимаются с учета.
Подготовка к протезированию производится вне очереди, специально выделенными квалифицированными врачами.
В бесплатное зубопротезирование не включено:
— протезирование из драгоценных металлов;
— металлокерамические конструкции;
— гибкие протезы;
— протезирование на имплантах.
Гарантийный срок на изготовленные зубопротезные конструкции составляет 1 год.
Пациенты с ограниченными возможностями передвижения обслуживаются на дому. Заявку на зубопротезирование на дому оформляет участковый терапевт.
Бесплатное зубопротезирование производится на основании следующих нормативных актов и законов:
· Закон Санкт-Петербурга от 22.11.2011г. №728-132(редакция от 03.04.2017г.)«Социальный кодекс Санкт-Петербурга»
· Постановление правительства Санкт-Петербурга от 09.07.2015г. №563(редакция от 03.05.2017г.)«О мерах реализации главы 17 „Социальная поддержка отдельных категорий лиц в части обеспечения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов“ Закона Санкт-Петербурга „Социальный кодекс Санкт-Петербурга“.
· Распоряжение Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга от 09.02.2017г. №43-р«О проведении бесплатного зубного протезирования отдельным категориям жителей Санкт-Петербурга».
· Распоряжение Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга от 08.09.2008г. №503-р«Об утверждении квалификационных требований к медицинским учреждениям(организациям), осуществляющим бесплатное зубопротезирование отдельных категорий граждан РФ, местом жительства которых является Санкт-Петербург, за счет средств бюджета Санкт-Петербурга».
· Постановление Правительства Санкт-Петербурга №318 от 03.05.2017«О внесении изменений в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 09.07.2015г. №563».
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