Направления лечебной деятельности
 
Лицензия № ЛО-64-01-002820 от 28 января 2015г. «На осуществление медицинской деятельности» При оказании первичной доврачебной медико- санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре, лечебному делу, медицинской статистике, медицинскому массажу, неотложной медицинской помощи, организации сестринского дела, паразитологии, рентгенологии, сестринскому делу, стоматологии, стоматологии профилактической, физиотерапии, функциональной диагностике, эпидемиологии, вакцинации (проведению профилактических прививок).

При оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по вакцинации (проведению профилактических прививок), неотложной медицинской помощи, организации здравоохранения и общественному здоровью, терапии; при оказании первичной врачебной медико - санитарной помощи в условиях дневного стационара по: организации здравоохранения и общественному здоровью, терапии.

При оказании первичной специализированной медико - санитарной помощи в амбулаторных условиях по: дерматовенерологии, акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), инфекционным болезням, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, клинической фармакологии, лечебной физкультуре и спортивной медицине, мануальной терапии, медицинской статистике, неврологии, аллергологии и иммунологии, онкологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, профпатологии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии (внутривенная урография, ренгеноскорпия пищевода, желудка, двенадцатиперстной кишки, пассаж бария по желудочно-кишечному тракту(24ч.), ренгенография: черепа в 2 проекциях, турецкое седло, придаточные пазухи носа, позвоночника, опорно-двигательной системы), рефлексотерапии, стоматологии терапевтической, ультразвуковой диагностике (Ультразвуковое исследование:  лимфатических узлов, молочных желез, органов брюшной полости, почек, предстательной железы и мочевого пузыря, щитовидной железы и паращитовидных желез матки и придатков трансвагинальное, в 1-м триместре беременности, во 2-3 триместре, беременности, сердца), урологии, физиотерапии, функциональной диагностике (электрокардиография, электрокардиография с физической нагрузкой, ЭКГ с медикаментозными пробами, холтеровское мониторирование ЭКГ, СМАД, реоэнцефалография, реовазография сосудов конечностей, функциональное тестирование лёгких), хирургии, эндокринологии, эндоскопии (фиброгастродуаденоскопия со взятием биопсии), эпидемиологии, гастроэнтерологии.

При оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии. При проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), медицинским осмотрам профилактическим; при проведении медицинских освидетельствований: медицинскому освидетельствованию кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители, медицинскому освидетельствованию на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства в выдаче либо аннулировании разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием.

При проведении медицинских экспертиз по: экспертизе профессиональной пригодности, экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе качества медицинской помощи.

В филиале поликлиники по адресу ул. Ипподромная, д. 3А оказываются услуги.

При оказании первичной доврачебной медико- санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации сестринского дела, сестринскому делу; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью, терапии.

При проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам профилактическим; при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе качества медицинской помощи.
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