На ВВК возлагается организация и проведение военно-врачебной экспертизы и освидетельствования в отношении сотрудников ОВД и граждан, поступающих на службу.
Основной задачей комиссии является отбор в органы внутренних дел здорового контингента, годного по физическому развитию, состоянию соматического и психического здоровья для прохождения службы в органах внутренних дел Российской Федерации.
При решении экспертных вопросов военно-врачебная комиссия руководствуется Положением о военно-врачебной экспертизе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2003 года № 123, инструкцией о порядке проведения военно-врачебной экспертизы в органах внутренних дел и внутренних войсках МВД России, утвержденной приказом Министра Внутренних дел РФ от 14 июля 2010 года № 523.
Работа ВВК направлена на дальнейшее совершенствование военно-врачебной экспертизы и усиление контроля за состоянием лечебно-профилактической работы в лечебных учреждениях. Для успешного решения задач, стоящих перед ВВК, проводится систематическая работа по повышению квалификации специалистов, максимальное использование объективных методов обследования, строгое выполнение действующих нормативных документов по военно-врачебной экспертизе, умелое использование метода индивидуальной оценки годности к службе, постоянный глубокий анализ собственной деятельности, направленной на вскрытие и устранение выявленных в работе недостатков. Основной задачей комиссии является отбор в органы внутренних дел здорового контингента, годного по физическому развитию, состоянию соматического и психического здоровья для прохождения службы в органах внутренних дел Российской Федерации. 
В 2011 году деятельность ВВК лицензирована сроком на 5 лет.
Контакты:
· начальник ВВК: Кудряшова Ирина Викторовна (т. 43-52-57)
· заместитель начальника ВВК, врач-эксперт-хирург, Дорохов Николай Николаевич (т. 43-52-36)
· секретарь ВВК, Рихтер Анастасия Викторовна (т. 43-52-57)
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