Консультативно-диагностическая поликлиника.
· консультативные приемы специалистов (аллерголог-иммунолог, гастроэнтеролог, невролог, невролог-эпилептолог, сурдоневролог, сурдолог-оториноларинголог, оториноларинголог, педиатр, гематолог, кардиолог, хирург, ортопед-травматолог, пульмонолог, нефролог, уролог);
· отделение функциональной диагностики (регистрация и описание электрокардиограммы, мониторирование деятельности ССС,электроэнцефалография с компьютерной обработкой, реоэнцефалография, исследование функции дыхания – спирография);
· эндоскопическое отделение (фиброгастродуоденография, колоноскопия, ректороманоскопия);
· отделение лучевой диагностики (ЭХО КГ-ультразвуковое исследование сердца, УЗИ щитовидной железы, печени, селезенки, поджелудочной железы, почек и репродуктивных органов девочек и мальчиков, рентгенологическое исследование органов и систем, нейросонография);
· клинико-диагностическая лаборатория (клинические исследования крови, мочи, кала  и других материалов, биохимический анализ крови, определение факторов  VIII и IX, определение агрегации тромбоцитов, исследование желудочного и дуоденального содержимого и др.);
· лаборатория клинической иммунологии аллергологии (исследование уровня антител к антигенам растительного, животного и химического происхождения, определение антител к внутриутробным  инфекциям и к инфекциям передающихся половым путем, к  заболеваниям, вызванных паразитами и др.);
· лаборатория микробиологии (бакисследования различного материала, полученного путем забора крови, мазков со слизистых и т.д. на наличие инфекционных заболеваний- шигеллы, сальмонеллы, иерсениоз, коклюш и др.).
Стационар с круглосуточным и дневным пребыванием.
· Гастроэнтерология;
· Клиническая иммунология и аллергология;
· Пульмонология;
· Ревматология;
· Неврология;
· Гематология;
· Педиатрия.
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