Медицинская помощь в Институте ревматологии оказывается:
· госпитализация в рамках реализации программы государственных гарантий по системе обязательного медицинского страхования (ОМС);
· высокотехнологичная медицинская помощь по профилю "Педиатрия" и "Травматология и ортопедия" согласно государственного задания (бюджетное финансирование);
· госпитализация в рамках добровольного медицинского страхования (ДМС);
· за счет личных средств граждан (платные медицинские услуги - ПМУ).
 
Госпитализация пациентов в клинику Института осуществляется СТРОГО в соответствии с действующим законодательством в плановом порядке по следующим каналам:
1. Отбор пациентов из базы Федеральной информационной системы ВПМ.
2. По запросу из медицинских организаций субъектов Российской Федерации.
3. Согласно обращения гражданина за оказанием специализированной медицинской помощи.
4. По результатам проведенных консультаций врачей-специалистов в консультативно-диагностическом центре Института.
Прием медицинской документации для рассмотрения вопроса о целесообразности госпитализации в Институт осуществляется через канцелярию клиники (электронная почта klinika@irramn.ru) или электронную почту главного врача Манцерова Михаила Петровича mmp@irramn.ru.
Перед оформлением истории болезни в кабинете госпитализации № 012 в обязательном порядке необходимо предоставить:
1. Документы:
· Оригинал документа, удостоверяющего личность гражданина (при возможности + копия).
· Действующий полис обязательного медицинского страхования (п.2 ст.16 ФЗ 2010 г. № 326-ФЗ) (при возможности + копия).
· Копия СНИЛСа.
· Направление установленной формы № 057/у-04 с датой не ранее, чем за 20 дней до даты госпитализации.
· Заключение гинеколога (для женщин) или уролога (для мужчин) после исключения инфекции половых путей (хламидиоза, уреаплазмоза, микоплазмоза и т.д.).
· Заключение стоматолога о санации полости рта (давностью не более 3 месяцев).
· Выписку из медицинской карты пациента и другие имеющиеся медицинские документы.
· Копия справки об инвалидности (при наличии).
· Вызов из Института ревматологии.
2. Анализы:
· Данные результатов исследования на RW, HBS, HCV давностью не позднее 3-х месяцев, на ВИЧ - до 6 месяцев (обязательно заверенные печатью медицинской организации).
· Результаты серологического исследования напряженности по кори или сведения о прививках против кори (сертификат о профилактических прививках) или данные о перенесённом заболевании или справку. При наличии медицинских противопоказаний к вакцинации необходимо предоставить заключение иммунологической комиссии из поликлиники по месту жительства.
· Рентгенографию грудной клетки (флюорограмму) давностью до 6 месяцев, имеющиеся рентгенограммы, КТ и МРТ (при наличии).
· Результаты пробы Манту и\или Диаскин-тест давностью не более 6 месяцев, при положительном тесте - обязательно заключение фтизиатра.
3. Личные вещи, необходимые пациенту при госпитализации:
· одежда для пребывания в стационаре;
· тапочки и предметы личной гигиены.
 
Уважаемые пациенты, обращаем Ваше внимание, что результаты обследований и анализов должны быть действительны к назначенной дате госпитализации!
 
Дополнительно поясняем:
а) пациентам, страдающим сахарным диабетом, перед госпитализацией должна быть подобрана сахароснижающая терапия;
б) пациентам с заболеванием щитовидной железы необходимо иметь на руках результаты исследования гормонов щитовидной железы давностью не более 1 месяца;
в) пациентам с заболеванием сердечно-сосудистой системы необходимо обязательно предоставить заключение кардиолога о возможности оперативного вмешательства;
г) если дата госпитализации совпадает с ожидаемой датой начала менструального цикла, необходимо позвонить в Институт с просьбой о переносе даты госпитализации.
Дополнительный перечень обязательных обследований в зависимости от профиля отделения:
· перечень обследований для отделения травматологии и ортопедии.
 
В обязательном порядке перед оформлением госпитализации Вы будете консультированы врачом-специалистом приемного отделения. По результатам консультации может быть принято решение об отказе или переносе даты госпитализации по следующим причинам:
· выявления противопоказаний к стационарному лечению в Институте ревматологии (наличие инфекционных или гнойных заболеваний, тяжелой коморбидной патологии);
· отсутствие показаний к стационарному лечению;
· в случае сомнений в результатах анализов или отсутствии необходимых исследований (Вы можете пройти необходимое дообследование по месту жительства или пройти необходимое обследование в условиях Института ревматологии на платной основе).
 
В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 ноября 2003 г. № 545 день поступления и день выписки принимается к оплате страховой медицинской организацией как 1 койко-день.
Поступающие в стационар пациенты обеспечиваются обедом и ужином, выписывающиеся пациенты обеспечиваются только завтраком. По желанию пациента возможно организация питания за счет личных средств после выписки из стационара (при необходимости ожидания транспорта для убытия к месту постоянного проживания) или в период нахождения в дневном стационаре.
При наличии направления ф. № 057/у-04 (госпитализация по системе ОМС) предлагается вариант сервисной услуги по комфортному пребыванию в двухместной или одноместной палате. При выборе палаты повышенной комфортности необходимо дополнительно согласовать дату госпитализации.
Пациенты, находящиеся на стационарном лечении, обязаны соблюдать правила внутреннего распорядка.
ПЕРЕЧЕНЬ ЛИЧНЫХ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ ПАЦИЕНТОВ, РАЗРЕШЕННЫХ К ХРАНЕНИЮ И УПОТРЕБЛЕНИЮ В КОЕЧНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ФГБНУ НИИР им В.А. Насоновой
Время выписки пациента из круглосуточного стационара установлено до 12.00 текущего дня.
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