ПОРЯДОК
предоставления медицинской помощи в медицинских учреждениях федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть МВД России по Сахалинской области» 
          Медицинское обслуживание сотрудников органов внутренних дел, сотрудников других правоохранительных органов, работников органов внутренних дел, государственных гражданских служащих, пенсионеров МВД России и членов семей сотрудников органов внутренних дел и пенсионеров МВД России осуществляется в медицинских организациях федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть МВД России по Сахалинской области» (далее - МСЧ) в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, в соответствии с порядками и стандартами оказания медицинской помощи, утвержденными приказами министерства здравоохранения Российской Федерации на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности от 06 сентября 2018 года № ФС-65-01-000457, выданной Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения.
          Основными нормативными правовыми документами Российской Федерации, определяющими порядок оказания медицинской помощи в медицинских организациях системы МВД России являются: 
· Федеральный закон от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ « О полиции »
· Федеральный закон от 30.11.2011 N 342-ФЗ "О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
· Федеральный закон от 19.07.2011 года № 247-ФЗ « О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельных законодательные акты Российской Федерации»
· Федеральный закон от 21.11.2011 года № 323-ФЗ « Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»
· Федеральный Закон № 326-ФЗ от 29.11.2010 « Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2018 г. № 1563 «О порядке оказания сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации, отдельным категориям граждан Российской Федерации, уволенных со службы в органах внутренних дел, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, членам их семей и лицам, находящимся на их иждивении, медицинской помощи и обеспечения их санаторно-курортным лечением»
· Приказ МВД России от 08.11.2006 года № 895 «Об утверждении Положения об организации медицинского обслуживания и санаторно-курортного лечения в медицинских учреждениях системы МВД России»
· Приказ МВД России от 10.01.2012 года № 5 «О медико-психологической реабилитации сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации»
· Приказ МВД России от 14 декабря 2011 г.  № 1234 «О стоимости путевки и размере платы за санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых в санаторно-курортных организациях системы МВД России». 
          В соответствие с вышеуказанными нормативными актами лицам, прикрепленным к амбулаторно-поликлиническому учреждению МСЧ (поликлинике), в установленном порядке проводятся профилактические медицинские осмотры, амбулаторное лечение, также, по медицинским показаниям, оказывается помощь на дому и стационарное лечение в госпитале.
          Медицинское обеспечение сотрудников органов внутренних дел, сотрудников других правоохранительных органов, работников органов внутренних дел, государственных гражданских служащих, пенсионеров МВД России, членов семей сотрудников органов внутренних дел и пенсионеров МВД России в Сахалинской области, осуществляется лечебными учреждениями МСЧ, дислоцированными на территории г. Южно-Сахалинска (поликлиника, госпиталь).
 
Виды медицинской помощи, оказываемой в ФКУЗ «МСЧ МВД России по Сахалинской области»:
 1. Амбулаторно-поликлиническая помощь по специальностям:
 - акушерство и гинекология,
- дерматология,
- инфекционные болезни,
- кардиология,
- неврология,
- рефлексотерапия,
- отоларингология,
- офтальмология,
- терапия,
- травматология и ортопедия,
- функциональная диагностика,
- физиотерапия,
- хирургия,
- эндоскопия,
- эндокринология,
- стоматология терапевтическая,
- ультразвуковая диагностика.
 
2. Лечение в стационаре осуществляется по специальностям:
 - терапия,
- неврология.
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