· Услуги, предоставляемые при осуществлении доврачебной медицинской помощи:

акушерское дело; анестезиология и реаниматология; диетология; лабораторная диагностика; медицинские осмотры (предрейсовые, послерейсовые); медицинская статистика; медицинскому массажу; общей практики; операционному делу; организации сестринского дела; рентгенологии; сестринскому делу; стоматологии; физиотерапия; функциональная диагностика;


· Услуги, предоставляемые при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи: 

а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по контролю качества медицинской помощи; клинической лабораторной диагностики; медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым); неврологии; общей врачебной практики (семейной медицине); общественному здоровью и организации здравоохранения; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; стоматологии; терапии; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; ультразвуковой диагностике; экспертизе временной нетрудоспособности; эндокринологии; эндоскопии;
 
б) при осуществлении первичной медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии; экспертизе временной нетрудоспособности;

в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностики; контролю качества медицинской помощи; медицинским осмотрам (предварительным, периодическим); неврологии; общественному здоровью и организации здравоохранения; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; рефлексотерапии; стоматологии; терапии; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; экспертизе временной нетрудоспособности; экспертизе на право владения оружием; экспертизе профпригодности; эндокринологии; эндоскопии; 

г) в поликлинике оказываются услуги по персонифицированной медицине. Персонифицированная медицина - это определенная модель организации медицинской помощи людям, основанная на выборе диагностических, лечебных и профилактических средств, которые были бы оптимальными у выбранного лица учитывая его / ее генетические, физиологические, биохимические и другие особенности. Главная цель - оптимизировать и персонализировать профилактику и лечение, избежать нежелательных побочных эффектов через выявление индивидуальных особенностей организма. 
    Онкология, фармакогеномика и фармакометаболика - основные отрасли, в которых персонализированный подход на сегодня наиболее используется. Однако просматриваются серьезные перспективы и в других областях, таких как профилактическая медицина, кардиология, ревматология, спортивная медицина и др.


· Услуги, предоставляемые при осуществлении стационарной медицинской помощи:

а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской помощи; клинической лабораторной диагностики; медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым); неврологии; общей врачебной практики (семейной медицине); общественному здоровью и организации здравоохранения; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; стоматологии; терапии; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; ультразвуковой диагностике; экспертизе временной нетрудоспособности; эндокринологии; эндоскопии; 

б) при осуществлении первичной медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии; экспертизе временной нетрудоспособности; 

в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностики; контролю качества медицинской помощи; медицинским осмотрам (предварительным, периодическим); неврологии; общественному здоровью и организации здравоохранения; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; рефлексотерапии; стоматологии; терапии; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; экспертизе временной нетрудоспособности; экспертизе на право владения оружием; экспертизе профпригодности; эндокринологии; эндоскопии;
· Услуги, предоставляемые при осуществлении стационарной медицинской помощи:

а) при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по: контролю качества медицинской помощи; клинической лабораторной диагностики; медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым); неврологии; общей врачебной практики (семейной медицине); общественному здоровью и организации здравоохранения; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; стоматологии; терапии; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; ультразвуковой диагностике; экспертизе временной нетрудоспособности; эндокринологии; эндоскопии;

б) при осуществлении первичной медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии; экспертизе временной нетрудоспособности;

в) при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностики; контролю качества медицинской помощи; медицинским осмотрам (предварительным, периодическим);неврологии; общественному здоровью и организации здравоохранения; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; рефлексотерапии; стоматологии; терапии; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; экспертизе временной нетрудоспособности; экспертизе на право владения оружием; экспертизе профпригодности; эндокринологии; эндоскопии;
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