Виды оказываемой медицинской помощи
Виды работ (услуг), выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемого вида деятельности:
Осуществление первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, вакцинации, гистологии, лабораторной диагностике, лечебному делу, лечебной физкультуре, медицинскому массажу, операционному делу, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, физиотерапии, функциональной диагностике, эпидемиологии.
Оказание первичной врачебной медико- санитарной помощи в амбулаторных условиях по: вакцинации, терапии;
Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), аллергологии и иммунологии, анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, гастроэнтерологии, гематологии, дерматовенерологии, детской кардиологии, детской урологии-андрологии, диабетологии, колопроктологии, инфекционным болезням, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, лабораторной микологии; мануальной терапии. медицинской реабилитации, неврологии, нейрохирургии, нефрологии, онкологии, оториноларингологии, (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, рефлексотерапии, сердечно-сосудистой хирургии, стоматологии терапевтической, сурдологии – оториноларингологии, торакальной хирургии, ультразвуковой диагностике, урологии, функциональной диагностике, физиотерапии, хирургии, эндокринологии, эндоскопии, эпидемиологии.
Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: гематологии, нефрологии.
Оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи в условиях дневного стационара по: гематологии, нефрологии, ревматологии.
Оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи по: акушерскому делу, акушерству и гинекологии, (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), аллергологии и иммунологии, анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, гастроэнтерологии, гематологии, дерматовенерологии, детской кардиологии, диетологии, инфекционным болезням, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, колопроктологии, медицинской реабилитации, неврологии, нейрохирургии, неонатологии, нефрологии, онкологии, операционному делу, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, патологической анатомии, педиатрии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению, сердечно-сосудистой хирургии, стоматологии терапевтической, стоматологии хирургической, челюстно-лицевой хирургии, терапии, трансфузиологии, торакальной хирургии, ультразвуковой диагностике, хирургии, хирургии (абдоминальной), физиотерапии, функциональной диагностике, сурдологии– оториноларингологии, урологии, эндокринологии, эндоскопии, эпидемиологии.
Оказание высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии, (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), кардиологии, колопроктологии, неврологии, нейрохирургии, неонатологии, нефрологии, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), ревматологии, сердечно-сосудистой хирургии, торакальной хирургии, урологии, хирургии (абдоминальной), гастроэнтерологии, эндокринологии, гематологии.
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