ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ ГБУЗ МО «КЛИНСКАЯ ДЕТСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА» 


1. Общие положения, цели и задачи.

Настоящее Положение определяет порядок и условия предоставления платных медицинских услуг населению Клинского муниципального района. ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница» предоставляет платные медицинские услуги и услуги медицинского сервиса на основании Правил предоставления платных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 4.10.2012г. №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг» и Приказом МЗМО от 8.02.2013г. №123 «Об утверждении порядка определения цен (тарифов) на медицинские услуги, предоставляемые бюджетными и казенными государственными учреждениями здравоохранения Московской области». Основными задачами являются повышение качества и объема лечебно-оздоровительной помощи, расширение структуры услуг, оказываемых ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница». Целью оказания платных услуг является более полное удовлетворение населения медицинской помощью (дополнительно к гарантированному объему бесплатной медицинской помощи), привлечение дополнительных финансовых средств для материально-технического и социально экономического развития учреждения и материального поощрения работников. Предоставление медицинских услуг осуществляется в соответствии с лицензией №ЛО-50-01-005245 от 26.03.2014г., серия Л0-50 на определенные виды медицинской деятельности и Приказа ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница» в соответствии с требованиями, предъявляемыми к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенными на территории Российской Федерации:

В местах оплаты за оказание медицинских услуг иметь информационный стенд, на котором представить следующую информацию:
· о месте нахождения учреждения (месте его государственной регистрации);
· о режиме работы учреждения, подразделений, кабинетов по оказанию платной и бесплатной медицинской помощи;
· перечень платных медицинских услуг с указанием их стоимости; об условиях предоставления платных медицинских услуг; о правах, обязанностях, ответственности пациента и ЛПУ;
· о наличии лицензии на медицинскую деятельность;
· о льготах, предоставляемых ЛПУ для отдельных категорий граждан (Приложение № 1)
· о контролирующих организациях, их адреса и телефоны.
2. Условия предоставления платных медицинских услуг.
Основанием для оказания платных медицинских услуг является:
· наличие лицензии на соответствующие виды медицинской деятельности и Приказа ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница»;
· добровольное желание пациента получить медицинскую услугу за плату:
· оказание платных услуг гражданам иностранных государств.
Платные медицинские услуги предоставляются в виде консультативной, лечебно- диагностической, реабилитационной и профилактической помощи, а также услуг с повышенной комфортностью и сервисностью при добровольном желании пациента получить услуги за плату:
· при отсутствии соответствующих медицинских услуг в ПГГ:
· при предоставлении медицинских и услуг медицинского сервиса с повышенным уровнем, комфортности с госпитализацией на специально выделенные койки;
· предоставление медицинской помощи лицам, не имеющим права на получение бесплатной медицинской помощи по ПГГ.
Экстренная медицинская помощь гражданам оказывается бесплатно.

Допускается оказание платных медицинских услуг в рабочее время при условии первоочередного обслуживания пациентов, пришедших на прием к специалисту по программе обязательного медицинского страхования.

При предоставлении платных медицинских услуг сохраняется установленный режим работы ЛПУ, при этом не должны ухудшаться доступность и качество медицинский помощи, оказываемой бесплатно по ПГГ.
3. Организационно - правовые вопросы.

Платные медицинские услуги населению осуществляются в рамках договоров с пациентами или организациями в устной или письменной форме:
· устная форма договора в соответствии с п.2 ст. 159 ПК РФ предусмотрена в случаях предоставления услуг немедленно, письменным доказательством ее предоставления являются: медицинская карта больного с перечнем предоставленных услуг, кассовый чек или бланк строгой отчетности об оплате услуг, сумма в котором соответствует Прейскуранту цен па платные медицинские услуги;
· письменная форма договора в соответствии со ст. 161 ГК РФ предусмотрена в случаях предоставления услуг, исполнение которых носит пролонгированный по времени характер. При этом в договоре должны быть регламентированы условия и сроки получения платных медицинских услуг, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон
· договор с организациями на оказание платных медицинских услуг заключается в письменной форме.
Платные медицинские услуги оказываются квалифицированными специалистами, имеющими сертификат специалиста.

При оказании медицинских услуг, предусмотренных ПГГ, на платной основе, по желанию пациента, ЛПУ обязано информировать пациента о возможности получения им услуги бесплатно. Оказание платных медицинских услуг осуществляется только после поступления денег в кассу или на расчетный счет ЛПУ.

В случае несоблюдения ЛПУ обязательств по исполнению услуг потребитель (ФЗ «О защите прав потребителей») вправе по своему выбору:
· назначить новый срок оказания услуги;
· потребовать уменьшения стоимости предоставленной услуги;
· потребовать исполнения услуги другим специалистом;
· расторгнуть договор и потребовать возмещения убытков.
ЛПУ несет ответственность перед пациентами за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора, а также за причинение вреда (ущерба) здоровью пациента в соответствии с действующим законодательством. Потребители, пользующиеся платными медицинскими услугами, обязаны:
· оплатить стоимость предоставляемых услуг (согласно Прейскуранта):
· выполнять требования, обеспечивающие качественное предоставление платной медицинской услуги, включая сообщение необходимых для этого сведении.
Претензии и споры, возникшие между потребителем и ЛПУ, разрешаются по соглашению сторон или в судебном порядке в соответствии с законодательством РФ. ЛПУ освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение платной медицинской услуги, если докажет, что неисполнение или ненадлежащее исполнение произошло вследствие непреодолимой силы, а также по иным основаниям, предусмотренным законом.
4. Финансово-хозяйственная деятельность.

Цены на штатные медицинские услуги (Прейскурант) утверждаются Приказом ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница» на основании Приказа МЗМО от 8.02.2013г. №123 «Об утверждении порядка определения цен (тарифов) на медицинские услуги, предоставляемые бюджетными и казенными государственными учреждениями здравоохранения Московской области».

Оплата медицинских услуг производится путем безналичных расчетов через учреждения банка по договорам с организациями или путем внесения наличных денег непосредственно в кассу ЛПУ с выдачей пациенту кассового чека или квитанции установленного образца.

По требованию лица, оплатившего услуги, ЛПУ обязано выдать «Справку об оплате медицинских услуг ДЛЯ предоставления в налоговые органы РФ» установленной формы. ЛПУ ведет бухгалтерский и статистический учет отчетность предоставляемых платных услуг раздельно от основной деятельности.

Составление, утверждение, а также внесение изменений в смету доходов и расходов от предпринимательской, и иной приносящей доход деятельности определяются Порядком, утвержденным приказом ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница» и настоящим Положением.

Доходы, фактически полученные ЛПУ от платных услуг сверх сметы доходов и расходов, подлежат включению в смету.

Дополнительные сметы на превышение доходов но основной смете представляются на утверждение до 20 числа месяца, следующего после окончания квартала.

В расшифровке доходной части сметы указываются источники поступления денежных средств, в том числе личные средства граждан, средства по договорам со страховыми компаниями и другие источники.

Расходная часть сметы предусматривает группировку расходов в соответствии с главой 25 «Налог на прибыть» Налогового кодекса РФ:
· возмещение Бюджетных расходов по оказанию платных медицинских Услуг и других необязательных платежей, связанных с уставной деятельностью учреждений;
· оплату труда (оплата груда включает заработную плату и начисления на заработную плату);
· развитие материально- технической базы ЛПУ, улучшение медикаментозного обеспечения больных и лечебно-диагностического процесса, а также прочие хозяйственные нужды.
Фонд оплаты труда формируется после оплаты всех обязательных платежей, но не превышает предельно допустимый уровень 60% от полученного дохода по поликлинике и 55% по стационару, распределение денежных средств на оплату труда работников, занятых оказанием платных медицинских услуг, производится на основании Положения о расходовании средств, полученных от оказания платных услуг», с учетом индивидуального вклада сотрудников, участвующих в процессе оказания платных медицинских услуг, в том числе административному персоналу ЛПУ до 5% средств направляемых на оплату труда.

Положение утверждается главным врачом ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница».

Размер материального поощрения главному врачу за организацию работы по оказанию платных медицинских услуг устанавливается приказом ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница».

ЛПУ обязано вести статистический и бухгалтерский учет результатов предоставленных платных услуг населению и представлять отчетные данные, но форме № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг» (статистическая отчетность) и форме по ОКУД 0503137 (бухгалтерская отчетность).

ГБУЗ МО «Клинская детская городская больница» оказывает платные медицинские услуги застрахованным по программам ДМС в соответствии с действующим законодательством и на условиях, оговоренных дополнительным соглашением со страховыми организациями.
5. Управление и контроль но оказанию платных медицинских услуг.
5. Общее руководство по оказанию платных медицинских услуг осуществляет главный врач ГБУЗ МО «Клинской детской городской больницы».
5. Заведующие поликлиниками, стационарными отделениями и подразделениями несут личную ответственность за организацию и качество оказываемых услуг на местах.
5. Предоставление платной амбулаторно-поликлинической помощи сверх имеющейся предварительной записи па прием или консультацию специалиста, проводится специалистами вне основного рабочего времени.
5. Внеочередная госпитализация в стационар при предоставлении платных медицинских услуг производится на специально выделенные койки - внебюджетные.
5. Для организации оказания платных медицинских услуг в стационаре выделяются койки: -педиатрического отделения -3; -неонатологического отделения - 2.
5. Контроль за организацией и качеством выполнения платных медицинских услуг населению, а также правильности взимания платы с населения осуществляет Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в рамках установленных полномочий.
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