В дневной стационар детской поликлиники госпитализируются дети с хроническими заболеваниями, состояние которых не требует круглосуточного наблюдения и лечения. Отбор больных на лечение в дневном стационаре проводится участковыми педиатрами и врачами - специалистами в соответствии с методическими рекомендациями и по согласованию с руководителем структурного подразделения в соответствии с утвержденными показаниями и противопоказаниями для госпитализации.
Дневной стационар осуществляет лечение больных с гастроэнтерологической, неврологической, кардиологической, эндокринологической патологией, проводит оздоровление часто болеющих детей. Режим работы дневного стационара: пятидневная рабочая неделя в 2 смены. Первая смена с 8-30 до 12 – 00, вторая смена с 12-30 до 16 -00.
При поступлении в дневной стационар пациент обязан предоставить:
- направление на госпитализацию в электронном варианте с датой госпитализации;
-справку об эпидокружении(от участкового педиатра)
-амбулаторную карту;
-медицинский полис;
-соскоб на энтеробиоз;
-заключения специалистов, соответствующих профилю госпитализации: офтальмолога, ортопеда, кардиолога, гастроэнтеролога, эндокринолога, лор;
-сменную обувь, сменную одежду;
Сопровождать ребенка в дневном стационаре может один из родителей (законный представитель), или прочие родственники, которые могут представлять интересы ребенка с согласия родителей.
Длительность пребывания в дневном стационаре зависит от групп заболеваний (КСГ), профиля медицинской помощи и номенклатуры заболеваний (МКБ-10).
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