Акушерское физиологическое отделение
 
В своем составе отделение включает:
1. Родовой блок.
2. Послеродовое акушерское отделение
В родовом блоке расположены предродовая палата,  большой родильный зал на 2 акушерские койки,  2 индивидуальные родовые палаты  и операционная с палатой интенсивного послеоперационного наблюдения.
Все родовые палаты и родовой зал оснащены современными акушерскими кроватями – трансформерами признанных лидеров в производстве медицинского оборудования «Merivanna» и «Partura», обеспечивающими не только функциональное положение роженицы в процессе родов, но и определенный комфорт. Индивидуальные родовые палаты предназначены для проведения партнёрских родов  при любых положениях роженицы от классического довертикальных родов.
Оснащение данного отделения и квалификация специалистов позволяют проводить роды любой степени риска, обеспечивают адекватное наблюдение в родах на современном уровне. Каждой роженице в процессе родов проводится кардиомониторнное наблюдение в постоянном или прерывистом режиме, в зависимости  от состояния плода,что позволяет своевременно менять тактику родов  в интересах плода на проведение оперативного родоразрешения. По желанию роженицы или по медицинским показаниямпроводится обезболивание родов методом длительной эпидуральной анестезии.
Специалисты данного отделения совместно с сотрудниками кафедры акушерства и гинекологии ГОУ ВПО ДВГМУ проводят освоение и внедрение  в повседневную работу самых современных методик ведения родов.
Так, с 2010 года в КГБУЗ «Родильный дом № 4» впервые, и в настоящее время в единственном родильном доме в городе Хабаровске начато использование  метода вакуум–экстракции плода с применением одноразовых систем «KIWI», зарекомендовавшими  себя во всем мире как наиболее  безопасные.
В отделении осуществляется   ведение родов с рубцом на матке после предшествующего кесарева  сечения через естественные  пути. Частота успешного окончания таких родов по нашему лечебному учреждению, самая высокая во всем Хабаровском крае, соответствует мировым показателям и составляет 52%.
Одними из основных принципов оказываемой медицинской помощи в нашем отделении, являются её демедикализация; использование  медицинских практик на основе данных доказательной медицины, позволяющих максимально оптимизировать качество медицинской помощи; внедрение кровесберегающих и органосберегающих технологий, позволяющих  избежать инвалидизации женщины, значительно уменьшить объемы переливания компонентов и  препаратов крови.
Использование принципов доказательной медицины позволило в 2009  году внедрить протокол ведения родов при дородовом излитии околоплодных вод, и улучшить исходы родов при данном осложнении родового акта, а также снизить частоту оперативного родоразрешения.
Акушерское физиологическое  отделение имеет  в своем составе палаты раздельного и совместного  пребывания матери и новорожденного.
В зависимости от состояния матери и новорожденного  здесь пациенты находятся от 4 до 9 суток. Имеется возможность нахождения в палатах повышенной комфортности,  где мама находится в постоянном контакте со своим малышом, что способствует установлению прекрасного психоэмоционального контакта. Данные палаты оснащены отдельным санузлом, холодильником и позволяют принимать гостей. Для посещения гостями  данных палат у них должно быть пройдено флюорографическое обследование  не более  годичной давности.
При  необходимости в послеродовом отделении проводится физиотерапевтическое лечение, а именно воздействие поляризованным светом:плазмаферез и фотомодификация крови.
Сотрудники родильного дома проводят консультирование по грудному вскармливанию  и уходу  за новорожденными
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