Медицинское освидетельствование на право управления автотранспортом
Медицинское освидетельствование водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), осуществляется в соответствии с Порядком проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), утвержденным приказом Минздрава РФ от  15 июня 2015 г. N 344н.  
Обследование врачом-психиатром осуществляется в специализированных медицинских организациях государственной или муниципальной системы здравоохранения по месту жительства либо месту пребывания водителя транспортного средства (кандидата в водители транспортного средства), проходящего медицинское освидетельствование имеющих лицензию на осуществление медицинской деятельности по оказанию услуг (выполнению работ) по "психиатрии" и "психиатрическому освидетельствованию". 

· Для получения справки врача-психиатра на право управления автотранспортом категории «А» «В» 
Обязательно наличие: 
1.     Паспорт гражданина РФ; 
Стоимость справки - 600 рублей. Дубликат справки - 100 рублей.   
· Для получения справки врача-психиатра на право управления автотранспортом категории  «С» «Д» 
Обязательно наличие: 
1.     Паспорт гражданина РФ; 
2.     Заключение ЭЭГ (электроэнцефалограммы) 
Стоимость справки - 600 рублей. Дубликат справки - 100 рублей. 

Электроэнцефалография (обязательна при медицинском освидетельствовании водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) категорий "C", "D", "CE", "DE", "Tm", "Tb" и подкатегорий "C1", "D1", "C1E", "D1E". Для водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) иных категорий и подкатегорий транспортных средств по направлению врача-невролога в случае выявления симптомов и синдромов заболевания (состояния), являющегося медицинским противопоказанием к управлению транспортным средством. В случае выявления в ходе обследования врачом-психиатром у освидетельствуемого симптомов и синдромов заболевания (состояния), являющегося медицинским противопоказанием к управлению транспортными средствами, освидетельствуемый направляется на психиатрическое освидетельствование врачебной комиссией медицинской организации. 
Справки по результатам осмотров врачом-психиатром оформляются в соответствии с приказом МЗ и СР РФ от 02.05.2012 г. N 441н "Об утверждении Порядка выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений".
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