В свободное от лечебных процедур время, с детьми работает опытный и дружный союз педагогов. Одной из главных и основных задач воспитателя детского санатория является успешная адаптация маленьких пациентов дошкольного возраста в условиях временного детского коллектива. Участвуя в веселых играх, спортивных соревнованиях, праздниках, конкурсах и выставках ребята уверенно входят в новый коллектив, что благотворно влияет на комфортное пребывание и результативное оздоровление маленьких пациентов.
Коллектив педагогов осуществляет следующие задачи:
· Создание домашней атмосферы и условий комфортного оздоровления детей дошкольного возраста(Игры, беседы, наблюдение, анкетирование)
· Реализация развивающих и культурно - досуговых программ (Развивающие занятия, праздники, концерты, развлечения, конкурсы, выставки, тематические дни)
· Использование здоровьесберегающих технологий, привитие культурно-гигиенических навыков
В работе с детьми дошкольного возраста педагоги нашего санатория уделяют особое внимание созданию условий для приобретения воспитанниками позитивного социального опыта средствами посильной помощи в общественно важных мероприятиях учреждения. Ребята готовят концерты и поздравления ко Дню медицинского работника, 9 мая, Дню пожилого человека; участвуют в районных и городских выставках и конкурсах «Зимние забавы» (1 место), «Лучшее Новогоднее оформление территории» (1место), дипломанты конкурса «Цветущий сад» и «Территория образцового содержания».
В конце каждого заезда весело и дружно проходят показательные утренники для наших долгожданных гостей – любимых родителей. А фотографии, грамоты и поделки ребят надолго сохранят теплые впечатления об отлично проведенном времени.
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