Услуги Центра медицинской профилактики, медицинской аналитики и информационных технологий
ГБУ РО «Центр медицинской профилактики, медицинской аналитики и информационных технологий» является динамично развивающейся структурой, которая постоянно расширяет спектр услуг как для населения города Рязани и Рязанской области, так и для профессионального медицинского сообщества.
Специалисты ЦМПМАИТ оздоровительно-профиалктических подразделений готовы провести по заявкам организаций выездные просветительские сессии по тематике профилактики заболеваний и здорового образа жизни. Наши мероприятия – это нестандартный подход, индивидуальнй формат проведения мероприятий с использованием интерактивных методов работы с аудиторией.
Аудитории ЦМПМАИТ являются оснащённым учебным центром для обучения медицинского персонала основам управления медицинскими информационныими системами, базовым методам составления медицинской статистической отчётности. Эти услуги с готовностью предоставляются специалистами наших технических отделов.
Об условиях и возможностях предоставления услуг вы можете узнать, связавшись с руководством центра по телефону: (4912) 77-92-04
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