БУЗ УР «ГБ №3 МЗ УР», в рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам  медицинской помощи на территории Удмуртской Республики   оказывает следующие виды медицинской помощи:
· Первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная;
· Специализированная помощь, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь.
Первичная медико-санитарная помощь оказывается бесплатно в амбулаторных условиях взрослой поликлиники, женской консультации, центре «Здоровье» и детской поликлиники  в плановой  форме и в неотложной форме врачами-терапевтами, врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами, врачами-педиатрами участковыми.
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается бесплатно в плановой и неотложной форме следующими врачами:
· во взрослой поликлинике по адресу г.Ижевск, ул. Нагорная, 56: гастроэнтеролог, инфекционист, невролог, онколог, оториноларинголог, офтальмолог, эндокринолог, профпатолог, стоматолог-хирург, стоматолог-терапевт, травматолог-ортопед, хирург, врач клинической лабораторной диагностики, рентгенолог, физиотерапевт, врач ультразвуковой диагностики, врач функциональной диагностики, эндоскопист;
· в детской поликлинике по адресу г. Ижевск, ул. Нагорная, 56 «а»: акушер-гинеколог, дерматовенеролог, инфекционист, невролог, оториноларинголог, офтальмолог, детский хирург, врач ультразвуковой диагностики, врач функциональной диагностики, эндоскопист;
· в женской консультации по адресу г. Ижевск, ул. Нагорная, 56: акушер-гинеколог;
· в травматолого-ортопедической поликлинике по адресу г. Ижевск, ул. Краева, 37 а: травматолог-ортопед, рентгенолог;
· в Центре «Здоровье» по адресу г. Ижевск, ул. Нагорная, 56: врач функциональной диагностики.
Специализированная, в том числе, высокотехнологичная медицинская помощь оказывается бесплатно в стационарных условиях по специальности акушерство и гинекология (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), анестезиологии и реаниматологии, инфекционные болезни, терапии, травматологии и ортопедии и в условиях дневного стационара по специальности акушерство и гинекология (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий).
Высокотехнологичная медицинская помощь является частью специализированной медицинской помощи и включает в себя применение сложных и уникальных методов лечения по эндопротезированию суставов конечностей
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