Доврачебная медицинская помощь: анестезиология и реаниматология, медицинская статистика, диетология, сестринское дело, акушерское дело, медицинский массаж, лабораторная диагностика, организация сестринского дела, операционное дело, стоматология ортопедическая, рентгенология, лечебная физкультура и спортивная медицина, физиотерапия. функциональная диагностика, сестринское дело в педиатрии, акушерское дело, медицинская статистика, лабораторная диагностика, медицинские осмотры (предрейсовые и послерейсовые).

Амбулаторно-поликлиническая медицинская помощь:
а) первичная медико-санитарная помощь: рентгенология, аллергология и иммунология, инфекционные болезни, кардиология, терапия, ультразвуковая диагностика, клиническая лабораторная диагностика, контроль качества медицинской помощи, экспертиза временной нетрудоспособности, медицинские осмотры (предрейсовые и послерейсовые), неврология, общественное здоровье и организация здравоохранения, офтальмология, травматология и ортопедия, урология, физиотерапия, функциональная диагностика, хирургия, экспертиза временной нетрудоспособности, эндокринология, эндоскопия, контроль качества медицинской помощи, отариноларингология, педиатрия, неврология.
б) специализированная медицинская помощь: фтизиатрия, акушерство и гинекология, хирургия, аллергология и иммунология, дерматовенерология, колопроктология, медицинские осмотры (предрейсовые и послерейсовые), онкология, психиатрия, экспертиза профпригодности, экспертиза на право владения оружием, психиатрия-наркология, медицинское (наркологическое) освидетельствование, экспертиза временной нетрудоспособности.
в) медицинская помощь женщинам в период беременности, во время и после родов: акушерство и гинекология; экспертиза временной нетрудоспособности.
г) в условиях дневного стационара и стационара на дому: акушерство и гинекология, терапия, педиатрия, стоматология, стоматология ортопедическая.

Стационарная медицинская помощь:
а) первичная медико-санитарная помощь: анестезиология и реаниматология, диетология, контроль качества медицинской помощи, клиническая лабораторная диагностика, общественное здоровье и организация здравоохранения, рентгенология, физиотерапия, функциональная диагностика, ультразвуковая диагностика, экспертиза временной нетрудоспособности, терапия, педиатрия, инфекционные болезни, неврология, урология, хирургия, эндоскопия, травматология и ортопедия, неврология.
б) специализированная медицинская помощь: патологическая анатомия, дерматовенерология, экспертиза временной нетрудоспособности
в) медицинская помощь женщинам в период беременности, во время и после родов: акушерство и гинекология, неонатология, экспертиза временной нетрудоспособности;
Прочие работы и услуги: общественное здоровье и организация здравоохранения, экспертиза временной нетрудоспособности, экспертиза состояния детей.
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