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ПАМЯТКА
о порядке разработки и реализации программы реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания

В соответствии с п. 2 статьи 16 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «О социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», застрахованный обязан выполнять рекомендации по медицинской, социальной и профессиональной реабилитации в сроки, установленные программой реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания (ПРП).
ПРП – это перечень необходимых пострадавшему мер и средств медицинской, социальной и профессиональной реабилитации, требующих дополнительных финансовых расходов на их осуществление из средств Фонда социального страхования Российской Федерации (ФСС РФ). 
ПРП разрабатывается федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы (бюро, главным бюро, Федеральным бюро) при определении нуждаемости пострадавшего в мерах и средствах реабилитации по прямым последствиям страхового случая, с учетом его потенциальных возможностей и способностей осуществлять профессиональную, бытовую и общественную деятельность.

Бюро составляет ПРП в срок до 1 месяца с момента вынесения экспертного решения по форме, утвержденной постановлением Министерства труда и социального развития РФ от 18.07.2001 № 56. 
В ПРП специалистами бюро указываются конкретные виды, формы, объемы необходимых реабилитационных мероприятий и сроки их проведения, а их исполнители указываются страховщиком - филиалом государственного учреждения – Краснодарское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (ГУ КРО ФСС РФ). 
ПРП может быть разработана на 6 месяцев, 1 год, 2 года или бессрочно. Нуждаемость в мероприятиях медицинской реабилитации, как правило, бессрочно не определяется. 
Сформированная ПРП после ознакомления с ней подписывается пострадавшим (его представителем) и руководителем бюро (подписи расшифровываются и заверяются печатью бюро) и выдаётся на руки пострадавшему (его представителю) или может направляться почтовой связью.
В случае отказа пострадавшего подписать сформированную ПРП, она приобщается к акту медико-социальной экспертизы гражданина, о чем в акт медико-социальной экспертизы гражданина вносится соответствующая запись.
При несогласии с экспертным решением по содержанию ПРП пострадавший (его законный представитель), страхователь (работодатель) или страховщик может обжаловать решение бюро в главное бюро, решение главного бюро – в месячный срок в Федеральное бюро. 
Решения бюро, главного бюро, Федерального бюро могут быть обжалованы в суд в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Для реализации мероприятий ПРП пострадавшему (его представителю) следует обратиться с заявлением и оригиналом ПРП в филиал ГУ КРО ФСС РФ. 
При реализации мероприятий в соответствующей графе оригинала ПРП исполнителями, указанными филиалом ГУ КРО ФСС РФ, делается запись «выполнено» или «не выполнено». 
При переосвидетельствовании оригинал ПРП предъявляется пострадавшим в бюро для вынесения итоговой оценки полноты и эффективности ее выполнения. Заключение подписывается руководителем бюро и заверяется печатью. 
