ВИДЫ ОКАЗЫВАЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
Перечень работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность в соответствии с лицензией и оказываемых  в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования и на платной основе:
Оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях:
Акушерское дело, вакцинация (проведение профилактических прививок), лабораторная диагностика, лечебная физкультура, медицинский массаж, медицинская статистика, рентгенология, сестринское дело, физиотерапия, функциональная диагностика.
Оказание первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях:
Вакцинация (проведение профилактических прививок), терапия.
Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях:
Акушерство и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), инфекционные болезни, клиническая лабораторная диагностика, кардиология, лечебная физкультура и спортивная медицина, мануальная терапия, неврология, оториноларингология (за исключением кохлеарной  имплантации), организация здравоохранения и общественное здоровье, офтальмология, рентгенология, травматология и ортопедия, ультразвуковая! диагностика, урология, функциональная диагностика, физиотерапия, хирургия, эндокринология, эндоскопия.
Проведение медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз:
1) проведение медицинских осмотров:
медицинские осмотры (предварительные, периодические), медицинские осмотры профилактические;
2) проведение медицинских освидетельствований:
медицинское освидетельствование кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители, медицинское освидетельствование на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства в выдаче либо аннулировании разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации, медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием;
3) проведение медицинских экспертиз:
экспертиза профпригодности, экспертиза временной нетрудоспособности
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