АЛЛЕРГОЛОГИЯ, ИММУНОЛОГИЯ, ПУЛЬМОНОЛОГИЯ И ИНФЕКЦИОННЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ
Основные направления в работе отделения:
· полная диагностика и эффективное лечение, а также профилактика всех типов и видов аллергических заболеваний (бронхиальная астма, поллиноз, аллергический ринит, атопический дерматит, крапивница, лекарственная аллергия, пищевая, холодовая и инсектная аллергия у взрослых и детей) и иных заболеваний иммунной системы;
· раннее выявление и диагностика туберкулеза различных локализаций;
· диагностика, лечение и профилактика инфекционных заболеваний.
Услуги отделения
· Диагностика с помощью методов специфического аллергологического обследования (кожное тестирование, выявления аллерген-специфических антител) и лечение аллергических заболеваний.
· Исследование гуморального иммунитета, клеточного иммунитета, системы комплемента и фагоцитоза.
· Специфическая иммунотерапия различными аллергенами при бронхиальной астме, аллергическом рините, поллинозе.
· Иммуномодулирующая терапия вторичных иммунодефицитных состояний.
· Диагностика и лечение бронхолегочных заболеваний (бронхиальная астма, хронический бронхит и хроническая обструктивная болезнь легких (ХОБЛ), синдром хронического кашля, дискинезия трахеи и крупных бронхов, интерстициальные болезни легких, пневмония (воспаление легких), хронические и частые респираторные инфекции, бронхолегочный аспергиллез и экзогенный аллергический альвеолит, Саркоидоз Бека, плеврит).
· Диагностика нарушений дыхания и контроль эффективности лечения с помощью исследования функции внешнего дыхания на спирометре с фармакологической пробой. 
· Пульсоксиметрия.
· Небулайзерная терапия бронхорасширяющими, муколитическими, противовоспалительными, в том числе антибактериальными препаратами.
· Индивидуальная работа по программе «Астма — школа». Создание гипоаллергенного быта. Обучение пациентов технике использования ингаляторов, пикфлоуметров, небулайзеров.
· Вакцинопрофилактика инфекционных болезней (гриппа, краснухи, вирусного гепатита В, клещевого энцефалита, кори, желтой лихорадки, дифтерии и столбняка);
· Диагностика и лечение острых и хронических инфекционных заболеваний (кишечные инфекции, вирусные гепатиты, рожа, герпетические инфекции  (ветряная оспа, опоясывающий лишай, простой рецидивирующий герпес, инфекционный мононуклеоз, цитомегаловирусная инфекция), инфекции верхних дыхательных путей);
· Профилактика инфекционных заболеваний у пациентов, выезжающих в зарубежные страны (профилактика малярии, гельминтозов и т. д.);
Правила подготовки к исследованиям в отделение аллергологии и иммунологии, пульмонологии и инфекционных заболеваний
«Аллергия на солнце»: правда и вымыслы
Четвероногие друзья-аллергены
Аллергия на хлор
Рекомендации пациентам
Диагностика причин синдрома эозинофилии в практике врача-аллерголога
Вакцинация против желтой лихорадки
Вакцинация против клещевого вирусного энцефалита
Что важно знать о туберкулёзе
КОНТАКТЫ: 
Тел.: 8 495 620-81-01;
II корпус, 3 этаж.
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