Правила сдачи анализов в гинекологии, урологии
В урологии, гинекологии для точности результатов, очень важно правильно подготовиться к сдаче анализов и правильно сдать их. Соблюдение элементарных норм гарантирует вам точность результата.
 
Перед тем как сдавать анализы (это могут быть мазки, посевы, а также моча) вам необходимо выяснить, через какое время материал будет доставлен в лабораторию. Если анализы будут храниться более 2-3 часов, то результаты могут быть не достоверными. А также необходимо выяснить, когда будут готовы результаты. Посевы, обычно, выполняются около пяти дней. Если результаты будут готовы раньше, то не обязательно, что они будут качественными. если используют полимеразную цепную реакцию (ПЦР), то результатов придется ждать 3-4 дня.
 
Правила подготовки к сдаче анализов для женщин:
· нельзя мочиться в течение трех часов до сдачи анализа (посев, мазок, ПЦР)
· не рекомендуется вступать в половой контакт за 36 часов, тем более с использованием противозачаточных свечей (например, «Фарматекс»), которые могут исказить результат, так как обладают антибактериальным действием
· накануне нельзя подмываться антибактериальным мыло, а также спринцеваться
· нельзя применять антибиотики внутрь
· нельзя сдавать анализы во время менструации.
 
Правила подготовки к сдаче анализов для мужчин:
· нельзя ходить в туалет за три часа до сдачи анализа (посев, мазок, ПЦР)
· нельзя применять мыло с антибактериальным действием
· нельзя применять внутрь уросептики, антибиотики
· применять наружно растворы, обладающие дезинфицирующими действием
· а также не рекомендуется вступать в половой контакт за 36 часов до сдачи анализов.
 
При сдаче анализа мочи тоже необходимо соблюдать некоторые правила. Порция мочи должна быть обязательно утренней. До ее сбора необходимо провести туалет наружных половых органов. Первую и последние порции рекомендуется не собирать в контейнер. В качестве контейнера для сбора мочи можно использовать стеклянную баночку с крышкой. она должна быть чистой и сухой.
 
Перед сбором мочи нельзя:
· употреблять очень много или мало жидкости, есть очень соленую или острую пищу (то есть необходимо соблюдать привычный для вас рацион)
· применять внутрь антибиотики
· женщинам сдавать мочу во время менструации.
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