Отделение социально-педагогической реабилитации, развития коммуникативных навыков, организации досуга
Отделение социально-педагогической реабилитации, развития коммуникативных навыков, организации досуга предназначено для оказания семьям, воспитывающим детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов, включая детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в возрасте до 18 лет, включая замещающие семьи, социально-педагогических услуг, развития коммуникативных навыков и организации досуга, а также для решения актуальных задач развития, предупреждения возникновения проблем в развитии и воспитании детей с ограниченными возможностями здоровья, включая детей-инвалидов, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья, с целью профилактики инвалидности.
Отделение:
- проводит социально-реабилитационную работу с семьями, включая замещающие семьи, воспитывающих детей: коррекция отклонений в развитии детей, обучение их навыкам самообслуживания, поведению в быту и общественных местах,навыкам самоконтроля и общения и другим приемам бытовой адаптации, консультирование родителей по вопросам воспитания и развития детей;
- проводит работу по педагогическому сопровождению детей от рождения до трех лет, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья, с целью профилактики инвалидности;
- подготавливает и проводит культурно-досуговые мероприятия на базе Центра, а также организует зрелищные мероприятия в организациях культуры и спорта.
В отделении работают различные кружки и студии, где через творческую деятельность оказывается позитивное влияние на развитие познавательной и двигательной активности детей с ограниченными возможностями, включая детей-инвалидов.
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