[bookmark: _GoBack]ПРАВИЛА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ


Уважаемые пациенты!
[bookmark: _Hlk1652069]По вашему желанию на базе Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Верхнепышминская центральная городская больница имени П.Д. Бородина» (далее ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина») вы можете получить медицинские услуги на платной основе. Правила предоставления платных услуг регулируются следующими документами:
· Постановление Правительства РФ от 04.10.2012  № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»
· Приказ по медицинской организации от 11.06.2019 № 304 «О порядке оказании платных услуг»
· Утвержденными тарифами на оказание платных услуг 
ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина» осуществляет оказание высококвалифицированной стационарной, диагностической и консультативной медицинской помощи пациентам по программам обязательного и добровольного медицинского страхования, а также по договорам с юридическими лицами (страховыми компаниями, предприятиями, организациями) или за счет личных средств граждан. Лицензия выдана Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития № ЛО-66-01-005980 от 31 мая 2019 г.
На все вопросы, касающиеся стоимости и порядка предоставления лечебно-диагностических услуг на возмездной основе, ответит начальник отдела маркетинга по телефону: +7 (34368) 5-99-37.
