· организация и оказание скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи-взрослому и детскому населению в экстренной (или) неотложной форме вне медицинской организации в круглосуточном режиме при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства;
· организация медико-санитарного обеспечения населения в чрезвычайных ситуациях, ликвидация медико – санитарных последствий ЧС природного, техногенного, биолого – социального и социального характера в мирное время и в период ведения военных действий; 
· оказание скорой специализированной медицинской помощи вне медицинской организации, в том числе выездными экстренными консультативными бригадами скорой медицинской помощи, включающее в себя в случае необходимости медицинскую эвакуацию (санитарно- авиационную эвакуацию), в соответствии с лицензией;
· экстренная доставка к месту ЧС, дорожно транспортного происшествия и в медицинскую организацию медицинских работников, лекарственных препаратов и медицинских изделий, препаратов крови и ее компонентов, а также расходных материалов и других медицинских грузов, необходимых для спасения жизни пациентов.
· научно – исследовательская работа по развитию и совершенствованию структуры и деятельности службы, издание и распространение научно – методической литературы.
· организация и проведение учебных курсов, семинаров и конференций по проблемам медицины катастроф и скорой медицинской помощи.
· Осуществление образовательной деятельности по программам профессионального обучения и дополнительным образовательным программам; обучение оказанию первой помощи при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях и заболеваниях угрожающих жизни и здоровью.
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