Оформление и оплата медицинской услуги «Выдача медицинского освидетельствования  безработным гражданам при выборе ими профессии (специальности) требующего получения медицинского заключения». 

Администратор поликлиники (находится в регистратуре) выписывает направление к необходимому специалисту или расписывает маршрут по кабинетам при комплексной услуге.

Предоставление данной услуги является платным, в связи с чем  оформляется договором, регламентирующим условия и сроки ее получения, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон.

В отдельных случаях возможно предоставление платной медицинской услуги по письменному или устному заявлению граждан на основании оферты (публичного договора). Квитанция об оплате медицинской услуги является в этом случае подтверждением согласия пациента с условиями публичного договора.

Оплата по договору или заявлению производится либо через кассу бухгалтерии с выпиской квитанции (приходного ордера) о приеме денег, либо безналичным расчетом.

Источником финансовых средств при оказании платной медицинской помощи могут быть:

· средства страховых компаний при добровольном страховании;

· личные средства граждан;

· средства предприятий, организаций, учреждений и т.д.;

· другие разрешенные законом источники.

           Временно не работающим гражданам, состоящим на учете в центре занятости населения,  услуга «Выдача заключения о результатах медицинского освидетельствования безработного гражданина при выборе им профессии (специальности), требующей получения заключения о результатах медицинского освидетельствования в соответствии с законодательством РФ» предоставляется на общих основаниях «О порядке предоставления платных услуг населению ГУЗ «ЭПБ».  
