Порядок и сроки госпитализации
Правила госпитализации (сроки и документы)
В отделение неотложной наркологической помощи подлежат госпитализации по неотложным показаниям мужчины в возрасте с 15 лет со следующими состояниями: 
-интоксикационный психоз (F 1х.ОЗ); 
-синдром отмены неосложненный (F 1х.З); 
-синдром отмены с судорожными припадками (F 1х.31); 
-синдром отмены с делирием (F 1х. 4) 
-психотическое расстройство (F 1х. 5 0 - F 10. 55) 
-амнестический синдром ( F. 1х. 6) 

В отделение наркологическое подлежат госпитализации по неотложным показаниям женщины в возрасте с 15 лет с состояниями, перечисленными в пункте 2., а также мужчины в возрасте с 15 лет со следующими состояниями: 
- синдром отмены алкоголя неосложненный (F 10.3); 
- синдром отмены алкоголя с судорожными припадками (F 10.31) 

Госпитализация в отделение неотложной наркологической помощи 
осуществляется по экстренным показаниям по следующим направлениям: 
- специализированная психиатрическая бригада скорой помощи; 
- линейные бригады скорой помощи (в исключительных случаях); 
- по направлению врачей поликлинического отделения (понедельник пятница с 8-00 до 20-00; суббота с 9-00 до 15-00); 
- обращение пациентов непосредственно в приемный покой стационара (выходные и праздничные дни - круглосуточно; рабочие дни - с 20-00 до 8-00; суббота - с 15-00). 

Госпитализация в отделение наркологическое осуществляется по клиническим показаниям. В случае диагностических сомнений в определении клинического статуса пациента в обязательном порядке привлекается заведующий отделением, а в наиболее сложных случаях - зам. главного врача по медицинской части и вопросы госпитализации или отказа решаются коллегиально. В случае диагностических расхождений между врачами стационаров и поликлиники в обязательном порядке проводится совместный осмотр пациента, при необходимости привлекаются заведующие стационаром и поликлиникой или зам. главного врача по медчасти. 

Госпитализация пациентов в отделение медико-социальной реабилитации осуществляется в плановом порядке по направлению врачей стационарных отделений (через поликлинику) и поликлинического отделения при наличии клинических показаний для проведения реабилитационных мероприятий. 
Обязательным условием для госпитализации является осмотр клиническим психологом с целью определения уровня реабилитационного потенциала и оформления заключения. 
Догоспитальное обследование пациентов при плановой госпитализации определяется в объеме а) флюорография, б) ВИЧ-инфекция, в) вирусные гепатиты В и С. 
Госпитализации в отделение медико-социальной реабилитации подлежат пациенты со следующими состояниями: 
-синдром зависимости, в настоящее время на поддерживающем режиме клинического наблюдения или заместительной терапии (контролируемая зависимость) - F 1х. 22 
-синдром зависимости, в настоящее время воздержание, но на фоне лечения аверсивными (вызывающими отвращение) средствами или препаратами, блокирующими действие наркотических и других веществ
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