Порядок проведения профилактических медицинских осмотров (обследований) сотрудников ОВД РФ и военнослужащих внутренних войск МВД России в МСЧ определен приказом МВД РФ от 08.11.2006 г. № 895 «Об утверждении Положения об организации медицинского обслуживания и санаторно-курортного лечения в медицинских учреждениях системы МВД России». По представлению начальника МСЧ с указанием категории сотрудников ОВД, места и сроков проведения составляется график, который утверждается Министром внутренних дел по Республике Мордовия. С 2014 года в график прохождения профилактических медицинских осмотров на базе МСЧ включены и сотрудники территориальных ОВД на районном уровне Республики Мордовия. Приказ о проведении медицинского осмотра и бланк заключительного акта направляются начальникам территориальных ОВД на районном уровне. Объем медицинского обследования и периодичность контрольных вызовов при наличии заболеваний, подлежащих диспансерному наблюдению, определяются в установленном порядке.
Результаты диспансеризации участковыми врачами в форме отчета доводятся до заместителя начальника МСЧ и начальника МСЧ. Итоги диспансеризации направляются в письменном виде начальникам подразделений МВД по Республике Мордовия с указанием списка лиц, не прошедших профосмотр.
Все сотрудники, отнесенные к III группе диспансерного учета, в течение года подлежат динамическому наблюдению. Данной категории сотрудников разрабатываются индивидуальные планы лечебно – оздоровительных мероприятий в соответствии с приказом МЗ СССР от 30.05.1986 г. № 770 «О порядке проведения всеобщей диспансеризации населения».
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