В ГКБ №4 оказываются следующие виды медицинской помощи: первичная медико-санитарная и специализированная, в том числе высокотехнологичная.
Лечение организовано в условиях стационара, дневных стационаров и амбулаторно, как в экстренной, так и в плановой форме.
Направления оказания помощи: кардиология, кардиохирургия, сосудистая хирургия, неврология для пациентов с острыми нарушениями мозгового кровообращения, нейрохирургия с круглосуточной выездной бригадой, сердечно-сосудистая патология у беременных и родильниц, общая хирургия, гнойная хирургия, травматология и ортопедия, проктология, акушерство и гинекология, терапия, нефрология с хроническим гемодиализом, анестезиология и реанимация, ревматология, офтальмология и микрохирургия глаза, реконструктивные сосудистые операции при диабетической стопе, рассеянный склероз и др.
Высокотехнологичная медицинская помощь оказывается по направлениям: кардиология, сердечно-сосудистая хирургия, травматология и ортопедия, офтальмология (микрохирургияглаза), нейрохирургия. Объем ее составляет около 40% от общего объема помощи. 
В 2014 году выполнено более 2500 высокотехнологичных операций.
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