Правила записи на первичный прием
При обращении пациента в поликлинику запись осуществляется через регистратуру по средством телефонной связи, интернета портал пациента registratura96.ru, официальный сайт: ацгб.рф;  единый многоканальный бесплатный телефон Министерства здравоохранения Свердловской области: 8-800-1000-153 и личного обращения.
· поликлиника, ул.Ленина,д.123, телефон регистратуры : (34346)3-21-13;
· детская поликлиника, ул.Бр.Серебряковых, д.13, телефон регистратуры: (34346)2-51-53;
· женская консультация, ул.Ленина,д.2а, телефон регистратуры : (34346)2-86-96;
· поликлиника, ул.Ленина,д.2а, телефон регистратуры: (34346) 2-86-67;
·  При обращении пациента на прием к врачу при себе иметь: паспорт, страховой полис, СНИЛС, для лиц, не достигших 14 лет - Свидетельство о рождении, страховой полис, СНИЛС.
· При обращении непосредственно в регистратуру учреждения талон на прием к врачу выдается в момент обращения,на следующий день или любой другой по желанию пациента;
· при обращении пациента по телефону сотрудник  регистратуры уточняет необходимые сведения и заносит информацию о приеме в единый электронный журнал приема врачей учреждения;
· при  подаче заявки на прием к врачу через Портал, пациенту необходимо выбрать и забронировать дату и время приема. Информация о дате и времени автоматически заносится в единый электронный журнал приема врачей учреждения.

