Правила 

условия оказания медицинских услуг и госпитализации 

в  НУЗ «Отделенческая клиническая больница

на ст. Казань ОАО «РЖД»

1. Приоритетное право на оказание медицинских услуг и  госпитализацию имеют работающие железнодорожники, к категории которых относятся:

· работники ОАО «РЖД» и его филиалов и иных структурных подразделений, перечисленные в приложениях № 4,5;
· выборные и штатные работники Роспрофжела;
·  члены Совета ветеранов;
· лица, награжденные знаком «Почетный железнодорожник»

·  сотрудники НУЗ «Отделенческая клиническая больница на ст. Казань ОАО «РЖД» в рамках средств, принятого на текущий год коллективного договора (обязательно  наличие направления с обязательным объёмом догоспитального обследования по соответствующему заболеванию за подписью заместителя главного врача по медицинской части).
     Медицинские услуги оказываются в соответствии с  Программой госгарантий  на 2016год  и Программой оказания амбулаторной и стационарной помощи страховой компании  ДМС (ЖАСО и др.).
     Госпитализация  граждан, относящихся к данной категории осуществляется на основании предъявления направления направления с обязательным минимальным  объёмом догоспитального обследования по соответствующему заболеванию, паспорта, удостоверения, полисов ДМС (ЖАСО и др.) и ОМС. 
2. К категории «пенсионеры железнодорожники» относятся:

· лица, уволенные по собственному желанию в связи с выходом на пенсию из ОАО "РЖД" или до 1 октября 2003 г. из организаций федерального железнодорожного транспорта, имущество которых внесено в уставный капитал ОАО "РЖД", и уволенные на пенсию с выборных и штатных должностей органов Роспрофжела, не состоящие в трудовых отношениях с каким-либо работодателем, имеющие общий стаж работы в этих организациях не менее 10 лет;
· лица, уволенные по инвалидности в связи с трудовым увечьем, профессиональным заболеванием или иным возникшим не по вине работника повреждением здоровья из ОАО "РЖД" или до 1 октября 2003 г. из организаций федерального железнодорожного транспорта, имущество которых внесено в уставный капитал ОАО "РЖД", и не состоящие в трудовых отношениях с каким-либо работодателем, - независимо от стажа работы
·  неработающие лица, вышедшие на пенсию (в том числе по  инвалидности в связи с трудовым увечьем, профессиональным заболеванием или иными возникшим не по вине  работника повреждением здоровья) из негосударственных учреждений ОАО «РЖД».  
         Медицинские услуги оказываются в соответствии с  Программой

      госгарантий  на 2016год, муниципальным заказом   и  за счет внереализации.

     Госпитализация  граждан, относящихся к данной категории осуществляется на основании предъявления направления,  копии трудовой книжки, паспорта, полиса ОМС. 

   Обязательно  наличие направления с обязательным минимальным объёмом догоспитального обследования по соответствующему заболеванию за подписью заместителя главного врача по медицинской части.
К неработающим пенсионерам железнодорожникам не относятся лица, уволенные по собственному желанию в связи с выходом на пенсию из:

· филиалов и структурных подразделений ОАО «РЖД», имущество которых внесено в уставной капитал дочерних или зависимых обществ.

· ведомственной охраны (военизированной охраны) структурных подразделений железных дорог - федеральных государственных унитарных предприятий МПС России;

· государственных учреждений высшего и среднего профессионального образования МПС России;

· центров санитарно-эпидемиологического контроля – структурных подразделений железных дорог - федеральных государственных унитарных предприятий МПС России, ФГУЗ «Федеральный центр гигиены и эпидемиологии по железнодорожному транспорту».
·  организаций федерального железнодорожного транспорта (до 1 октября 2003 года), имущество которых было внесено в уставный капитал ОАО "РЖД", а затем внесено в уставный капитал дочернего или зависимого общества ОАО "РЖД";
·  высвобождаемые Работники - Работники, трудовые договоры с которыми расторгаются по инициативе Работодателя в случаях, предусмотренных пунктами 1 и 2 части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации.

    Госпитализация данной категории граждан осуществляется при наличии паспорта, полиса ОМС, в соответствии с муниципальным заказом. 
      Обязательно  наличие направления с обязательным объёмом догоспитального обследования по соответствующему заболеванию за подписью заместителя главного врача по медицинской части.

3.     Категория «член семьи железнодорожников отменена в связи с внесением изменения в коллективный договор ОАО «РЖД»  с 01.01.2016года.
 Медицинские услуги оказываются в соответствии с  Программой госгарантий на 2016год, муниципальным заказом.  
    Госпитализация граждан осуществляется при наличии паспорта, полиса ОМС, в соответствии с муниципальным заказом, или за счет личных средств граждан (ПМУ). 
    Обязательно  наличие направления с обязательным объёмом догоспитального обследования по стандартам ведения пациентов по  заболеванию за подписью заместителя главного врача по медицинской части 

4.  Работникам дочерних и зависимых компаний (обществ) ОАО «РЖД»,  пенсионерам железнодорожникам, вышедшим на пенсию из дочерних или зависимых компаний (обществ) награжденным  знаком «Почетный железнодорожник»  медицинские услуги оказываются по источникам ОМС  в рамках муниципального заказа и внереализационные средства  (код ОМС или ВНР) (награжденным знаком (значком) "Почетный (ому) железнодорожник (у)" приказом Министра путей сообщения СССР, Министра путей сообщения Российской Федерации, президента ОАО "РЖД" или знаком "Почетный железнодорожник ОАО "Российские железные дороги"")
5.    Взимать доплату в соответствии с утверждёнными прейскурантами за оказание услуг (диагностика и лечебные мероприятия: не входящие в действующую базовую программу ОМС на текущий год; не входящие в программу ДМС;  в случае отсутствия обострений - по сопутствующему заболевания; пребывание в палатах повышенной комфортности; выполняемых по желанию пациента) с лиц, проходящих лечение по пунктам 3,4,6,7
6. Пациенты, проходящие лечение по направлению страховых компаний ( ДМС кроме ЖАСО) 
 Медицинские услуги оказываются в строгом соответствии с Программой оказания амбулаторной и стационарной помощи страховой компании по ДМС

    Госпитализация граждан, относящихся к данной категории осуществляется на основании предъявления гарантийного письма страховой компании, паспорта, обязательного минимального объёмом догоспитального обследования по  заболеванию, направления за подписью зам. главного врача  по медицинской части
7.  Пациенты, проходящие лечение за счет личных средств граждан 
     Госпитализация граждан, относящихся к данной категории осуществляется на основании паспорта, направления за подписью  специалиста отдела Маркетинга под контролем заместителя главного врача по медицинской части.
