Отделение терапевтической стоматологии №1, отделение терапевтической стоматологии №3
Предоставляет медицинскую помощь в рамках программы государственных гарантий оказания гражданам медицинской помощи
на основании:
· Федерального закона от 21.10.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
· Федерального закона от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»;
· Закон Санкт-Петербурга от 23.12.2016 N 718-123 «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Санкт-Петербурге на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
· Закона Российской Федерации от 07.02.1992 г № 2300-1 «О защите прав потребителей»
Перечень жизненно необходимых и важнейщих лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и расходных материалов, применяемых при оказании медицинской помощи в рамках реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Санкт-Петербурге определён в Территориальной программе ОМС (Приложение №2 к постановлению Правительства Санкт-Петербурга от 03.04.2012г № 283). Получить дополнительную информацию можно на сайте госуслуг gu.spb.ru. или на информационном стенде поликлиники.
При обращении за плановой медицинской помощью Вам необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность и полис обязательного медицинского страхования (ОМС) (за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи).
Полис обязательного медицинского страхования Вы можете получить в многофункциональных центрах (МФЦ)ставления государственных и муниципальных услуг, которые работают в каждом районе.
МФЦ Адмиралтейского района расположен по адресу: ул. Садовая д.55-57, литер «А», тел. 573-99-80. Получить информацию об адресах МФЦ, расположенных в других районах Санкт-Петербурга, можно по тел. 573-90-00 или на сайте госуслуг gu.spb.ru.
СПб ГБУЗ «Поликлиника стоматологическая №16» работает с 9 страховыми медицинскими компаниями, осуществляющими деятельность в сфере ОМС Санкт-Петербурга : АО «ГСМК»; ООО «Капитал-полис Медицина»; ЗАО «Медицинская акционерная страховая компания «; ООО «РЕСО-Мед»; ООО «Росгосстрах-Медицина» — «Росгосстрах-Санкт-Петербург-Медицина»;ООО ВТБ МС; ОАО  «СОГАЗ-Мед»
В соответствии с проводимой Программой модернизации в системе здравоохранения, запись на прием к врачу осуществляется через электронные средства связи:
1. Через интернет-портал gorzdrav.spb.ru.
2. Через Центр записи граждан Адмиралтейского района по многоканальному телефону: 573-99-01 с 08.00 до 20.00.
3. Через информационные киоски, установленные в медицинских учреждениях города.
Врачи  стоматологи-терапевты проводят:
· осмотр полости рта;
· обучение гигиене полости рта;
· лечение кариеса и его осложненные формы;
· лечение некариозных поражений зубов;
· оказание помощи при неотложных  стоматологических состояниях;
· лечение заболеваний слизистой оболочки полости рта и пародонта;
· снятие зубных отложений.
Врачи  стоматологи-хирурги проводят:
· операции по удалению зубов;
· удаление доброкачественных  новообразований;
· лечение альвеолита;
· вскрытие абсцесса в полости рта;
· вправление вывиха, подвывиха височно-нижнечелюстного сустава;
· анестезии при лечении зубов.
Получить дополнительную информацию Вы можете у заведующего отделением терапевтической стоматологии № 1 Багенской Екатерины Алексеевны, тел.: 316-38-92.
Отделение терапевтической стоматологии №2
Предоставляет медицинскую помощь за плату на основании:
— Федерального закона от 21.10.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
— Закона Российской Федерации от 07.02.1992 г № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
— постановления Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 г. № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»;
— приказа МЗ РФ № 312 от 06.08.1996 г. «Об организации работы стоматологических учреждений в новых экономических условиях хозяйствования»;
— Постановление Правительства РФ от 04.10.2012 N 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».
Условия предоставления платных медицинских услуг:
— на иных условиях, чем предусмотрено территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Санкт-Петербурге и (или) целевыми программами по желанию гражданина, в том числе :
— при оказании медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
— гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;
— при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных статьей 21  Федерального закона от 21.10.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
— зубное протезирование (за исключением, отдельной категории граждан Санкт-Петербурга, имеющим право на бесплатное зубопротезирование), когда оно предусмотрено действующим законодательством или должно быть проведено по медицинским показаниям.
Перечень и стоимость предоставляемых медицинских услуг за плату осуществляется в соответствии с прейскурантом СПб ГБУЗ «Поликлиника стоматологическая №16».
Лечебные кабинеты отделения оснащены стоматологическими установками повышенного комфорта фирмы «ANCAR».
При оказании медицинской помощи врачи применяют современные методы обследования, диагностики и лечения зубов, используют только высококачественные стоматологические материалы и инструменты, осуществляют компьютерный контроль качества лечения. Отделение оснащено ультразвуковыми установками для эндодонтического лечения, апеск-локаторами, эндодонтическими моторами для использования машинных инструментов при лечении осложненных форм кариеса.
Врачи отделения осуществляют специальную подготовку полости рта для  дальнейшего ортопедического лечения зубов.
Для реставрации зубов применяются стоматологические материалы: композитные материалы — обычной консистенции, жидкие (текучие), конденсируемые, стеклоиономерные цементы – химического отверждения, светоотверждаемые, компомеры, керметы, позволяющие восстановить не только жевательную эффективность, но и эстетику.
Для Вас, уже при первом посещении, составят индивидуальный план лечения с учетом клинической ситуации и Ваших пожеланий.
Перед лечением и удалением зубов, имплантацией, ортодонтическим лечением, протезированием зубов, отбеливанием зубов, Вам предложат провести профессиональную гигиену полости рта. Эта процедура необходима для пациентов, прошедших имплантологическое или ортодонтическое лечение зубов.
Мы можем предложить Вам проведение процедуры – глубокое фторирование твердых тканей зубов. Данная процедура направлена на укрепление твердых тканей зубов и устранения гиперчувствительности. Процедуру рекомендуется проводить два раза в год.
Мы осуществляем профессиональное отбеливание зубов, которое позволяет придать зубам более светлый цвет. Для этого мы используем систему отбеливания зубов: ZOOM – 3. Цвет зубов меняется в среднем на 8-10 тонов.
В поликлинике для лечения заболеваний пародонта имеется пародонтологический центр Vector Paro Pro, который удаляет биопленку, бляшки, зубной камень, эндотоксины, а также быстро и эффективно элиминирует бактерии, вызывающие заболевание.
В пародонтологическом кабинете наши врачи проводят лечение пародонтитов разных форм и степеней тяжести, шинирование подвижных зубов с использованием стекловолоконных нитей; оперативные вмешательства: гингивотомию, вестибулопластику, кюретаж пародонтальных карманов с отслаиванием лоскута, пластику уздечек губ и языка.
В отделении работает врач-стоматолог-ортодонт, который осуществляет прием пациентов любого возраста для исправления прикуса, неправильного положения зубов и коррекции зубочелюстных аномалий брекет-системами и съемной аппаратурой.
Обращаясь к нам, Вы получите качественную и эффективную медицинскую помощь.
Записаться на прием Вы можете при обращении в кабинет №12 или по тел.:  316-01-56.
Отделение ортопедической стоматологии
Предоставляет медицинскую помощь при изготовлении зубных протезов отдельным категориям граждан СПб, имеющих право на бесплатное зубопротезирование на основании:
— Закона СПб «О льготном обеспечении лекарственными средствами и бесплатном зубопротезировании отдельных категорий жителей Санкт-Петербурга» от 14.09.2005г. №487-73;
Информация по БЗП
Перечень медицинских услуг и объем работ при изготовлении и ремонте зубных протезов осуществляется в соответствии с установленными Распоряжением Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Правительства Санкт-Петербурга «Нормативами финансирования стоматологических услуг по бесплатному зубопротезированию на текущий год».
Срок действия выданного направления 1 месяц. Срок реализации права на бесплатное зубопротезирование 6 месяцев. Гарантийный срок на изготовленные зубные протезы — один год.
Всю информацию по вопросу получения направления в нашу поликлинику для осуществления льготного изготовления зубных протезов Вы можете получить в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг по месту Вашей регистрации.
МФЦ Адмиралтейского района находится по адресу: ул. Садовая д.55-57, литер «А», тел. 573-99-80
Врачи ортопеды нашей поликлиники владеют современными методиками съемного и несъемного протезирования зубов, а так же протезированием зубов на имплантатах.
Мы можем изготовить Вам металлокерамические, керамические на оксиде циркония, зубные протезы; внутрикорневые вкладки; съемные протезы, в том числе из бесцветной гипоаллергенной пластмассы, термоинжекционные безмономерные акриловые протезы Акри-фри, а также бюгельные (дуговые) зубные протезы на замках.
Наша стоматологическая (зуботехническая) лаборатория осуществляет весь спектр зуботехнических работ. Имеется   литейная комната, оснащенная оборудованием фирмы «BEGO». Она позволяет осуществлять любые виды протезирования по лучшим ценам, без переплат посредникам.
Съемные зубные протезы из безмономерного материала на основе акриловых смол — Акри-фри лишены недостатков акриловых пластмасс (хрупкости и аллергичности), а также недостатков нейлоновых протезов – излишней эластичности и невозможности починки в случае повреждения!
Основными преимуществами данного материала являются прочность, отсутствие аллергической реакции за счет отсутствия мономера и возможность починки в случае повреждения.
Основными фиксирующими элементами протезов из Акри-фри являются пелоты или альвеолярно-дентальные кламмеры, которые эстетичнее, чем металлические.
Получить дополнительную информацию Вы можете у заведующего отделением ортопедической стоматологии:
Курилов Антон Владимирович тел.: 246-07-39.
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