Информация об оказываемой медицинской помощи
 
 
ГАУЗ РМ «Республиканская стоматологическая поликлиника», в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Республики Мордовия №345 от 27.03.2015 г., относится к медицинским организациям, оказывающим амбулаторно-поликлиническую помощь.
Медицинская помощь в поликлинике оказывается в соответствии с порядками и стандартами оказания медицинской помощи.
Оказание медицинской помощи взрослому населению осуществляется при стоматологических заболеваниях зубов, пародонта, слизистой оболочки рта, языка, слюнных желез, челюстей, лица и головы, включающих:
- кариозные, некариозные и другие поражения зубов;
- острые, хронические и специфические воспалительные заболевания, острую и хроническую травму, приобретенные дефекты и деформации, онкологические заболевания пародонта, слизистой оболочки рта, языка, слюнных желез, челюстей, лица и головы;
- аномалии и дефекты развития зубов, челюстей, лица и головы, их предпосылки и последствия.
Оснащение стоматологической поликлиники осуществляется в соответствии со стандартом оснащения стоматологической поликлиники согласно приложению N 11 к Порядку оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях, утвержденному приказом МЗ РФ №388н от 20.06.2013г., в зависимости от объема и вида оказываемой медицинской помощи.


Информация об используемых лекарственных препаратах

Медицинская помощь оказывается лекарственными препаратами, входящими в Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения на 2017 год. 
и регламентирована «Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания населению Республики Мордовия медицинской помощи на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». 
  






