Порядок прохождения профилактического медицинского осмотра взрослого населения
Профилактический медицинский осмотр взрослого населения проводится 1 раз в 2 года на основании ст. 46 Федерального закона от 21.11.2011 №323-Ф3 "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
Основной целью профилактического мед.осмотра является раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения РФ.
Ответственной за контроль проведения профилактического медицинского осмотра взрослого населения является заведующая отделением медицинской профилактики Леонова Елена Валентиновна, кабинет № 112, раб. тел. 223-29-39.
Где и когда можно пройти профилактический медицинский осмотр:
- кабинет № 112 (1 этаж) - отделение медицинской профилактики,
- в часы работы Вашего участкового врача (фельдшера).
Как пройти профилактический медицинский осмотр работающему гражданину:
Согласно ст. 24 Федерального закона РФ от 21.11.2011 № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в РФ" работодатели обязаны обеспечить условия для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать работников для их прохождения.
Сколько времени занимает прохождение профилактического медицинского осмотра:
Как правило, требует два визита в поликлинику. Первый визит для проведения опроса и обследований. Второй визит проводится обычно через 1-3дней к врачу терапевту для заключительного осмотра и подведения итогов осмотра.
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