Скорая специализированная медицинская помощь
Важным звеном в обеспечении доступности квалифицированной и специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи населению отдалённых и труднодоступных местностей, коренным народам Севера на территории автономного округа является санитарная авиация.
Специализированную (санитарно-авиационную) скорую медицинскую помощь населению автономного округа оказывают 4 отделения экстренной и плановой консультативной медицинской помощи (далее - ОЭПКМП) УХМАО-Югры «Центр медицины катастроф» и 3-х его филиалов: г. Сургут, Нижневартовск, п. Березово.
По договору с авиапредприятием «Ютэйр» Центр арендует 4 вертолёта «Ми-8», 2 вертолёта ВО-105 «EUROCOPTER» самолет «Як-40».
В зоне ответственности отделений санитарной авиации расположены 191 сельский населённый пункт, из них 136 относятся к отдалённым и труднодоступным местностям.
В каждом отделении санитарной авиации в круглосуточном режиме по графику сменности дежурят борт врач, борт фельдшер, врач анестезиолог-реаниматолог, медицинская сестра - анестезист.
По показаниям к оказанию специализированной (санитарно-авиационной) скорой помощи привлекаются врачи узких специальностей учреждений здравоохранения окружного подчинения, а при необходимости сотрудники клинических кафедр Ханты-Мансийского медицинского института и медицинского факультета Сургутского университета.      
ОЭПКМП укомплектованы санитарными автомобилями класса «В», мобильной связью, в том числе спутниковой, современным транспортным медицинским имуществом, позволяющим оказывать скорую и неотложную медицинскую помощью, как по месту вызова, так и при транспортировке воздушным и наземным транспортом в больничные учреждения. Сроки вылета бригад с момента поступления заявок составляет при температуре окружающего воздуха выше 0 град. - не более 45 минут, при температуре ниже 0 град. - не более 1.5 часа.
Более 90% вылетов выполняется в указанные сроки. Задержки выполнения санитарного задания на 2 и более часов связаны с метеорологическими и климатическими факторами территории автономного округа, приравненной к районам Крайнего Севера. Выезд автомобильного транспорта для выполнения санитарного задания составляет в среднем не более 15 минут.
Кроме оказания экстренной и плановой консультативной медицинской помощи силы санитарной авиации привлекались для доставки врачебно-сестринских бригад на стойбища и трудно доступные населённые пункты для проведения профилактических осмотров и диспансерного наблюдения коренного населения ханты, манси, транспортировки медицинских грузов, компонентов и препаратов крови в учреждения здравоохранения сельских населённых пунктов.

