Граждане, обладающие правом обслуживания
Приказ МВД РФ от 8 ноября 2006 г. № 895
· сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации, Государственной противопожарной службы МЧС России, уголовно-исполнительной системы, военнослужащие внутренних войск, лица начальствующего состава Федеральной фельдъегерской службы и члены их семей, а также лица, находящиеся на их иждивении и проживающие совместно с ними;
· слушатели и курсанты образовательных учреждений МВД России, Государственной противопожарной службы МЧС России, уголовно – исправительной системы, которым присвоены специальные звания рядового и младшего начальствующего состава;
· гражданский персонал внутренних войск МВД России, работники органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы МЧС России, рабочие и служащие уголовно-исполнительной системы;
· лица, уволенные с правом на пенсию из органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, Государственной противопожарной службы МЧС России, уголовно-исполнительной системы, Федеральной фельдъегерской службы (начальствующий состав), имеющие выслугу 20 лет и более (в том числе в льготном исчислении) и члены их семей;
· инвалиды вследствие увечий, полученных при исполнении служебных обязанностей, либо вследствие заболевания;
· дети сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, военнослужащих внутренних войск, Государственной противопожарной службы МЧС России, уголовно-исполнительной системы до 18 лет, а также обучающиеся в высших учебных заведениях по очной форме обучения до 23 лет;
· члены семей сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей.
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