> Оказание амбулаторной и стационарной медицинской помощи.
> Проведение всех видов клинико-диагностических обследований: в том числе магнитно-резонансная томография (МРТ), компьютерная томография (КТ), прицельная рентгенография, сцинтиография, ангиография, УЗИ, ЭхоКГ, ЭЭГ, гастроскопия, бронхоскопия, колоноскопия и др..
> Оптимальный перечень лабораторных исследований (биохимических, иммунологических, общеклинических, гематологических, серологических, бактериологических, коагулогических), выполняемых на высоком технологическом уровне, подтвержденной Федеральной и Международной системой контроля качества.
>  Уникальные технологии хирургического и консервативного лечения.
> Видеоскопические оперативные вмешательства при общехирургической, гинекологической, урологической, травматологической патологии, заболеваниях легких и плевры, эндокринных органов.
> Малоинвазивные и высокотехнологичные операции: общехирургические, травматологические, гинекологические, урологические, торакальные, рентгенхирургические, ангиохирургические, нейрохирургические, офтальмологические, оториноларингологические, челюстно-лицевая хирургия и стоматология.
> Современные методы восстановительного лечения и медицинской реабилитации.
> Отделение страховой медицины (платные услуги): 8 (499) 194-39-66
> Справочная: 8 (499) 192-06-16
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