УВАЖАЕМЫЕ И ПОСЕТИТЕЛИ САЙТА!
На нашем сайте Вы можете записаться на приём к врачу.
       Для этого Вам необходимо нажать на текст «ЗАПИСЬ НА ПРИЁМ К ВРАЧУ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ». Данная панель находиться на главной странице сайта, а также нажав на надпись "ЗАПИСЬ НА ПРИЁМ К ВРАЧУ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ" на этой странице. Далее выбрать город, медицинское учреждение, заполнить данные о себе, дав согласие на обработку персональных данных и выбрать соответствующего специалиста со временем и датой приёма.     
       Для удобства пользователей на сайте ГБУЗ ЯНАО «Надымская ГСП» также есть переход на сайт «Единая электронная регистратура ЯНАО» и на Портал ГОСУСЛУГ для Записи на приём к врачу посредством сервисов данных сайтов
       Перейти на сайт «Единая электронная регистратура ЯНАО» и на Портал ГОСУСЛУГ Вы можете с Главной страницы нашего сайта нажав на соответствую кнопку в Полезных ссылках. 
    Информируем Вас о том, что с 01 декабря 2015 года вход в личный кабинет электронной регистратуры на сайте ЕЭР будет осуществляться через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА), используя Вашу учётную запись на портале государственных и муниципальных услуг РФ www.gosuslugi.ru.
     Подробная информация о привязке существующего личного кабинета на сайте ЕЭР к учётной записи Портала ГОСУСЛУГ размещена в разделе  Справочная информация - Документы (http://yanaozdrav.ru/er/categories/documents/).
        Видеоинструкция по привязке учётной записи Портала ГОСУСЛУГ к личному кабинету ЕЭР размещена в разделе Справочная информация-Видеоинструкции по работе с сайтом (http://yanaozdrav.ru/er/categories/uncategorized/faq/).
        Вход в личный кабинет на сайте ЕЭР с 01 декабря 2015 года будет возможен ТОЛЬКО через ЕСИА под учётными данными ПОРТАЛА ГОСУСЛУГ. Если Вы ещё не зарегистрированы на Портале ГОСУСЛУГ РФ, просим Вас пройти процесс регистрации (https://esia.gosuslugi.ru/registration/) и привязать существующий личный кабинет к учётным данным Портала ГОСУСЛУГ в соответствии с документацией.
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