Акушерское отделение
Рождение малыша - важное событие в жизни и здоровье женщины. Мы с полной ответственностью разделяем это событие вместе с вами.
Ежегодно в акушерском отделении больницы рождается порядка 3000 малышей. Коллектив сотрудников родильного дома состоит из врачей и акушерок, имеющих высшую квалификационную категорию и огромный опыт медицинской практики.
Акушерское отделение включает:

· Родильное отделение
На родильном отделении есть родильные залы, малая и большая операционные. Круглосуточно дежурят анестезиологическая бригада и операционная сестра.
· Послеродовое отделение
Отделение располагает общими палатами, индивидуальными палатами» с улучшенными условиями пребывания (каждая палата оборудована телевизором и холодильником) и индивидуальной палатой «люкс» с возможностью постоянного пребывания одного родственника (палата оборудована индивидуальным санузлом и душевой кабиной). На отделении имеется физиотерапевтический кабинет, аппараты ультразвуковой терапии, электрофореза, УВЧ-терапии, необходимые в послеродовом и послеоперационном периоде. Предусмотрено совместное пребывание мамы и малыша.
·  Отделение новорожденных
Детское отделение оснащено необходимым оборудованием для оказания реанимационной и интенсивной терапии детям, в том числе недоношенным.

 Родильное отделение предоставляет услуги как по родовому сертификату (в рамках программы ОМС), так и на хозрасчетной основе.

   Телефон отдела платных услуг родильного дома  718 - 38 - 28 и 8-921-316-53-73
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