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Водительская и оружейная комиссии
В ГБУЗ МО "Жуковская ГКБ" вы можете пройти водительскую и оружейную медкомиссии. 
Этап 1
Оплатить услугу в кассе поликлиники (1 этаж, каб. №3). График работы кассы: пн. - пт., с 8 до 16:30., адрес: г. Жуковский, ул. Фрунзе, дом 1 или в кассу психоневрологического диспансера по адресу: улица Гагарина, 85, пн-нт. с 9 до 17-30
Стоимость услуг, включая стоимость справок от нарколога и психиатра:
- оружейная комиссия - 2200 руб. (медицинское освидетельствование для справки на получение лицензии на оружие: осмотр врачей-специалистов: терапевта, офтальмолога, психиатра, психиатра-нарколога, определение наличия психоактивных веществ в моче);
- водительская комиссия для одной категории транспортных средств - 1500 руб.(медицинское освидетельствование водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) категории «А»,«В» (осмотры врачей-специалистов: терапевта, офтальмолога, психиатра, психиатра-нарколога)
- водительская комиссия для всех категории транспортных средств - 2200 руб. (медицинское освидетельствование водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) категории «С», «D» «CE», «DE» (осмотры врачей-специалистов: терапевта, офтальмолога, невролога, оториноларинголога, психиатра, психиатра-нарколога) (без учета стоимости электроэнцефалографии)
Этап 2
Пройти врача-психиатра и врача-психиатра-нарколога в психоневрологическим диспансере (ПНД)
Адрес ПНД: г. Жуковский, ул. Гагарина, д. 85.
ВНИМАНИЕ, оплата за услуги врачей психиатра-нарколога и психиатра также производится по месту нахождения психоневрологического кабинета. (То есть отдельно на Фрунзе,1 ехать не обязательно).
График работы: пн. - пт., с 9 до 17-30 ч.
ВНИМАНИЕ! Иногородним гражданам необходимо получить заключение от врача психиатра и врача психиатра-нарколога с места постоянной прописки (по паспорту)
Этап 3
Обратиться в кабинет № 61 (3 этаж) к секретарю оружейной и водительской комиссии для оформления справки. При себе необходимо иметь:
- паспорт или свидетельство о регистрации;
- справки от врача-психиатра и врача-нарколога;
- квитанцию об оплате;
График работы комиссии: пн. - пт., с 9 до 18 ч., перерыв с 13 до 14 ч.
ВНИМАНИЕ! Все вопросы касающиеся водительской и оружейной комиссии можно задать по телефону: 8-498-556-63-70.
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