Внеочередное оказание медицинской помощи
Приказом Министерства здравоохранения Пермского края от 23 декабря2013 г. № СЭД-34-01-06-930 утвержден Порядок внеочередного оказания медицинской помощи отдельным категориям граждан в медицинских организациях, участвующих в Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее – Порядок).
Согласно приказу руководителям медицинских организаций Пермского края рекомендовано организовать внеочередное оказание медицинской помощи следующим категориям граждан:
- инвалидам Великой Отечественной войны (ст. 14 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- участникам Великой Отечественной войны (ст. 15 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- ветеранам боевых действий (ст. 16 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, не менее шести месяцев, военнослужащим, награжденным орденами или медалями СССР за службу в указанный период (ст. 17 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» (ст. 18 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- лицам, работавшим в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог (ст. 19 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий (ст. 21 Федерального закона от 12 января1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»);
- лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» (ст. 23 Федерального закона № 125-ФЗ от 20.07.2012 «О донорстве крови и ее компонентах»);
- Инвалидам I, II группы (Указ Президента РФ № 1157 от 2 октября 1992 года «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»);
- гражданам, получившим или перенесшим лучевую болезнь, другие заболевания, и инвалидам вследствие Чернобыльской катастрофы (ст. 14 Закона РФ от 15 мая1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»).
Внеочередное оказание медицинской помощи вышеуказанным категориям граждан организуется в медицинских организациях при оказании амбулаторно-поликлинической и стационарной медицинской помощи.
Право внеочередного оказания медицинской помощи отдельным категориям граждан соблюдается в том числе при работе медицинских организаций в проекте «Электронная регистратура».
Внеочередное получение медицинской помощи осуществляется при предъявлении соответствующего документа, установленного федеральным законодательством, и при наличии медицинских показаний.
Медицинские работники, осуществляющие прием пациентов, информируют их о преимущественном праве отдельных категорий граждан на внеочередной прием и оказание медицинской помощи.
При наличии медицинских (клинических) показаний для проведения дополнительного медицинского обследования гражданина или лабораторных исследований при оказании амбулаторно-поликлинической помощи медицинскими организациями организуется внеочередной прием отдельных категорий гражданин необходимыми врачами-специалистами или проведение необходимых лабораторных исследований. В случае необходимости оказания отдельным категориям граждан стационарной медицинской помощи врач амбулаторно-поликлинического учреждения выдает направление на госпитализацию с пометкой о льготе. Медицинские организации, оказывающие стационарную медицинскую помощь, организуют данным гражданам внеочередную плановую госпитализацию.
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