В санатории дети получают оздоравливающее лечение: медикаментозное, физиотерапевтическое, кинезотерапия, оздоравливающий массаж, водолечение. В санатории дети соблюдают режим сна и бодрствования. Для детей санатория разработана специальная диета, учитывающая возраст и профиль заболеваний наших пациентов. На пищевом блоке работает врач-диетолог и диетсестра, ведется коррекция веса детей с избыточной и недостаточной массой тела.
В санатории проводится преимущественно оздоровительное лечение детей, профилактические закаливающие процедуры. Для реализации оздоровительной программы в санатории развёрнуты следующие кабинеты:
1. Физиотерапевтический кабинет: ингаляторий, кабинет электросна, кабинет электро – светолечения, сауна.
2. Кабинеты водолечения: контрастные ванны, (бассейн).
3. Кабинеты восстановительного лечения: лечебная физкультура, лечебный массаж.
4. Кабинеты узких специалистов: кардиолог, отоларинголог, стоматолог.
5. Кабинет функциональной диагностики (электрокардиографический).
6. Кабинет ультразвуковой диагностики.
В санатории работают квалифицированные врачи с большим практическим стажем работы: педиатры, кардиолог, врач функциональной диагностики, физиотерапевт, отоларинголог, стоматолог, врач- ЛФК. Имеющийся штат врачей позволяет обеспечить круглосуточное наблюдение и лечение 7 дней в неделю
Дважды за заезд проводится:
1. клинический анализ крови
2. общий анализ мочи
3. ЭКГ- до и после лечения.
Принципы проводимой в санатории лечебно – профилактической терапии.
Лечение делится на 4 этапа:
1. Период адаптации.
2. Период иммуномодулирующего лечения.
3. Период лечения по основному заболеванию.
4. Тонизирующий курс лечения.
В периоды адаптации и иммуномодулирующего лечения дети принимают иммуностимулирующие препараты (иммунал, арбидол, анаферон), и препараты, направленные на нормализацию работы кишечника (отруби, про- и пребиотики). 3-й курс: во время этого курса назначаются препараты для лечения основного заболевания. 4-ый курс тонизирующий: поливитамины, минеральная вода, глюконат кальция. Дополнительно по заболеванию назначаются специализированные лекарства.
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