II ТЕРАПИЯ
Главные направления в работе — лечебное и профилактическое. Одной из основных задач врача-терапевта является ежегодная диспансеризация пациентов.
Объём обследований индивидуален, зависит от многих факторов: пола, возраста, наличия заболеваний, образа жизни, профессии, вредных привычек и т. д. Многолетний опыт проведения диспансерных обследований и длительное наблюдение за пациентами Поликлиники позволяют определить стандарты объема обследований. Результатом диспансеризации являются достижения в ранней диагностике таких грозных заболеваний, как гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца, болезни крови, сахарный диабет, глаукома, онкологические заболевания.
При диспансеризации своевременно выявляются факторы риска развития сердечно-сосудистых заболеваний, онкологических заболеваний.
Как известно, предупредить заболевание проще, чем лечить уже развившееся. Ранняя своевременная диагностика онкологических болезней позволяет радикально, эффективно их излечивать. Для удобства пациентов и уменьшения затрат их времени на прохождение диспансеризации в Поликлинике существует диспансерный маршрут, используя который можно пройти обследование за 1 день.
По результатам проведенного диспансерного обследования формируются группы активного наблюдения пациентов, разрабатываются индивидуальные профилактические и лечебные программы с использованием лечебного потенциала таких отделений как физиотерапия, лечебная физкультура, вертеброневрология, иглорефлексотерапия, психотерапия.
Врач-терапевт работает в тесном контакте со всеми специализированными, диагностическими и параклиническими отделениями Поликлиники.
КОНТАКТЫ: 
Тел.: 8 495 620-81-01, 8 499 241-30-33;
II корпус, 8 этаж.
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