Детское офтальмологическое отделение
Детское отделение (единственное в Саратовской области) начало функционировать на базе клиники глазных болезней СГМУ более полувека назад, в 1955 г., на лечение приезжали маленькие пациенты со всего Поволжья. Отделение  рассчитано на 45 коек.
Маленькие пациенты лечатся с комфортом: в их распоряжении большая светлая столовая, прекрасные палаты с удобной современной мебелью, санузлами и душевыми кабинами. На современном уровне организовано лечение детей с воспалительными заболеваниями, хирургическое лечение пациентов с повреждениями органа зрения, косоглазием и прогрессирующей близорукостью. Проводятся склеропластические операции, предупреждающие рост глаза при прогрессировании близорукости. Внедрены ночные жесткие линзы для коррекции близорукости. Консультативные кабинеты оснащены современными щелевыми лампами, производятся допплерография, дающая информацию о кровотоке в сосудах глаза, электрофизиологические исследования, позволяющие анализировать функциональное состояние сетчатки и зрительного нерва, обследование сетчатки и ДЗН лазерным сканирующим ретинотомографом НRТ-II, оптическим когерентным ангио-томографом.
При выполнении микрохирургических глазных операций  внедряются новые технологии. Хирургическое лечение врожденной катаракты проводится методом факоаспирации с применением современных искусственных хрусталиков. Проводятся операции по поводу врожденной глаукомы, реконструктивно-пластические и витреоретинальные операции.  Круглосуточно осуществляется прием детей с повреждениями органа зрения.
Одно из направлений, которое развивается на базе детского отделения – диагностика и лечение ретинопатии недоношенных. Специалисты клиники  проводят лазеркоагуляцию ткани глазного дна недоношенных детей,  серьезно изучают эту проблему в тесном взаимодействии с неонатологами.
Еще одна проблема, успешно решаемая  офтальмологами детского отделения, – врожденная патология слезоотводяших путей. Если вовремя не произвести зондирования и промывания слезноносового канала, у новорожденного может проявиться флегмона (гнойное воспаление) слезного мешка, что может привести к системным осложнениям. К.м.н. Т.Б. Усанова внедрила новейший метод лечения нистагма. Ее изобретения известны не только России, но и за рубежом.
Заведующий детским отделением — Радевич Станислав Борисович.
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