Подготовка к УЗИ органов малого таза у женщин: как подготовиться, что есть

В гинекологической практике не обходится без ультразвуковой диагностики. Такое обследование позволяет тщательно изучить детородные органы и выявить возможные патологии. УЗИ органов малого таза у женщин — это стандартная диагностика, с которой сталкиваются практически все представительницы слабого пола. 

Чаще всего пациенткам приходится делать абдоминальное УЗИ, но в некоторых случаях может быть назначено вагинальное или ректальное исследование. Выбранный врачом метод скажется на том, как подготовиться к УЗИ малого таза женщине. Как правило, разница будет заключаться в том, можно ли есть и пить перед процедурой.

Абдоминальное УЗИ

Если обследование будет выполняться через наружную брюшную стенку, то подготовка должна включать такие шаги:

· Пересмотреть привычный рацион питания и за 3–4 дня до обследования исключить из меню продукты, которые вызывают метеоризм (цельное молоко, бобовые, виноград, черный хлеб). В эти дни лучше отдавать предпочтение легкой пище, приготовленной на пару или в отварном виде.

· Избавиться от газов можно не только с помощью диетического питания, но также с помощью препаратов на основе симетикона и активированного угля. Их следует также начать принимать за 3–4 дня до намеченной диагностики.

· Утром есть перед УЗИ не следует. Последний раз покушать женщина может не позднее 19:00 и при этом следует отдаться предпочтение легкоусвояемой пище.

· Если пациентка страдает запорами, то рекомендованы две полноценные очистительные клизмы, которые следует сделать накануне вечером и утром в день обследования.

· За час до процедуры нужно позаботиться о наполнении мочевого пузыря. Следует воздерживаться от похода в туалет и при этом выпить 1,5–2 литра воды.

В условиях стационара при экстренных показаниях врачи могут наполнить жидкостью мочевой пузырь с помощью катетера.

Трансвагинальное УЗИ предпочтительнее для женщин с ожирением

Трансвагинальное УЗИ

Подготовка к УЗИ малого таза трансвагинальным датчиком включает такие этапы. Перед тем как отправляться в диагностический центр, необходимо позаботиться о личной гигиене наружных половых органов. Очень уместно заранее принять душ и сменить белье. Так, пациентка будет чувствовать комфортнее и диагносту будет приятнее проводить обследование.

В редких случаях УЗИ могут делать во время менструации. Если пациентка оказалась в такой ситуации, то она должна взять с собой запасные гигиенические прокладки или тампоны. Необходимо продумать в какой одежде идти на обследование. Если пациентку попросят раздеться до пояса или переодеться в больничную рубашку, то лучше быть в такой одежде, которую будет легко снять.

Чаще всего трансвагинальное исследование проводят с пустым мочевым пузырем, поэтому за 30 минут до исследования не стоит пить воду или другие напитки. А также перед самой процедурой нужно справить малую нужду. В некоторых случаях делается комплексное УЗИ — сначала через переднюю стенку живота, а затем вагинальным датчиком.

В таком случае пациентку попросят частично наполнить мочевой пузырь, чтобы он приподнял органы брюшной полости и позволили визуализировать тазовые органы. А затем женщину попросят сходить в туалет и после опорожнения мочевого начнут вводить вагинальный датчик.

Трансректальное УЗИ

Женщинам трансректальное ультразвуковое исследование делают крайне редко. Но тем не менее, если, по каким-то соображениям, врачом была выбрана именно эта техника обследования, то готовиться к УЗИ органов малого таза также несложно. Основное, что нужно сделать — это очистить кишечник перед процедурой. Чаще всего врачи прописывают удобный аптечные средства для приема внутрь или микроклизмы.

Гинеколог подскажет, как необходимо подготовиться к манипуляции

Как правило, любой вид УЗИ советуют делать на 5–7 день цикла. Во время менструации обследование проводят в исключительных случаях. Если у пациентки имеются острые боли, то УЗИ проводят экстренно в любой день цикла. Гинекологи рекомендуют всем женщинам, даже если у них нет жалоб, проводить ультразвуковое исследование органов малого таза каждые 2 года с целью выявления скрытых гинекологических заболеваний. А чтобы обследование действительно оказалось информативным, то нужно придерживаться несложных принципов подготовки.

ТРУЗИ предстательной железы: подготовка, как делают

ТРУЗИ – трансректальное ультразвуковое исследование успешно вытесняет трансабдоминальное обследование. Для диагностики заболеваний органов малого таза крайне важна хорошая визуализация – четкость и точность контуров, так как здесь симметричность и форма органов является таким же информативным фактором, как состав плазмы при анализе крови. 

Назначение обследования

Любого рода медицинское обследование проводится только по назначению врача. Лишь специалист, и то не сразу может определить, какие именно анализы необходимы. Задача ТРУЗИ предстательной железы – оценить ее состояние, симметричность, структуру, размеры, а также исследовать близлежащие органы – мочевой пузырь, вены малого таза и прочее. 

Поводом для обращения к врачу и проведением ТРУЗИ предстательной железы являются следующие симптомы: 

· частое мочеиспускание, как правило, сопровождающееся болью или жжением;

· нарушение эректильной функции;

· болезненные ощущения в области промежности или внизу живота – в равной степени могут быть связаны и с заболеваниями мочевого пузыря, и выступать признаками простатита;

· при обнаружении уплотнений в прямой кишке;

· при установке такого диагноза, как бесплодие.

Нельзя проводить ТРУЗИ предстательной железы при таком недуге, как геморрой, тем более во время обострения. 

Подготовка к обследованию

ТРУЗИ предстательной железы – процедура достаточно простая, и практически безболезненная. Однако, как и всякие другие манипуляции требует определенной подготовки. 

Что это такое? Всего лишь некоторые изменения режима дня и меню для стабильной, нормальной работы кишечника. 

· За 2-3 дня до проведения обследования, необходимо избегать продуктов, провоцирующих повышенное газоотделение: капуста, дрожжевая и сладкая выпечка, макароны, фрукты. Нельзя употреблять газированную воду и напитки, категорически запрещен алкоголь, особенно накануне манипуляции.

· Следует исключить на это время препараты, способствующие разжижению крови – тот же аспирин. По этому поводу нужно получить консультацию у лечащего врача.

· За 12 часов до ТРУЗИ предстательной железы – последний прием пищи. Как правило, обследование назначается наутро, поэтому ужинать необходимо не позднее 19 часов и достаточно легко.

· Процедура проводится натощак: утром разрешается выпить немного негазированной воды.

· За 24 часа до трансректального исследования нужно сделать очистительную клизму. 

В некоторых случаях может понадобиться и психологическая подготовка, так как такого рода манипуляции воспринимаются мужчинами достаточно болезненно, что приводит к состоянию зажатости и скованности. В таких условиях провести ТРУЗИ предстательной железы безболезненно крайне сложно, а это лишь усугубит переживания пациента. При явных признаках волнения рекомендуется заранее принять успокаивающее – Новопасит, Персен и так далее. 

· За 0,5-1 час до процедуры необходимо выпить около 1 литра негазированной воды: для лучшей визуализации простаты мочевой пузырь должен быть полным.

Как делают ТРУЗИ

Процедура занимает около 20–30 минут. 

1. Нужно освободить от одежды исследуемую область.

2. Затем пациент укладывается на кушетку на левый бок. Колени должны быть согнуты и подтянуты к груди. В такой позиции предстательная железа оказывается в наиболее удобном для обследования положении.

3. Необходимо расслабиться и медленно, спокойно дышать. Напряжение любого рода сделает манипуляцию болезненной.

4. На датчик надевают презерватив, смазывают гелем, чтобы минимизировать дискомфорт, и вводят в прямую кишку на глубину в 5–6 см.

5. Сначала врач осматривает предстательную железу, затем семенные пузырьки.

6. После окончания процедуры пациенту нужно опорожнить мочевой пузырь, после чего проводится еще одно исследование для определения остаточной мочи.

Что такое МСГ маточных труб?

Метросальпингография проводится только в рентгенкабинете. Лежа на специальном столе пациентка сгибает ноги, специальными щипцами фиксируется шейка матки. В цервикальный канал вводят катетер, через него и поступает вещество, которое будет контрастировать на снимке.

После того как препарат введен, делается первый снимок, спустя 15-20 минут могут выполнить еще один снимок. После всех манипуляций анализируют расположение органов, форму матки, определяется наличие спаек и проходимость труб.

МСГ маточных труб проводят обычно в первой половине цикла, так как именно в это время этот способ диагностики является наиболее точным.

Метросальпингография – подготовка к процедуре

Перед проведением МСГ маточных труб подготовка включает в себя сдачу нескольких анализов:

· Общие анализы мочи и крови.

· Анализ на ВИЧ.

· Мазки на чистоту влагалища, а также на гонорею.

· Анализ на гепатит В и С.

· Все анализы на скрытые инфекции последние 6 месяцев должны быть отрицательными.

Но это только часть процесса, подготовка к метросальпингографии требует целого комплекса мероприятий для того, чтобы исключить побочные реакции организма и сделать обследование максимально информативным.

1. Сама процедура назначается на первую половину цикла, обычно это с 8 по 11 день.

2. На протяжении цикла необходимо пользоваться контрацепцией.

3. За сутки до процедуры нужно исключить из рациона продукты, которые могут спровоцировать газообразование.

4. Перед процедурой нужно поесть.

О процедуре МСГ маточных труб – отзывы пациенток говорят, что проходить диагностику нужно только с пустым мочевым пузырем. И желательно принять обезболивающий препарат. Возможно, врач подскажет эффективное средство в данном случае.

Подготовка к УЗИ почек

как подготовиться к исследованию, что делать перед процедурой

УЗИ почек проводят при острой симптоматике, а также в качестве планового ежегодного осмотра. Показанием для этого может быть хроническая патология или первичное профилактическое обследование. 
Ультразвуковая волна отлично визуализирует анатомические структуры почек. Единственное, что может этому помешать — избыток газов в брюшной полости. Поэтому пациент нуждается в подготовке к исследованию УЗИ почек. 

Процедура может также проводиться в комплексном обследовании органов брюшной полости (печени, поджелудочной) и забрюшинного пространства, а также в совокупности с исследованием мочевого пузыря и предстательной железы. Каждый из них может иметь свои причины для диагностики.

Подготовка

Подготовка к УЗИ почек у взрослых включает такие шаги. Если пациент не страдает запорами, то в постановке клизм нет необходимости. Достаточно опорожнить кишечник привычным способом накануне вечером или в утренние часы перед запланированным УЗИ.

Если имеются проблемы со стулом, то необходимо очистить кишечник. Однако выполнять клизму в день обследования непосредственно перед ультразвуком неправильно. Очищением кишечника следует заниматься за 1–2 дня до исследования.

Хороший способ — это принять Фортранс или поставить мини-клизму Нормакол. Процедуру следует проводить на голодный желудок. Последний раз покушать можно не позднее, чем за 8–12 часов до назначенного УЗИ. И выбрать лучше что-то легкое и быстроусвояемое. Особенно этого правило следует придерживаться, если ультразвуковое исследование почек будет совмещено с обследование органов брюшины. 

Если УЗИ запланировано после обеда, то можно покушать рано утром. Спустя 60 минут после завтрака необходимо выпить активированный уголь или любой другой сорбирующий препарат. Для улучшения работы пищеварительного тракта и уменьшения газообразования показаны комбинированные ферментные препараты по типу Юниэнзима. Он сразу содержит в себе папаин, симетикон, уголь и никотинамид.

За один час до назначенного УЗИ нужно выпить 400–800 мл чистой воды без газа или слабозаваренного зеленого чая. Справлять малую нужду до проведения ультразвукового исследования нельзя.

Питание

К процедуре ультразвукового исследования почек готовиться также нужно и в плане соблюдения диеты. За 3 дня до обследования пациента попросят придерживаться питания, предотвращающего газообразование. Необходимо на время исключить из рациона жирную белковую пищу, а также продукты богатые целлюлозой и лигнином (зеленый горошек, капуста, кожура яблок).

Что может входить в ежедневный рацион:
· каши, сваренные на воде (гречка, перловка, овсянка); 

· нежирное мясо в вареном виде; 

· нежирные котлеты, приготовленные в пароварке; 

· нежирная рыба, сваренная или приготовленная на пару; 

· нежирный твердый сыр; 

· вареное куриное яйцо (штука); 

· сухари из белого хлеба.

Пациентам с хорошей работой желудочно-кишечного тракта достаточно в течение 3 дней придерживаться щадящей диеты. Если же имеется склонность к метеоризму, то следует исключить продукты, способствующие газообразованию, и на протяжении 7 дней принимать сорбирующие препараты.

Если планируется рентген почек с применение контраста, то после него УЗИ можно проводить не раньше, чем через 2–3 дня 

УЗИ органов брюшной полости

Ультразвуковое исследование (УЗИ) – информативное, неинвазивное, практически безопасное исследование внутренних органов человека. 

Главное препятствие для проведения УЗИ – наличие воздуха. Поэтому главная задача подготовки к ультразвуковому исследованию состоит в том, чтобы удалить весь лишний воздух из кишечника. Особенно важна подготовка к УЗИ для тучных людей, так как жир – второе по значимости препятствие на пути ультразвука.

Подготовка: 

Диета: 
2–3 дня не употреблять черный хлеб, молоко, газированные воду и напитки, овощи, фрукты, соки, кондитерские изделия, алкоголь. 

При отсутствии противопоказаний также можно принимать какой-либо энтеросорбент (полисорб, полифепан, «белый уголь», энтеросгель) в стандартной дозировке, также желательно за 1,5–2 часа до исследования сделать очистительную клизму. 

Исследование проводится строго натощак (как минимум через 6, а лучше – через 12 часов после приема пищи). Например, поджелудочная железа у живого человека располагается позади желудка, и при наполненном желудке она практически не видна на УЗИ. 

