Медицинские услуги
Высокопрофессиональное мастерство специалистов на основе уникальных технологий, оснащенность современным и очень точным медицинским оборудованием ведущих фирм Европы, США, Японии, рациональная организация труда позволяют обеспечить комплексное обследование и постановку диагноза в день обращения с учетом индивидуального подхода к пациенту и провести в дальнейшем хирургическое или консервативное лечение. Филиал предлагает своим пациентам современные способы удаления катаракты (ультразвук, лазерная энергия, гидромониторная технология) с использованием новейших моделей интраокулярных линз.
Эффективная техническая база, в состав которой входят офтальмологические лазерные установки последнего поколения, позволяет оказывать медицинскую помощь при заболеваниях сетчатки, связанных с дистрофическими, травматическими, воспалительными изменениями, а также изменениями при сахарном диабете.
Проводится ряд современных операций по традиционным и оригинальным методикам для лечения прогрессирующей близорукости, косоглазия, птоза, нистагма, амблиопии, врожденной катаракты и глаукомы у детей.
Наша глазная клиника единственная на юге России, кто предлагает систему последнего поколения фемтосекундных лазеров VisuMax™ (Carl Zeiss Meditec, Германия), чья непревзойдённая точность и техническое совершенство даёт нам возможность проводить восстановление зрения на совершенно новом уровне, применяя оперативные методы будущего.
Кроме популярного метода коррекции зрения с использованием фемтолазера – FemtoLasik, применяются две абсолютно новые запатентованные технологии с использованием VisuMax™ – „Femto Lenticule Extraction“ (FLEx) и „Small Incision Lenticule Extraction“ (SMILE), при проведении которых коррекция близорукости, дальнозоркости и астигматизма осуществляется исключительно с помощью фемтолазера.
Помимо фемтосекундной коррекции нарушений рефракции VisuMax™ используется при имплантации интрастромальных роговичных сегментов при лечении кератоконуса, а также сложнейших операциях по трансплантации роговицы.
Так же рефракционная хирургия представлена эксимерлазерной коррекцией различных аномалий рефракции методом LASIK, EPI-LASIK на эксимерном лазере ALLEGRETTO (Германия).
Все хирургические вмешательства выполняются в условиях, соответствующих мировым стандартам по классу чистоты и стерильности, что гарантирует безопасность и качество проведения операции.
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