Лечебное учреждение осуществляет свою деятельность, в соответствии с имеющимися лицензиями за счет средств бюджетов, выделяемых на реализацию государственного задания (в части медицинской помощи, не включенной в программу обязательного медицинского страхования), за счет средств обязательного медицинского страхования, выделяемых на реализацию Московской областной программы государственных гарантий, а так же средств организаций и граждан в соответствии с правилами оказания платных медицинских услуг согласно действующему прейскуранту в часы работы специалистов, установленные расписанием, по следующим направлениям:
· Амбулаторно-поликлиническая помощь:
по аллергологии и иммунологии, восстановительной медицине, гастроэнтерологии, инфекционным болезням, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, нефрологии, офтальмологии, общей врачебной практике (семейной медицине), общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии,профпатологии, психотерапии, педиатрии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, стоматологии, терапии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, функциональной диагностике, физиотерапии, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности, эндоскопии, эндокринологии, акушерству и гинекологии, неонатологии, дерматовенерологии, колопроктологии, медицинскому (наркологическому) освидетельствованию, медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), онкологии, ортодонтии, психиатрии, психиатрии-наркологии, наркологии, фтизиатрии, транспортировке донорской крови и ее компонентов, экспертизе на право владения оружием, экспертизе наркологической, экспертизе профпригодности;

· Помощь в условиях стационара:
по аллергологии и иммунологии, анестезиологии и реаниматологии, восстановительной медицине, гастроэнтерологии, диетологии, инфекционным болезням, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, нефрологии, неврологии, офтальмологии, оториноларингологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, педиатрии, ревматологии, рентгенологии, терапии, травматологии и ортопедии, урологии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, эндокринологии, эндоскопии, экспертизе временной нетрудоспособности, бактериологии, дерматовенерологии, забору, заготовке, хранению донорской крови и ее компонентов, колопроктологии, медицинскому (наркологическому) освидетельствованию, неонатологии, онкологии, патологической анатомии, психиатрии, психиатрии-наркологии, пульмонологии, сурдологии-оториноларингологии, стоматологии хирургической, трансфузиологии, экспертизе наркологической, акушерству и гинекологии;

· Доврачебная медицинская помощь:
по акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, гистологии, диетологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинскому массажу, медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), общей практике, операционному делу, паразитологии, рентгенологии, сестринскому делу, стоматологии, физиотерапии, функциональной диагностике;

· Cкорая и скорая специализированная (санитарно-авиационная) медицинская помощь, в том числе в педиатрии и психиатрии;



В больнице используются следующие инструментальные методы обследования:
· Рентгенологические методы исследования:
· все виды рентгенографического и рентгеноскопического исследования;
· рентгеновская томография;
· флюорография;
· маммография;

· Эндоскопические методы исследования:
· эзофагогастродуоденоскопия с биопсией, определением НР;
· фибробронхоскопия с биопсией;
· фиброколоноскопия;
· ректороманоскопия;
· артроскопия коленных суставов;

· Ультразвуковые методы исследования:
· УЗИ органов брюшной полости, малого таза и др.;
· эхокардиография с допплерографией;
· у/звуковое ангиосканирование магистральных сосудов шеи, г/мозга;
· УЗДГ сосудов нижних конечностей, магистральных сосудов шеи;
· эхоэнцефалоскопия;
· УЗИ щитовидной железы, молочных желез;
· УЗИ тазобедренных суставов;
· нейросонография

· Функциональные методы исследования:
· электрокардиография;
· холтеровское мониторирование ЭКГ;
· суточное мониторирование АД;
· тредмил;
· электроэнцефалография;
· реоэнцефалография;
· ФВД, пульсоксиметрия. 

· Лабораторные методы исследования:
· общеклинические исследования ( развернутый общий анализ крови, общий анализы мочи, мокроты, лабораторные исследования ликвора, плевральной, асцитической жидкости и др.);
· биохимические исследования крови ( глюкоза, б\рубин, белок с электрофорезом, креатинин, мочевина,общий холестерин, липидный профиль, трансаминазы, тропониновый тест, серомукоиды, тимоловая и сулемовая пробы, фибриноген, амилаза и диастаза, мочевая кислота);
· б/химическое исследование мочи;
· электролиты крови;
· коагулограмма (время свертывания, длительность кровотечения, АЧТВ, ПТИ, МНО);
· исследование крови на некоторые онкомаркеры ( ПСА, РЭА, др.);
· исследование крови на гормоны щитовидной железы, антитела к ТГ, ТПО;
· цитологические исследования;
· бактериологические исследования, в т.ч. на ВК методом флотации;
· пробы Реберга, Нечипоренко, Зимницкого и др.;
· исследование миелограммы;
· некоторые токсикологические  исследования ( на алкоголь и его суррогаты, психотропные и наркотические вещества, др.);
· серологические и ИФА- методы исследования к различным инфекциям;
· скарификационные аллергопробы;  

· Все гистологические исследования;

· Офтальмологические и оториноларингологические методы исследования.
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В отделении по оказанию наркологической помощи проводится анонимное (платное) лечение.
