Услуги по программе ОМС
Услуги
Бесплатное оказание медицинских услуг в НУЗ «Отделенческая больница на ст. Елец ОАО «РЖД»осуществляется в соответствии с законодательством РФ и Программой государственных гарантий Липецкой области, при представлении застрахованным лицом документа, удостоверяющего личность, и полиса обязательного медицинского страхования.
На территории Липецкой области определены следующие условия оказания медицинской помощи:
- амбулаторное (в условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения);
- стационарное (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение).
Объем диагностических и лечебных мероприятий пациенту определяет лечащий врач в соответствии с установленными стандартами и порядками оказания медицинской помощи, а в случаях их отсутствия - в соответствии с утвержденными протоколами ведения больных и общепринятыми нормами клинической практики.

     Порядок оказания медицинской помощи в амбулаторных условиях.
Экстренная помощь осуществляется без очереди и предварительной записи.
При оказании плановой первичной специализированной медицинской помощи предельные сроки ожидания консультаций врачей-специалистов не должны превышать 10 рабочих дней.
Сроки ожидания проведения диагностических инструментальных и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи в плановом порядке составляет не более 10 рабочих дней;
Лечащие врачи медицинской организации, при наличии показаний, осуществляют направление пациента на госпитализацию в плановом порядке.
Сроки ожидания плановой помощи в дневной стационар не должны превышать 14 дней.
        Порядок оказания медицинской помощи в условиях стационара.
При оказании плановой стационарной помощи необходимо наличие направления на госпитализацию от лечащего врача;
Сроки ожидания плановой специализированной стационарной медицинской помощи не должны превышать 30 дней с момента выдачи направления на госпитализацию.
При получении медицинской помощи гражданам гарантируется:
госпитализация в палаты, рассчитанные не более чем на 6 мест.
Объемы оказаниямедицинской помощи определены фондом ОМСпо Липецкой области:
                      хирургическое отделение -5 коек,
                      терапевтическое отделение - 5 коек,
                      неврологическое отделение - 5 коек. 

   Бесплатным базовым обследованием является: общий анализ мочи, общий анализ крови, ЭКГ (старше 40 лет), анализ крови на сахар (старше 40 лет), микрореакция на сифилис, флюорографическое обследование (1 раз в год).
По показаниям в соответствии со стандартами лечения заболеваний проводятся:  биохимические  исследования крови; микробиологические исследования мочи, крови, мокроты, кала; функциональные исследования (ЭКГ, функции внешнего дыхания, фиброгастроскопия, УЗИ внутренних органов, рентгенологические исследования, и т.д.).
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