Общие правила подготовки 
пациентов к лабораторным исследованиям (поликлиника)
Строго натощак (не менее 12 часов после последнего приема пищи) сдают следующие анализы:

общеклинический анализ крови;

определение группы крови и резус-фактора;

биохимические анализы (глюкоза, холестерин, АлАТ, АсАТ и др.);

исследование системы гемостаза (АЧТВ, протромбин, фибриноген и др.);

гормоны; онкомаркеры.

Прием воды на показатели крови влияние не оказывает, поэтому воду пить можно.

Показатели крови могут существенно меняться в течение дня, поэтому рекомендуем все анализы сдавать в утренние часы. Именно для утренних показателей рассчитаны все лабораторные нормы. 


За один день до сдачи крови желательно избегать физических нагрузок, приема алкоголя и существенных изменений в питании и режиме дня. 


За два часа до сдачи крови на исследование необходимо воздержаться от курения. 

По возможности воздержитесь от приема лекарств. Некоторые виды исследований (например, дисбактериоз) делают строго до начала приема антибиотиков и химиотерапевтических лекарств. Исключение составляют специальные исследования концентрации лекарства в крови. Если вы испытываете трудности с отменой лекарств, то обязательно сообщите об этом врачу. 


При лабораторных исследованиях гормонов (ФСГ, ЛГ, пролактин, эстриол, эстрадиол, прогестерон) кровь следует сдавать только в тот день менструального цикла, который был назначен врачом. 
Подготовка пациентов перед эндоскопическими исследованиями:

Фиброгастродуоденоскопия проводится натощак, последний прием пищи – легкий ужин накануне исследования (в 18-19 ч), утром не пить, не курить, не чистить зубы. В некоторых случаях (необходимость строгого  применения некоторых  лекарственных препаратов, стеноз привратника, ахалазия пищевода и другие) требуется специальная подготовка – необходимо проконсультироваться с врачом–эндоскопистом.

Фиброколоноскопия: за 3 дня до исследования нельзя употреблять пищу, богатую клетчаткой и плохо перевариваемые продукты (зерносодержащие продукты, фрукты, овощи, ягоды, зелень, крупы, злаковые, бобовые, грибы, орехи, жирные сорта мяса, рыбы и птицы, крем-супы, копчености, консервы, колбасы, жирные молочные продукты, хлеб, сладости, алкоголь, газированные напитки). Можно употреблять рафинированную пищу и легкоперевариваемые продукты: отварное мясо (нежирные сорта ), рыба, курица, бульон, обезжиренные кисломолочные продукты без фруктовых добавок, вареные яйца, мед, желе, некрепкий чай и кофе, прозрачные соки без мякоти, негазированная вода. 

В большинстве случаев подготовка кишечника проводится препаратом «Фортранс». Количество препарата рассчитывается по весу человека, характеру опорожнению кишечника и других факторов. 1 пакет препарата разводится в 1 л  негазированной воды. Раствор выпивается в течение 1часа по стакану через 15 минут. Чаще всего выпивается 3-4 литра раствора. 

Если исследование назначено в утреннее время (до 11часов) применяется одноэтапная схема подготовки кишечника.  Накануне исследования, до 13 часов не употребляется твердая пища, принимать только жидкости (бульон, светлый сок без мякоти, чай, вода). С 16 до17 часов начать прием Фортранса. В течение 3-4-х часов принимается 3-4 л раствора. 

Если исследование назначено после 11 часов, применяется двухэтапная схема очистки кишечника. Накануне исследования не употреблять твердую пищу, принимать только жидкости (бульон, светлый сок без мякоти, чай, вода). С 17-18 часов начать прием Фортранса. В течение 2-3 часов принимается 2-3 л раствора. В день исследования в 5-6  часов  принимается 1-2 л раствора. Для улучшения вкуса раствора можно добавлять или запивать соком цитрусовых без мякоти.  
Подготовка к ультразвуковому исследованию

Исследования органов брюшной полости (печени, желчного пузыря, поджелудочной железы) проводятся натощак. Исследование проводится в утренние часы, после периода голодания не менее десяти-двенадцати часов. В течение 2-3-х предшествующих исследованию дней рекомендована диета, исключающая газообразование в кишечнике. Необходимо отказаться от гороха, фасоли, молока, черного хлеба, свежих овощей и фруктов. Допускается употребление отварного мяса, рыбы, каши, подсушенного белого хлеба, тушеных овощей. Ограничений в приеме жидкости нет, однако не рекомендуется пить газированные напитки. Желателен прием медикаментозных препаратов, снижающих газообразование в кишечнике, таких как активированный уголь (по 2 таблетки 3 раза в день), либо эспумизан (по 1 капсуле 3 раза в день).
Нежелательно проводить УЗИ печени, желчного пузыря и поджелудочной железы в один день с фиброгастроскопией.

Для исследования органов малого таза, мочевого пузыря, предстательной железы требуется наполнить мочевой пузырь. Для этого за 1 час до исследования следует выпить не менее 700 мл жидкости и не мочиться.
Для исследования предстательной железы трансректальным методом необходимо очистить прямую кишку. Если у пациента бывают запоры, накануне исследования рекомендовано выполнить очистительную клизму, либо принять слабительное за день до исследования.

УЗИ почек, надпочечников, щитовидной железы, сосудов, сердца проводятся без предварительной подготовки.
Исследование не занимает много времени. В ходе процедуры для лучшей визуализации органов тканей используется контактный гель. Он абсолютно безвредный, после процедуры легко снимается сухой салфеткой, и не оставляет пятен на белье.
