· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (судебно-психиатрическая экспертиза  дееспособности, не связанная с имущественными сделками)
· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (судебно-психиатрическая экспертиза  живых лиц способных к имущественным сделкам)
· Проведение экспертизы (исследования) причины смерти (судебно-психиатрическая экспертиза  посмертная)
· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (психиатрическое освидетельствование врачами судебно-психиатрической экспертизы)
· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (судебная психолого-психиатрическая экспертиза  ,связанная с защитой детей)
· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (судебно психолого-психиатрическая  экспертиза сделкоспособности)
· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (Судебно психолого психиатрическое освидетельствование врачами судебно-психиатрической экспертизы)
· Проведение экспертизы (исследования) причины смерти (судебная психолого-психиатрическая экспертиза посмертная)
· Проведение экспертизы (исследования) состояния здоровья в отношении живых лиц (психолого-психиатрическое освидетельствование  с выездом на дом)
· Проведение судебно-психиатрических, психолого-психиатрических экспертиз по уголовным делам в отношении живых лиц (в т.ч. несовершеннолетним) и посмертные
[bookmark: _GoBack]
