· За медицинской помощью на платной основе может обратиться любой гражданин Российской Федерации старше 18 лет, а также иностранные граждане.
· С пациентом в обязательном порядке заключается договор на оказание платных медицинских услуг. Для заключения договора пациенту необходимо предоставить паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.
· Все услуги на платной основе предоставляются в соответствии с действующей Лицензией , в объеме амбулаторно-поликлинической помощи ГБУЗ «ГП № 3 ДЗМ»
· Стоимость услуг определяется согласно действующему Прейскуранту.
· Медицинская помощь может оказываться по предварительной записи через регистратуру платного отделения, либо в порядке живой очереди в день обращения.
· Диагностические лабораторные исследования проводятся в день обращения по графику работы процедурного кабинета
· Проведение диагностических инструментальных исследований проводятся по предварительной записи, однако могут проводиться в день обращения при наличии соответствующей подготовки в порядке живой очереди.
· Оплата медицинских услуг производится Пациентом в полном объеме в день оказания услуги путем перечисления стоимости услуги через кассу, путем внесения наличных средств через платежный терминал, либо безналичным расчетом посредством перевода денежных средств на банковский счет поликлиники.
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