Режимы оказания медицинской помощи
Кардиологическая служба Покровской больницы осуществляет круглосуточный прием экстренных больных в течение всего года. Основной поток госпитализации (70%) – экстренные больные.
Плановая госпитализация осуществляется по направлениям из базовых лечебно-профилактических учреждений по месту жительства. Имея направление на плановую госпитализацию в кардиологические отделения Покровской больницы Вы можете позвонить в отдел информации (тел. 322-03-03, 322-08-08) и записаться на конкретную дату. Затем в день госпитализации, при наличие необходимого объема диагностических плановых обследований (перечень указан ниже), направления, паспорта и полиса обязательного медицинского страхования, получив в отделе информации данные о номере отделения Вашей госпитализации, Вы проходите  в приемное отделение для оформления истории болезни. Для плановой госпитализации необходимо иметь результаты следующих анализов и исследований:
· клинический анализ крови;
· кровь на сахар, протромбиновый индекс, АлАТ, АсАТ, креатинин, билирубин;
· общий анализ мочи;
· ЭКГ;
· ФГЛ или рентген легких (в течении текущего года).
При госпитализации в кардиологические отделения пациенты могут получить квалифицированные консультации врачей других профилей, в том числе и узких специалистов на платной основе.
Высококвалифицированные кардиологи, кардиохирурги и профессорско-преподавательский состав кафедр осуществляет платные консультации амбулаторным пациентам. При необходимости в амбулаторном порядке возможно выполнить дополнительное обследование на современном диагностическом оборудовании для уточнения диагноза. В экстренных случаях возможна госпитализация с амбулаторного приема.
Дорогие Петербуржцы и гости нашего города! Врачи кардиологической службы Покровской больницы всегда готовы придти вам на помощь. Обращайтесь к нам, если у Вас есть заболевания сердца. Обращайтесь к нам, если их у вас нет, но Вам уже за 40 и мы оценим риски их появления и поможем их предотвратить.
[bookmark: _GoBack]
