В стационары госпитализируются пациенты, нуждающиеся в квалифицированном обследовании и стационарном лечении:
· по направлению медицинского учреждения (учетная форма 057/у-04);
· по наряду бригады скорой медицинской помощи (СМП);
· по жизненным показаниям обратившихся самотеком граждан без направления медицинского учреждения для оказания медицинской помощи.
Поступление пациентов в стационары учреждения производится через приемные отделения учреждения, располагающиеся по адресам:
· Балахна, ул. Олимпийская, д. 1
· Балахна, ул. Энгельса, д. 94
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами-специалистами, включая врачей-специалистов медицинских организаций, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь.
Специализированная медицинская помощь оказывается бесплатно в стационарных условиях и в условиях дневного стационара врачамиспециалистами и включает в себя профилактику, диагностику и лечение заболеваний и состояний (в том числе в период беременности, родов и послеродовой период), требующих использования специальных методов и сложных медицинских технологий, а также медицинскую реабилитацию.
Высокотехнологичная медицинская помощь, являющаяся частью специализированной медицинской помощи, включает в себя применение новых сложных и (или) уникальных методов лечения, а также ресурсоемких методов лечения с научно доказанной эффективностью, в том числе клеточных технологий, роботизированной техники, информационных технологий и методов генной инженерии, разработанных на основе достижений медицинской науки и смежных отраслей науки и техники
Сроки ожидания оказания специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи не должны превышать 30 календарных дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию, а для пациентов с онкологическими заболеваниями — не должны превышать 14 календарных дней с момента гистологической верификации опухоли или с момента установления диагноза заболевания (состояния);
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