Услуги
Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
осуществление медицинской деятельности;
осуществление фармацевтической деятельности;
осуществление деятельности в области использования источников ионизирующего излучения;
осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в соответствии с законодательством.
Основными направлениями деятельности Учреждения являются:
изучение и анализ заболеваемости обслуживаемого населения;
разработка (участие в разработке) мероприятий по профилактике наиболее часто встречающихся и опасных заболеваний, участие в реализации целевых программ по медицинскому обеспечению населения;
оказание экстренной, неотложной и плановой помощи всем обратившимся с острыми, внезапными, хроническими заболеваниями, при травмах и несчастных случаях с учетом профиля медицинской помощи, оказываемой Учреждением;
своевременное и качественное проведение лечебно-диагностических мероприятий, в том числе врачебных назначений, манипуляций, процедур ухода за больными, обеспечение диетического питания;
своевременное и квалифицированное оказание медицинской помощи по обращению и направлению врачей, выявление         заболеваний,комплексное профилактическое обслуживание и лечение в амбулаторных и стационарных условиях, своевременная госпитализация и выписка;
проведение экспертизы временной нетрудоспособности больных и направление на МСЭ лиц с признаками стойкой утраты трудоспособности;
обеспечение соблюдения санитарных норм и правил устройства, оборудования и эксплуатации для лечебных учреждений, а также требований санитарно - гигиенического и противоэпидемического режимов;
обеспечение бесперебойной медицинской работы медицинской аппаратуры, инженерно - технических коммуникаций и сооружений;
обеспечение снабжения необходимыми средствами, материалами медицинского и хозяйственного назначения;
осуществление подбора, найма и расстановки кадров, обеспечение их аттестации и повышения квалификации, тарификации должностей в соответствии с действующим порядком нормирования труда;
улучшение условий труда и отдыха персонала, решение социальных вопросов;
осуществление планово-финансовой деятельности, в том числе расчет себестоимости медицинских услуг, планирование текущих расходов, формирование и использование финансовых фондов;
применение современных методов организации, учета и оплаты труда;
ведение утвержденных форм медицинской документации, предоставление оперативной информации и статистической отчетности в соответствующие органы;
ведение бухгалтерского учета в соответствии с нормами и правилами, установленными для медицинских учреждений, своевременное представление балансов, отчетов о результатах хозяйственной деятельности в налоговые и другие органы;
обеспечение соблюдения правил и норм техники безопасности, охраны труда, противопожарной безопасности;
осуществление санитарно-просветительской работы во взаимодействии со средствами массовой информации;
обеспечение медицинской техникой, медицинским инструментарием, товарами медицинского назначения, хозяйственным и прочим инвентарем, оргтехникой, необходимыми для выполнения уставной деятельности.
Учреждение кроме основных видов деятельности вправе осуществлять:
оказание платных медицинских услуг населению в соответствии с законодательством Российской Федерации;
санитарно-гигиенические и противоэпидемические мероприятия в Учреждении;
мероприятия по обеспечению готовности к работе при авариях, стихийных бедствиях, катастрофах и других экстремальных ситуациях.
 Все вышеперечисленные виды деятельности осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Отдельными видами деятельности, перечень которых определяется федеральными законами, Учреждение может заниматься только при получении специального разрешения (лицензии).
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