Диспансеризация определенных групп взрослого населения
Объемы на 2019 год
	Прикрепленное население 18324 человек

	Диспансеризация
	План

	в возрасте 19-39 
(1 раз в 3 года)
	3295

	в возрасте от 40 и старше (ежегодно)
	

	Профилактические медицинские осмотры
	1802



В соответствии с действующим законодательством в сфере обязательного медицинского страхования мероприятия по диспансеризации граждан проводится в соответствии приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13.03.2019 г. № 124н “Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определённых групп взрослого населения”, ст. 185.1 “Гарантии работникам при прохождении диспансеризации” Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197 – ФЗ ( в ред. От 27.12.2018 года.)

  Диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, включающий в себя профилактический медицинский осмотр и дополнительные методы обследований, проводимых в целях оценки состояния здоровья (включая определение группы здоровья и группы диспансерного наблюдения).
 Медицинские мероприятия, проводимые в рамках настоящего порядка, направлены на:
· Профилактику и ранее выявление (скрининг) хронических неинфекционных заболеваний, факторов риска их развития, включающих повышенный уровень артериального давления, гиперхолестеринемию, повышенный уровень глюкозы в крови натощак, курение табака, риск пагубного потребления алкоголя, нерациональное питание, низкую физическую активность, избыточную массу тела или ожирение (далее – факторы риска), а также риска потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача;
· Определения группы здоровья, необходимых профилактических, лечебных, реабилитационных и оздоровительных мероприятий для граждан с выявленными неинфекционными заболеваниями и (или) факторами риска их развития, а также для здоровья граждан;
· Проведение профилактического консультирования граждан с выявленными хроническими неинфекционными заболеваниями и факторами риска их развития;
· Определение группы диспансерного наблюдения граждан с выявленными хроническими неинфекционными и иными заболеваниями (состояниями), включая граждан с высоким и очень высоким сердечно-сосудистым риском.

  Диспансеризация (скрининг) проводится с целью выявления у граждан признаков хронических неинфекционных заболеваний, факторов риска их развития, риска пагубного употребления алкоголя, потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, определения группы здоровья :
         1 раз в 3 года в возрасте  от 18 до 39 лет включительно
         Ежегодно в возрасте 40 лет и старше, а также в отношении отдельных категорий граждан, включая:
а) инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий, а также участников Великой Отечественной войны, ставших инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
б) лиц, награжденных знаком “Жителю блокадного Ленинграда” и признанных инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин ( кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
в) бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, создание фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанных инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий) ;
г) работающих граждан, не достигших возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста и работающих граждан, являющихся получателями пенсии по старости или пенсии за выслугу лет.
Диспансеризация и профилактический медицинский осмотр в 2019 году в КГБУЗ «Владивостокская поликлиника №9» проводится
в рабочие дни с 08.00 до 20.00 часов и в каждую третью субботу месяца с 09.00 до 15.00.
Профилактический медицинский осмотр/Первый этап диспансеризации проводится в соответствии приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13.03.2019 г. № 124н “Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определённых групп взрослого населения”, ст. 185.1 “Гарантии работникам при прохождении диспансеризации” Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197 – ФЗ ( в ред. От 27.12.2018 года.)
      I День:
· Опрос (анкетирование), направленное на выявление хронических неинфекционных заболеваний, факторов риска их развития, потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача; антропометрия (измерения роста стоя, массы тела, окружности талии), измерения артериального давления, расчет индекса массы тела; ул. Адмирала Горшкова, д.3, кабинет 327, кабинет 328
· Забор крови на определение уровня общего холестерина и глюкозы в крови, клинический анализ крови с 40 лет, ПСА у мужчин в возрасте 45, 50, 55, 60 и 64 года ул. Адмирала Горшкова, д.3, кабинет 328 натощак
· Электрокардиография в покое (всем старше 35 лет и старше) ул. Адмирала Горшкова, д.3, кабинет 328
· Измерение внутриглазного давления (для граждан в возрасте 40 лет и старше) ул. Адмирала Горшкова, д.3, кабинет 328
· Осмотр врача-гинеколога, для женщин в возрасте от 18 до 63 включительно ул. Адмирала Горшкова, д.3, кабинет 105
· Флюорография легких ул. Адмирала Горшкова, д.3, кабинет 307
· Маммография обеих молочных желез (для женщин в возрасте от 40 до 74 лет 1 раз в 2 года) -направлению
· Исследование скрытой крови в кале имунным методом (для граждан в возрасте от 40 до 64 лет 1 раз в 2 года и 65-75 лет ежегодно) ул. Адмирала Горшкова, д.3, лаборатория
II День:
  Прием (осмотр) врача- терапевта, включающий установления диагноза, определение группы состояния здоровья, определение относительного суммарного и абсолютного сердечно-сосудистого риска; группы диспансерного наблюдения, проведения краткого индивидуального профилактического консультирования, включая рекомендации по здоровому питанию, уровню физической активности, отказу от курения табака и пагубного потребления алкоголя, определение медицинских показаний для обследований и консультаций в рамках второго этапа диспансеризации: Горшкова. 3 кабинет 324 с 8-00 до 15-00, кабинет 111 с 16.00-20.00
  Записывает на исследование медицинская сестра отделения медицинской профилактики. Все исследования проводятся в течение одного рабочего дня.
 
 
Второй этап  проводится по результатам первого этапа для граждан, нуждающихся в дополнительном обследовании, уточнении диагноза заболевания, проведении углубленного профилактического консультирования. 
Второй этап диспансеризации проводится с целью дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания (состояния) и включает в себя:
        осмотр (консультацию) врачом-неврологом.
        дуплексное сканирование брахицефальных артерий.
        осмотр (консультацию) врачом-хирургом или врачом-урологом. 
        осмотр (консультацию) врачом-хирургом или врачом-колопроктологом, включая проведение ректороманоскопии.
        колоноскопию.
        спирометрию.
        осмотр (консультацию) врачом-акушером-гинекологом.
        осмотр (консультацию) врачом-оториноларингологом
        осмотр (консультацию) врачом-офтальмологом.
        проведение индивидуального углубленного профилактического консультирования в отделении (кабинете) медицинской профилактики.
        прием (осмотр) врачом-терапевтом, по завершении исследований второго этапа диспансеризации, включающий установление (уточнение) диагноза, определение (уточнение) группы здоровья, определение группы диспансерного наблюдения.
Для определения по результатам профилактического медицинского осмотра и диспансеризации группы здоровья гражданина и группы диспансерного наблюдения используют следующие критерии:
  I  группа здоровья – граждане, у которых не установлены хронические неинфекционные заболевания, отсутствуют факторы риска развития таких заболевания или имеются указанные факторы риска при низком или среднем абсолютном сердечном-сосудистом риске и которые не нуждаются в диспансерном наблюдении по поводу других заболеваний () состояний;
  II группа здоровья – граждане, у которых не установлены хронические неинфекционные заболевания, но имеются факторы риска развития таких заболеваний при высоком или очень высоком абсолютном сердечно-сосудистом риске, а также граждане, у которых выявлено ожирение и (или) гиперхолестеринемия с уровнем общего холестерина 8 ммоль/л и более, и (или) лица, курящие более 20 сигарет в день, и (или) лица с выявленным риском пагубного потребления алкоголя и (или) риском потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, и которые не нуждаются в диспансерном наблюдении по поводу других заболеваний (состояний).  Граждане со II группой здоровья с высоким или очень высоким абсолютным сердечно-сосудистым риском подлежат диспансерному наблюдению врачом (фельдшером) отделения (кабинета) медицинской профилактики или центра здоровья, а также фельдшером фельдшерского здравпункта или фельдшерско-акушерского пункта, за исключением пациентов с уровнем общего холестерина 8 ммоль/л и более, которые подлежат диспансерному наблюдению врачом-терапевтом. Гражданам со II группой здоровья при наличии медицинских показаний врачом-терапевтом назначаются лекарственные препараты для медицинского применения в целях фармакологической коррекции выявленных факторов риска;
  IIIа группа здоровья – граждане, имеющие хронические неинфекционные заболевания, требующие установления диспансерного наблюдения или оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, а также граждане с подозрением на наличие этих заболеваний (состояний), нуждающиеся в дополнительном обследовании;
  IIIб группа здоровья – граждане, не имеющие неинфекционные хронические заболевания, но требующие установления диспансерного наблюдения или оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи по поводу иных заболеваний, а также граждане с подозрением на наличие этих заболеваний, нуждающиеся в дополнительном обследовании.
  Граждане с  IIIа  и  IIIб группами здоровья подлежат диспансерному наблюдению врачом-терапевтом, врачами специалистами с проведением профилактических, лечебных и реабилитационных мероприятий.
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Дополнительную информацию можно узнать в регистратуре тел: +7 (423) 278-84-40 
