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В ГБУЗ МО «Михневская районная больница» медицинская помощь оказывается 
в соответствии с действующими лицензиями.
Виды медицинской помощи.
1. первая медицинская помощь;
2. доврачебная (фельдшерская) помощь;
3. первая врачебная помощь;
4. квалифицированная медицинская помощь;
5. специализированная медицинская помощь.
Первая медицинская (фельдшерская) помощь включает следующие три группы мероприятий:
1) Немедленное прекращение воздействия внешних повреждающих факторов (электрический ток, высокая или низкая температура, сдавливание тяжестями), удаление пострадавшего из неблагоприятных условий.
2) Оказание первой медицинской помощи пострадавшему в зависимости от характера и вида травмы, несчастного случая или внезапного заболевания (остановка кровотечения, наложение повязки на рану, искусственное дыхание, массаж сердца и др.).
3) Организация скорейшей доставки пострадавшего в лечебное учреждение.
Доврачебная медицинская помощь - медицинская помощь, оказываемая больному или пострадавшему средним медицинским персоналом.
Первая врачебная помощь - комплекс лечебно-профилактических мероприятий, выполняемых врачами на первом (догоспитальном) этапе  с целью устранения последствий поражения или заболевания, непосредственно угрожающих жизни, предупреждения развития в дальнейшем  осложнений.  Оказывается в первые 4—6 ч с момента поражения или заболевания.

Квалифицированная медицинская помощь - врачебная медицинская помощь, оказываемая гражданам при заболеваниях, не требующих специализированных методов диагностики, лечения и использования сложных медицинских технологий. Квалифицированная медицинская помощь оказывается на амбулаторно-поликлиническом и стационарном уровнях. Квалифицированная медицинская помощь оказывается врачами, имеющими необходимую квалификацию, в соответствии с законодательством РФ.  
Объем квалифицированной медицинской помощи, включая лабораторные методы исследования, определяется протоколами диагностики и лечения  на этапах оказания медицинской помощи. Сверх гарантированного объема бесплатной медицинской помощи квалифицированная медицинская помощь может оказываться на платной основе, в соответствии с законодательством РФ.
Специализированная медицинская помощь оказывается врачами-специалистами в  МУЗ «Михневская районная больница»,   в соответствии с  лицензией на медицинскую деятельность  при заболеваниях, требующих специальных методов диагностики, лечения и использования сложных медицинских технологий.            Специализированная медицинская помощь населению оказывается в соответствии с порядками и стандартами оказания отдельных видов (по профилям) специализированной медицинской помощи, утверждаемыми Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. В случае невозможности оказания специализированной медицинской помощи в МУЗ «Михневская районная больница»   в соответствии со стандартами, а также при непосредственном обращении граждан для оказания амбулаторно-поликлинической специализированной медицинской помощи, пациенты направляются в вышестоящие медицинские учреждения в установленном порядке.
