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Прием осуществляется по направлению врача диспансера и по итогам диспансеризации по предварительной записи.
Медицинский массаж
Комплекс массажных техник, направленных на избавление человека от различных патологических состояний, называют медицинским лечебным массажем.
По форме и средствам различают следующие виды массажа:
· классический;
· сегментарно-рефлекторный;
· соединительнотканный;
· точечный (в том числе, акупунктурный и акупрессурный);
· аппаратный.
Каждый вид медицинского массажа имеет свои преимущества и особенности. Наиболее востребованным в СПб является медицинский массаж спины. Ведь именно спину особенно удобно разминать руками или специальными приспособлениями в то время, как пациент может быть совершенно расслаблен.
Отдельное место в этой классификации занимает детский медицинский массаж. Не каждый массажист берется за это деликатное дело. Детская кожа мягкая и нежная, подкожная клетчатка тонка, рецепторы чувствительны.
Массаж классический медицинский — средство практически универсальное. Трудно найти такое болезненное состояние, при котором этот вид физиолечения оказался бы бесполезен. О нем можно сказать: здесь приятное совмещается с полезным. Даже небольшой по продолжительности сеанс вливает в вас новые жизненные силы. При этом нервное напряжение и усталость исчезают как дым!
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