Расписание работы может меняться в зависимости от количества и сложности обращений пациентов.
 
Порядок записи в поликлиниках ФСНКЦ на амбулаторный прием
Первичная медико-санитарная помощь в поликлиниках ФСНКЦ организована по предварительной записи к следующим специалистам: участковым терапевтам, хирургам, офтальмологам, оториноларингологам, дерматовенерологам, акушерам-гинекологам, гастроэнтерологам, аллергологам-иммунологам, инфекционистам, стоматологам.
Расписание специалистов, к которым организована самостоятельная запись (участковый терапевт, хирург, офтальмолог, оториноларинголог, дерматовенеролог, акушер-гинеколог, гастроэнтеролог, аллерголог-иммунолог, инфекционист) открывается ежедневно на 14 календарных дней.
Запись на прием осуществляется по телефонам call-центра (391) 277-33-55 (запись по полису ОМС) и (391) 257-31-60 (запись на платный прием и по полису ДМС), на официальном сайте, а также при личном обращении в регистратуру. При себе необходимо иметь действующий полис обязательного медицинского страхования, паспорт.
Запись на прием к врачу кардиологу, неврологу, эндокринологу, онкологу, травматологу-ортопеду, нейрохирургу, урологу, колопроктологу осуществляют лечащие врачи, оказывающие первичную медико-санитарную помощь. При необходимости, после первичного приема, врач записывает пациента на повторный прием, в том числе к врачу иной специальности.
Без предварительной записи вы можете обратиться в наши поликлиники в следующих случаях (при себе необходимо иметь паспорт и полис ОМС):
1. При состояниях, требующих оказания неотложной медицинской помощи:
· любая острая боль;
· повышение температуры тела, насморк, кашель, озноб;
· повышение АД;
· желтушность кожных покровов, изменение цвета мочи;
· сыпь на коже, кожный зуд;
· другие острые заболевания и состояния.
2. Для оформления справок:
· на санаторно-курортное лечение,
· оформление санаторно-курортной карты;
· в бассейн;
· получения направлений на обследования – флюорография легких, маммография.
3. Для прохождения диспансеризации определенных групп взрослого населения, профилактических осмотров.
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