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С чего начать оформление медицинской карты ф.№26\у для поступления в детский сад
Для оформления медицинской карточки вам необходимо обратиться в детскую поликлинику по месту жительства к своему участковому педиатру.
В форме №026/о педиатр заполнит следующие данные:
· фамилия, имя и отчество ребенка;
· дата рождения;
· домашний адрес;
· сведения о родителях;
· семейный анамнез;
· наличие аллергических реакций;
· данные про госпитализацию;
· рост;
· вес;
· общее состояние ребенка.
После этого медицинская карта выдается родителям на руки, чтобы с ребенком пройти обследование у узких специалистов и сдать необходимые анализы крови, мочи и кала.
Осмотры и анализы
Помимо паспортной части и общих данных анамнеза в медицинской карте есть специальный раздел «Данные углубленного медицинского осмотра», куда записываются результаты осмотра узкими специалистами.
Для заполнения данных медицинской карточки посетите таких врачей:
· отоларинголог
· окулист
· стоматолог
· невролог
· ортопед.
· гинеколог
· хирург
Каждый специалист оставляет в медицинской карте свое заключение, ставит роспись, печать и указывает дату осмотра.
В зависимости от особенностей здоровья ребенка или требований дошкольного учреждения вам могут понадобиться дополнительные консультации врачей.
Обошли всех необходимых специалистов? Тогда можно браться за анализы.
Для оформления медицинской карты ребенку нужно сдать общий анализ крови, общий анализ мочи, анализ кала (копрограмму) и соскоб на энтеробиоз(яйцеглист).
Важный нюанс, если начинать обход врачей можно заранее, так как их заключения правоверны в течение года, то срок "годности" соскоба на энтеробиоз составляет всего 10 дней, поэтому лучше этот анализ сделать непосредственно перед самым поступлением в детский сад.
Исходя из полученных рекомендаций врачей и результатов анализов, педиатр формирует полный диагноз ребенка, определяет группу здоровья и дает медико-педагогическое заключение о его готовности находиться в детском коллективе.
Раздел «Профилактические прививки», где необходимо указать все прививки, проведенные ребенку на этот момент, выделен в медицинской карточке отдельным пунктом.
Традиционно к трехлетнему возрасту согласно Национальному календарю прививок ребенок должен быть привит против туберкулеза, дифтерии, коклюша и столбняка, полиомиелита, гемофильной инфекции, кори, краснухи, эпидемического паротита, гепатита В, ежегодно с 12-ти месячного возраста делается реакция Манту.
Позаботьтесь заранее о своевременности получения прививок.
В случае если у ребенка нет каких-либо необходимых прививок из-за отсутствия вакцины, участковым педиатром выписывается необходимая справка, которая является причиной для изменения графика прививок и действительна до момента появления вакцины.
Если график прививок нарушен из-за состояния здоровья малыша, например, у ребенка был медицинский отвод от прививок из-за аллергии, проблем с нервной системой, или же малыш часто и долго болеет, педиатр также сделает в карте вакцинации соответствующую отметку. Срок медотвода и индивидуальный график прививок зависит от конкретного диагноза-противопоказания и рекомендаций врача, давшего ребенку медотвод.
Дети, которым в текущем году не проводилась р. Манту, допускаются в детскую организацию при наличии заключения врача-фтизиатра об отсутствии заболевания.
Если у вашего ребенка вообще нет прививок, то вопрос с заполнением соответствующей графы в медицинской карте, а также устройством ребенка в садик решается в индивидуальном порядке.

