К техническим средствам реабилитации инвалидов (далее ТСР) относятся устройства, содержащие технические решения, в том числе специальные, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида. Под ограничением жизнедеятельности в российской практике понимают полную или частичную утрату лицом способности или возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, ориентироваться, общаться, контролировать свое поведение, обучаться и заниматься трудовой деятельностью. В системе мер, способствующих интеграции инвалидов в семью и общество, важное место занимают технические средства реабилитации, которые обеспечивают компенсацию или устранение ограничений способностей инвалидов к бытовой, общественной и профессиональной деятельности, вызванных нарушением здоровья со стойким расстройством функций организма.   
В статье 11.1. Федерального Закона №181-ФЗ от 24 ноября 1995 года определены виды технических средств реабилитации инвалидов, включая: специальные средства для самообслуживания; специальные средства для ухода; специальные средства для ориентирования (включая собак-проводников с комплектом снаряжения), общения и обмена информацией; специальные средства для обучения, образования (включая литературу для слепых) и занятия трудовой деятельностью; протезные изделия (включая протезно-ортопедические изделия, ортопедическую обувь и специальную одежду, глазные протезы и слуховые аппараты); специальное тренажерное и спортивное оборудование, спортивный инвентарь; специальные средства для передвижения (кресла-коляски). 
Инвалидам государство гарантирует проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 мая 2013г. № 214н «Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005г №2347-р». В этом документе перечислены виды технических средств реабилитации, реабилитационные мероприятия, а также услуги, предоставляемые инвалиду. 
Раздел «Реабилитационные мероприятия» включает: 
· Восстановительная терапия (включая лекарственное обеспечение при лечении заболевания, ставшего причиной инвалидности). 
· Реконструктивная хирургия (включая лекарственное обеспечение при лечении заболевания, ставшего причиной инвалидности). 
· Санаторно-курортное лечение. 
· Протезирование и ортезирование, предоставление слуховых аппаратов. 
· Обеспечение профессиональной ориентации инвалидов (профессиональное обучение, переобучение, повышение квалификации). 
Раздел «Технические средства реабилитации» включает: 
· Трости опорные и тактильные, костыли, опоры, поручни. 
· Кресла-коляски с ручным приводом (комнатные, прогулочные, активного типа), с электроприводом, малогабаритные. 
· Протезы, в том числе эндопротезы, и ортезы. 
· Ортопедическая обувь. 
· Противопролежневые матрацы и подушки. 
· Приспособления для одевания, раздевания и захвата предметов. 
· Специальная одежда. 
· Специальные устройства для чтения «говорящих книг», для оптической коррекции слабовидения. 
· Собаки-проводники с комплектом снаряжения. 
· Медицинские термометры и тонометры с речевым выходом. 
· Сигнализаторы звука световые и вибрационные. 
· Слуховые аппараты, в том числе с ушными вкладышами индивидуального изготовления. 
· Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами. 
· Телефонные устройства с текстовым выходом. 
· Голосообразующие аппараты. 
· Специальные средства при нарушениях функций выделения (моче- и калоприемники). 
· Абсорбирующее белье, подгузники. 
· Кресла-стулья с санитарным оснащением. 
· Брайлевский дисплей
· Программное обеспечение экранного доступа
Раздел «Услуги» включает: 
· Ремонт технических средств реабилитации, включая протезно-ортопедические изделия. 
· Содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников (путем выплаты ежегодной денежной компенсации). 
· Предоставление услуг по сурдопереводу. 
Решение об обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации принимается при проведении медико-социальной экспертизы, с учетом медицинских показаний и противопоказаний, согласно Приказу Минтруда России от 09.12.2014 № 998н «Об утверждении перечня показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации». Обеспечение техническими средствами реабилитации осуществляется в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, которая разрабатывается в процессе проведения медико-социальной экспертизы, с учетом рекомендаций медицинской организации, осуществляющей лечебно- профилактическую помощь в пункте 34 направления на медико-социальную экспертизу (форма № 088/у-06). Эти рекомендации используются специалистами медико-социальной экспертизы для заполнения соответствующих разделов индивидуальной программы инвалида. 
Технические средства реабилитации, предоставляемые в рамках индивидуальной программы реабилитации инвалида регламентированы Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13.02.2018 N 86н "Об утверждении классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.03.2018 N 50338). 
Сроки пользования техническими средствами реабилитации утверждены Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.02.2018 №85Н "Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены"
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