Консультативно-диагностическое отделение
КДО – структурное подразделение, предназначенное для улучшения качества специализированной амбулаторно-поликлинической помощи взрослым больным с заболеваниями печени различной этиологии. В работе КДО как амбулаторного звена используется опыт ведущих зарубежных клиник.
Высококвалифицированная диагностическая и лечебная помощь базируется на современных лабораторных, инструментальных и аппаратных методах, используемых как на базе Учреждения, так с привлечением других баз и специалистов города и области.
В КДО проводится диспансерное наблюдение за больными с неблагоприятным течением восстановительного периода после перенесенных острых и хронических вирусных гепатитов, циррозов печени и другой патологии печени. 
Прием больных осуществляется строго по направлениям врачей медицинских организаций, принимающих участие в реализации Программы государственных гарантий оказанию населению Нижегородской области бесплатной медицинской помощи. Прием осуществляется по предварительной записи по телефону: (831) 434-17-64 с 08-00 до 14-00 в рабочие дни недели, кроме пятницы.
Прием осуществляют (ежедневно с 08-00 до 14-00 часов в рабочие дни недели – возожна предварительная запись)
Заведующая отделением Калинина Елена Викторовна - врач-инфекционист высшая аттестационная категория, телефон 434-17-64;
[bookmark: _GoBack]
