Диспансеризация детского населения
Информация о сроках, порядке, результатах проводимой диспансеризации детского населения в 2014 году.
Во исполнение приказа министерства здравоохранения Российской Федерации от 21.12.2012 № 1346н «О порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них» в детских поликлиниках г. Балашова проводятся профилактические и периодические осмотры несовершеннолетних.
Профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних проводятся в установленные возрастные периоды в целях раннего выявления патологических состояний, заболеваний и факторов риска их развития, а также в целях формирования групп состояния здоровья и выработки рекомендаций по оздоровлению. Периодические медицинские осмотры несовершеннолетних проводятся в целях динамического наблюдения за состоянием здоровья учащихся, своевременного выявления начальных форм заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и опасных факторов учебного процесса на состояние их здоровья и выявления медицинских противопоказаний к продолжению учебы.
Медицинские осмотры проводятся в объеме, предусмотренным перечнем исследований при проведении медицинских осмотров несовершеннолетних по возрастам.
Информация о состоянии здоровья несовершеннолетнего, полученная по результатам медицинских осмотров, предоставляется несовершеннолетнему лично врачом или другими медицинскими работниками, принимающими непосредственное участие в проведении медицинских осмотров. В отношении несовершеннолетнего, не достигшего возраста, установленного частью 2 статьи 54 Федерального закона от 26.11.2011 № 323-ФЗ, информация о состоянии здоровья предоставляется его законному представителю.
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