Лечение молочных зубов
Особенности лечения молочных зубов
Чащу всего родителям кажется, что молочные зубы лечить не требуется.
Действительно, зачем надо водить малыша к стоматологу, сидеть в очередях, убеждать ребенка в необходимости сложных процедур? Причина беспокойства скоро ведь сама выпадет, и не нужно будет травмировать психику своего чада.
Однако кариозные процессы у детей часто свидетельствуют о наличии более серьезных проблем или заболеваний (к примеру, недостаток фтора). Это может негативно повлиять и на еще не сформировавшиеся коренные зубы, и на сам организм.
 
Детская стоматология - это целый раздел медицины со своими средствами и методами. Для лечения юных пациентов применяются нетоксичные материалы. Специально подбираются вещества и смеси, которые не могут повлиять на формирование коренных зубов и замену молочных. Для сложных процедур используется наиболее современная и безопасная анестезия, чтобы малыш не почувствовал боли и вообще не заметил какие-либо манипуляции стоматолога.
Кроме основных действий от детского врача требуются хорошие знания психологии. Маленькие пациенты могут испугаться человека в белом халате или его страшных инструментов. Ребенок ведь не понимает, что стоматолог не желает зла, а хочет помочь. Ведь кариес молочных зубов — опасный процесс, который требует обязательного лечения. Но как объяснить малышу, что один укол избавит от боли и всех неприятных ощущений во время процедуры? В силу чего важным качеством для стоматолога является умение общаться с детьми и входить к ним в доверие.
Кроме того, ответственность ложиться и на родителей, которые должны с ранних лет показывать ребенку необходимость лечения.
Для большинства стоматологических процедур требуется определенная точность. А ее сложно достигнуть, когда ребенок дергается или сопротивляется.
Лечение кариеса молочных зубов
Лечение молочных зубов в детстве такой же банальный процесс, как и аналогичные процедуры в более зрелом возрасте.
Естественно, такие зубы скоро сами выпадут, унеся с собой все проблемы. Но кариес, прежде всего, это источник инфекции. Если во рту у ребенка размножаются бактерии, то вряд ли заботливый родитель станет ждать, когда выпадет зуб. Подобные микроорганизмы могут вызвать и другие, более серьезные заболевания.
Развитие кариеса легко остановить на ранних стадиях. В этом случае даже не требуется лечение. С помощью фторида серебра или специального лака стоматолог просто затормозит размножение бактерий, пока не появятся коренные зубы.
На более поздних стадиях развития кариеса потребуется пломбирование.
Посещать стоматолога лучше с малых лет. Ведь кариес может вызвать такие опасные заболевания, так пульпит или периодонтит, а также другие проблемы, которые связаны с бактериями в ротовой полости (к примеру, дисфункция желудочно-кишечного тракта, воспаление дыхательных путей).
Удаление молочных зубов
Удаление молочных зубов — процедура не такая легкая, как кажется на первый взгляд. Для нее необходимы точность и осторожность. Некачественно проведенное удаление способно навредить зачатку постоянного зуба. Также может сместиться зубной ряд, что в дальнейшем приведет к формированию неправильного прикуса. В силу чего доверять эту процедуру лучше специалисту.
В стоматологии существуют разнообразные методы профилактики для юных пациентов. Например, использование специальных паст или гигиеническая чистка зубов. Данные средства понижают риск развития кариозных процессов. Если не пренебрегать подобными методами, то и посещать стоматолога придется исключительно в целях профилактики.
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