ГБУЗ КО ПГДБ оказывает специализированную медицинскую помощь детям в возрасте от 0 до 18 лет в экстренном и плановом порядке. По срокам и условиями госпитализации ГБУЗ КО ПГДБ  руководствуется Программой государственных гарантии.
 
Сроки ожидания медицинской помощи, оказываемой в плановой форме
В целях обеспечения прав граждан на получение бесплатной медицинской помощи программой устанавливаются предельные сроки ожидания:
оказания первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме - не более 2 часов с момента обращения; 
приема врачей-специалистов при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в плановой форме - не более 10 рабочих дней с момента обращения; 
проведения диагностических инструментальных и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи в плановой форме - не более 10 рабочих дней;
оказания специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме - не более 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).
При оказании первичной медико-санитарной амбулаторной медицинской помощи в медицинских организациях предусматривается возможность очередности для плановых больных на прием к врачу, которая не может быть более 5 рабочих дней.
Кроме того, предусматривается возможность очередности на плановую госпитализацию до 10 суток (за исключением специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи).
 
Экстренная специализированная медицинская помощь.
Экстренная специализированная медицинская помощь оказывается круглосуточно, во все дни недели при обращении пациентов в приемное отделение:
- по направлению на госпитализацию от врачей детских поликлиник (ф. N 057/у-04);
- по направлению врачей скорой медицинской помощи;
- переводятся из другого лечебно-профилактического учреждения;
- при самостоятельном обращении пациентов за экстренной медицинской помощью.
При экстренной госпитализации врач приемного покоя немедленно оказывает пациенту первую врачебную помощь в соответствии с показаниями. При необходимости врач вызывает специалистов и расширяет объём медицинских мероприятий до уровня квалифицированной и специализированной медицинской помощи.
 
Плановая госпитализация.
Для отбора на плановую госпитализацию пациенту необходимо явиться в приемное отделение больницы.
При себе иметь:
· Направление на госпитализацию ф.057/у-04;
· Амбулаторную карту пациента;
· Действующий медицинский полис ребёнка;
· Свидетельство о рождении ребёнка до 14 лет;
· Паспорт ребёнка с 14 лет;
· Перечень обязательных исследований и заключений специалистов.
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