В  ГАУЗ «РНД» осуществляется оказание специализированной медицинской помощи при наркологических заболеваниях в стационарных условиях.
Порядок госпитализации пациентов в стационарные отделения ГАУЗ «РНД» осуществляется в соответствии с требованиями Приказа Министерства здравоохранения РФ № 929н от 15.11.2012 года «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи по профилю «наркология»
Оказание специализированной медицинской помощи в стационарных условиях осуществляется по медицинским показаниям - в случаях тяжелого и среднетяжелого течения наркологического заболевания, необходимости проведения специализированных методов исследования для осуществления дифференциальной диагностики, при отсутствии клинических эффектов от проводимой терапии в амбулаторных условиях.
Госпитализация пациента в стационарные отделения ГАУЗ «РНД» осуществляется:
- при самостоятельном обращении пациента в приемный покой (рабочие дни, выходные и праздничные дни – круглосуточно);
- по направлению врача психиатра-нарколога диспансерного отделения, врачей психиатров-наркологов районов Республики Бурятия; (понедельник пятница с 8.00 до 15ч. 40м.);
-бригадой скорой медицинской помощи;
- специализированной психиатрической бригадой скорой медицинской помощи (25бр.)
-бригадой неотложной медицинской помощи городских поликлиник.
Для госпитализации пациенту необходимо предоставить:
-документ, удостоверяющий личность,
-направление на госпитализацию (при обращении в диспансер)
Госпитализация больных в стационарное отделение наркологического диспансера осуществляется:
- добровольно, т.е. согласие пациента, которое он подтверждает письменно и с согласия законных представителей несовершеннолетних.
- недобровольно, согласно Закону РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании». Вопрос о госпитализации лица в наркологический стационар в недобровольном порядке по основаниям, перечисленным в ст. 29 Закона, решается в суде по месту нахождения наркологического учреждения. Показания для госпитализации: все формы алкогольных и других психозов, вызванных употреблением психоактивных веществ.
         При наличии или угрозе возникновения нарушений жизненно важных функций пациента направляется в отделение интенсивной терапии и реанимации дежурного стационара.
  Пациент осматривается в приемном покое дежурным врачом психиатром-наркологом и при наличии медицинских показаний направляется в стационарное наркологическое отделение. При наличии медицинских показаний лечение пациентов проводится с привлечением врачей-специалистов.
В отделение неотложной наркологической помощи № 1 (в том числе ПИТ) подлежат госпитализации по неотложным показаниям мужчины и женщины с наркологическими заболеваниями, требующие круглосуточного наблюдения и мониторинга жизненно важных функций со следующими нозологиями:
-психотическое расстройство (F 1х. 5 0 - F 10. 55)
-синдром отмены с делирием (F 1х. 4)
-интоксикационный психоз (F 1х.ОЗ);
-синдром отмены с судорожными припадками (F 1х.31);
-амнестический синдром ( F. 1х. 6)
-синдром отмены алкоголя неосложненный (F 10.3);
В реабилитационное отделение ГАУЗ «РНД» подлежат госпитализации мужчины и женщины со следующими состояниями:
-синдром зависимости (F1x.2)
-пагубное употребление (F1x.1)
Госпитализация пациентов в отделение медицинской реабилитации осуществляется в плановом порядке по направлению врачей психиатров- наркологов стационарных отделений и диспансерного отделения при наличии клинических показаний для проведения реабилитационных мероприятий.
Обязательным условием для госпитализации является осмотр клиническим психологом с целью определения уровня реабилитационного потенциала и оформления заключения.
Догоспитальное обследование пациентов при плановой госпитализации определяется в объеме а) флюорография, б) ВИЧ-инфекция, в) вирусные гепатиты В и С.
После прохождения медико-социальной реабилитации в стационарных условиях пациент при наличии медицинских показаний направляется в кабинет врача психиатра-нарколога для продолжения мероприятий медицинской реабилитации в амбулаторных условиях.
Лечение в наркологическом диспансере оказывается как на анонимной так и на бюджетной основах.
Оказание медицинской помощи на анонимной основе:
Пациенту необходимо при себе иметь флюроографию за  последние 6 месяцев и согласие пациента  на оказание медицинской помощи в условиях стационара.
Госпитализация на анонимной основе осуществляется круглосуточно.
Оказание медицинской помощи на бюджетной основе:
Пациенту необходимо при себе иметь флюроографию за  последние 6 месяцев, паспорт и направление на госпитализацию от  участкового нарколога.
Госпитализация  пациентов по направлению от участкового нарколога осуществляется в будние дни с 8.00 до 15.40.
Госпитализация в алкогольном опьянении и без согласия пациента на оказание медицинской помощи в условиях стационара не осуществляется.
[bookmark: _GoBack]
