Условия предоставления платных медицинских и иных услуг
Платные медицинские услуги могут представляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, либо в качестве разовых консультаций, процедур, диагностических исследований и иных услуг, в том числе сверх выполняемых стандартов медицинской помощи.
При оказании платных медицинских услуг должны применяться методы профилактики, диагностики, лечения, медицинские технологии, лекарственные средства, иммунобиологические препараты и дезинфекционные средства, разрешенные к применению в установленном законом порядке.
Учреждение предоставляет платные медицинские услуги в виде профилактической, лечебно-диагностической, реабилитационной, протезно-ортопедической и стоматологической помощи:
При отсутствии соответствующих медицинских услуг в Программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам в Республике Башкортостан и целевых комплексных программах, а также при:
—        предоставлении медицинских и сервисных услуг с повышенным уровнем комфортности;
—        госпитализации на специально выделенные койки (сверх государственного и муниципального заказа);
—        лечении и обследовании по сопутствующему заболеванию при отсутствии обострения, не влияющему на степень тяжести течения основного заболевания;
—        обследовании, лечении, наблюдении на дому (кроме случаев, когда пациент по состоянию здоровья и характеру заболевания не в состоянии посетить медицинское учреждение или когда помощь на дому предоставляется в рамках организации стационаров на дому);
—        уходе на дому;
—        предоставлении медицинских услуг анонимно (кроме случаев, предусмотренных законодательством РФ);
—        предоставлении медицинской помощи лицам, не имеющим права на получение бесплатной медицинской помощи по Программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам в Республике Башкортостан;
—        представлении медицинских услуг с применением разрешенных альтернативных технологий и способов лечения, расходы по предоставлению которых не включены в стандартную стоимость лечения за счет средств соответствующих бюджетов или средств ОМС.
При наличии соответствующих медицинских услуг в Программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам в Республике Башкортостан и целевых комплексных программах с согласия (по желанию) пациента или его законных представителей.
Учреждение предоставляет за плату услуги медицинского сервиса (раздел 6) и косвенно связанные с медицинскими (пребывание в стационаре с целью обеспечения ухода, доставка лекарств на дом, транспортные услуги, прокат изделий медицинского назначения, выдача дубликатов медицинской документации по запросу граждан — за исключением случаев, при которых предоставление этих услуг предусмотрено действующим законодательством бесплатно, индивидуальное приготовление или заказ блюд по желанию больных).
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