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Платная стоматологическая помощь в КГБУЗ «Стоматологическая поликлиника 18» оказывается после заключения договора в двух экземплярах (один для амбулаторной карты, второй для пациента) в кабинетах № 23, 24, 25, 27 - лечение зубов, в кабинете № 20 -профессиональная гигиена полости рта, лечение заболеваний тканей пародонта, в кабинетах № 5, 6 - удаление зубов, оперативное лечение, рентгенологическое обследование - кабинет № 17, физиотерапевтическое лечение - кабинет № 15, ортопедическая и ортодонтическая стоматологическая помощь оказывается в кабинетах № 19, 28, 28-а, в часы работы поликлиники по ул. Рокоссовского, 18-а.
Платную стоматологическую помощь можно получить в день обращения, при наличии свободной записи у врачей или по предварительной записи. Записаться можно лично, обратившись в лечебный кабинет или по телефонам 52-12-48, 51-03-61, 52-13-71 на удобное для пациента время.
Платные медицинские услуги предоставляются при наличии информированного добровольного согласия потребителя (законного представителя потребителя), данного в порядке., установленном законодательством Российской Федерации об охране здоровья граждан. До оказания услуги пациент подписывает уведомление о предстоящих платных медицинских услугах.
Оплата производится в кассу лечебного учреждения по наряду до оказания медицинских услуг в размере 100% (предоплаты) путем внесения наличных средств или оплата банковской картой через терминал. В случае если стоимость фактически оказанных медицинских услуг превысит сумму предоплаты, то пациент обязан доплатить разницу, на основании оформленного наряда и дополнительного соглашения к договору. Для перечисления на расчетный счет пациент получает счет для оплаты стоматологических услуг в бухгалтерии поликлиники (кабинет № 12).
Пациенты, желающие получить стоматологическую помощь на платной основе, оформляют медицинскую карту стоматологического больного ф.043-у в регистратуре КГБУЗ «Стоматологическая поликлиника №18». При проведении плановой санации для оформления первичной медицинской документации пациент предоставляет:
1.    Документ, удостоверяющий личность
2.    Данные флюорографического обследования
3.    Анализ крови на RW
4.    Данные прививки АДС
Пациенты, получающие платную стоматологическую помощь, должны соблюдать правила лечебно-охранительного режима лечебного учреждения, внутреннего распорядка, приказы главного врача и других вышестоящих органов.
Неотъемлемой частью данного документа являются список врачей, оказывающих платную стоматологическую помощь, прейскурант, перечень медицинских услуг, оказываемых на платной основе.
