ИНФОРМАЦИЯ О ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГАХ
Уважаемые пациенты!
МО ДВО РАН оказывает платные медицинские услуги населению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
По всем вопросам условий, порядка предоставления платных медицинских услуг и их стоимости вы можете обратиться в «Центр платных медицинских услуг».
 Телефон  237-57-30, должность сотрудника Администратор. Часы работы: с 8-00 до 16-00 (с понедельника по пятницу, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней).
На сайте МО ДВО РАН в сети Интернет: modvo.ru.
Платные медицинские услуги в МО ДВО РАН оказываются в виде: профилактической, лечебно – диагностической и реабилитационной медицинской помощи, а именно:
· Медицинские услуги, не входящие в Программу государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации бесплатной медицинской помощью.
· По добровольному желанию гражданина, обратившегося за медицинской услугой (даже если услуга входит в Программу госгарантий), получить ее за плату с повышенным уровнем сервисного обслуживания
· Оказание медицинской помощи лицам, не имеющим права на ее получение бесплатно в соответствии с Программой государственных гарантий, Федеральной программой, действующей в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» за исключением экстренной медицинской помощи.
· Желание пациента получить медицинскую услугу по сопутствующему заболеванию, свыше установленных стандартов объемов медицинской помощи.
· Оказание плановой медицинской помощи по личному желанию пациента, без направления из лечебного учреждения.
· Оказание плановой помощи гражданам иностранных государств (при отсутствии соответствующих межгосударственных соглашений).
· Медицинские услуги по добровольному медицинскому страхованию.
Предоставление платных услуг осуществляется после оформления договора, заключаемым между Учреждением и пациентом (его представителем) и оплаты стоимости услуги непосредственно в кассе МО ДВО РАН (1 этаж, поликлиника). Договоры могут заключаться как с юридическими, так и с физическими лицами.
Расчеты с населением за оказанные платные медицинские услуги, производятся централизованно через кассу МО ДВО РАН. В выходные и праздничные дни, а также в рабочие дни после 16-00, наличные средства за медицинские услуги от пациентов принимаются медицинскими регистраторами регистратуры № 1 поликлиники с оформлением бланков строгой отчетности – квитанций.
В случае передачи денег за оказываемые услуги непосредственно персоналу, без оформления договора и квитанции, может последовать досрочная выписка из медицинского учреждения, а так же наступить другие формы ответственности, вплоть до уголовной (квалификация данного факта как дача взятки, ст.290 Уголовного кодекса).
В соответствии с Налоговым кодексом РФ, налогоплательщики имеют право на получение социального налогового вычета за услуги по лечению, предоставленные им медицинскими учреждениями России, а так же уплаченные ими за услуги по лечению супруга или супруги, своих родителей или детей в возрасте до 18 лет, в соответствии с перечнем медицинских услуг, а так же в размере стоимости медикаментов (в соответствии с перечнем лекарственных средств), назначенных им лечащим врачом. Информация о получении социального налогового вычета по оплате за лечение, размещена на стенде, расположенном возле кассы  МО ДВО РАН.
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