Порядок
организации записи на прием к врачам
поликлиники для взрослых 

КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница»

Прием плановых больных в поликлинике для взрослых осуществляется по территориальному принципу участковым врачом по предварительной записи. Запись производится при личном обращении в регистратуру, по телефонам: 2-07-12, 2-53-03 (регистратура на ул.Октябрьской, 40) или 2-69-85, 4-30-16 (регистратура на ул.Ванеева, 2), а также через веб-регистратуру.                                                                                         Для получения медицинской помощи гражданин обязан предъявить страховой медицинской полис обязательного медицинского страхования и документ, удостоверяющий личность.
Право записи на прием вне очереди при предъявлении удостоверений соответствующего образца имеют следующие категории граждан Российской Федерации:                                                                                   - инвалиды и участники Великой Отечественной войны;                                   - Герои России, СССР, Социалистического труда и лица, награжденные                  
  орденами Славы трёх степеней;                                                                              - ветераны боевых действий;                                                                                    - лица, пострадавшие от ядерных испытаний и аварий в Челябинской                                                                                                                                                                                                    области, на Чернобыльской АЭС и других объектах;                                           - многодетные матери;                                                                                                - почётные доноры;                                                                                                     - лица, подвергшиеся политическим репрессиям, и реабилитированные лица.             
Запись на прием к врачам в регистратуре.
При первичном обращении пациента в поликлинику запись осуществляется только через регистратуру. 

На прием к участковому врачу запись осуществляется в день обращения, на следующий день или на любой другой день по желанию пациента.                                                                                                     Если прием участкового врача закончен или нет свободного времени для записи, пациент может быть направлен к другому терапевту.

Запись на прием к эндокринологу,  кардиологу, неврологу, окулисту, хирургу, онкологу, урологу, проктологу:
· граждане, состоящие на диспансерном учете у профильных специалистов и внесенные в регистр диспансерных больных, могут быть записаны на прием к данному специалисту без предварительного посещения участкового врача. Запись должна быть обеспечена в течение 5 дней с момента обращения.
· если пациент не состоит на диспансерном учете у профильного специалиста, запись осуществляется к участковому врачу. При  необходимости участковый врач направляет пациента на консультацию к узкому специалисту.

Запись на прием к окулисту, хирургу, отоларингологу осуществляется в день обращения, на следующий день или на любой другой день по желанию пациента.

                             Сроки ожидания для плановых больных                                                              приема участкового врача - не более 7 дней                                          лабораторных исследований - не более 3 дней,                                             диагностических исследований - до 5 дней,                                        госпитализации в дневные стационары поликлиники  - до 5 дней, консультации узких специалистов - до 5 дней,                                госпитализации в стационары ЦРБ - до 7 дней.
Организация медицинской помощи по экстренным показаниям:

Предоставление гражданам первичной медико-санитарной помощи по экстренным показаниям, вызванным внезапным ухудшением состояния здоровья, осуществляется без предварительной записи и без очереди, в том числе и на дому.                                                                                           Экстренно оказывается медицинская помощь при состоянии, угрожающем жизни или здоровья гражданина, или окружающих его лиц, вызванных внезапными заболеваниями, обострениями хронических заболеваний, несчастными случаями, травмами и отравлениями. Пациент при обращении за медицинской помощью и ее получении имеет право на полную информацию о состоянии своего здоровья, а также на отказ от проведения медицинского вмешательства и исследований в соответствии с действующим законодательством. 
Отсутствие полиса обязательного медицинского страхования и документов, удостоверяющих личность, не является причиной отказа в экстренной медицинской помощи.

При экстренном характере обращения пациента в поликлинику регистратор направляет больного на приём в доврачебный кабинет с последующим направлением (при необходимости) к врачу.

Организация записи на прием к врачам                                                                                                       на амбулаторном приеме.

На первичном приёме у участкового врача, врача узкого профиля

осуществляется запись на повторный приём или пациент направляется в регистратуру для осуществления записи.
Экстренная консультация специалиста узкого профиля обеспечивается через заведующего отделением незамедлительно.
При необходимости направления пациента на медико-социальную экспертизу для установления группы инвалидности, запись на прием к специалистам осуществляется  через регистратуру или в порядке очередности. Срок проведения обследования больных и оформления документов для направления на медико-социальную экспертизу не должен превышать 14 дней.
П О Р Я Д О К

и условия оказания медицинской помощи, предоставляемой в

поликлинике для взрослых

1. Пациент при обращении за медицинской помощью и ее получении имеет право на полную информацию о состоянии своего здоровья, а также на отказ от проведения медицинского вмешательства и исследований в соответствии с действующим законодательством. 

2. Пациент должен быть проинформирован о возможных последствиях отказа от медицинского вмешательства, о чем производится запись в медицинской документации, подтверждаемая подписями пациента и медицинского работника. 

3. Согласие (отказ) гражданина (его законных представителей) на оказание медицинской помощи фиксируется  в медицинской документации. Оказание медицинской помощи без их согласия возможно лицам, страдающим заболеваниями, представляющими опасность для окружающих, страдающим тяжелыми психическими расстройствами, лицам, совершим общественно опасные деяния, на основании и в порядке, установленных законодательством Российской Федерации. 

4. По показаниям получение пациентом медицинской помощи возможно на дому. Посещение больного на дому производится в течение шести часов с момента поступления вызова в регистратуру. 

     Посещение пациента на дому по инициативе медицинского работника                                                                                (активное патронажное посещение) оказывается участковым врачом или другим врачом-специалистом, фельдшером, медицинской сестрой в течение его  рабочего времени. 

5. Консультации врачами-специалистами диагностических и лечебных служб осуществляются по направлению лечащего врача поликлиники. В поликлинике имеется доступная для пациента информация о консультативной помощи, которую пациент может получить в данной поликлинике. 
Направление пациента на плановую госпитализацию осуществляется лечащим врачом в соответствии  с показаниями, требующими госпитального режима, активной  терапии и круглосуточного наблюдения врача.

П О Р Я Д О К

организации приема жителей юга Красноярского края 

В поликлинике для взрослых предоставляются медицинская специализированная помощь, обследования и консультации жителям юга края по следующим специальностям: 

· Травматология

· Хирургия

· Онкология

· Кардиология

· Неврология 

Учреждения здравоохранения южных районов направляют своих пациентов в поликлинику для взрослых КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница» в плановом порядке, если: 

· медицинская услуга, необходимая гражданину по медицинским показаниям, не может быть предоставлена в данных учреждениях; 

· отсутствует улучшение состояние здоровья гражданина в результате проводимого учреждением лечения. 

Прием жителей юга Красноярского края специалистами поликлиники осуществляется только при предъявлении страхового полиса обязательного медицинского страхования, документа, удостоверяющего личность, медицинских документов (выписки из медицинской амбулаторной карты больного - учетная форма № 027-у, направления -  учетная форма № 057/у-04, уведомления поликлиники о дате оказания медицинской помощи и результатов диагностических исследований гражданина). 

Запись на прием осуществляется путем направления заявки на электронный адрес поликлиники - E-mail: mbuzmgp2012@yandex.ru
 При направлении на консультацию в поликлинику для взрослых КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница» гражданин должен быть обследован в соответствии с уровнем учреждения здравоохранения, направившего его.  Результаты диагностических исследований (протоколы УЗИ, функциональных исследований, рентгенологические снимки и др.) должны быть на руках у гражданина. 

Если будет установлено, что пациент нуждается в медицинской помощи в стационарных условиях в МРЦ Минусинска, специалист поликлиники для взрослых по согласованию с руководителем соответствующего отделения межрайонного центра определит дату госпитализации данного больного. 

П О Р Я Д О К

организации приема женщин в период беременности

В поликлинике для взрослых женщины в период беременности проходят медицинское освидетельствование по направлениям женской консультации по следующим специальностям: 

· офтальмология; 

· эндокринология; 

· оториноларингология; 

В случае необходимости по медицинским показаниям: 

· кардиология;

· неврология; 

· травматология.

Для получения медицинской консультации женщинам в период беременности необходимо обратиться лично или по телефону в регистратуру поликлиники для получения талонов к специалистам. 

Ежедневно (кроме четверга) к врачу-отоларингологу (или медицинской сестре отоларинголога), врачу-офтальмологу, врачу-эндокринологу

Выдаются по 2 талона для проведения медицинского освидетельствования женщин в период беременности. 

В случае необходимости консультации других специалистов запись женщин в период беременности в регистратуре ведется в общем порядке. 
Женщинам,  в период беременности проживающим на территории Минусинска и  южных районов, медицинская помощь оказывается в плановом порядке  в случае, если медицинская услуга необходима женщинам в период беременности по медицинским показаниям. 

Прием женщин,  в период беременности проживающих на территории Минусинска и  юга края, специалистами поликлиники осуществляется только при предъявлении страхового полиса обязательного медицинского страхования, документа, удостоверяющего личность, медицинских документов и направления из женской консультации. 

ПОРЯДОК

направления пациента для  установления группы инвалидности

Признание гражданина инвалидом осуществляется при проведении медико-социальной экспертизы.
Медико-социальная экспертиза проводится для установления структуры и степени ограничения жизнедеятельности гражданина и его реабилитационного потенциала.

Условия признания гражданина инвалидом

1. Условиями признания гражданина инвалидом являются:

· нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами;
· ограничение жизнедеятельности; 
· необходимость в мерах социальной защиты, включая реабилитацию.

2. В зависимости от степени ограничения жизнедеятельности, обусловленного стойким расстройством функций организма, возникшего в результате заболеваний, последствий травм или дефектов, гражданину, признанному инвалидом, устанавливается I, II или III группа инвалидности.

3. Инвалидность I группы устанавливается на 2 года, II и III групп - на 1 год.
Заведующая поликлиникой для взрослых

 КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница»       Л.А.Бехтерева.                                  
