В ГОБУЗ Новгородский областной наркологический диспансер « Катарсис» оказываются следующие виды медицинской помощи:
 
· Первичная медико-санитарная помощь предусматривает мероприятия по профилактике, диагностике, лечению наркологических заболеваний и состояний, медико-социальной реабилитации, формированию здорового образа жизни.
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачом-психиатром-наркологом, врачом-психиатром-наркологом участковым.
Врач психиатр-нарколог (врач психиатр-нарколог участковый) осуществляет выявление наркологических заболеваний, медицинское освидетельствование, профилактическое наблюдение, проведение лечебных мероприятий, диспансерное наблюдение, определение медицинских показаний для направления пациентов для оказания медицинской помощи в стационарных условиях в экстренной и/или плановой формах, направление на медико-социальную реабилитацию, при наличии медицинских показаний — направление на консультацию к врачам других специальностей, выполнение профилактических мероприятий. В рамках первичной специализированной медико-санитарной помощи как в амбулаторных, так и стационарных условиях населению оказывается помощь по профилю: «психиатрия» , «неврология», «психотерапия», «клиническая лабораторная диагностика». В стационарных условиях оказывается первичная специализированная медико-санитарная помощь по профилю: «рентгенология», «ультразвуковая диагностика», «функциональная диагностика»
 
· Специализированная медицинская помощь при наркологических заболеваниях оказывается в стационарных условиях и в условиях дневною стационара в медицинских организациях или их структурных подразделениях по профилю «наркология».
Оказание специализированной медицинской помощи в стационарных условиях пациентам осуществляется по медицинским показаниям — в случаях тяжелого и средне-тяжелого течения наркологического заболевания, необходимости проведения специальных методов исследования для осуществления дифференциальной диагностики, при отсутствии клинического эффекта от проводимой терапии в амбулаторных условиях и условиях дневного стационара.
По окончании лечения пациент при наличии медицинских показаний направляется в медико-реабилитационные структурные подразделения Новгородского областного наркологического диспансера.
 
В соответствии с программой Государственной гарантии ГОБУЗ «НОНД «Катарсис» оказывает населению специализированную наркологическую помощь бесплатно по следующим видам (кроме случаев обращения на анонимной основе)
 
· Консультации: врача психиатра-нарколога и врача психиатра-психолога.
· Лечение и обследование в амбулаторных условиях, в т.ч. в дневном стационаре для взрослого населения и для несовершеннолетних.
· Лечение, обследование и медицинская реабилитация в стационарных условиях для взрослого населения и несовершеннолетних.
· Медицинская реабилитация по программам длительного пребывания (отделение реабилитации «Торбино»).
· Проведение медицинского освидетельствования граждан на состояние опьянения по направлению правоохранительных органов.
· Профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних.
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