ГУЗ ЯО Пошехонская ЦРБ осуществляет медицинскую деятельность в части работ/услуг выполняемых бесплатно:
При осуществлении доврачебной медицинской помощи по акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, гинекологии, диетологии, лабораторной диагностике, медицинскому массажу, операционному делу, сестринскому делу в педиатрии, стоматологии, скорой медицинской помощи, физиотерапии, функциональной диагностике;
При осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, в том числе при осуществлении первично медико-санитарной помощи по анестезиологии и реаниматологии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, неврологии, оториноларингологии, офтальмологии, педиатрии, рентгенологии, стоматологии, терапии, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, ультразвуковой диагностике, эндоскопии, эндокринологии, физиотерапии, дерматовенерологии, психиатрии, психиатрии-наркологии, экспертизе временной нетрудоспособности;
При осуществлении медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов по акушерству и гинекологии;
При осуществлении скорой и скорой специализированной медицинской помощи, в том числе при осуществлении скорой медицинской помощи по скорой медицинской помощи;
При осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по анестезиологии и реаниматологии, инфекционным болезням, клинико-лабораторной диагностике, педиатрии, рентгенологии, терапии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, ультразвуковой диагностике, эндоскопии, экспертизе временной нетрудоспособности;
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