Оказание специализированной медицинской помощи в ГБУЗ НО «Шахунская ЦРБ» осуществляется на койках круглосуточного пребывания, на койках дневного пребывания при стационаре и на койках дневного пребывания при поликлинике.
Госпитализация для оказания специализированной медицинской помощи осуществляется:
1) по направлению врача-терапевта участкового, врача-педиатра участкового, врача общей практики (семейного врача), фельдшера, врача-специалиста;
2) в случае самостоятельного обращения гражданина в медицинскую организацию, в том числе организацию, выбранную им в соответствии с частью 2 статьи 21 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", с учетом порядков оказания медицинской помощи.
В случае плановой госпитализации В стационары терапевтического профиля взрослого населения  необходимо представить: ОАК, ОАМ, кровь на RW, результат ФЛГ;  Лицам старше 40 лет дополнительно: ЭКГ, кровь на сахар; Больным с гипертонической болезнью дополнительно: осмотр окулиста (глазное дно), консультация невролога;   
При направлении на плановое оперативное лечение необходимо представить: ОАК, ОАМ, группа крови, резус-фактор, HBs Ag, HCV, RW, СПИД, результат ФЛГ, осмотр терапевта (педиатра); Лицам старше 40 лет дополнительно: ЭКГ, кровь на сахар;
При плановой госпитализации детей на стационарное лечение необходимо представить: ОАК, ОАМ, справку об отсутствии инфекционных заболеваний, прививочную карту;  Детям до двух лет дополнительно: анализ кала на диз. группу и сальмонеллез;
Лицам, осуществляющим уход за детьми, направленных на госпитализацию, необходимо представить:  кровь на RW, результат ФЛГ; По уходу за детьми до двух лет дополнительно: анализ кала на диз. группу и сальмонеллез;
При направлении на плановую госпитализацию для оказания специализированной медицинской помощи в ГБУЗ НО «Шахунская ЦРБ» сроки ожидания составляют  не более 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию. При оформлении на госпитализацию пациент должен предъявить; документ, удостоверяющий личность, полис ОМС, СНИЛС.
В случае оказания неотложной и экстренной медицинской помощи, пациент госпитализируется при  обращении.
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