Отделение восстановительной медицины
  Медицинская помощь по восстановительной медицине включает восстановительные методики, необходимые после интенсивного (консервативного или оперативного) лечения, острых заболеваний, травм, отравлений.
   Другое направление деятельности – реабилитация пациентов с последствиями травм, операций, хронических заболеваний.
   Наконец, третье направление – это комплекс медицинских мероприятий, направленных на общее оздоровление организма.
    При самостоятельном обращении к нам необходимо иметь данные предыдущих медицинских осмотров, проводимых в течении 6 месяцев. Если вы давно не проходили диспансеризацию, это можно сделать в нашей поликлинике.
В нашем кабинете разработаны и успешно применяются комплексные программы лечения, в частности, следующих заболеваний:  • синдрома хронической усталости  • лимфостаза  • варикозной болезни
• атеросклероза сосудов нижних конечностей  • ожирения.
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«Спина – это мощная сегментарная зона. Боли в спине часто могут свидетельствовать о заболеваниях внутренних органов. И прежде чем заниматься физиолечением, особенно самостоятельно, нужно побывать у узких специалистов, чтобы исключить более грозные заболевания.
К примеру, если у моей пациентки болит спина, я должна убедиться, что у нее в порядке почки, нет острых состояний в малом тазу и пр. Если человек жалуется на шею, нужно проверить состояние щитовидной железы.
Вывод простой: идем к врачу, проводим диагностику и только тогда начинаем лечение».
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