Основной 624981, Свердловская область, г. Серов, проспект Серова, д. 14
При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: сестринскому делу; физиотерапии; фтизиатрии; функциональной диагностике; 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: диетологии; организации здравоохранения и общественному здоровью; психиатрии-наркологии; сестринскому делу; трансфузиологии; физиотерапии; фтизиатрии; функциональной диагностике; эндокринологии; эндоскопии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствовании и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 3) при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи; экспертизе временной нетрудоспособности.
624981, Свердловская область, г. Серов, ул. Урицкого, д. 20 а
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: бактериологии; лабораторной диагностике; медицинской статистике; рентгенологии; сестринскому делу; 4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: бактериологии; клинической лабораторной диагностике; организации здравоохранения и общественному здоровью; рентгенологии; ультразвуковой диагностике; фтизиатрии. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: бактериологии; 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: бактериологии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 3) при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи; экспертизе временной нетрудоспособности.
624981, Свердловская область, г. Серов, ул. Западная, д. 12
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лечебному делу. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: диетологии; педиатрии; сестринскому делу; фтизиатрии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 3) при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи.
624449, Свердловская область, г. Краснотурьинск, ул. Фурманова, д. 46
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико‑санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лабораторной диагностике; лечебному делу; рентгенологии; сестринскому делу; 4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: клинической лабораторной диагностике; организации здравоохранения и общественному здоровью; рентгенологии; фтизиатрии. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: лабораторной диагностике; организации здравоохранения и общественному здоровью; сестринскому делу; фтизиатрии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 3) при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи; экспертизе временной нетрудоспособности.
624449, Свердловская область, г. Краснотурьинск, ул. Фурманова, д. 51
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лечебному делу; сестринскому делу; физиотерапии; функциональной диагностике; 4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: фтизиатрии; функциональной диагностике. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании специализированной медицинской помощи: в условиях дневного стационара по: сестринскому делу; физиотерапии; фтизиатрии; функциональной диагностике; 2) при оказании специализированный медицинской помощи в стационарных условиях по: сестринскому делу; физиотерапии; фтизиатрии; функциональной диагностике.
624460, Свердловская область, г. Краснотурьинск, ул. Базстроевская, д. 11
При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: медицинскому массажу; педиатрии; сестринскому делу; сестринскому делу в педиатрии; физиотерапии; фтизиатрии.
624480, Свердловская область, г. Североуральск, ул. Ленина, д. 33
[bookmark: _GoBack]При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной 1юмощи в амбулаторных условиях по: лабораторной диагностике; рентгенологии; сестринскому делу; физиотерапии; 4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью; рентгенологии; ультразвуковой диагностике; фтизиатрии; эндоскопии. При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: лабораторной диагностике; рентгенологии; сестринскому делу; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; фтизиатрии; эндоскопии; 2) при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: лабораторной диагностике; организации здравоохранения и общественному здоровью; оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации); рентгенологии; сестринскому делу; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; фтизиатрии; эндоскопии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 3) при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи; экспертизе временной нетрудоспособности.
