Амбулаторно-поликлиническая помощь в рамках первичной медико-санитарной помощи включает:
· оказание первой (доврачебной, врачебной) медицинской помощи больным при острых заболеваниях и обострениях хронических заболеваний;
· проведение профилактических мероприятий по предупреждению и снижению заболеваемости, выявление ранних и скрытых форм заболеваний, социально значимых болезней и факторов риска;
· диагностику и лечение различных заболеваний и состояний; 
· медицинскую реабилитацию;
· клинико-экспертную деятельность по оценке качества и эффективности лечебных и диагностических мероприятий, включая экспертизу временной нетрудоспособности;
· диспансерное наблюдение больных, в том числе отдельных категорий граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг; 
· организацию дополнительной бесплатной медицинской помощи отдельным категориям граждан, в том числе обеспечение необходимыми лекарственными средствами; 
· установление медицинских показаний и направление в другие учреждения государственной системы здравоохранения для получения специализированных видов медицинской помощи; 
· установление медицинских показаний для санаторно-курортного лечения, в том числе отдельных категорий граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг; 
· осуществление санитарно-гигиенического образования, в том числе по вопросам формирования здорового образа жизни.  
· вакцинацию;
· оказание неотложной помощи.
·  оказание первичной врачебной медицинской помощи в условиях дневного  стационара по терапии,педиатрии, общей врачебной практики.
·  оказание первичной специализированной медицинской помощи (32 вида в соответствие с лицензией № ЛО -31-01-00-13-13 от 4.07.2013 г.).
· оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в условия дневного стационара по акушерству и гинекологии, неврологии, хирургии.
Специализированная медицинская помощь в стационарных условиях включает:
· оказание медицинской помощи при заболеваниях  ( в том числе острых и обострениях хронических болезней);
· отравлениях,травмах;
· при патологии беременности,родах, послеродовом периоде, абортах, а также новорожденным детям;
· оказание помощи при плановой и экстренной госпитализации;при применение интенсивных методов диагностики,лечения,требующих круглосуточного врачебного наблюдения.
Скорая медицинская помощь включает :
· оказание скорой медицинской помощи при состояниях требующих срочного медицинского вмешательства (при несчастных случаях,травмах,отравлениях. осложнениях беременности, родах и других состояниях и заболеваниях);
· оказание безотлагательной, бесплатной  медицинской помощи;
· бесплатной лекарственной медицинской помощи;
· оказание скорой неотложной помощи гражданам РФ,иностранным гражданам и лицам без гражданства.
Паллиативная медицинская помощь включает:
· предоставление комплекса медицинских услуг, направленных на избавление от боли и облегчение других проявлений тяжелых заболеваний,улучшение качества жизни неизлечимо больных граждан;
· паллиативная помощь предоставляется амбулаторно и стационарно.
При проведении медицинских осмотров,медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз выполняется:
·  медицинские осмотры предварительные,периодические, предрейсовые, послерейсовые;
· медицинские осмотры профилактические;
· медицинские освидетельствования кандидатов в усыновители, опекуны или приемные родители;
· медицинские освидетельствования на ВИЧ - инфекцию,на наличие инфекционных заболеваний,представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства  в выдаче либо анулирования разрешения на временное проживание или вида на жительство;
· медицинские освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, к владению оружием;
· медицинские освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного,наркотического или иного токсического);
· проведение медицинских экспертиз  качества медицинской помощи,профессиональной пригодности,временной нетрудоспособности.
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