Платные медицинские услуги - комплекс услуг, оказываемых сверх объемов и условий, предусмотренных территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, бесплатной медицинской помощи (далее – Программа государственных гарантий), на основе прямого расчета между производителем услуги и её потребителем.
Платные медицинские услуги предоставляются населению в виде консультативной, профилактической, лечебно-диагностической, реабилитационной, протезно-ортопедической и зубопротезной помощи в соответствии с Перечнем платных медицинских услуг.
Прейскуранты:
1. На медицинские осмотры
2. Сводный расчет стоимости диспансеризации государственных гражданских и муниципальных служащих на 2019 год
3. Прейскурант платных услуг на 2019 год от 04.07.2019

4. На услуги пластического хирурга
5. На услуги лабораторного отделения
 1. Предоставление платных медицинских услуг населению осуществляется в соответствии с основными нормативно-правовыми документами Российской Федерации:
· Конституция РФ;
· Гражданский кодекс РФ;
· Бюджетный кодекс РФ;
· Налоговый кодекс РФ;
Федеральный закон от 12.01.96г. № 7-ФЗ (редакция от 05.02.2018г.) «О некоммерческих организациях»;
Закон РФ от 07.02.92г. № 2300-1 (редакция от 18.04.2018г.) «О защите прав потребителей»;
Федеральный закон от 29.11.2010г. №326-ФЗ (редакция от 28.12.2016г.) «Об обязательном медицинском страховании в Российской федерации»;
Постановление Правительства РФ от 04.10.2012г. №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»;
Постановление Правительства РФ от 07.03.95 г.№239 (редакция от 27.12.2017г.) «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)»;
Приказ Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н (редакция от 27.09.2017г.) «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;
Приказ Минздрава РФ от 06.08.1996г. №312 «Об организации работы стоматологических учреждений в новых экономических условиях хозяйствования».
Приказ Департамента здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа от 29.12.2012г. № 870 «Об утверждении порядка ценообразования на платные медицинские услуги, оказываемые государственными учреждениями здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа»
2. Основанием для оказания платных медицинских услуг является:
· Не входящие в программу государственных гарантий по видам медицинской помощи;
· Оказываемые в плановом порядке в рамках Программы государственных гарантий пациентам, не застрахованным по обязательному медицинскому страхованию (далее ОМС)
· Предоставляемые пациенту в условиях, не предусмотренных Программой государственных гарантий;
· Оказываемые по желанию пациента, в том числе в удобное для него время;
· Оказываемые сверх медицинских показаний, утвержденных для данного заболевания при отсутствии медицинских показаний для пациента с указанным заболеванием;
· По предоставлению индивидуального ухода при отсутствии медицинских показаний для пациента с указанным заболеванием;
· По предоставлению сервисных услуг (палата повышенной комфортности)
· Оказываемые пациентам, не имеющим право на их получение за счет средств бюджета и средств ОМС (гражданам не имеющим регистрации на территории автономного округа, при отсутствии у последних полисов ОМС других субъектов РФ, иностранным гражданам, жителям других субъектов РФ).
 3. Обязательными условиями для оказания платных услуг являются:
· Разрешение Департамента здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа на   оказание медицинских и немедицинских услуг ГБУЗ «СОКБ» на платной основе с указанием видов и объемов данных услуг;
· Положение в Уставе ГБУЗ «СОКБ», определяющее право учреждения на оказание платных услуг в пределах основной уставной деятельности;
· Наличие лицензии на осуществление медицинской деятельности от 22.03.2019г. № ЛО-89-01-001184 выдана Департаментом здравоохранения ЯНАО по адресу: 629001, Ямало – Ненецкий автономный округ, г. Салехард, ул. Мира, д.39, адреса мест осуществления деятельности согласно приложению (ям). 
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