Во всех лечебных отделениях
(в отделении терапевтической стоматологии (запись); в отделении пародонтологии (запись); в отделении хирургической стоматологии; в I;  II отделении ортопедической стоматологии (дежурный врач); в рентгеновском кабинете)
- Герои Советского Союза;
- Герои Российской Федерации;
- полные кавалеры ордена Славы;
- члены семей (супруг (супруга), родители, дети в возрасте до 18 лет, дети старше возраста 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, и дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме обучения) Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы.
В отделениях, участвующих в Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (по ОМС)
(в отделении терапевтической стоматологии (запись); в отделении пародонтологии (запись); в отделении хирургической стоматологии (за исключением имплантологии); в рентгеновском кабинете)
-   инвалиды/участники Великой Отечественной войны;
-   инвалиды/ветераны боевых действий;
- бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных немецкими фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
- лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог;
- лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда";
- нетрудоспособные члены семей погибшего (умершего) инвалида Великой Отечественной войны, инвалида боевых действий, участника Великой Отечественной войны, ветерана боевых действий.
-   Герои Социалистического Труда;
-   Герои Труда Российской Федерации;
-   полные кавалеры ордена Трудовой Славы;
- вдовы (вдовцы) Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации или полных кавалеров ордена Трудовой Славы, не вступившим в повторный брак (независимо от даты смерти (гибели) Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации или полного кавалера ордена Трудовой Славы);
- лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- реабилитированные лица;
- граждане, награжденные нагрудными знаками "Почетный донор СССР" или "Почетный донор России";
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне.
[bookmark: _GoBack]
