Медико-санитарная часть № 9 — многопрофильное медицинское учреждение, обладающее новейшими медицинскими технологиями и уникальным кадровым потенциалом.
Мы оказываем квалифицированную медицинскую помощь в амбулаторно-поликлинических и стационарных условиях, проводим профилактические медицинские осмотры, осуществляем профилактику заболеваний, восстановление и укрепление здоровья населения, в том числе работников организаций, деятельность которых связана с воздействием неблагоприятных, специфических профессиональных факторов.
Диагностические подразделения МСЧ №9 оснащены современным медицинским оборудованием ведущих европейских и отечественных производителей (в том числе 64-срезовым компьютерным томографом Siemens, дискретным анализатором клинической химии NS-Plus и др.), что дает возможность провести широкий спектр исследований, позволяющих диагностировать заболевание на ранних стадиях.
Помимо бесплатной медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования (ОМС), наше учреждение осуществляет оказание медицинской помощи:
· по программам добровольного медицинского страхования (ДМС);
· по договорам с юридическими лицами (предприятиями, организациями);
· за счет личных средств граждан (платные медицинские услуги).
Многие пациенты предпочитают платные медицинские услуги, как достойную альтернативу ОМС.
При оказании платных медицинских услуг: медицинская помощь оказывается по инициативе гражданина, в удобное время, в более комфортных условиях или в желаемом объёме.
Основанием для предоставления платных медицинских услуг является желание пациента получить медицинскую помощь на платной основе. Перед оказанием услуг оформляется соответствующий договор.
Получить платные услуги могут:
· пациенты, не прикреплённые к МСЧ №9 для оказания первичной медико-санитарной помощи;
· пациенты, прикреплённые по договорам ДМС (если какие-либо виды медицинских услуг либо не входят, либо ограничены в программой ДМС);
· пациенты, желающие получить услуги, не входящие в территориальную программу государственных гарантий;
· пациенты, получающие услуги по собственной инициативе.
В МСЧ № 9 Вы можете рассчитывать на качественное оказание платных медицинских услуг. Современное высокоточное диагностическое оборудование, проверенные методы лечения, опытные врачи, доступная стоимость, индивидуальный подход к любому пациенту — всё это предлагает наше учреждение.
Отдел по внебюджетной деятельности предлагает Вам получить квалифицированные платные медицинские услуги и обслуживание высокого уровня по любому из направлений профессиональной медицинской деятельности.
Стоимость Вы можете узнать из прейскуранта, размещённого на нашем сайте, либо позвонив в кабинет платных медицинских услуг по телефону 8(496) 214-65-30.
КОНТАКТЫ:
Кабинет платных медицинских услуг (поликлиника и стационар):
8(496) 214-65-30
Кабинет платных медицинских услуг (стоматологическая поликлиника):
8(496) 214-56-78
Экономист
Волкова Олеся Игоревна
8(496) 214-65-80
Зав. кабинетом платных медицинских услуг
Ивашина Татьяна Михайловна
8(496) 214-65-30, 214-65-45
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