Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 07.03.2018) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
[bookmark: dst100348]
[bookmark: _GoBack]Статья 32. Медицинская помощь
[bookmark: dst100349]1. Медицинская помощь оказывается медицинскими организациями и классифицируется по видам, условиям и форме оказания такой помощи.
[bookmark: dst100350]2. К видам медицинской помощи относятся:
[bookmark: dst100351]1) первичная медико-санитарная помощь;
[bookmark: dst100352]2) специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь;
[bookmark: dst100353]3) скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь;
[bookmark: dst100354]4) паллиативная медицинская помощь.
[bookmark: dst100355]3. Медицинская помощь может оказываться в следующих условиях:
[bookmark: dst100356]1) вне медицинской организации (по месту вызова бригады скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, а также в транспортном средстве при медицинской эвакуации);
[bookmark: dst100357]2) амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения), в том числе на дому при вызове медицинского работника;
[bookmark: dst100358]3) в дневном стационаре (в условиях, предусматривающих медицинское наблюдение и лечение в дневное время, но не требующих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения);
[bookmark: dst100359]4) стационарно (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение).
[bookmark: dst100360]4. Формами оказания медицинской помощи являются:
[bookmark: dst100361]1) экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;
[bookmark: dst100362]2) неотложная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;
[bookmark: dst100363]3) плановая - медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, и отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
[bookmark: dst100364]5. Положение об организации оказания медицинской помощи по видам, условиям и формам оказания такой помощи устанавливается уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

В КГБУЗ «ГБ 2 имени Матвеева» осуществляется оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи в условиях дневного стационара и стационарно в экстренной, неотложной и плановой форме пациентам по профилю «оториноларингология», взрослому и детскому населению со стоматологическими заболеваниями.
При оказании специализированной, в том число высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
· при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: анестезиологии и реаниматологии, дезинфектологии, диетологии, клинической лабораторной диагностике, клинической фармакологии, онкологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), рентгенологии, трансфузиологии, физиотерапии, челюстно-лицевой хирургии;
· при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: анестезиологии и реаниматологии, дезинфектологии, диетологии, клинической лабораторной диагностике, клинической фармакологии, онкологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), рентгенологии, трансфузиологии, физиотерапии, челюстно-лицевой хирургии, сестринскому делу, стоматологии терапевтической, стоматологии хирургической, стоматологии детской;
· при оказании высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях по: оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), челюстнолицевой хирургии.
При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги):
· при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности.



