Получить плановое стационарное лечение
Кому необходимо плановое стационарное лечение?
Плановое стационарное лечение ‒ это медицинская помощь, которая оказывается при заболеваниях, не сопровождающихся угрозой жизни, не требующих экстренной и неотложной помощи, в условиях круглосуточного медицинского наблюдения. Право на бесплатное оказание плановой стационарной медицинской помощи имеют все граждане Российской Федерации, имеющие полис обязательного медицинского страхования (ОМС), и иностранные граждане, также имеющие полис ОМС.
Вы прикреплены к поликлинике?
Для того чтобы получить плановое стационарное лечение, пациенту необходимо получить направление у лечащего врача в поликлинике по месту прикрепления.
Получите направление
Направление на плановое стационарное лечение (форма № 057/У-04) выдает лечащий врач поликлиники, если лечение необходимо взрослому, или врач детской поликлиники ‒ если лечение необходимо ребенку.
Для дальнейших действий по госпитализации свяжитесь с приемным отделением больницы, в которую Вас направил лечащий врач.
Иностранным гражданам!
У Вас есть полис ОМС?
Иностранные граждане, оформившие полис обязательного медицинского страхования, имеют право на бесплатное оказание медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования.
Стационарное лечение доступно Вам только на платной основе
Иностранным гражданам, проживающим в Москве, но не имеющим полиса ОМС, медицинская помощь в плановой форме оказывается при условии представления письменных гарантий исполнения обязательства по оплате фактической стоимости медицинских услуг или предоплаты медицинских услуг, исходя из предполагаемого объема предоставления этих услуг.
[bookmark: _GoBack]Помимо этого необходимо предоставить медицинскую документацию (выписка из истории болезни, данные клинических, рентгенологических, лабораторных и других исследований) ‒ при наличии.
