Оформление санитарных книжек
Что объединяет повара, учителя, горничную, парикмахера и стюардессу? Помимо того, что все они – представители уважаемых и нужных профессий, каждый из них обязан иметь личную медицинскую книжку, которую часто называют санитарной книжкой. Это обязательный документ для сотрудников медицинской, образовательной, транспортной сферы, для работников гостиниц и ресторанов, для сотрудников салонов красоты и для многих других специалистов.
В последнее время многие медицинские центры стали предлагать услугу оформления санитарной книжки, но только в клинике «РЖД-Медицина» проведение подобных  медицинских осмотров опирается на более чем столетний опыт изучения, профилактики и лечения профессиональных заболеваний. Поэтому, если у вас возникла необходимость оформить или продлить медкнижку, вам необходимо обратиться в клинику «РЖД-Медицина».
 
В сети интернет часто встречаются предложения купить санитарную книжку, и многие граждане, к сожалению, пытаются ими воспользоваться. Но, как показывает опыт, большинство работодателей с легкостью отличит настоящую медицинскую книжку от подделки, а значит, решившийся на обман сотрудник лишится не только напрасно уплаченных денег, но и рабочего места. Поэтому не стоит обращаться в сомнительные организации за оформлением медицинской книжки.
Клиника «РЖД-Медицина» предлагает пройти процедуру оформления или продления санитарной книжки максимально комфортно и оперативно: к вашим услугам – удобное здание в самом центре города, самое современное оборудование, возможность составления индивидуального графика и, разумеется, большой опыт и высокий профессионализм медицинских специалистов.
Получить подробную консультацию можно по телефону (343) 204 95 05.

