Основные задачи деятельности учреждения:

- медицинское обеспечение лиц, занимающихся физической культурой и спортом;

- реабилитация больных и инвалидов средствами и методами физической культуры;
         
ГБУЗ «РВФД МЗ РБ» осуществляет свою   деятельность  путем:

- Обеспечения  медицинского  контроля, диспансерного  наблюдения, лечения и реабилитации  лиц, занимающихся  различными видами спорта  и  физической культурой  в  соответствии  с  установленными требованиями;

- Организации  и  осуществления медицинского обеспечения  учебно-тренировочных сборов, занятий и соревнований;

- Осуществления допуска к занятиям различными видами спорта и физической культурой, соревнованиями  и проведения  экспертизы  спортивной трудоспособности;

- Проведения анализа отклонений в состоянии  здоровья, заболеваемости и спортивного травматизма среди лиц, занимающихся спортом  и  физической культурой  и  разработкой  мероприятий по их профилактике  и  лечению;

- Организации  и  проведения   восстановительного лечения  больных  и  инвалидов  с  применением  методик  лечебной  физической культуры;

- Изучения  влияния  физического  воспитания на  состояние здоровья  и  физического  развития населения, особенно детей и подростков,  и разработки  рекомендаций  по  оздоровительным  двигательным  режимам, закаливанию, применению  средств  и  методов  физической культуры  и  спорта  в  целях  формирования  здоровья  и  различных  возрастных  групп  населения;

- Проведения гигиенического обучения и воспитания населения  по  формированию  здорового  образа  жизни, оздоровлению  различных  возрастных  и  профессиональных групп.
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