Перечень платных медицинских услуг сформирован на основании приказа Министерства здравоохранения РФ от 13 октября 2017 г. N 804н «Об утверждении номенклатуры медицинских услуг».
Согласно статье 84 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" медицинские организации, участвующие в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, имеют право оказывать пациентам платные медицинские услуги:
[bookmark: sub_8451]1) на иных условиях, чем предусмотрено программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, территориальными программами государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и (или) целевыми программами;
[bookmark: sub_8452]2) при оказании медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_8453]3) гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;
[bookmark: sub_8454]4) при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных действующим законодательством.
Условия получения и предоставления платных медицинских  услуг: 
Оказание платных медицинских услуг нашим учреждением осуществляется в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 4 октября 2012 г. №1006 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг".
При заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках программы и территориальной программы.
Платные медицинские услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, утвержденного Министерством здравоохранения Российской Федерации, либо по просьбе потребителя в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
Для получения платных медицинских услуг пациенту необходимо записаться на прием к специалисту одним из предложенных на сайте способов. После посещения врача с учетом индивидуальных особенностей и состояния здоровья пациента врачом будут даны рекомендации и разъяснения о необходимом лечении и его методах, о возможности получения необходимого лечения на основании программы государственных гарантий (на бесплатной основе), о возможности получения лечения на платной основе, его стоимости, а так же иная необходимая в каждом конкретном случае информация.  

Платные медицинские услуги предоставляются на основании перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность и указанных в лицензиях на медицинскую деятельность, выданной в установленном порядке.

Оказание платных медицинских услуг осуществляется на основании заключенного договора между КУ "Нижневартовский психоневрологический диспансер" и потребителем услуг.
Договор составляется в 3 экземплярах, один из которых находится у исполнителя, второй - у заказчика, третий - у потребителя. В случае если договор заключается потребителем и исполнителем, он составляется в 2 экземплярах.

Положение о порядке предоставления платных медицинских услуг
Адреса и телефоны контролирующих органов : 
Департамент здравоохранения Ханты – Мансийского автономного округа - Югры 
Директор : Добровольский Алексей Альбертович 
628011, ул. Карла Маркса, 32, 
г. Ханты-Мансийск, 
Телефон: 8 (3467) 96-01-60  
Факс: 8 (3467) 96-01-87  
e-mail: dz@dzhmao.ru   
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре 
Руководитель: Соловьева Майя Геннадьевна 
Адрес: 628011, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,  ул. Рознина, 72. 
Телефон: 8 (3467) 328-108(3467) 328-108 
Факс: 8 (3467) 329-608 
E-mail: Khanty@86.rospotrebnadzor.ru  
Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 
Адрес: 628011, XMAO-Югра г.Ханты-Мансийск, ул.Карла-Маркса, д. 18 
Телефон:  8 (3467) 35-65-73; 8 (3467) 35-65-73 
Факс: 8 (3467) 35-65-76 
Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в г.Нижневартовске, Нижневартовском районе и г. Мегионе
Руководитель: Герасимова Ольга Владимировна
Адрес:628600, г. Нижневартовск, ул.Омская, д. 5.
Телефон: 8 (3466) 41-47-25; 8 (3466) 41-47-25
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 
8-800-100-00-04
 E-mail: n-vartovsk@86.rospotrebnadzor.ru
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