Порядок и формы предоставления медицинских услуг на платной основе

ГАУЗ КО КГКСП №3 осуществляет деятельность по организации   и оказанию   населению  города  и  Рудничного   района  платных и договорных  услуг  и  ДМС  в   целях  улучшения ,  доступности  и  качества  оказания  медицинской   стоматологической    помощи ,  в соответствии  с законодательством РФ , нормативными актами  Кемеровской области  и  в порядке, установленном  Положением об оказании медицинских услуг на платной основе в ГАУЗ КО КГКСП №3.

На платной основе оказываются медицинские услуги сверх  территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи на территории Кемеровской области. 

Медицинской услугой сверх Территориальной программы является услуга, не входящая в Территориальную программу, оказанная на условиях, не предусмотренных Территориальной программой, сверх видов и объёмов муниципального заказа.

Медицинские услуги сверх Территориальной программы предоставляются на платной основе:

-в форме платных услуг населению;

-по программам добровольного медицинского страхования (далее –программы ДМС) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

-по договорам медицинского учреждения на предоставление этих услуг с юридическими лицами, а также предпринимателями без образования юридического лица.

ГАУЗ КО КГКСП №3 оказывает медицинские услуги сверх Территориальной программы на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданной в установленном порядке. 

Медицинские услуги сверх Территориальной программы предоставляются населению в виде консультативной, профилактической, лечебно-диагностической, реабилитационной, зубопротезной помощи, непосредственно в учреждении.

При предоставлении платных медицинских  услуг сохраняется  установленный   режим  ГАУЗ КО КГКСП №3,  доступность  и качество  медицинской  стоматологической помощи  .

Основаниями для предоставления услуг на платной основе являются:

- отсутствие обязательств по оплате данного вида медицинской помощи (медицинской услуги) из средств бюджетов и государственных внебюджетных фондов;

 - оказание медицинских услуг по инициативе гражданина и вне видов, объемов и условий предоставления медицинской помощи, установленных Территориальной программой.

Перечень медицинских услуг, которые могут оказываться на платной основе без ущемления прав застрахованных по обязательному медицинскому страхованию :

Амбулаторно-поликлиническая помощь:

плановые консультации специалистов, предоставляемые сверх объемов медицинской помощи, установленных государственным и/или муниципальным заказом;

плановые консультации специалистов вне очереди, установленной в учреждении;

плановые консультации с выбором специалиста по желанию пациента;

диагностические и лечебные услуги, предоставляемые сверх стандартов медицинских технологий, утвержденных для данного заболевания, при отсутствии медицинских показаний для пациента с указанным заболеванием;

диагностические услуги, предоставляемые по желанию пациентов без направления лечащего врача;

диагностические услуги, предоставляемые вне очереди, установленной в медицинском учреждении в соответствии с утвержденными объемами и условиями оказания данных услуг в рамках государственного и/или муниципального заказов, при отсутствии абсолютных показаний у пациента для внеочередного обследования.

лечебные, оздоровительные и реабилитационные услуги (включая физиотерапевтические), предоставляемые:

вне очереди, установленной в медицинском учреждении в соответствии с утвержденными объемами оказания услуг и условий их предоставления в рамках государственного и/или муниципального заказов;

сверх стандартов медицинских технологий для данного заболевания, при отсутствии абсолютных медицинских показаний для пациента с указанным заболеванием;

по желанию пациента без направления  лечащего врача.

Оказание Пациентам медицинских услуг на платной основе  осуществляется только после заключения договора на оказание медицинских услуг и получения от них добровольного согласия в письменном виде.

Зам. главного врача 

по экономическим вопросам                                                       О.Ю.Псковитина
