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Государственная услуга по проведению медико-социальной экспертизы
ФКУ «ГБ МСЭ по Краснодарскому краю» Минтруда России информирует, что у граждан Российской Федерации имеется возможность получения государственной услуги по проведению медико-социальной экспертизы в электронном виде, используя Портал государственных услуг www.gosuslugi.ru (Портал).
Для получения государственной услуги по проведению медико-социальной экспертизы в электронном виде гражданам предоставляется возможность направить заявление о предоставлении государственной услуги через Портал государственных услуг путем заполнения специальной интерактивной формы, которая обеспечивает идентификацию получателя государственной услуги. На Портале применяется автоматическая идентификация (нумерация) обращений, используется "личный кабинет" для обеспечения однозначной и конфиденциальной доставки промежуточных сообщений и ответа получателю государственной услуги в электронном виде. Заявление о предоставлении государственной услуги и прилагаемые к нему документы, должны быть заверены квалифицированной подписью, вид которой предусмотрен законодательством Российской Федерации.
Получателям государственной услуги обеспечивается возможность осуществлять посредством Портала мониторинг хода предоставления государственной услуги.
При подаче заявления о предоставлении государственной услуги в форме электронного документа получателям государственной услуги обеспечивается возможность получения электронного сообщения, подтверждающего прием данного заявления.
Получателям государственной услуги обеспечивается возможность получения результатов предоставления государственной услуги в электронном виде посредством Портала, если это не запрещено федеральным законом.

