Административное здание: 8.00 – 17.00, понедельник - пятница
Госпиталь: круглосуточный режим работы
Поликлиника: 8.00-19.00, понедельник - пятница
ВВК: 8.00 – 15.48, понедельник - пятница
ЦПД: 8.00 – 15.48, понедельник - пятница
ЦГСЭН: 8.00-15.48, понедельник - пятница
Аптека: 8.00-15.12, понедельник - пятница
Медицинская часть: 8.00 – 15.48, понедельник - пятница
Амбулатория (г. Тобольск): 8.00-15.48, понедельник - пятница
Являясь неотъемлемой частью государственного здравоохранения страны, медицинское обеспечение в системе Министерства Внутренних Дел Российской Федерации занимает одно из важных направлений в реализации государственных задач по борьбе с преступностью, охране общественного порядка, обеспечению законных прав и интересов граждан. За эти годы ведомственная медицина прошла большой путь становления и развития как в мирное, так и в военное время. Сегодня главное в ведомственном здравоохранении - обеспечить доступность и высокое качество медицинского обслуживания.
Сохраняя лучшие традиции и уникальный опыт практической медицины, успешно сочетая их с  новейшими  диагностическими и лечебными технологиями, медико-санитарная часть оказывает высококвалифицированную медицинскую помощь сотрудникам органов внутренних дел, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, Управления федеральной службы исполнения наказания, Министерства по чрезвычайным ситуациям, пенсионерам МВД, а также и членам их семей.
В настоящее время в ФКУЗ «МСЧ МВД России по Тюменской области» трудятся 282 человека, 18 из которых являются аттестованными сотрудниками. Помощь оказывается 76 врачами  и 102 работником среднего медицинского персонала. 31 врач имеет высшую квалификационную категорию, 3 –первую, 3 – вторую. 47 медицинских сестер с высшей квалификационной категорией, 5 - с первой, 11 - со второй. В МСЧ работают 2 врача, имеющие ученую степень кандидата медицинских наук, трое сотрудников являются  ветеранами боевых действий.
На время подготовки и проведения ХХII Олимпийских зимних игр и ХI Паралимпийских зимних игр 2014 года  в г. Сочи и на период проведения чемпионата мира по футболу ФИФА – 2018 в г. Саранск сотрудники МСЧ  находились в служебной командировке в составе сводного отряда полиции УМВД России по Тюменской области  для охраны общественного порядка и общественной безопасности, обеспечивая на должном уровне медицинское сопровождение.
Задачи:
· Организация медицинской помощи аттестованным сотрудникам, работникам, пенсионерам МВД, а также членам их семей.
· Обеспечение лечебно-профилактических мероприятий, направленных на улучшение здоровья личного состава.
· Улучшение санитарно-гигиенического и противоэпидемического состояния объектов для личного состава и спецконтингента.
· Повышение качества профессиональной подготовки, укрепление исполнительской, служебной и трудовой дисциплины.
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