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	Отделение создано с 1 августа 2016г, в результате объединения отделения раннего вмешательства и психолого – педагогической реабилитации.
Отделение предназначено для организации поэтапного выполнения индивидуальных программ социальной реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья.
[bookmark: _GoBack]Специалистами отделения оказываются следующие услуги, для детей от 0 до 18 лет
социально-психологические услуги: оказание консультационной психологической помощи (в том числе с использованием стандартизированных психологических методик), направленной на мобилизацию духовных, физических, интеллектуальных ресурсов получателя
социальных услуг социально-педагогические услуги:
- организация помощи родителям или законным представителям детей-инвалидов, воспитываемых дома, в обучении таких детей навыкам самообслуживания, общения и контроля, направленным на развитие личности;
- социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование родителей (законных представителей несовершеннолетнего) по различным вопросам;
- формирование позитивных интересов, в том числе в сфере досуга, напраленных на социализацию, социально-культурную адаптацию, эстетическое воспитание и развитие творческих способностей к различным видам деятельности;
- организация досуга (праздники, экскурсии и другие культурные мероприятия);
 
социально-трудовые услуги: проведение мероприятий по использованию трудовых возможностей и обучению доступным профессиональным навыкам, направленным на обучение получателя социальных услуг доступным трудовым и начальным профессиональным навыкам в целях улучшения его личностного и социального статуса
услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов (социально-коммуникативные услуги):
- проведение социально-реабилитационных (социально-абилитационных) мероприятий в сфере социального обслуживания, включающих в себя проведение диагностики реабилитационного потенциала, составление и реализацию индивидуальной программы реабилитации несовершеннолетнего получателя социальных услуг;
- обучение навыкам поведения в быту и общественных местах;
- оказание помощи в обучении навыкам компьютерной грамотности.
 
 В отделении услуги предоставляются бесплатно!!!



