Порядок оказания в поликлинике платной медицинской помощи
Платная медицинская помощь в ГБУЗ АО «Детская городская поликлиника №1» осуществляется в соответствии с действующим законодательством, в т.ч. с Федеральным законом Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» ст. 84, локальными нормативно-правовыми актами поликлиники и лицензией.
Основанием для оказания услуг за плату являются:
· добровольное желание пациента, обратившегося за услугой (без направления врача), получить ее за плату, в т.ч. предоставление услуг с повышенным уровнем комфортности;
· плановая медицинская помощь гражданам, не имеющим полиса обязательного медицинского страхования, если иное не установлено законодательством и программой госгарантий;
· отсутствие соответствующих видов и объема услуг в действующих в данный период Программах госгарантий (кроме случаев оказания экстренной или неотложной помощи по медицинским показаниям);
· плановое обследование, консультативное посещение при желании пациента получить указанный вид медицинской помощи вне очереди (если иное не предусмотрено законодательством для отдельных категорий граждан);
· оказание услуг сверх стандартов лечения;
· предоставление медицинской услуги в рамках добровольного медицинского страхования (ДМС) в соответствии с действующим законодательством в сфере медицинского страхования.
Платные медицинские услуги населению предоставляются в рамках заключаемых в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации и Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» договора с гражданами или организациями на оказание медицинских услуг их работникам.
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