Виды и условия оказания медицинской помощи
· Первичная медико-санитарная помощь включает лечение наиболее распространенных болезней, травм, отравлений и других состояний, требующих неотложной медицинской помощи, медицинскую профилактику заболеваний, осуществление мероприятий по проведению профилактических прививок и профилактических осмотров, диспансерному наблюдению женщин в период беременност и лиц с хроническими заболеваниями, предупреждению абортов, санитарно-гигиеническое просвещение граждан, а также осуществление других мероприятий, связанных с оказанием первичной медико-санитарной помощи гражданам.
· Объемы первичной медико-санитарной помощи, включают профилактические осмотры населения (кроме контингентов граждан, подлежащих соответствующим медицинским осмотрам, порядок и условия проведения которых регламентируются законодательством Российской Федерации и законодательством Краснодарского края), дополнительную медицинскую помощь, а также доврачебную помощь, оказанную средним медицинским персоналом фельдшерско-акушерских пунктов, ведущим самостоятельный прием.
· Амбулаторная медицинская помощь предоставляется гражданам при заболеваниях, травмах, отравлениях и других патологических состояниях, не требующих круглосуточного медицинского наблюдения, изоляции и использования интенсивных методов лечения, а также при беременности и искусственном прерывании беременности на ранних сроках (абортах), включает проведение мероприятий по профилактике (в том числе диспансерному наблюдению) заболеваний.
 Условия оказания медицинской помощи в рамках Территориальной программы госгарантий
В соответствии с законодательством Российской Федерации граждане имеют равные права на получение медицинской помощи в рамках Территориальной программы госгарантий.
· Условия оказания медицинской помощи гражданам на территории Краснодарского края в рамках Территориальной программы госгарантий распространяются на все медицинские организации здравоохранения всех форм собственности, расположенные на территории Краснодарского края, участвующие в реализации Территориальной программы госгарантий.
· В рамках Территориальной программы госгарантий осуществляется оплата медицинских услуг, соответствующих отраслевым стандартам диагностики и лечения. Необходимые для конкретного больного перечень и объем лечебных и диагностических мероприятий определяются лечащим врачом (в необходимых случаях - врачебным консилиумом, врачебной комиссией) на основании указанных стандартов.
· Направление больных на консультацию в медицинские организации, участвующие в Территориальной программе госгарантий, в том числе клинического уровня, осуществляется в установленном порядке медицинскими организациями любой формы собственности и врачами, занимающимися медицинской практикой, имеющими лицензию на осуществление медицинской деятельности, в том числе не работающими в системе обязательного медицинского страхования.
· Оформление медицинской документации и направление больного на консультации и лечение в медицинские организации осуществляются в порядке, установленном Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации, а также департаментом здравоохранения Краснодарского края в пределах его компетенции.
· Направление граждан, постоянно проживающих в Краснодарском крае, в медицинские организации, оказывающие специализированные, в том числе высокотехнологичные, виды медицинской помощи, осуществляется департаментом здравоохранения Краснодарского края в пределах его компетенции.
· В соответствии с законодательством Российской Федерации пациент (или его законный представитель) имеет право непосредственно знакомиться с медицинской документацией, отражающей состояние его здоровья, и получать консультации у других специалистов. По требованию пациента (или его законного представителя) ему представляются копии медицинских документов, отражающих состояние его здоровья, за исключением случаев, установленных законодательством Российской Федерации.
· Дополнительные условия оказания медицинской помощи в рамках Территориальной программы госгарантий:
а) в амбулаторно-поликлинических учреждениях при проведении плановых посещений и диагностических исследований возможно наличие очереди плановых больных на прием к врачу. По экстренным показаниям медицинская помощь в амбулаторно-поликлиническом учреждении здравоохранения оказывается с момента обращения пациента. Оказание пациенту неотложной медицинской помощи предоставляется не позднее четырех часов с момента обращения гражданина. При этом обращение гражданина в медицинское учреждение может быть как личное, так и по телефону либо путем направления своего представителя в учреждение здравоохранения;
б) дневные стационары всех типов организуются для лечения больных с острыми и хроническими заболеваниями в стадии обострения, которым показана лечебно-профилактическая помощь в дневное время, а также если состояние этих больных не требует круглосуточного наблюдения и интенсивных методов диагностики и лечения;
в) лечение пациентов в дневном стационаре производится по направлению врача амбулаторно-поликлинического учреждения (подразделения).
· Для получения медицинской помощи граждане имеют право на выбор врача, в том числе врача общей практики (семейного врача) и лечащего врача (с учетом согласия врача), а также на выбор медицинской организации, оказывающей амбулаторно-поликлиническую помощь, один раз в год в соответствии с законодательством Российской Федерации.
· Специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь гражданам, постоянно проживающим на территории Краснодарского края, оказывается в государственных учреждениях здравоохранения, имеющих необходимую материальную техническую базу, кадровый потенциал, и в пределах средств, выделяемых на эти цели из краевого бюджета, в соответствии с приложением 8 к настоящему Закону. Направление пациентов осуществляется государственными учреждениями здравоохранения, органами управления здравоохранением и учреждениями здравоохранения муниципальных образований Краснодарского края.
Оказываемые услуги по лицензии
Доврачебная помощь:
· акушерское дело,
· диетология, 
· лабораторная диагностика,
· лечебное дело,
· лечебная физкультура,
· медицинский массаж,
· медицинская статистика,
· рентгенология,
· сестринское дело,
· физиотерапия,
· функциональная диагностика, 
· лабораторное дело,
· гистология.
Амбулаторно поликлиническая помошь, в том числе в условиях дневного стационара:
· акушерство и гинекология,
· аллергология и иммунология,
· гастроэнтерология, 
· дерматовенерология,
· диабетология,
· лечебная физкультура и спортивная медицина,
· инфекционные болезни,
· клиническая лабораторная диагностика,
· неврология,
· мануальная терапия,
· рефлексотерапия,
· отоларингология,
· офтальмология,
· профпатология,
· ренгенология, 
· терапия,
· нефрология,
· ревматология,
· травматология и ортопедия,
· функциональная диагностика,
· физиотерапия,
· хирургия,
· колопроктология,
· онкология,
· эндоскопия,
· эндокринология,
· ультразвуковая диагностика,
· урология. 
Прочие работы и услуги:
· организация сестринского дела,
· общественное здоровье и организация здравоохранения,
· экспертиза временной нетрудоспособности, 
· экспертиза профпригодности,
· предварительные и периодические медицинские осмотры,
· профилактическая медицина,
· эпидемиология.
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