Лечение методом ЭКО за счёт средств ОМС
В рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи проводится лечение бесплодия методом ЭКО за счёт средств фонда обязательного медицинского страхования (ОМС).
Для решения вопроса о направлении на процедуру экстракорпорального оплодотворения необходимо обратиться в женскую консультацию по месту жительства. При обращении супружеской пары в медицинскую организацию с жалобами на отсутствие наступления беременности при наличии регулярной половой жизни в течение 1 года и более, проводится комплексное обследование в целях установления причин бесплодия, при выявлении которых осуществляется их лечение.
В случае если после установления причины бесплодия проведенное лечение, включая лапароскопическую и гистероскопическую коррекцию, стимуляцию овуляции и терапию мужского фактора бесплодия, признано неэффективным (отсутствие беременности в течение 9 - 12 месяцев), пациенты направляются на лечение с использованием ЭКО. Женщины старше 35 лет по решению консилиума врачей направляются на лечение с использованием ЭКО до истечения указанного срока.
При наличии медицинских показаний для проведения процедуры ЭКО лечащим врачом оформляется выписка из медицинской документации и формируется пакет документов. Пакет документов направляется в КГБУЗ «Перинатальный центр». При отсутствии противопоказаний к проведению данной процедуры бесплодная пара вносится в лист ожидания.
По вопросам, связанным с направлением на ЭКО за счёт средств ОМС, можно обращаться к заведующей женской консультацией Вагановой Елене Владимировне. Контактный телефон 45-84-72.
[bookmark: _GoBack]
