Женская консультация
Женская консультация является одним старейших медицинских учреждений города Хабаровска и представляет собой  подразделение КГБУЗ  Родильный дом №4» управления здравоохранения администрации г. Хабаровска.  Основное направление работы женской консультации – это оказание акушерско-гинекологической помощи, улучшение репродуктивного здоровья женского населения Кировского района и города. Возглавляется консультация врачом акушером-гинекологом Е.В. Вагановой. Работа консультации рассчитана на 200 посещений в смену. Прием ведут врачи акушеры-гинекологи, врач стоматолог, терапевт.  Врачи акушеры-гинекологи имеют высшую  и первую категории, многолетний опыт работы и высокий профессионализм. В консультации работает квалифицированный средний медицинский персонал. Консультация оснащена оборудованием в соответствии с табелем оснащения  и на 2011-2012г.запланировано переоборудование основных кабинетов в рамках программы модернизации отрасли здравоохранения.
Акушерская помощь
Профилактика и лечение гинекологических заболеваний
Обследование и подготовка женщин к предстоящей беременности, наблюдение беременных во время вынашивания беременности и в послеродовом периоде. Врачи акушеры-гинекологи женской консультации осуществляют консультативные приемы пациенток перед планируемой беременностью, рекомендуют необходимый объем лечебно-диагностических мероприятий, необходимых для благополучного вынашивания беременности и рождения здорового ребенка. Именно здесь закладываются основы безопасного материнства. В рамках программы «Родовый сертификат» осуществляется бесплатное обеспечение беременных  женщин жизненно важными медикаментами. Наблюдение беременных согласно современным требованиям акушерско-гинекологической службы, использование методов ультразвукового и кардиомониторного наблюдения за состоянием плода во время беременности, возможность лечения акушерских осложнений в дневном стационаре женской консультации соответствует стратегическим направлениям работы  лечебного учреждения, направленным на сотрудничество с пациентами на пути достижения высоких показателей работы. Современная женщина с каждым годом  всё более осознанно подходит к вопросу планирования беременности, особенно второй  и последующих. Понимание того, что материнство – это прежде всего большая ответственность не только перед собой, своей семьёй, но и перед обществом в целом, заставляет будущих мам регулярно посещать специалистов, исполнять все предписания по обследованию и лечению, задавать много вопросов на «Школах материнства»,которые регулярно проводятся в женской консультации.
«Школа материнства». Врачи акушеры-гинекологи проводят занятия с беременными по вопросам питания, режима дня и отдыха, консультации о возможных осложнениях при беременности. На занятиях разъясняются особенности течения родов, правила поведения во время схваток и потуг, принципы и методики правильного дыхания во время родов. Проводятся занятия с беременными по грудному вскармливанию и уходу за новорожденными. Осуществляя преемственность между женской консультацией и родильным домом, коллектив учреждения проводит работу по доброжелательному отношению к матери во время беременности и родов и к новорожденному.
Стоматологический кабинет. Врач стоматолог проводит лечение  беременных, находящихся под наблюдением в женской консультации. Оборудование стоматологического кабинета соответствуем современным требованиям.
Профилактика, диагностика и лечение гинекологических заболеваний. Врачи женской консультации ведут прием гинекологических пациенток, консультируют по вопросам контрацепции, осуществляя работу согласно последним научным достижениям в области гинекологии. Для женщин элегантного возраста организована и успешно работает «Школа климактерия»
Кабинет ультразвуковой диагностики. Врачи ультразвуковой диагностики проводят обследование беременных и гинекологических пациенток.
Кабинет патологии шейки матки. Врач высшей категории осуществляет прием и лечение пациенток с заболеваниями шейки матки.
Операционный кабинет. В 2010г. в женской консультации закончен капитальный ремонт операционной, где на сегодняшний день имеются все  условия  для проведения амбулаторных гинекологических операций: мини-аборты методом мануальной вакуумной аспирации, как  наименее травматичным для организма женщины Манипуляция осуществляется под контролем ультразвукового наблюдения за течением процесса апирации содержимого полости матки, что позволяет достичь хороших результатов и избежать  негативных последствий для женского организма.
Методом мануальной вакуумной аспирации по показаниям проводится аспирация содержимого полости матки при гиперпластических процессах эндометрия.
Врачи акушеры-гинекологи производят введение внутриматочных контрацептивов.
Дневной стационар. По показаниям имеют возможность получать лечение как беременные женщины с осложненной беременностью, так и гинекологические пациентки с заболеваниями, не требующими круглосуточного наблюдения. В условиях стационара в женской консультации выполняются кардиотокографические исследования, позволяющие в комплексе с другими методами исследования диагностировать нарушения в состоянии плода во время беременности.
Возможности нашего учреждения позволяют оказывать пациенткам своевременную квалифицированную помощь. Согласно Территориальной программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи, сроки ожидания приёма специалистов составляют 7-10 дней, а при возникновении экстренных ситуаций – незамедлительно.
Основная задача женщины во все времена - быть хорошей женой и матерью. Задача акушеров-гинеколо¬гов женской консультации КГБУЗ «Родильный дом №4» — помочь ей в этом.
Мы оказываем следующие услуги:
•обследование  и консультирование при планировании беременности
•наблюдение по беременности, до и после родов
•диагностика, наблюдение и лечение  гинекологических заболеваний
предраковых  заболеваний наружных половых органов, шейки матки, матки и придатков;
диагностика  и лечение  инфекций, передаваемых половым путем;
прерывание  беременности малых сроков методом мануальной  вакуум аспирации.
•постабортная реабилитация;
•хирургическое и химическое лечение  заболеваний шейки матки, доброкачественных  образований наружных женских половых органов
•ультразвуковая диагностика  гинекологических заболеваний,  на всех сроках беременности
•консультирование по контрацепции, постановка и удаление ВМС;
•лечение в условиях дневного стационара при  патологически протекающей беременности, гинекологических заболеваниях;
школы:
беременных;
климактерия
Женская консультация
КГБУЗ «Родильный дом  №4»
Россия, 680011, г. Хабаровск,  ул. Яшина, 29
Проезд автобусом № 1,8,15, 23, 61, 71
остановка  «Калинина», «43 школа»
 
Часы работы женской консультации КГБУЗ «Родильный дом  №4»:
 
с 8:00 до 20:00 ежедневно
с 9:00 до 13:00 суббота
адрес: ул. Яшина,29
тел. 45-84-70 (регистратура)
45-84-72 (заведующая)
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