Условия, порядок, форма предоставления 
платных медицинских услуг и порядок их оплаты
ГБУ РМЭ "Стоматологическая поликлиника г.Йошкар-Олы" оказывает платные медицинские услуги по адресу г. Йошкар-Ола, ул. Советская, д.130 а на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности № ЛО-12-01-000814 от 27 февраля 2017г., выданной Министерством здравоохранения Республики Марий Эл.

 При оказании платных медицинских услуг учреждение руководствуется действующим законодательством, Положением о предпринимательской деятельности ГБУ РМЭ "Стоматологическая поликлиника г.Йошкар-Олы"  и заключенными договорами.

 Оказание платных услуг населению осуществляется в соответствии с установленным режимом работы Учреждения.

 Потребитель (заказчик) обязан оплатить предоставленную Учреждением медицинскую услугу в сроки и в порядке, которые определены договором.

 Потребителю (заказчику) в соответствии с законодательством Российской Федерации выдается документ, подтверждающий произведенную оплату предоставленных медицинских услуг (контрольно-кассовый чек, квитанция или иной бланк строгой отчетности (документ установленного образца)).

 Учреждением после исполнения договора выдаются потребителю (законному представителю потребителя) медицинские документы (копии медицинских документов, выписки из медицинских документов), отражающие состояние его здоровья после получения платных медицинских услуг.

 Заключение договора добровольного медицинского страхования и оплата медицинских услуг, предоставляемых в соответствии с указанным договором, осуществляются в соответствии с Гражданским кодексом Российской федерации и Законом РФ « Об организации страхового дела в Российской Федерации».

 Платные медицинские услуги предоставляются при наличии информированного добровольного согласия потребителя (законного представителя) на медицинское вмешательство, данного в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об охране здоровья граждан.

 Пациенты, пользующиеся платными услугами, обязаны выполнять требования, обеспечивающие качественное предоставление платной услуги, включая сообщение исполнителю необходимых для этого сведений, режим лечения, а так же установленные в Учреждении правила поведения для пациентов и посетителей.

