Медицинская помощь сотрудникам ГУ МВД России по г. Москве и сотрудникам МВД России, имеющим постоянную регистрацию в г. Москве при отсутствии по их месту службы, месту жительства или иному месту нахождения медицинских организаций Министерства внутренних дел Российской Федерации, либо при отсутствии в них соответствующих отделений или специального медицинского оборудования, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.12.2018 N 1563 "О порядке оказания сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации, отдельным категориям граждан Российской Федерации, уволенных со службы в органах внутренних дел, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, членам их семей и лицам, находящимся на их иждивении, медицинской помощи и обеспечения их санаторно-курортным лечением" оказывается   на основании договора заключенного между Федеральным казенным учреждением здравоохранения «Медико-санитарная   часть Министерства внутренних дел Российской Федерации по г. Москве» (ФКУЗ «МСЧ МВД  России по г. Москве»)  и медицинской организацией.
Перечень документов, необходимых для оказания медицинской помощи в медицинских организациях государственной и муниципальной системы здравоохранения:    
- направление из ведомственной поликлиники по месту прикрепления сотрудника;
-  справка из отдела кадров с указанием места прохождения службы, срока службы и должности;
-  паспорт и копия страниц с фотографией и местом регистрации.
Пакет вышеуказанных  документов  необходимо представить в ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве по адресу: г. Москва, ул. Веткина, д.9, стр.1, кабинет 110 (метро Марьина роща, 1-ый вагон из центра, далее любым автобусом до остановки «ул. Шереметьевская»). Часы работы с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 13.45. Контактный телефон: 8(495) 618 40 73, 8(495) 618 43 49.
Сотрудникам МВД России,  имеющие постоянную  или временную регистрацию в  Московской области по вопросу заключения договоров обращаться в ФКУЗ «МСЧ МВД России по  Московской области» тел. 8-499-150-54-82.
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