Госпитализация в военный госпиталь осуществляется в плановом и экстренном порядках.
​
Госпитализация плановых и экстренных больных осуществляется через приемное отделение военного госпиталя.
​
Экстренная госпитализация осуществляется при:
​
· Острых заболеваниях, обострениях хронических заболеваний, других состояниях, которые угрожают жизни и здоровью пациента или жизни и здоровью окружающих;
· Неясных в диагностике состояниях и при случаях отсутствия возможности обеспечения квалифицированной консультации и лечения в амбулаторно-поликлинических условиях или на дому;
· Отсутствии эффекта от проводимых лечебно-диагностических мероприятий (обострение хронических заболеваний);
· Иных состояниях, которые требуют срочного дополнительного обследования, если необходимое обследование в амбулаторных условиях с учетом возраста или состояния больного провести невозможно.
​
Госпитализация по экстренным показаниям осуществляется:
​
· По направлениям бригад скорой медицинской помощи;
· В случае самообращения гражданина в медицинскую организацию;
· При направлении амбулаторно-поликлиническим учреждением;
· При переводе из другого ЛПУ.
​
Плановая госпитализация осуществляется при:
​
· Отсутствии возможности обеспечения эффективного динамического наблюдения и лечения пациента в амбулаторных и стационарозамещающих условиях;
· Невозможности проведения диагностических мероприятий в амбулаторно-поликлинических условиях, обусловленной тяжестью состояния пациента и отсутствием диагностической базы;
· Обострении хронических заболеваний (неэффективности проводимого лечения в амбулаторно-поликлинических условиях);
· Необходимости проведения различных видов экспертиз или обследований в медицинской организации в стационарных условиях (невозможности проведения их в амбулаторных условиях), требующих динамического наблюдения.
​
Плановая стационарная, в том числе специализированная, медицинская помощь предоставляется гражданам в порядке очереди, согласно Порядку предоставления плановой медицинской помощи медицинскими организациями в рамках государственных заданий, утвержденных в соответствии с нормативными правовыми актами высшего органа исполнительной власти Самарской области и комитета здравоохранения Самарской области.
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