Платные услуги оказываются в следующих случаях:
- Оказание медицинских услуг на условиях, не предусмотренных программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи; 
- Оказание медицинских услуг гражданам при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, кроме случаев оказания экстренной медицинской помощи;
- Оказание медицинских услуг гражданам, не имеющим полиса обязательного медицинского страхования или добровольного медицинского страхования, кроме случаев оказания экстренной медицинской помощи;
- Оказание по желанию пациента дополнительных медицинских услуг, помимо утвержденных стандартами медицинской помощи, в т.ч. проведение дополнительных консультаций различными специалистами.
- Оказание дополнительных немедицинских, в том числе сервисных услуг.
На базе ГУЗ СО «Балаковская городская клиническая больница» работает платное консультативно-диагностическое отделение, где представлен полный спектр медицинских услуг, оказываемых в учреждении. По Вашему желанию, Вы можете пройти диагностические исследования и получить консультации высококвалифицированных врачей по различным специальностям. Подробную информацию о порядке оказания платных медицинских услугах, их стоимости, времени оказания консультаций Вы можете получить в консультативно-диагностическом отделении (1 этаж хирургического корпуса) или по телефону 8 (8453) 35-82-32 с 08.00 час. до 16.00 час. ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.
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