ПОДГОТОВКА К УЗИ БРЮШНОЙ ПОЛОСТИ
Исследование проводится натощак, после 7-10 часового голодания. Пациентам с сахарным диабетом допускается в этот период времени употреблять в пищу белый хлеб и несладкий чай. За трое суток до УЗИ следует откорректировать привычное меню. Разрешённые продукты:
— зерновые каши (ячневая, гречневая);
— говядина, мясо птицы;
— отварная нежирная рыба;
— одно яйцо в день, нежирный сыр;
— некрепкий чай, вода (1,5 литра в день).
Запрещенные продукты:
— сырые фрукты и овощи;
— хлеб и сдобные хлебобулочные изделия (пирожки, печенье, булочки);
— бобовые, молочные продукты;
— жирные сорта мяса и рыбы;
— сахар, шоколад, конфеты;
— газированные напитки, соки, кофе, алкоголь.
При запорах рекомендуется накануне обследования принять слабительное перорально или сделать очищающую клизму.
Нельзя проводить абдоминальное УЗИ сразу после рентгена желудочно-кишечного тракта и после эндоскопических исследований. Перед процедурой запрещено сосать леденцы, курить или жевать жевательную резинку —это может спровоцировать спазм желудка.
КАК ПРАВИЛЬНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ТРАНСАБДОМИНАЛЬНОМУ УЗИ
· Подготовка к УЗИ начинается за двое суток до процедуры. В это время пациенту необходимо исключить из рациона продукты, способствующие повышенному газообразованию в кишечнике (черный хлеб, мучные и кондитерские изделия, соки, ягоды, свежие фрукты, газированные напитки, алкоголь).
· В день проведения исследования простаты подготовка заключается в отказе от утреннего приема пищи. При проведении УЗИ простаты во второй половине дня, разрешается легкий завтрак. За два часа до процедуры пациенту необходимо выпить чистой воды или чая без сахара (до 1,5 литра).
· После употребления жидкости нельзя опорожнять мочевой пузырь, так как простата исследуется при наполненном органе.
ПОДГОТОВКА К УЗИ ОРГАНОВ МАЛОГО ТАЗА (МАТКА, МОЧЕВОЙ ПУЗЫРЬ, ПРИДАТКИ У ЖЕНЩИН, СЕМЕННЫЕ ПУЗЫРЬКИ И ПРЕДСТАТЕЛЬНАЯ ЖЕЛЕЗА У МУЖЧИН)
Трансабдоминальное УЗИ (через живот) осуществляется при полном мочевом пузыре, поэтому до исследования в течение 3-4 часов следует не мочиться и выпить 1 литр НЕ газированной жидкости (вода, морс, чай) за 1-1,5 часа до посещения врача УЗИ. При сильных позывах, дозволительно слегка опорожнить пузырь для снятия напряжении, а затем выпить повторно немного жидкости, чтобы мочевой пузырь наполнился к началу процедуры.
Трансвагинальнальное УЗИ (ТВУЗИ) специальная подготовка не требуется. При беременности на ранних сроках используется этот метод.
Подготовка к УЗИ мочевого пузыря и простаты у мужчин Исследование проводится при полном мочевом пузыре, поэтому необходимо не мочиться до исследования в течение 3-4 часов и выпить 1 л негазированной жидкости за 1 час до процедуры.  
ПРАВИЛА ПОДГОТОВКИ К ПРОВЕДЕНИЮ ТРАНСРЕКТАЛЬНОГО УЗИ (ТРУЗИ)
1. Накануне на ночь сделать очистительную клизму.
2. Утром  при необходимости опорожнить кишечник.
3. Перед исследованием опорожнить мочевой пузырь.
4. Есть и пить в день исследования можно, исследование проводится не натощак.
ПОДГОТОВКА К УЗИ МОЛОЧНЫХ ЖЕЛЕЗ
Исследование молочных желез желательно проводить в первые 10 дней менструального цикла. 
 
ИССЛЕДОВАНИЯ, НЕ ТРЕБУЮЩИЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ
УЗИ сердца, сосудов, щитовидной железы, суставов, органов мошонки и полового члена, лимфатических узлов, почек (при нормальном весе). 
ПРАВИЛА ПОДГОТОВКИ К ПРОВЕДЕНИЮ ФИБРОГАСТРОСКОПИИ (ФГДС)
1. Последний прием пищи накануне исследования вечером до 22:00
2. Утром – не есть, не пить
3. При наличии съемных зубных протезов их необходимо будет снять непосредственно перед исследованием (чтобы их не повредить и предотвратить их попадание в пищевод или трахею).
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