[bookmark: _GoBack]​ Забор крови на исследование методом T-SPOT.TB будет осуществляться в детском отделении поликлиники Челябинского областного противотуберкулезного диспансера по адресу: Челябинск, ул. Воровского, 38 (3 корпус).

​ Дни забора крови: понедельник, вторник, среда с 8:30 до 10:00, натощак.

​ Для проведения исследования необходимо предварительно записаться по телефону 8(351) 232-14-24. Запись производится с 8 до 16 часов по рабочим дням.

​ Результаты можно получить через 2 дня по электронной почте или в регистратуре поликлиники диспансера в рабочие дни с 8:00 до 16:00.

​ Стоимость исследования – 5600 рублей.

​ После получения результатов обследования родителям несовершеннолетнего для получения заключения о возможности посещать детское учреждение необходимо обратиться к врачу-фтизиатру по месту жительства.

​ В случае получения положительного результата врач-фтизиатр назначает необходимые обследования с целью определения (исключения) локализации туберкулезного процесса.

​ Исследование на туберкулез методом T-SPOT.TB необходимо делать ежегодно, так же, как и реакцию Манту/Диаскинтест/ обзорный снимок легких.

​ Вакцинация БЦЖ не влияет на результаты теста T-SPOT.
