Сухая статистика
Онкологические заболевания ротовой полости занимают 10% от всех онкологических заболеваний в РФ. И это только по официальной статистике. По той же статистике с жалобами, как правило, обращаются в запущенных случаях, когда помочь уже крайне сложно.
По нашей статистике (более 70 000 обследованных) примерно в 10% случаев выявляются предраковые заболевания – состояния, которые легко вылечить и не допустить развитие рака.
Не нужно ждать и "плыть по течению". Всего 15 минут безболезненного и информативного обследования способны продлить здоровую и счастливую жизнь на годы и десятилетия.
Пройти обследование - это получить уверенность в завтрашнем дне!
Методика
Московский государственный медико-стоматологический университет совместно с ведущими клиниками Москвы, профессиональными ассоциациями и некоммерческими противораковыми организациями проводит бесплатное обследование (скрининг-тест) на выявление онкологических и предраковых заболеваний слизистой оболочки полости рта. Обследование представляет из себя осмотр врачом-стоматологом с применением инструментального обследования, основанного на методе аутофлюорисценции.
[bookmark: _GoBack]Скрининг-тест представляет из себя осмотр врача-стоматолога, специализирующегося на заболеваниях слизистых с применением инструментального исследования, основанного на методе аутофлюорисценции.
Как пройти тест
1. Запишитесь на тест
Запишитесь на прием к специалисту в удобное для Вас время по телефону
+7 495 713-90-90 или online
2. Оформите документы
Скриниг-тест - это медицинская услуга, поэтому необходимо оформить требуемые медицинские документы.
3. Пройдите скрининг-тест
Пройдите осмотр специалиста и получите получите рекомендации.
Ориентировочные временные затраты:
Оформление документов: от 5 до 15 минут в зависимости от загруженности, осмотр врача и инструментальное исследование - ок. 15 минут.
Необходимые документы
· 
· 01. Паспорт РФ
· 
· 02. Полис ОМС

