Порядок записи на приём и оказания стационарной медицинской помощи
Запись на приём в Клинико-диагностическое отделение ведётся по направлениям из женских консультаций.
Стационарная медицинская помощь оказывается в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи по профилю "акушерство и гинекология (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий)" приказ министерства здравоохранения Российской Федерации N 572н от 1 ноября 2012 г.
Информация об оказываемой медицинской помощи
1. Доврачебная медицинская помощь по: акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, диетологии, лабораторной диагностике (общеклиническим, биохимическим методам исследования), медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), медицинской статистике, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, физиотерапии (светолечению, электролечению), функциональной диагностике (ЭКГ).
2. Амбулаторно-поликлиническая медицинская помощь, в том числе: 
а. медицинская помощь женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии;
б. специализированная медицинская помощь по: акушерству и гинекологии, кардиологии, терапии, ультразвуковой диагностике, функциональной диагностике.
3. Стационарная медицинская помощь, в том числе:
а. медицинская помощь женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии, неонатологии, экспертизе временной нетрудоспособности;
б. специализированная медицинская помощь по: акушерству и гинекологии, анестезиологии и реаниматологии, забору, заготовке, хранению донорской крови и её компонентов, клинической лабораторной диагностике, клинической фармакологии, контролю качества медицинской помощи, неврологии, неонатологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, офтальмологии, рентгенологии, терапии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии (светолечению, электролечению), экспертизе временной нетрудоспособности.
4. Cкорая и скорая специализированная (санитарно-авиационной) медицинская помощь, в том числе:
а. скорая медицинская помощь по анестезиологии и реаниматологии, транспортировке донорской крови и её компонентов.
Правила и сроки госпитализации
Госпитализация в ГБУЗ "ВОКПЦ № 1", г.Волжский осуществляется в плановом порядке - с 9-00 до 16-00, и экстренном-круглосуточном порядках согласно приказу.
Для госпитализации в плановом порядке необходимо направление женской консультации или направления из консультативно-диагностического отделения перинатального центра. Кроме направления при поступлении необходимо иметь при себе паспорт, полис ОМС И СНИЛС. Больная просьба, не приносить с собой большое количество вещей. В перинатальном центре Вам выдадут постельное бельё, а после родов ежедневно будут выдавать стерильные пелёнки для ребёнка.
Рекомендуем взять с собой дополнительный аккумулятор для своих электронных устройств.
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