Лабораторные исследования проводятся в клинико-диагностической и бактериологической лабораториях.
Клинико-диагностическая лаборатория
Клинико-диагностическая лаборатория Видновской районной клинической больницы  выполняет более 130 видов исследований:
1. гематологические
2. общеклинические
3. цитологические
4. биохимические,коагулогические
5. иммунологические
6. микробиологические (бактериоскопия). 
Выполняются исследования гормонов, ферментов, показатели водно-солевого обмена, показатели свертывающей системы крови, бактериологические, онкомаркеры, иммуноглобулины, хеликобактер, тропонин, миоглобин, онкомаркеры, электрофорез белков крови., тест на сифилис, хламидиоз, цитомегаловирус, гепатиты, краснуху, вирус папилломы человека, другие инфекции. 
Прием материала для исследования проводится в клинико-диагностической лаборатории с 10.00 до 10.30 по адресу: 
г. Видное, ул. Заводская, д. 15, поликлиника (взрослая), оплата услуг производится в кабинете № 3 поликлиники (взрослой).
Бактериологическая лаборатория
Бактериологическая лаборатория Видновской районной клинической больницы проводит исследования по следующим направлениям:
1. Инфекционная бактериология:
. исследования по кишечной группе (кал на патогенные энтеробактерии, условно- патогенные бактерии, ротавирусы, аденовирусы, кампилобактерии, холеру)
. исследования по капельной группе (мазки на дифтерию, коклюш, менингококк, носительство золотистого стафилококка; ликвор, кровь при подозрении на гнойный менингит)
. прочие: исследования крови, мочи, желчи, промывных вод, рвотных масс на патогенные энтеробактерии.
· Клиническая бактериология:
. исследования крови, мочи, мокроты, слизи зева и носа, раневого отделяемого, содержимого плевральной и брюшной полостей, молока, суставной жидкости, ликвора, содержимого уха, глаза, цервикального канала, матки, вагины, уретры, секрета предстательной железы, трупного материала на флору и чувствительность к антибиотикам.
· Санитарная бактериология:
. исследования шовного, перевязочного материала, инструментов, донорской крови, смывов с объектов окружающей среды, рук медицинского персонала, воздуха, лекарственных форм, воды.
· Серодиагностика:
4. постановка РПГА с дизентерийными, сальмонеллезными, иерсиниозными, сыпнотифозным диагностикумами; РА с туляремийным, бруцеллезным, коклюшным и паракоклюшным диагностикумами; серологическая диагностика стрептококковой инфекции: латексная диагностика АСО, СРБ, РФ.
1. Диагностика инфекционных заболеваний методом ИФА:
5. исследования на гепатиты А, В, С; ЦМВ; ВЭБ; ВПГ; хламидии, микоплазмы и т.д.
Прием материала для исследования проводится в бактериологической  лаборатории: с 08:00 до 10:00 по адресу: 
г. Видное, ул. Заводская, д. 15, стационарный корпус
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