Порядок проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения.
В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.12.2012 № 1006н «Об утверждении порядка диспансеризации определенных групп взрослого населения», продолжается диспансеризации определенных групп взрослого населения.
Что такое диспансеризация?
— Медицинский осмотр врачами нескольких специальностей с использованием лабораторных и
инструментальных методов исследования.
— При необходимости, последующее дообследование.
— Определение групп состояния здоровья.
— Проведение профилактического консультирования, лечебных мероприятий и диагностического
наблюдения.
Основные цели диспансеризации.
Раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения.
К таким заболеваниям относятся:
— болезни системы кровообращения и, в первую очередь, ишемическая болезнь сердца, гипертоническая
болезнь и цереброваскулярные заболевания;
— онкологические заболевания;
— сахарный диабет;
— хронические болезни легких.
Диспансеризация взрослого населения проводится 1 раз в 3 года. Программа обследования дифференцирована в зависимости от возраста и пола. Перечень обследования у каждого человека индивидуальный. Первая диспансеризация проводится в 21 год, последующие – каждые 3 года на протяжении всей жизни до 99 лет.
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Для прохождения диспансеризации необходимо обратиться к своему участковому врачу-терапевту в поликлинику по месту жительства или к фельдшеру фельдшерско-акушерского пункта.
Врач (фельдшер) определит перечень необходимых обследований согласно возрасту пациента и разъяснит, как пройти диспансеризацию.
По окончании диспансеризации гражданин получает на руки паспорт здоровья, в котором будут отражены результаты обследований, группа здоровья и рекомендации в зависимости от выявленной патологии.
Жители г. Петушки и окрестных сёл могут пройти диспансеризацию в поликлинике Петушинской больницы по адресу: г. Петушки, ул. Московская, д. 3.
В целях упрощения процедуры диспансеризации в поликлинике работают кабинеты медицинских осмотров (№ 1, № 49, №18), куда пациенты могут обратиться самостоятельно, без направления ежедневно и получить всю необходимую информацию для прохождения диспансеризации.
Уважаемые жители, активно обращайтесь в поликлинику, проявляйте интерес к своему здоровью. Только совместными усилиями медицинских работников и Вас самих, можно достичь положительных результатов от диспансеризации.
Зам. главного врача по поликлинической работе Беляева Е.А. 

