 Информация 
- При подозрении на туберкулез Вам необходимо обратиться к участковому врачу-терапевту или врачу любой специальности, которыедолжны Вам провести необходимый объем обследований, по результатам которых направить Вас на консультацию к врачу-фтизиатру в течении 3-х дней в соответствии с п.12  "Порядка оказания медицинской помощи больным туберкулезом (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 932н)". 
       Запись на прием к врачу-фтизиатру осуществляется:
· 
· через регистратуру амбулаторного туберкулезного отделения ГБУЗ РКПТД (в г. Уфа и филиалах);
· через электронное направление участкового врача-терапевта (участкового врача-педиатра) или врача любой специальности поликлиники  (согласно п.п. 8,9,10,11 "Порядка оказания медицинской помощи больным туберкулезом (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 932н)" )        
· https://doctor.bashkortostan.ru/service/schedule/87/0/doctors
 
- Больные, состоящие на диспансерном учете в противотуберкулезном диспансере должны обращаться к врачу-фтизиатру по месту регистрации через регистратуру.

 
- Граждане, которым необходимо пройти медицинский осмотр обращаются в регистратуру к участковому врачу-фтизиатру противотуберкулезного диспансера по месту регистрации. При себе иметь рентгенологические снимки и документы, удостоверяющие личность.


- Иностранные граждане могут обращаться для прохождения медицинского осмотра только в медицинские организации общей лечебной сети - поликлиники городов и районов Республики Башкоростан, имеющие лицензии для работы с мигрантами. 
[bookmark: _GoBack]
