В нашем Центре каждый пациент может получить высококачественную специализированную медицинскую помощь на платной основе. Диагностическая база позволяет обследовать пациента с применением новейших технологий и использованием современного медицинского оборудования.
НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ ОКАЗЫВАЕТСЯ ОБШИРНЫЙ СПЕКТР МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ:
· Консультации (первичные и повторные) специалистов-колопроктологов, онкологов и гастроэнтерологов. Прием ведут врачи специалисты в том числе кандидаты и доктора медицинских наук, имеющие большой опыт клинической работы, по результатам обследования возможно проведение консилиума с участием профессорского состава нашего Центра. Так же доступны консультации смежных специалистов: терапевта, кардиолога, уролога, гинеколога, генетика;
· Функциональная диагностика, с широким спектром наиболее современных методов исследования функциональных возможностей запирательного аппарата прямой кишки и кишечника, а также лечебных консервативных мероприятий позволяющих безоперационно корректировать такие нарушения как недержание анального сфинктера, диссинергию мышц тазового дна, корректировать функцию опорожнения прямой кишки;
· Эндоскопическая диагностика с использованием новейшего эндоскопического оборудования с функциями широкоугольного обзора, а также выполнения исследования с осмотром в разных спектрах освещения с оценкой рисунка слизистой выявленных образований, приближающаяся по своей ценности к гистологическому исследованию;
· Ультразвуковая диагностика с проведением трансректального обследования, с применением 3D оборудования, а также различных методов контрастирования позволяющих выполнить высокоинформативную диагностику;
· Рентгенологические исследования, с выполнением разработанных в нашем Центре специальных методик контрастирования, позволяющих выполнять рентген-диагностику специфических патологических изменений;
· Магнитно-резонансной и Компьютерной томографии (МРТ, КТ), на новейшем оборудовании, расшифровку исследований выполняют специалисты, подготовленные для диагностики сложных колопроктологических заболеваний;
· Лабораторные исследования с широким спектром выполняемых анализов;
· Микробиологическая лаборатория в том числе использующая в диагностике методы ПЦР (полимеразной цепной реакции) и ИФА (иммуно-ферментного анализа) и методы диагностики специфической флоры кишечника (клостридиальной инфекции (Clostridium difficile) и т.д.);
· Генетическая лаборатория осуществляющая диагностику всех известных наследственных заболеваний кишечника;
· Патоморфологическая лаборатория, осуществляющая проведение исследований забранного материала, а также, консультацию предоставленных гистологических препаратов, узкоспециализированными патоморфологами нашего Центра, в том числе, с проведением иммуногистохимических исследований.
ОПТИМИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ.
Для большего удобства пациентов на базе консультативной поликлиники ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих» Минздрава России, организована платная услуга, целью которой является обследование пациента в наиболее короткий и комфортный срок.
После первичной консультации и осмотра Вам будет предложен оптимальный алгоритм обследования и подобраны комфортные для Вас сроки его выполнения.
По результатам обследования возможно проведение консилиума с участием специалистов наиболее компетентных в вопросах выявленной патологии, включая профессорский состав.
РАЗМЕЩЕНИЕ ПАЦИЕНТОВ НА ВРЕМЯ ОБСЛЕДОВАНИЯ.
Для иногородних граждан, в скором времени будет доступна услуга размещения в условиях стационара с целью обследования (услуга платная, включает гостиничные услуги и необходимое обследование).
КОЛОНОСКОПИЯ И ГАСТРОСКОПИЯ ПОД ОБЕЗБОЛИВАНИЕМ.
Эндоскопические методы исследования могут быть дискомфортными для пациента, зачастую страхи предстоящих эндоскопических процедур создают непреодолимые барьеры, не позволяющие пациентам пройти наиболее ценные методы обследования. Для большего комфорта выполнения колоноскопии и гастроскопии в условиях ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих» Минздрава России возможно проведение обследования под обезболиванием.
После первичной консультации и консультации терапевта с целью исключения противопоказаний к выполнению данного обследования, с Вами будет согласовано удобное для Вас время проведения данной процедуры. Обращаем Ваше внимание, что подготовка осуществляется накануне процедуры в домашних условиях. В день выполнения обследования под обезболиванием Вас госпитализируют в рамках дневного стационара. После выполнения процедур Вы находитесь в условиях дневного стационара и после беседы с лечащим врачом, возможно покинуть клинику.
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