Помощь по ВМП
Что такое высокотехнологичная медицинская помощь (ВМП)?
Высокотехнологичная медицинская помощь (ВМП) — медицинская помощь, выполняемая с использованием сложных и уникальных медицинских технологий, основанных на самых современных достижениях науки и техники, предоставляемая высококвалифицированными специалистами.
Перечень видов ВМП определяется Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на каждый календарный год:
· За счет средств ОМС — раздел I Программы государственных гарантий;
· За счет средств государственного задания на оказание ВМП, ежегодно выделяемого в строго определенном объеме по каждой группе ВМП медицинскому учреждению (принято называть «квота») — Раздел II Программы государственных гарантий.
Как получить ВМП в Пироговском Центре?
Шаг 1. Подать документы на оформление квоты
Это можно сделать двумя способами (выберите для себя наиболее удобный):
1. Обратиться в Орган управления здравоохранением своего региона (департамент здравоохранения, региональное министерство здравоохранения и т.д.) для принятия решения об оказании ВМП в ФГБУ «НМХЦ им. Н. И. Пирогова» Минздрава России. Орган управления здравоохранением направит в адрес Пироговского Центра медицинские документы пациента на рассмотрение Врачебной Комиссией Пироговского Центра. Выписка из протокола Врачебной Комиссии будет направлена в адрес направившего органа управления здравоохранением. При положительном решении Врачебной Комиссии орган управления здравоохранением оформит талон-направление на получение ВМП в ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.
2. Обратиться непосредственно в Пироговский Центр для получения очной консультации профильного специалиста для решения вопроса о необходимости оказания ВМП (первичный прием проводится на платной основе). При очной консультации непосредственно в день обращения, при наличии необходимого перечня исследований, оформляется консультативное заключение и предается на Врачебную Комиссию Пироговского Центра, которая выносит решение о возможности оказания ВМП (оформляется протоколом). При отсутствии каких-либо исследований пациент имеет возможность их выполнить в условиях Пироговского Центра на платной основе или по месту жительства.
Обратите внимание! При самостоятельном обращении пациента решение Врачебной Комиссии Пироговского Центра оформляется в день обращения и выписка из протокола отдается на руки пациенту для предоставления в орган управления здравоохранением по месту жительства.
Шаг 2. Получить Талон-направление
Для получения Талона-направления на оказание ВМП пациенту (или его законному представителю) необходимо обратиться в Орган управления здравоохранением своего региона со следующими документами:
· Выписка из протокола решения Врачебной Комиссии Пироговского Центра.
· Письменное заявление пациента (его законного представителя, доверенного лица) — содержащее следующие сведения о пациенте:
1. Фамилию, имя и отчество;
2. Данные о месте жительства и/или месте пребывания;
3. Реквизиты документа, удостоверяющего личность и гражданство;
4. Почтовый адрес для направления письменных ответов и уведомлений;
5. Номер контактного телефона;
6. Электронный адрес (при наличии).
· Согласие на обработку персональных данных гражданина (пациента).
· Копии следующих документов:
1. Паспорт гражданина Российской Федерации;
2. Полис обязательного медицинского страхования пациента (при наличии);
3. Государственного пенсионного страхования пациента (при наличии).
· Выписка из медицинской документации пациента, которая должна содержать сведения о состоянии здоровья пациента, проведенном обследовании и лечении, рекомендации о необходимости оказания ВМП, результаты клинико-диагностических исследований по профилю заболевания пациента, проводимых при подготовке пациента для направления в медицинские учреждения с целью оказания ВМП.
Шаг 3. Приехать в Пироговский Центр на госпитализацию в назначенный день
После оформления талона-направления с Вами свяжется специалист Пироговского Центра и сообщит дату госпитализации.
Обратите внимание! При проведении очной консультации в Пироговском Центре дата госпитализации может быть назначена в день обращения.
С порядком госпитализации в Пироговский Центр вы можете ознакомится здесь.
Следует помнить, что госпитализация по ВМП возможна только в случае наличия необходимого объема обследования и отсутствия противопоказаний.
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