Наши направления
ВИДЫ ОКАЗЫВАЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ 
В соответствие с лицензией № ФС-31-01-000729 от 20.03.2012, выданную Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития.  ОГБУЗ «Кожно-венерологический диспансер» оказывает следующие виды медицинской помощи:
Доврачебная медицинская помощь: сестринское дело,  сестринское дело в педиатрии, физиотерапия, лабораторная диагностика, медицинский массаж, медицинский осмотр (предрейсовый, послерейсовый), диетология, организация сестринского дела.
Амбулаторно-поликлиническая помощь (в том числе специализированная медицинская помощь):  дерматовенерология, косметология (терапевтическая), бактериология, контроль качества медицинской помощи, клиническая лабораторная диагностика,  экспертиза профпригодности, экспертиза временной нетрудоспособности, общественное здоровье и организация здравоохранения.
Стационарная медицинская помощь (в том числе специализированная медицинская помощь): дерматовенерология, контроль качества медицинской помощи, экспертиза временной нетрудоспособности, общественное здоровье и организация здравоохранения.
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