Правила внутреннего распорядка для пациентов
Правила внутреннего распорядка для пациентов государственного бюджетного учреждения здравоохранения Пермского края «Краевая психиатрическая больница №10» (далее ГБУЗ ПК «КПБ №10»)
· Правила внутреннего распорядка для пациентов ГБУЗ ПК «КПБ №10» (далее -Правила) - это организационно - правовой документ, определяющий в соответствии с действующим законодательством в области здравоохранения и в том числе психиатрии, поведение пациента в подразделениях больницы, а так же иные вопросы, возникающие между пациентом (его представителем), родственниками пациента (посетителями) и сотрудниками больницы.
· Внутренний распорядок определяется нормативными правовыми актами органов государственной власти, приказами главного врача, настоящими Правилами. Индивидуальный режим для каждого пациента определяется лечащим врачом исходя из особенностей психического состояния пациента и регулируется различными режимами пребывания, распорядка дня в стационарах, режимом работы диспансерного отделения.
· Настоящие правила обязательны для персонала и пациентов, а так же иных лиц, обратившихся в ГБУЗ ПК «КПБ №10», разработаны в целях реализации предусмотренных законом прав пациента, создания наиболее благоприятных возможностей для получения пациентом квалифицированного и своевременного обследования, лечения, реабилитации надлежащего качества и объема.
· Правила внутреннего распорядка для пациентов больницы включают:
· В диспансерном отделении с правилами пациент или его законный представитель знакомятся устно, в стационарных отделениях - под роспись в медицинской документации.
· Свои замечания, предложения по вопросам организации и качества медицинской помощи пациент вправе изложить в журнале обращений, имеющемся в каждом подразделении больницы.
- Правила записи на прием;
- Порядок принятия пациента для оказания медицинской помощи в амбулаторных условиях и порядок организации приема пациента;
- Порядок госпитализации и выписки пациента;
- Права и обязанности пациента;
- Правила пребывания в стационаре;
- Порядок разрешения конфликтных ситуаций между пациентом и больницей;
- Порядок выдачи справок, выписок из медицинской документации пациентам или другим органам;
- Порядок предоставления информации о состоянии здоровья пациента.
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