[bookmark: _GoBack]Информация для лиц, проходящих освидетельствование врачом психиатром и врачом психиатром – наркологом на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием.

          В целях не допущения к владению оружием лиц, злоупотребляющих алкоголем, наркотиками, недееспособных, граждан, здоровье которых может представлять угрозу травмирования себя или окружающих, определен Порядок проведения медицинского освидетельствования врачом психиатром и врачом психиатром – наркологом на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием в соответствии с  Приказом Минздрава России от 30.06.2016 № 441н «О порядке проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием и химико-токсикологических исследований наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов». 
 Приказом ДЗ ЯНАО от 06.11.18г № 967-о «О дополнительных мероприятиях при проведении медицинского освидетельствования врачом-психиатром и врачом-психиатром-наркологом на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием и химико-токсикологических исследований наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов в медицинских организациях, подведомственных департаменту здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа». 
Для получения допуска к владению оружием Вам необходимо обратиться в регистратуру  по адресу пр. Мира 105 «А» с 08:00 до 13:00 ежедневно, кроме субботы и воскресения. При себе необходимо иметь паспорт и военный билет (приписное свидетельство). Для иногородних граждан справку от психиатра и психиатра – нарколога по месту жительства.



