Согласно постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2004г. № 911 «О порядке оказания медицинской помощи, санаторно-курортного обеспечения и осуществления отдельных выплат некоторым категориям военнослужащим, сотрудников правоохранительных органов и членам их семей», Федерального закона Российской Федерации от 19 июля 2011г. № 247-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»., постановлению Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2018 г. №1563 «О ПОРЯДКЕ ОКАЗАНИЯ СОТРУДНИКАМ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, УВОЛЕННЫХ СО СЛУЖБЫ В ОРГАНАХ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ, ОРГАНАХ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБОРОТОМ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ, ЧЛЕНАМ ИХ СЕМЕЙ И ЛИЦАМ, НАХОДЯЩИМСЯ НА ИХ ИЖДИВЕНИИ, МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ ИХ САНАТОРНО-КУРОРТНЫМ ЛЕЧЕНИЕМ» производится прикрепление сотрудников на медицинское обслуживание на основании списков, составляемых подразделениями по работе с личным составом УМВД России по Смоленской области, МЧС, УФСВНГ.
Прикрепление  граждан, уволенных со службы в органах внутренних дел, на медицинское обслуживание к медицинским организациям производится по направлению соответствующих пенсионных органов. Прикрепление членов семьи сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации и лиц, находящихся на его иждивении и проживающих совместно с ним к  МСЧ МВД осуществляется   на основании документов, подтверждающих их статус (справок подразделений по работе с личным составом органов внутренних дел, пенсионных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации о принадлежности к семье сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, гражданина Российской Федерации, уволенного со службы в органах внутренних дел, документов, подтверждающих совместное проживание, а для граждан, находящихся на иждивении, - дополнительно установленных законодательством Российской Федерации документов, подтверждающих их статус). Поликлиника ФКУЗ «МСЧ МВД России по Смоленской области» проводит перерегистрацию указанных лиц не реже 1 раза в 3 года.
В рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 г. и на плановый период 2020 и 2021 г.г. осуществляются порядок  и условия оказания медицинской помощи:
- при оказании амбулаторно-поликлинической помощи возможно наличие очередности на консультативный прием к врачам-специалистам и на проведение плановых диагностических и лабораторных исследований до 7 дней;
- врачи поликлиники осуществляют направления пациента на госпитализацию в экстренном и плановом порядке. 
- амбулаторно-поликлиническая помощь оказывается вне очереди по экстренным показаниям;
- амбулаторно-поликлиническая помощь оказывается на дому при острых ухудшениях состояния здоровья, необходимости строгого домашнего режима по рекомендации лечащего врача, тяжелых и хронических заболеваниях при невозможности передвижения пациента.
 Плановая мощность поликлиники - 208 посещений в день. На обслуживании в поликлинике находятся более 17000 человек, это сотрудники и работники  УМВД, военнослужащие внутренних войск,  пенсионеры, члены семей и другие категории граждан, которые имеют право на медицинскую помощь в лечебно-профилактических учреждениях  системы МВД в соответствии  с законодательством РФ. 
Профилактическую и лечебную работу ведут врачи следующих специальностей: терапевт, хирург, невролог, офтальмолог, гинеколог, дермато-венеролог, психиатр, оториноларинголог, кардиолог, эндокринолог,  уролог, стоматолог, онколог, профпатолог, физиотерапевт.
Большой спектр методов лечения предлагает физиотерапевтическое отделение. Широко применяются методы современного физиотерапевтического лечения: массаж, электро и светолечение, парафино и грязелечение, лазеро и  магнитотерапия и другие.
Обследование и лечение проводят специалисты с большим опытом работы. Медицинский коллектив насчитывает 83  медицинских работника  разных должностей и специальностей. В рядах медицинского персонала трудится 1 кандидат медицинских наук, 27 медработников  имеют высшую квалификационную категорию.
В настоящее время поликлиника оснащается новым современным оборудованием и стремится к мировым стандартам. В последние годы приобретены цифровые рентгенологические аппараты, маммограф, современный аппарат для ультразвуковой диагностики,  оборудование для клинико-диагностической лаборатории, аппараты для проведения физиотерапевтических процедур.
Поликлиникой ФКУЗ «МСЧ МВД России по Смоленской области» оказываются платные медицинские услуги в соответствии с лицензией на виды медицинской деятельности.
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