ПРАВИЛА И СРОКИ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ


Госпитализация в стационар осуществляется:
- по экстренным показаниям;
- в плановом порядке.

Госпитализация по экстренным показаниям осуществляется при острых заболеваниях, обострениях хронических болезней, отравлениях и травмах, требующих интенсивной терапии, круглосуточного медицинского наблюдения, при патологической беременности и родах.

Плановая госпитализация показана с целью проведения диагностики и лечения, требующего круглосуточного медицинского наблюдения. Направление пациент на плановую госпитализацию осуществляется лечащим врачом в соответствии с клиническими показаниями, требующими госпитального режима, активной терапии и круглосуточного (ежедневного) наблюдения врача.

В направлении на плановую госпитализацию отражаются результаты диагностических исследований, которые могут быть проведены в амбулаторных условиях в соответствии с порядками и стандартами оказания медицинской помощи по нозологическим формам заболеваний. Направление подписывается лечащим врачом и заведующим отделением (заместителем главного врача).

Допускается наличие очереди на плановую госпитализацию. Плановая госпитализация детей из многодетных семей, детей-инвалидов и их родителей осуществляется вне очереди. Сроки ожидания медицинской помощи, оказываемой в плановой форме, в том числе сроки ожидания оказания медицинской помощи в стационарных условиях, не превышают 30 дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию.

Для госпитализации является необходимым:
- направление лечащего врача поликлиники;
- направление и доставка службой скорой помощи;
- направление заведующего отделением;
- возможно самостоятельное обращение пациента.
Основание:  Постановление Правительства Рязанской области №396 от 22.12.2014 года «Об утверждении территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Рязанской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
