Диспансеризация
УВАЖАЕМЫЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ И ГРАЖДАНЕ, ОБСЛУЖИВАЮЩИЕСЯ В НАШЕЙ ПОЛИКЛИНИКЕ!
Начиная с 2013 года проводится диспансеризация взрослого населения
 
В 2018 году диспансеризации подлежат пациенты  года рождения: 1925, 1928, 1931, 1934, 1937, 1940, 1943,1946, 1949, 1952, 1955, 1958, 1961, 1964, 1967, 1970, 1973, 1976, 1979, 1982, 1985, 1988, 1991, 1994, 1997.
· Диспансеризация взрослого населения проводится путем углубленного обследования состояния здоровья граждан в целях:раннего выявления хронических заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности, основных факторов риска развития ( повышенный уровень глюкозы в крови, повышенный уровень артериального давления, избыточная масса тела);
· определения группы состояния здоровья, необходимость профилактических , лечебных, реабилитационных и оздоровительных мероприятий;
· проведения краткого профилактического консультирования граждан с выявлением хронических заболеваний или факторами риска их развития;
· определения группы диспансерного наблюдения граждан, с выявленными заболеваниями, а также здоровых граждан, имеющих высокий и очень высокий суммарный сердечно-сосудистый риск.
Диспансеризация проводится 1 раз в 3 года.
Ежегодно вне зависимости от возраста вправе пройти диспансеризацию:
· Инвалиды Великой Отечественной войны;
· Лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и признанные инвалидами вследствие общего
заболевания, трудового увечья и других причин( кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
В зависимости от возрастного периода, диспансеризация включает в себя консультацию врача терапевта, невролога, хирурга, офтальмолога, определение внутриглазного давления, ультразвуковые, рентгенологические, эндоскопические и другие методы исследования.
Приглашаем всех граждан вышеуказанных годов рождения, обратиться в регистратуру железнодорожной поликлиники для прохождения диспансеризации. При себе необходимо иметь страховой полис обязательного медицинского страхования «МАКС-М» и паспорт.
Просьба поменять страховые полисы других страховых компаний на полис «МАКС-М».
 
ПРИХОДИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ.
ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ!!
 
Приказ Минздрава России от 03.02.2015 N 36ан «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения» (Зарегистрировано в Минюсте России 27.02.2015 N 36268)
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2009 N 984н «Об утверждении Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 29.12.2009 N 15878)
[bookmark: _GoBack]
