ИНФОРМАЦИЯ ОБ ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ ОКАЗАНИЯ БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
В рамках Территориальной Программы государственных гарантий бесплатного оказания населению Владимирской области медицинской помощи бесплатно предоставляются:
· - первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная;
· - специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь;
    Первичная медико-санитарная помощь является основой системы оказания медицинской помощи и включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, наблюдению за течением беременности, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения.
    Первичная медико-санитарная помощь оказывается бесплатно в амбулаторных условиях при поликлиниках и в условиях дневного стационара, в плановой и неотложной форме.
     Первичная доврачебная медико-санитарная помощь оказывается фельдшерами, акушерами и другими медицинскими работниками со средним медицинским образованием.
    Первичная врачебная медико-санитарная помощь оказывается врачами-терапевтами, врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами, врачами-педиатрами участковыми и врачами общей практики (семейными врачами).
    Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами-специалистами, включая врачей-специалистов медицинских организаций, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь.
    Специализированная медицинская помощь оказывается бесплатно в стационарных условиях и в условиях дневного стационара врачами-специалистами и включает в себя профилактику, диагностику и лечение заболеваний и состояний (в том числе в период беременности, родов и послеродовой период), требующих использования специальных методов и сложных медицинских технологий, а также медицинскую реабилитацию.

Медицинская помощь оказывается в следующих формах:
· - экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;
· - неотложная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;
· - плановая - медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
Перечень заболеваний и состояний, оказание медицинской помощи при которых осуществляется бесплатно, и категории граждан, оказание медицинской помощи которым осуществляется бесплатно
Гражданам медицинская помощь оказывается бесплатно при следующих заболеваниях и состояниях:
· - инфекционные и паразитарные болезни;
· - новообразования;
· - болезни эндокринной системы;
· - расстройства питания и нарушения обмена веществ;
· - болезни нервной системы;
· - болезни крови, кроветворных органов;
· - отдельные нарушения, вовлекающие иммунный механизм;
· - болезни глаза и его придаточного аппарата;
· - болезни уха и сосцевидного отростка;
· - болезни системы кровообращения;
· - болезни органов дыхания;
· - болезни органов пищеварения;
· - болезни мочеполовой системы;
· - болезни кожи и подкожной клетчатки;
· - болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани;
· - травмы, отравления и некоторые другие последствия воздействия внешних причин;
· - врожденные аномалии (пороки развития);
· - деформации и хромосомные нарушения;
· - беременность, роды, послеродовой период и аборты;
· - отдельные состояния, возникающие у детей в перинатальный период;
· - психические расстройства и расстройства поведения;
· - симптомы, признаки и отклонения от нормы, не отнесенные к заболеваниям и состояниям.
Отдельным категориям граждан:
· - предоставляется обеспечение лекарственными препаратами в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· - проводится диспансеризация и профилактические медицинские осмотры в соответствии с порядками, утверждаемыми Министерством здравоохранения Российской Федерации, включая взрослое население в возрасте 18 лет и старше, в том числе работающих и неработающих граждан, обучающихся в образовательных организациях по очной форме, пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью, и другие категории.
Утверждена постановлением Постановление администрации Владимирской области от 12 декабря 2017 г. № 1050 "О программе государственных гарантий бесплатного оказания населению Владимирской области медицинской помощи на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов"
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