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- Больница, 162 койко-места, отделения: терапевтическое, хирургическое, туберкулёзное, инфекционное, психиатрическое;
- филиал «Медицинскя часть №1», ЛИУ-1 для лечения больных активной формой туберкулеза с плановым наполнением 1070 человек и стационаром на 130 коек;
- 13 филиалов в ИК и СИЗО;
- филиал «Центр медицинской и социальной реабилитации»;
- филиал «Военно-врачебная комиссия»;
- филиал «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора».
Медико-санитарная часть №16 (далее – МСЧ-16) является структурным подразделением, предназначенным для организации медицинского обеспечения подозреваемых, обвиняемых и осужденных, содержащихся в учреждениях УФСИН России по Республики Татарстан (далее – УИС), а также лечебно-профилактического, лекарственного и санаторно-курортного обеспечения сотрудников, служащих учреждений, пенсионеров УИС, членов их семей.
В своей деятельности МСЧ-16 отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательными и иными правовыми актами Российской Федерации, приказами Министерства юстиции России, ФСИН России, Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, нормативными актами других федеральных органов исполнительной власти (действующими в Уголовно-исполнительной системе), приказами и распоряжениями УФСИН России по РТ.
Медицинские части, здравпункты, больница располагают необходимым минимальным набором функциональных помещений и кабинетов, предусмотренных нормативными документами, соответствуют требованиям санитарных норм и правил.
Медицинские части, здравпункты, Больница МСЧ-16 располагают необходимым минимальным набором функциональных помещений и кабинетов, предусмотренных нормативными документами, соответствуют требованиям санитарных норм и правил. ФКУЗ МСЧ-16 имеет следующие лицензии:
Лицензия на медицинскую деятельность №ФС-16-01-001384 от 25.09.2014, срок действия бессрочно. В том числе с приложениями на осуществление медицинской деятельности по 17 адресам расположения медицинских подразделений ФКУЗ МСЧ-16 ФСИН России.
Лицензия на фармацевтическую деятельность №ФС-16-02-000059 от 28.10.2014, срок действия бессрочно. В том числе с приложениями на осуществление фармацевтической деятельности по медицинским частям.
Лицензия на деятельность по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров №ФС-16-03-000004 от 23.12.2014, срок действия бессрочно. На осуществление данной деятельности по адресу г. Казань Производственная,18 (Больница ФКУЗ МСЧ-16 ФСИН России).

