ВИДЫ ОКАЗЫВАЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
Согласно требованиям к сайтам медицинских организаций ФЗ № 326 от 29.11.2010 \»Об обязательном медицинском страховании в РФ\» и Приказа ФФОМС от 01.12.2010 № 230 «Об утверждении Порядка организации и проведения контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию» на сайте медицинской организации (учреждения здравоохранения) в обязательном порядке должна быть размещены виды оказываемой медицинской помощи.
Амбулаторно-поликлиническая медицинская помощь: женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии, неонатологии, экспертизе временной нетрудоспособности.
В том числе:
Специализированная медицинская помощь по: аллергологии и иммунологии, гастроэнтерологии, гематологии, инфекционным болезням, кардиологии, колопроктологии, контролю качества медицинской помощи, медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), неврологии, нейрохирургии, нефрологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, офтальмологии, профпатологии, пульмонологии, ревматологии, сердечно-сосудистой хирургии, терапии, торакальной хирургии, травматологии, ортопедии, урологии, хирургии, экспертизе на права владения оружия, экспертизе профпригодности.
 
Стационарная медицинская помощь: женщинам в период беременности, во время и после родов по: акушерству и гинекологии, неонатологии, экспертизе временной нетрудоспособности.
В том числе:
Специализированная медицинская помощь по: абдоминальной хирургии, акушерству и гинекологии, анестезиологии и реаниматологии, гастроэнтерологии, гематологии, генетике, кардиологии, клинической лабораторной диагностике, колопроктологии, контролю качества медицинской помощи, лабораторной диагностике, мануальной терапии, медицинской генетике, неврологии, нейрохирургии, неонатологии, нефрологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, отоларингологии, офтальмологии, профпатологии, пульмонологии, ревматологии, рефлексотерапии, сердечно-сосудистой хирургии, сурдологии- отоларингологии, терапии, токсикологии, торакальной хирургии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе профпригодности, эндокринологии, эндоскопии.
 
Скорая специализированная (санитарно-авиационная) медицинская помощь по:акушерству и гинекологии, анестезиологии и реаниматологии, кардиологии, контролю качества медицинской помощи, неврологии, нейрохирургии, неонатологии, нефрологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, токсикологии, травматологии и ортопедии, транспортировке донорской крови и ее компонентов, урологии, хирургии.
Высокотехнологичная медицинская помощь по: акушерству и гинекологии, анестезиологии и реаниматологии, гастроэнтерологии, гематологии, кардиологии, контролю качества медицинской помощи, неврологии, нейрохирургии, нефрологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, ревматологии, сердечно-сосудистой хирургии, торакальной хирургии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, урологии, хирургии (комбустиологии), эндокринологии.
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