Для получения медицинской помощи граждане подают заявление о прикреплении лично или через своего законного представителя на имя главного врача ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск» в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Для получения первичной медико-санитарной помощи гражданин осуществляет выбор ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск» не чаще одного раза в год.
Главный врач ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск»в течении трех рабочих дней со дня получения заявления информирует пациента в устной или письменной форме о прикреплении в ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск».
Информация для застрахованных лиц о перечне медицинских услуг и порядке их оказания в ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск» расположена в доступных для пациентов месте – на стендах, расположенных в центральном холле, в регистратуре и в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск».
Условия оказания медицинской помощи:
Амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения), в том числе на дому при вызове медицинского работника. Первичная врачебная и первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается в поликлинике на 400 посещений в смену.
В поликлинике действует автоматизированная система врачебно-экспертной комиссии (ВЭК).
Организована работа электронной регистратуры для записи пациентов на консультативный прием для оказания специализированной медицинской помощи в плановой форме, за счет средств обязательного медицинского страхования, в областные медицинские организации:
ГАУЗ АО «Амурская областная клиническая больница» и ее подразделение - Центр планирования и репродукции семьи.
ГАУЗ АО «Амурский областной онкологический диспансер».
ГБУЗ АО «Амурский областной кожно-венерологический диспансер».
ГБУЗ АО «Амурская областная стоматологическая поликлиника» и др.
В дневном стационаре (в условиях, предусматривающих медицинское наблюдение и лечение в дневное время, но не требующих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения).
Стационарно (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение) медицинская помощь предоставляется гражданам в случаях, требующих применения интенсивных методов лечения и (или) изоляции при острых заболеваниях и обострении хронических заболеваний.
Внеочередное оказание медицинской помощи по Территориальной программе осуществляется гражданам в соответствии со статьями 14-19 и 21 Федерального закона «О ветеранах».
Обеспечение граждан лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения при оказаниимедицинской помощи в рамках Территориальной программы осуществляется в порядке, установленном законодательством.
Мероприятия по профилактике заболеваний и формированию мотивации граждан к здоровому образу жизни, проводимые в рамках Территориальной программы в ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Белогорск».
Профилактические осмотры и диспансерное наблюдение граждан, организация и проведение индивидуального и группового профилактического консультирования («Школы здоровья» - для больных сахарным диабетом, артериальной гипертензией, метаболическим синдромом, здоровому образу жизни), диспансеризация определенных групп взрослого населения.
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