 Работа амбулаторно-поликлинических учреждений ГБУЗ КО «Черняховская ЦРБ» осуществляется по 6-ти дневной рабочей неделе с режимом:
       - поликлиника для взрослых ежедневно с 8.00 до 18.00, в субботние дни с 8.00 до  15.00 (регистратура с 7.30),
       - детская поликлиника ежедневно с 8.00 до 18.00, в субботние дни с 8.00 до 15.00 (регистратура с 7.30),прием вызовов до 12:00
       - женская консультация ежедневно с 8.00 до 18.00, в субботние дни с 8.00 до 15.00 (регистратура с 7.30),
      
Врачебный прием, включая приемы врачей узких специальностей, а также работа вспомогательных кабинетов, осуществляется в две смены, в субботние дни согласно графику. Организована запись на прием по телефону, самозапись по телефонам: 
· 3-27-64 ( с 8.00 до 18.00)
· 3-62-00 ( с 8.00 до 10.00) 
            В поликлинике для взрослых выделена отдельная регистратура для сельских жителей с отдельным телефонным номером 3-20-20 (с 8.00 до 15.00). 

Вызов к взрослому населению обслуживаются в день обращения врачом терапевтом поликлиники. При необходимости больные на дому обслуживаются врачами специалистами.
В детской поликлинике прием детей осуществляется в день обращения, независимо от наличия талонов на прием. Вызова на дом к детям обслуживаются в день обращения врачом педиатром поликлиники. Ведется запись на прием по телефонам.
Прием женщин сельской местности в женской консультации осуществляется независимо от наличия талонов на прием к врачу также в день обращения. Ведется запись на прием по телефонам.
Медицинская помощь жителям сельской местности оказывается фельдшерами фельдшерско-акушерских пунктов, врачами приписных участков взрослой и детской поликлиник. При необходимости, больные на дому обслуживаются врачами-специалистами. 
         Экстренная медицинская помощь оказывается круглосуточно 5 бригадами скорой медицинской помощи, одна из них врачебная. Вызова принимаются непосредственно от жителей, контролируются аудиозаписью.
         Стационар работает круглосуточно без выходных и праздничных дней.
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