Документы, необходимые  при обращении в медицинское учреждение
         Приготовьте, пожалуйста, Ваши документы: медицинский полис, паспорт, страховое пенсионное свидетельство – такую просьбу слышит пациент в регистратуре поликлиники. Но пациенты недоумевают: «Зачем нужно еще что-то кроме медицинского полиса?»
         В соответствии с ст. ст. 43-44 Федерального закона от 29 ноября 2010г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», правил внутреннего распорядка медицинского учреждения, в том числе, порядок обращения граждан, в соответствии со ст. 37 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации»  медицинское учреждение обязано осуществлять персонифицированный учет в сфере обязательного медицинского страхования.
         При ведении персонифицированного учета сведений о застрахованных лицах осуществляются сбор, обработка, передача и хранение следующих сведений о застрахованных лицах:                                                    
1.     Фамилия, Имя, Отчество;
2.     Пол;
3.     Дата рождения;
4.     Место рождения;
5.     Гражданство;
6.     Данные документа, удостоверяющего личность;
7.     Место жительства;
8.     Место регистрации;
9.     Дата регистрации;
[bookmark: _GoBack]10.            Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), принятый в соответствии с законодательством Российской Федерации   об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования;
11.            Номер  полиса обязательного медицинского страхования  застрахованного лица;
12.            Данные о страховой медицинской организации, выбранной застрахованным лицом;
13.            Дата регистрации в качестве застрахованного лица;
14.            Статус застрахованного лица (работающий, неработающий).
При обращении в поликлинику пациент должен иметь при себе: медицинский   полис, паспорт, страховое пенсионное свидетельство (СНИЛС).
Исключение составляют пациенты по неотложной помощи.  
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