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На основании положения правительства Российской Федерации от 4 октября 2012г. №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг» в РГБЛПУ "Психоневрологический диспансер" введены дополнительные платные услуги с целью сохранения кадрового потенциала, сглаживания острых финансовых проблем, устойчивой работы трудового коллектива, повышения заработной платы медицинских работников.


Настоящее положение является приложением к коллективному договору  РГБЛПУ "Психоневрологический диспансер" на 2014-2016 годы.


Платные медицинские услуги населению осуществляется в республиканском психоневрологическом диспансере на договорной основе в дополнение к основной деятельности.

       Прейскурант цен на платные медицинские услуги утверждается приказом  главного врача. Цены изменяются по мере роста инфляции в стране. Медицинские работники обязаны строго соблюдать утвержденный прейскурант цен.


Оказание платных медицинских услуг не должно осуществляться в ущерб деятельности, связанной с оказанием услуг в соответствии с государственным заданием. 

В связи с большим объемом работы при проведении профилактических осмотров договор  заключается при стоимости медицинской услуги от 101 рубля и более.


Прейскурант цен с указанием перечня дополнительных платных услуг отражается в наглядной информации для населения (информационные стенды).
 Доходы от оказания платных услуг направляются на возмещение затрат учреждения, его экономическое развитие и социальную защиту работников: на выплату заработной платы, налогов, на оплату медикаментов, мягкого инвентаря, горюче-смазочных материалов, канцелярских товаров, моющих средств, командировочных расходов, услуг связи, аренды помещения  и прочих текущих расходов.


Доходы по платным услугам могут поступить путем безналичных расчетов, в банк или в кассу учреждения для последующего зачисления на специальный счет РГБЛПУ "Психоневрологический диспансер". Доходы по платным услугам принимает материально ответственное лицо,  на которое возложена эта обязанность приказом по учреждению и заключен договор о материальной ответственности.


Прием наличных денег производится по специальным квитанциям строгой отчетности, в 2-х экземплярах, пронумерованным и сброшюрованным в книжки. При платном обслуживании квитанция заполняется в 2-х экземплярах, один экземпляр выдается  на руки пациенту. Кроме того ведется журнал регистрации, где проставляется шифр анонимного больного, сумма стоимости анонимного лечения и Ф.И.О. врача, оказывающего помощь пациенту.


Принятые по квитанции деньги  ежедневно сдаются  кассиру, который в течение 5-ти рабочих  дней сдает деньги  в банк  на спец. счет  РГБЛПУ "Психоневрологический диспансер".

Расходование денежных средств без предварительной их сдачи на текущий счет учреждения банка не допускается. 


По истечении месяца, лицо, на которое возложен прием наличных денег за платные услуги, предоставляет реестр  в бухгалтерию учреждения по доходам за выполненные работы и услуги. Сумма данной наличности в кассу должна соответствовать сумме учетной в журнале регистрации.


Доходы от платных медицинских услуг должны покрывать все производственные расходы. Платные услуги выполняются на площадях, оборудовании и силами медработников учреждения.


Доходы от платных услуг направляются, в первую очередь, на возмещение затрат учтенных в себестоимости услуг, на покрытие расходов.


В бухгалтерии учреждения ведется учет по фактической себестоимости оказанных платных услуг.

Отчетность по выполнению платных услуг  представляется  налоговой инспекции, пенсионному фонду, фонду социального страхования, органам  государственной статистики, Министерству здравоохранения – за 3 мес., за 6 мес., 9 мес. и за  год в установленные сроки.


Расходование средств осуществляется согласно плану финансово-хозяйственной деятельности учреждения.


1.Фонд оплаты труда - 50%


2.Фонд возмещения производственных затрат на осуществление платных        услуг- 50%.



Начисление заработной платы сотрудникам производятся в бухгалтерии в соответствии с коэффициентом трудового участия, утвержденном администрацией и согласованном с председателем профсоюзного комитета. Комиссия по установлению и изменению коэффициентов трудового участия, назначенная приказом, по производственной необходимости ежемесячно вносит изменения по установлению коэффициента трудового участия. Ежемесячно заработная плата   утверждается главным врачом.

Основанием для начисления  заработной платы являются реестры, предоставляемые в бухгалтерию в последний день месяца и коэффициенты трудового участия.

 
Заработная плата начисляется ежемесячно. Из заработной платы работников производится удержание подоходного налога и из фонда заработной платы установленные законодательством отчисления во внебюджетные фонды. При расходовании средств на заработную плату обязательным условием является не превышение фактически начисленного фонда по нормативу.

 За счет средств республиканского бюджета обслуживаются следующие категории граждан: 

1. Инвалиды 1-2 группы.

2. Участники и инвалиды ВОВ.

3. Реабилитированные лица и лица пострадавшие от политических репрессий.

4. Беременные  женщины.
       5. Лица моложе 18 лет.(кроме справок на управление транспортом)
6. Почетные доноры – 50%.

7. Медицинские работники - 50%
