При оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лечебной физкультуре, операционному делу, анестезиологии и реаниматологии, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии, функциональной диагностике, лабораторному делу.
При оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: диетологии, кардиологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), психиатрии, психиатрии-наркологии, пульмонологии, рентгенологии, стоматологии терапевтической, фтизиатрии, эндокринологии.
При оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: сестринскому делу, фтизиатрии.
При оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: эндоскопии, эпидемиологии, дезинфектологии, акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), клинической лабораторной диагностике, клинической фармакологии, медицинской статистике, онкологии, операционному делу, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии (за исключением кохлеарной имплантации), патологической анатомии, анестезиологии и реаниматологии, пульмонологии, бактериологии, рентгенологии, терапии, торакальной хирургии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, урологии, фтизиатрии, функциональной диагностике.
При оказании высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях по: торакальной хирургии, урологии.
При проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).
При проведении медицинских экспертиз по: экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе качества медицинской помощи
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