Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Детская городская поликлиника №7 Департамента здравоохранения города Москвы» предлагает услуги детского врача-гастроэнтеролога. Они могут быть предоставлены как по полису ОМС, так и организованы в ходе платного приема.
В компетенции детского гастроэнтеролога широкий круг вопросов, обусловленных патологией желудочно-кишечного тракта. Нарушение пищеварения может быть вызвано воспалительными процессами, воздействием патогенных микроорганизмов, дисбактериозом, наличием глистов в организме ребенка. Существенную роль в их развитии играет неправильно организованный характер питания, употребление в пищу опасных продуктов.
Специалист готов оказать помощь ребенку при:
· появлении болей в области живота;
· вздутии;
· изжоге;
· отрыжке;
· нарушении стула, других жалоб.
Помощь гастроэнтеролога может быть востребована при срыгивании новорожденного, коликах. Помимо клинических признаков опасность патологии ЖКТ заключается в том, что при несвоевременном лечении заболевание может принять хроническое течение, вовлекая в процесс различные отделы пищеварительного тракта.
Преимуществами нашей поликлиники являются:
· Высококвалифицированные гастроэнтерологи, которые готовы назначить соответствующие обследования, уточнить патологию пищеварительного тракта, а также провести необходимое лечение с учетом инновационных методик;
· Наличие диагностического отделения, позволяющего в полном объеме исследовать патологию;
· Использование широкого спектра лабораторных анализов для уточнения характера патологического процесса;
· Доступные цены на проведение различных исследований.
Своевременно проведенное лечение органов ЖКТ позволит не допустить развития осложнений, а в некоторых случаях исключит необходимость оперативного лечения.
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