1. Показания для плановой госпитализации в круглосуточный стационар
· невозможность проведения лечебных мероприятий в амбулаторно-поликлинических условиях;
· невозможность проведения диагностических мероприятий в амбулаторно-поликлинических условиях;
· необходимость постоянного врачебного наблюдения не менее 3-х раз в сутки;
· необходимость круглосуточного выполнения лечебных процедур не менее 3-х раз в сутки;
· неэффективность амбулаторного лечения у часто и длительно болеющих.
     1.2 Показания для плановой госпитализации в дневной стационар
· продолжение (завершение) курса лечения, назначенного в круглосуточном стационаре, в состоянии не требующего наблюдения в вечернее и ночное время, в условиях активного стационарного режима;
· проведение сложных диагностических мероприятий, невозможных в амбулаторно-поликлинических условиях и не требующих круглосуточного наблюдения;
· наличие острого или обострения хронического заболевания, при отсутствии показаний к госпитализации в круглосуточный стационар и необходимости проведения лечебных мероприятий не более 3-х раз в сутки;
· необходимость проведения реабилитационных мероприятий, невозможных в амбулаторно-поликлинических условиях.
2. Порядок госпитализации больного в стационар
[bookmark: _GoBack]2.1. Плановая госпитализация осуществляется при наличии у больного паспорта, полиса и необходимого объема обследования, выполненного на амбулаторном этапе ( смотрите далее) 2.2. При отсутствии у больного, поступающего на плановую госпитализацию, необходимого обследования, она откладывается и больному рекомендуется выполнить необходимые исследования в амбулаторных условиях. 2.3. При отсутствии у планового больного медицинского полиса, врач объясняет ему, что необходимо сделать для получения полиса, при отказе получать полис с информированного согласия больного его обследование и лечение проводятся на платной основе. 2.4.          Срок ожидания плановой госпитализации не должен превышать 1 месяца. Необходимые документы для госпитализации в стационар: 1) Действующий медицинский полис. 2) Паспорт. 3) СНИЛС 4) Направление на госпитализацию в стационар. 5) Анализы, исследования необходимые при госпитализации в стационар данного профиля: Обязательно для всех: ФЛГ/Rg-легких (давность 1 год), ЭКГ (давность 2 недели), клинический анализ крови (давность 2 недели), общий анализ мочи  (давность 2 недели), сахар крови (давность 2 недели). В случае направления пациента пульмонологического профиля, дополнительно - клинический анализ мокроты, анализ крови на ВИЧ, HbsAg, HCV, RW. В случае направления пациента гастроэнтерологического профиля, дополнительно -  АЛТ, ACT, амилаза (диастаза), УЗИ (при заболеваниях печени, поджелудочной железы, кишечника), фиброгастроскопия, фиброколоноскопия/ирригоскопия, анализ на группу крови, Rh-фактор, анализ крови на ВИЧ, HbsAg, HCV, RW. В случае направления пациента кардиологического профиля, дополнительно -   биохимический анализ крови, анализ на группу крови, Rh-фактор, анализ крови на ВИЧ, HbsAg, HCV, RW.  
