Номера
Номерной фонд представлен тремя категориями: «Стандарт», «Комфорт» и «Комфорт улучшенный». Каждый номер оборудован всем необходимым для максимального удобства отдыхающих, в том числе и безлимитным доступом к закрытой сети Wi-Fi.
Детский отдых и лечение в здравнице организованы таким образом, чтобы каждый день проходил с максимальной пользой. Здесь ребенок сможет завести новых друзей, улучшить навыки общения и получить множество приятных и ярких впечатлений. Воспитатели Центра обеспечивают насыщенную культурно-развлекательную программу, благодаря которой дети развиваются творчески и узнают много новых интересных вещей. А современные детские площадки для подвижных игр, волейбола и баскетбола подарят массу радости активным ребятам и девчонкам.
Приятным бонусом для заядлых спортсменов и всех, кто хочет привести свое тело в порядок, станет тренажерный зал Медицинского центра. Это кардио-зона, оснащенная наиболее популярными тренажерами: беговыми дорожками, степперами, элептическими и велотренажерами. Хорошая система вентиляции и современные покрытия сделают занятия здесь максимально комфортными и эффективными. Также отдыхающие могут посетить сальвенитовую спелеокамеру, бассейн и сауну.
Вся территория здравницы находится под круглосуточным наблюдением.
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