Правила внутреннего распорядка для потребителей услуг
В целях обеспечения максимально комфортных и способствующих быстрейшему выздоровлению пациентов условий действует лечебно-охранительный режим и соответствующий ему распорядок дня.
Во время врачебных обходов, лечебно-диагностических процедур пациенты (родители маленьких детей) должны находиться в палатах.
На весь период нахождения в стационаре запрещено употреблять алкогольные напитки, курить.
В час послеобеденного отдыха пациенты обязаны соблюдать тишину.
К 22.00 все пациенты должны находиться в своих палатах, использовать только индивидуальные светильники и соблюдать тишину.
Покидать территорию больницы категорически запрещается. Прогулки по территории больницы осуществляются только по разрешению лечащего врача.
Пациент, по собственному желанию решивший прервать лечение в больнице, должен сделать письменное заявление.
Питание пациентов с палатным и общим режимом проводится в столовой отделения. Пациенты, находящиеся на постельном режиме, питаются в палате.
В отделениях предусмотрено время беседы врачей с родственниками (после 14.00 часов).
В целях соблюдения пожарной безопасности пациентам запрещается пользоваться электронагревательными приборами. Наличие  телевизора  в  палате  допускается  только  с  разрешения заведующего отделением. Запрещается курение в палатах и на территории ЦРБ.
Пациенты обязаны бережно относиться к имуществу больницы. В случае преднамеренной порчи имущества пациенту может быть предъявлен иск о возмещении материального ущерба.
В целях эпидемиологической безопасности пациентов и персонала больницы, при нарушении перечня и сроков реализации скоропортящихся продуктов, администрация МБУЗ ЦГБ оставляет за собой право их изъятия и уничтожения.
К особо скоропортящимся продуктам относятся мясные, рыбные, творожные, овощные блюда, молоко, кисломолочные продукты, вареные колбасы, кулинарные изделия, кремовые кондитерские изделия, изделия из крови и субпродуктов.
Хранение в отделениях  скоропортящихся продуктов допускается только с разрешения лечащего врача, в соответствии с назначенной диетой, при условии соблюдения температурного режима (от +4 до +8 °С) и сроков реализации.
Пациенты, нарушившие правила внутреннего распорядка МБУЗ ЦГБ могут быть выписаны до окончания лечения.
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