

Перечень платных медицинских услуг
ОГБУЗ « Иркутская Городская поликлиника №15»
к Приказу №156-П от 29.01.2014г.   


- Предварительные и периодические медицинские осмотры в соответствии с    действующим законодательством;
       -Медицинские осмотры:
                 1. Перед поступлением в высшие и средние учебные заведения (за исключением лиц, не достигших 18-летнего возраста);
                 2.медицинские освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством ( ст.212 ТК РФ, ч.1 ст.84 ФЗ от 21.11.2011 №323-ФЗ);
                 3. медицинские освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний владению оружием (ч.1 ст.84 ФЗ от 21.11.2011 №323-ФЗ, ст13 ФЗ от 13.12.1996 №150-ФЗ);
                 4.для получения выездной визы;
                 5.Иностранных граждан.
     -Диагностические и лечебные мероприятия: проводимые по личной инициативе граждан без    медицинских    показаний    (при    отсутствии    противопоказаний)    и    отсутствии соответствующего   назначения   лечащего   врача  или   без   направления,   выданного   в установленном порядке;
     -Реабилитационные и восстановительные мероприятия (ЛФК, массаж и др.), не предусмотренные стандартами медицинской помощи при конкретном заболевании;
    -Иммунопрофилактика инфекционных заболеваний, не входящих в Национальный календарь профилактических прививок, а также иммунопрофилактика по инициативе граждан альтернативными иммунобиологическими препаратами, зарегистрированными в РФ.
   - искусственное прерывание беременности на ранних сроках (мини-аборты) в срок до 12 недель по желанию пациента при отсутствии на то медицинских и социальных показаний для иностранных граждан;
   - оформление санаторно-курортной карты;
   - выдача дубликатов медицинских документов (справок, выписок, извещений и пр.), заверка документов.
  - желание пациента получить медицинскую помощь сверх действующих стандартов медицинской    помощи    больным    при    различных    заболеваниях    при    отсутствии противопоказаний.




[bookmark: _GoBack]                 Главный врач                                                                          М.Н. Бочкова
