Перечень видов, форм и условий
предоставления медицинской помощи, оказание которой в ГОБУЗ «ОКОД» осуществляется бесплатно
 
В рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в ГОБУЗ «ОКОД» бесплатно предоставляются:
первичная специализированная медицинская помощь;
специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь;
паллиативная медицинская помощь.
Первичная специализированная медицинская помощь оказывается бесплатно врачами-специалистами в Поликлиническом отделении ГОБУЗ «ОКОД» при наличии направления.
Специализированная медицинская помощь оказывается бесплатно в стационарных условиях и в условиях дневного стационара врачами-специалистами и включает в себя профилактику, диагностику и лечение заболеваний и состояний, требующих использования специальных методов и сложных медицинских технологий.
Высокотехнологичная медицинская помощь, являющаяся частью специализированной медицинской помощи, включает в себя применение новых сложных и (или) уникальных методов лечения, а также ресурсоемких методов лечения с научно доказанной эффективностью, в том числе клеточных технологий, роботизированной техники, информационных технологий и методов генной инженерии, разработанных на основе достижений медицинской науки и смежных отраслей науки и техники.
Высокотехнологичная медицинская помощь, являющаяся частью специализированной медицинской помощи, оказывается в ГОБУЗ «ОКОД» в соответствии с перечнемвидов высокотехнологичной медицинской помощи, содержащим в том числе методы лечения и источники финансового обеспечения высокотехнологичной медицинской помощи, согласно приложению к Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Паллиативная медицинская помощь оказывается бесплатно в стационарных условиях медицинскими работниками, прошедшими обучение по оказанию такой помощи, и представляет собой комплекс медицинских вмешательств, направленных на избавление от боли и облегчение других тяжелых проявлений заболевания, в целях улучшения качества жизни неизлечимо больных граждан.
Медицинская помощь в ГОБУЗ «ОКОД» оказывается в следующей форме:
плановая - медицинская помощь, оказываемая при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
Гражданин имеет право на бесплатное получение медицинской помощи по видам, формам и условиям ее оказания в ГОБУЗ «ОКОД» при следующем заболевании: новообразования.
Объемы бесплатной медицинской помощи на 2018 год, выделенные для ГОБУЗ «ОКОД»:
Посещения с профилактической и иными целями – 48250
Обращения по заболеванию – 4300
Круглосуточный стационар – 5000 госпитализаций
ВМП – 390 госпитализаций
Дневной стационар – 2682 госпитализации
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