ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ
Обращаем Ваше внимание на то, что ОПЛАТА ВОЗМОЖНА ТОЛЬКО НАЛИЧНЫМИ
Ежедневно с 10.00 до 13.00 и с 15.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней.
Платные услуги оказывают врачи вне основного рабочего времени. Сведения о специалистах, участвующих в предоставлении платных услуг см "Информация о специалистах".
Электроэнцефалографическое обследование может быть проведено в любом медицинском учреждении СПб.
Порядок оплаты медицинских услуг:
Общий размер платежа, подлежащего оплате ПОТРЕБИТЕЛЕМ за предоставленные услуги, в соответствии с действующим в Учреждении ценами (тарифами) на платные услуги.
 
Порядок платежа:
Путем наличного расчета с применением контрольно-кассовой машины или документа строгой отчетности. ПОТРЕБИТЕЛЬ оплачивает предоплату в размере 100% от цены услуг до момента получения им УСЛУГ. Если после получения ПОТРЕБИТЕЛЕМ оплаченного объема услуг показано дополнительное медицинское обследование, ПОТРЕБИТЕЛЬ вправе отказаться от оплаты медицинских услуг и от дальнейшего обследования (в письменном виде), либо произвести доплату за последующий объем услуг.
В случае, если ПОТРЕБИТЕЛЬ не отказывается в письменном виде от дальнейшего обследования и не производит доплату за последующий объем услуг, ИСПОЛНИТЕЛЬ имеет право не выдавать врачебное заключение на бланке установленного образца.
При заключении договора с юридическим лицом (Заказчиком) он производит оплату в безналичном порядке переводом на лицевой счет Исполнителя денежных средств.
Положение об организации предоставления платных медицинских услуг населению Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением здравоохранения "Психоневрологический диспансер №8". Скачать
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