Порядок госпитализации пациентов в круглосуточный стационар КГБУЗ ККБ № 2

В стационар краевой больницы № 2 госпитализируются больные, как по экстренным показаниям, так и в плановом порядке,  в соответствии с утвержденным Министерством здравоохранения Красноярского края регламентом. Потоки пациентов, госпитализируемых по экстренным  и плановым показаниям,  разделены. В течение суток госпитализируется до 20 пациентов.
Госпитализация больных в экстренном порядке осуществляется круглосуточно. Показаниями к экстренной госпитализации являются угрожающие жизни состояния, необходимость проведения срочных диагностических, лечебных мероприятий и реанимационных пособий.
В приемное отделение краевой больницы № 2 пациенты доставляются машиной скорой медицинской помощи, переводятся из других медицинских учреждений по предварительному согласованию с администрацией больницы или с приема врача поликлиники.
В приемном отделении осуществляется  госпитализация по профилю заболевания.
 
Важно! Плановая госпитализация больных в круглосуточный стационар осуществляется по направлению врачей поликлиники № 1, № 2 КГБУЗ ККБ № 2; из  других медицинских учреждений  по согласованию с администрацией больницы в порядке очереди с 8-00 часов до 13-00 часов. Отбор больных на плановую госпитализацию осуществляет заведующий профильного отделения.
При плановой госпитализации пациент должен предъявить паспорт, медицинский полис, направление на госпитализацию.
Пациент должен иметь при себе медицинские документы предстоящих этапов лечения или обращений за медицинской помощью (выписки из истории болезни, данные различных методов исследований и т. д.), предметы личной гигиены, комплект сменного белья, сменную обувь.
В приемном отделении на пациента оформляется история болезни. Медицинские работники  знакомят пациента  с режимом работы больницы, правилами внутреннего распорядка, оформляют информированное согласие на медицинские вмешательства, проводят (при необходимости) санитарную обработку, принимают по описи  вещи на хранение в вещевой склад.
Медицинский персонал сопровождает больного до профильного отделения и передает постовой медицинской сестре.

По вопросам организации работы приемного отделения обращаться:
Заместитель главного врача по медицинской части  –  Задоенко Тамара Михайловна, т. 8 (391) 202-68-03.
Медицинская сестра  приемного отделения – Киприянова Валентина Григорьевна, т. 8 (391) 202-67-86.


Порядок госпитализации в дневной стационар КГБУЗ ККБ № 2
Дневной стационар КГБУЗ «Красноярская краевая больница № 2» находится в поликлинике № 2, по адресу: ул.Аэровокзальная 9г, г.Красноярск, 660022.Медицинская лекарственная помощь населению в условиях дневного стационара оказывается в соответствии с  Территориальной программой государственных гарантий обеспечения граждан РФ бесплатной медицинской помощью.

Плановая госпитализация осуществляется при наличии показаний по направлению лечащего врача больным терапевтического и неврологического профилей.

Срок лечения определяется тяжестью заболевания и эффективностью проводимого лечения, потребностью в ежедневном врачебном наблюдении и в соответствии с классификатором медицинских услуг дневного стационара.

Допускается очередность до 30 дней с момента выдачи направления на госпитализацию.
Время работы стационара с 08.00 до 16.00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
 
Документы, необходимые для госпитализации:
· паспорт гражданина РФ;
· страховой медицинский полис ОМС;
· направление от врача;
· медицинская карта амбулаторного больного.
 
По вопросам организации работы дневного стационара Вы можете обраться к заместителю главного врача по поликлинической работе Зарецкой Ольге Вячеславовне, телефон (391)202-68-04, доп.34-01;
заведующей дневным стационаром Олейниковой Ольге Тимофеевне, телефон (391)212-89-46, доп.65-01.  
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