Ответственность при предоставлении платных медицинских услуг
Учреждение несет ответственность перед пациентом за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора, несоблюдение требований, предъявляемых к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории России, а также в случае причинения вреда здоровью и жизни граждан в соответствии с действующим законодательством.
Учреждение освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение медицинской услуги, оказанной на платной основе, если докажет, что это произошло вследствие обстоятельств непреодолимой силы, а также по иным основаниям, предусмотренным законом.
Претензии и споры, возникающие при предоставлении Учреждением платных медицинских и иных услуг населению, рассматриваются в соответствии с действующим законодательством.
Исполнитель имеет право:
Отказать пациенту в медицинской помощи (с доведением информации о причине инцидента в письменной форме до сведения Заказчика), если:
– пациент находится в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения (за исключением случаев, когда такое состояние непосредственно в момент обращения угрожает жизни пациента);
– действия пациента угрожают жизни и здоровью персонала Исполнителя;
– пациент нарушает медицинские предписания и лечебно-охранительный режим, а также правила внутреннего распорядка Исполнителя;
– пациент отказывается предъявлять документы, удостоверяющие его личность и предоставляющие право на получение медицинской помощь
Заказчик имеет право:
В любое время получать информацию об объеме и качестве медицинских услуг, выполняемых Исполнителем, не вмешиваясь в деятельность Исполнителя.
Получать для ознакомления от Исполнителя документы, подтверждающие квалификацию персонала Исполнителя, соответствующие разрешения и лицензии на оказание медицинских услуг.

Исполнитель обязуется:
Оказывать медицинские услуги, которые отвечают требованиям, предъявляемым к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории РФ, и которые Исполнитель вправе осуществлять на основании лицензии .
Представить Заказчику прейскурант оказываемых медицинских услуг по настоящему Договору.
В своей деятельности по оказанию медицинских услуг использовать методы профилактики, диагностики, лечения, медицинские технологии, лекарственные средства, иммунобиологические препараты и дезинфекционные средства, разрешенные к применению в установленном законом порядке.
Вести всю необходимую медицинскую документацию. Обеспечить пациенту непосредственное ознакомление с медицинской документацией, отражающей состояние его здоровья, и выдавать копии таких документов по письменному требованию пациента или его представителя.
Извещать Заказчика в письменной форме:
– о невозможности оказания медицинских услуг согласно прейскуранту ;
– о возникших обстоятельствах, которые могут привести к сокращению (прекращению) оказываемых услуг;
– о дополнительно оказываемых услугах.
Своевременно и в полном объеме производить расчеты с Заказчиком в соответствии с условиями настоящего Договора.
Заказчик обязуется:
Производить предварительную оплату обследования или лечения в сумме , предусмотренной настоящим Договором
Выполнять требования медицинского персонала. ,обеспечивающие безопасность и качественное предоставление медицинской услуги.
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