Что необходимо иметь всем больным, поступающим на госпитализацию 


Всем больным поступающим на госпитализацию необходимо иметь при себе: 

· Направление от врача, паспорт и страховой полис. 

· Дети, поступающие на госпитализацию должны иметь направление от врача, свидетельство о рождении, паспорт мамы и страховой полис. 

· Также при себе иметь результаты обследования (анализы, флюорографию и экг), осмотр терапевта из поликлиники; для детей дополнительно справку о прививках и контактах с инфекцией от участкового педиатра. 


Плановая госпитализация больных в стационар, больных на дневной стационар осуществляется в будние дни с 8-00 до 14-00. 


· При себе иметь направление на госпитализацию, паспорт, страховой полис 
· На ребенка: направление на госпитализацию, свидетельство о рождении, страховой полис, паспорт мамы 
· В выходные, праздничные дни, а также после 14-00 плановая госпитализация не осуществляется. 

Больные, поступающие на госпитализацию в профильные отделения стационара цгб 

· Сдают верхнюю одежду и обувь в гардероб приемного отделения на хранение или родственники забирают одежду домой. Выдача вещей производится в будние дни с 8-00 до 12-00, 15.00-16.00. В другое время вещи не выдаются. 

· Больные находящиеся на дневном стационаре, проходящие обследование в диагностическом отделении, посетители, раздеваются в гардеробе стола справок. Часы работы гардероба 8-00 до 19-00. 

· У больных, поступающих в бессознательном состоянии, в реанимационное отделение изымается на хранение одежда (в гардероб приемного отделения), документы и ценные вещи (в сейф приемного отделения). 

· Получить ценные вещи и документы можно самим больным по паспорту или близким родственникам (жене, мужу, детям, родителям) по документам, удостоверяющим личность. Ценные вещи выдаются старшим медсестрой приемного отделения в будние дни с 8-00 до 15-00. 

ПРИ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ В СТАЦИОНАР НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ: 

Халат или спортивный костюм, ночную сорочку, тапочки (моющиеся), носки. В Центре разрешается пользоваться домашними халатами, пижамами, полотенцами. Предметы личной гигиены. Можно взять с собой мобильный телефон, ноутбук. Не рекомендуется брать с собой в отделение ценные вещи и ювелирные украшения. За их сохранность Администрация Больницы ответственности не несет.
Дневной стационар
 Лечение терапевтических, неврологических,; реабилитационные мероприятия (массаж, физиотерапевтическое лечение, активно применяемое при всех основных заболеваниях.

Правила и порядок госпитализации в дневной стационар
1. Госпитализация пациентов в стационар производится по направлению врача амбулаторно – поликлинического учреждения.
Пациент при поступлении на плановую госпитализацию должен при себе иметь:

· направление на госпитализацию;
· паспорт;
· страховой медицинский полис;
· пациентам, имеющим инвалидность — документ, подтверждающий группу инвалидности;
· отметку о прохождении флюорографии;
· сменную обувь;
2. В отделениях стационара пациент обязан соблюдать правила внутреннего распорядка:
· выполнять все рекомендации лечащего врача и персонала отделения;
· поддерживать чистоту и порядок в палате, туалете.
· не бросать в унитазы и раковины бумагу, вату, бинты, остатки еды, другой мусор;
· не выбрасывать мусор из окон;
· категорические запрещается распивать любые алкогольные напитки и находиться в отделении в состоянии алкогольного опьянения;
[bookmark: _GoBack]3. При нарушении правил внутреннего распорядка пациент выписывается из отделения в тот же день с отметкой о нарушении режима в больничном листе.
 Сроки ожидания медицинской помощи, предоставляемой в стационарных условиях в плановом порядке, составляют не более 10 дней. Допускается очередность на плановую госпитализацию в дневные стационары в пределах от 10 (при обострении заболеваний) до 30 дней в зависимости от состояния больного и характера течения заболевания.
