2) Ортопедическое отделение
В составе хирургического – ортопедического отделения функционирует: операционный блок, перевязочная, гипсовый и процедурный кабинеты.  Специалисты отделения оказывают  и консультативную помощь ортопедическим больным. 
С организацией хирургического - ортопедического отделения в области создалась наиболее оптимальная и достаточно уникальная структура для оказания медицинской помощи больным ортопедического профиля  - оперируемые больные проходят последующую медицинскую и социальную реабилитацию в других отделениях больницы (ортопедического и психоневрологического профиля) с использованием  мощностей лечебно-диагностического и физиотерапевтического отделений.
В настоящее время в хирургическом-ортопедическом отделении проводится лечение больных с последствиями травм, в том числе позвоночника, гнойно-воспалительных заболеваний костей и суставов, врожденными заболеваниями опорно-двигательного аппарата, опухолями костей и суставов, вялыми и спастическими параличами, остеохондропатиями, укорочениями и деформациями сегментов конечностей различной этиологии, дегенеративно-дистрофическими заболеваниями, статическими деформациями стоп. С 2012 года, внедрена методика  ботуллинотерапии.
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