Платные медицинские услуги оказываются пациентам за счет личных средств граждан, средств работодателей и иных средств на основании договоров, в том числе договоров добровольного медицинского страхования.

            При оказании платных медицинских услуг должны соблюдаться порядки оказания медицинской помощи.

             Платные медицинские услуги могут оказываться в полном объеме стандарта медицинской помощи либо по просьбе пациента в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи

            Основанием для оказания медицинских услуг на платной основе является:
1.      иные условия, чем предусмотрено программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, территориальными программами государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и (или) целевыми программами

2.       оказание медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации

3.      оказание медицинских услуг гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации

4.оказание медицинских услуг при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных Федеральным законом РФ от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"

Условия предоставления платных медицинских услуг
 При заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее - соответственно программа, территориальная программа).

Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках программы и территориальной программы.

КГБУЗ «Троицкая ЦРБ» как  медицинская организация, участвующая в реализации программы и территориальной программы, имеют право предоставлять платные медицинские услуги:

а) на иных условиях, чем предусмотрено программой, территориальными программами и (или) целевыми программами, по желанию потребителя (заказчика), включая в том числе:

установление индивидуального поста медицинского наблюдения при лечении в условиях стационара;

применение лекарственных препаратов, не входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, если их назначение и применение не обусловлено жизненными показаниями или заменой из-за индивидуальной непереносимости лекарственных препаратов, входящих в указанный перечень, а также применение медицинских изделий, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания, не предусмотренных стандартами медицинской помощи;

б) при предоставлении медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

в) гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;

   г) при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных статьей 21 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", и случаев оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и медицинской помощи, оказываемой в неотложной или экстренной форме.

При предоставлении платных медицинских услуг должны соблюдаться порядки оказания медицинской помощи, утвержденные Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Платные медицинские услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, утвержденного Министерством здравоохранения Российской Федерации, либо по просьбе потребителя в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.

  Условия предоставления платных медицинских услуг.
Платные медицинские услуги осуществляются только при наличии сертификата и лицензии на избранный вид деятельности, а также  по специальному разрешению соответствующего органа. (Главное управление Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности)

Однократные (разовые) медицинские услуги предоставляются только после полной оплаты стоимости услуги. Предоставление платных медицинских услуг может производиться  на базе ЦРБ, так и на дому у пациента.

Оказание платных услуг населению медицинскими работниками допускается в нерабочее время по основной должности за дополнительную плату. В случае оказания населению специалистом платной услуги в рабочее время продолжительность рабочего дня сотрудника продлевается на время, затраченное для оказания платной услуги.

Допускается  оказание платных медицинских услуг гражданам при наличии у них  гарантийных  писем на оплату от  организаций и предприятий, с которыми заключены договора.

Предоставление платных медицинских услуг оформляется договором, которым регламентируются условия и сроки их получения, порядок расчётов, права, обязанности и ответственность сторон.

Порядок проведения предварительных и периодических медицинских осмотров работников.

Работодатель для заключения договора на проведение периодического медицинского осмотра предоставляет согласованный с ТО ТУ «Роспотребнадзор» поимённый список лиц, подлежащих осмотру с указанием вредных производственных факторов. Зам. главного врача по МОНР определяет состав комиссии, виды и объём необходимых исследований с учётом специфики действующих производственных факторов и медицинских противопоказаний к осуществлению или продолжению работы на основе действующих нормативных актов. Зам. главного врача по экономике  производит расчёт стоимости услуг с составлением договора. После заключения договора и оплаты работодателем согласовывается календарный план проведения. Медицинский осмотр проводится в течение двух месяцев с момента оплаты. Медицинский осмотр может проводиться как в поликлинике, так и с выездом комиссии специалистов по месту жительства (работы), с учётом транспортных расходов. По окончании медицинского осмотра составляется заключительный акт осмотра комиссии (в трёх экземплярах), пофамильные списки с диагнозом, проведённым обследованием и планом оздоровительных (реабилитационных) мероприятий. Заключительные акты в течение 30 дней после окончания медицинского осмотра должны быть представлены в ТО ТУ «Роспотребнадзор», работодателю.

 Оказание медицинских услуг организуется  на основании приказа главного  врача и разрешается при условии предоставления гарантированного объема бесплатной медицинской помощи. 

Руководство организацией предоставления платных медицинских услуг осуществляет главный врач ЦРБ. В целях рационального использования рабочего времени сотрудников для производства платных медицинских услуг устанавливается либо свободное от основной работы время,  либо время, высвобождающееся в течение основного за счет  повышения интенсивности и напряженности труда персонала, но без ущерба основному производству. Заведующие отделениями, оказывающих платные медицинские услуги обязаны осуществлять  контроль  за уровнем качества предоставляемых услуг, их соответствие  технологическим стандартам.

В  соответствии с законодательством РФ ЦРБ несет ответственность перед потребителем  услуг за ненадлежащее исполнение условий договора, а также в случаях причинения вреда здоровью и жизнью пациента. Претензии и споры,  возникающие между потребителем и ЦРБ, решаются по соглашению сторон. В случаях возникновения спора или претензий вопрос об их разрешении передается на рассмотрение экспертной комиссии при главном враче. ЦРБ принимает все меры для урегулирования возникших разногласий, освобождается от  ответственности за неисполнение  или ненадлежащее исполнение платной медицинской  услуги, если это произошло вследствие  нарушения больным правил внутреннего распорядка, невыполнения рекомендаций врача, а также по иным обстоятельствам, не зависящим от ЦРБ.

Порядок предоставления платных медицинских услуг
Исполнитель предоставляет платные медицинские услуги, качество которых должно соответствовать условиям договора, а при отсутствии в договоре условий об их качестве - требованиям, предъявляемым к услугам соответствующего вида.

В случае если федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации предусмотрены обязательные требования к качеству медицинских услуг, качество предоставляемых платных медицинских услуг должно соответствовать этим требованиям.

Платные медицинские услуги предоставляются при наличии информированного добровольного согласия потребителя (законного представителя потребителя), данного в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об охране здоровья граждан.

Исполнитель предоставляет потребителю (законному представителю потребителя) по его требованию и в доступной для него форме информацию:

о состоянии его здоровья, включая сведения о результатах обследования, диагнозе, методах лечения, связанном с ними риске, возможных вариантах и последствиях медицинского вмешательства, ожидаемых результатах лечения;

об используемых при предоставлении платных медицинских услуг лекарственных препаратах и медицинских изделиях, в том числе о сроках их годности (гарантийных сроках), показаниях (противопоказаниях) к применению.

Исполнитель обязан при оказании платных медицинских услуг соблюдать установленные законодательством Российской Федерации требования к оформлению и ведению медицинской документации и учетных и отчетных статистических форм, порядку и срокам их представления.
