ПРАВИЛА
предоставления государственным бюджетным учреждением здравоохранения "Камышинская детская городская больница" платных медицинских услуг
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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
· Настоящие Правила предоставления платных медицинских услуг населению (далее Правила) разработаны в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Основами законодательства Российской Федерации «Об охране здоровья граждан» от 21 ноября 2011 г. № 323, Законом Российской Федерации от 28 июня 1991 г. № 1499 - 1 «О медицинском страховании граждан в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 07 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», Постановлением Правительства Российской Федерации от 04 октября 2012 г. № 1006 «Об утверждении Правил предоставления платных медицинских услуг населению медицинскими учреждениями».
· Правила определяют порядок и условия предоставления платных медицинских услуг населению городского округа - город Камышин и близлежащих районов являются обязательными для исполнения ГБУЗ "КДГБ".
· Правовая база предоставления платных медицинских услуг должна быть отражена в Уставе ГБУЗ "КДГБ".
· Платные медицинские услуги населению города Камышина предоставляются ГБУЗ "КДГБ" в виде профилактической, консультативной, лечебно-диагностической помощи.
· Платные медицинские услуги предоставляются ГБУЗ "КДГБ" дополнительно к гарантированному объёму бесплатной медицинской помощи.
2. УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И ВИДЫ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ
2.1. Медицинские услуги предоставляются на платной основе при условии:
· добровольного желания пациента получить конкретную услугу на платной основе;
· отсутствия полиса обязательного медицинского страхования (незастрахованные и лица без определенного места жительства), за исключением случаев оказания экстренной и неотложной медицинской помощи при состояниях угрожающих жизни пациента или здоровью окружающих;
· граждане другого государства или не имеющие гражданства (отсутствие гражданства РФ), но временно проживающие на территории Российской Федерации, за исключением случаев оказания экстренной и неотложной медицинской помощи при состояниях, угрожающих жизни пациента или здоровью окружающих;
· « желания пациента или его родственников при отсутствии медицинских показаний (отсутствие острого заболевания или иной угрозы для здоровья пациента) в том числе на дому, осуществления лечебно-профилактических и диагностических мероприятий;
· оказания медицинской помощи в условиях повышенной комфортности, организованной в отделениях стационара не в ущерб санитарно-гигиеническим нормам размещения других пациентов (при зафиксированном в медицинской карте отказе пациента от получения бесплатных для него медицинских услуг в конкретном подразделении данного муниципального учреждения здравоохранения);
· осуществления плановых лечебно-профилактических и диагностических мероприятий вне очереди по инициативе пациента при наличии очередности на данные виды мероприятий;
3. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ
· ГБУЗ "КДГБ" предоставляет платные медицинские услуги при наличии специального разрешения Комитета здравоохранения Волгоградской области на оказание платной медицинской помощи.
· Предоставление платных медицинских услуг ГБУЗ "КДГБ" осуществляется при наличии лицензии на осуществление медицинской деятельности по видам, указанным в прилагаемых приложениях (сертификатах) на срок действия лицензии по основной деятельности.
· Медицинские работники ГБУЗ "КДГБ" во всех случаях обязаны разъяснить право каждого гражданина на получение бесплатной медицинской помощи (плановой и экстренной), а также возможность, порядок и условия предоставления платных медицинских услуг.
· ГБУЗ "КДГБ" обязано в наглядной форме (на стендах, плакатах, размещенных в общедоступных местах) обеспечить граждан достоверной информацией:
о правилах оказания бесплатной медицинской помощи;
о режиме работы учреждения, подразделений, кабинетов по оказанию платной и бесплатной медицинской помощи;
о телефонах администрации учреждения и лиц, ответственных за предоставление платных медицинских услуг;
о видах медицинской помощи, оказываемых бесплатно; о перечне платных медицинских услуг с указанием их стоимости; об условиях предоставления и получения этих услуг; квалификации и сертификации специалистов ГБУЗ "КДГБ"; о контролирующих организациях, их адресах, телефонах; о правах, обязанностях, ответственности пациента; копию устава, лицензии, приложения (сертификата).
· ГБУЗ "КДГБ" обязано обеспечить соответствие предоставляемых платных медицинских услуг требованиям, предъявляемым к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории Российской Федерации.
· При предоставлении платных медицинских услуг сохраняется установленный режим работы ГБУЗ "КДГБ", объем, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой по Территориальной программе государственных гарантий оказания населению Волгоградской области бесплатной медицинской помощи.
· Предоставление медицинских услуг ГБУЗ "КДГБ" за плату осуществляется на основе договоров, регламентирующих условия и сроки их предоставления, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон, которые должны быть доведены до сведения граждан в доступной, понятной форме. Кроме того, при заключении договора до сведения граждан должна быть доведена информация о возможности и порядке получения в данном учреждении здравоохранения медицинских услуг на бесплатной основе. Факт доведения указанной информации до сведения граждан должен быть зафиксирован в договоре.
· ГБУЗ "КДГБ" может заключать договоры на предоставление платных медицинских услуг:
· непосредственно с гражданами на оказание платных медицинских услуг им или их родственникам;
· с юридическими лицами - организациями, предприятиями, объединениями различных форм собственности на оказание платных медицинских услуг их работникам и членам их семей.
4. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДОСТАЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ
· Организация предоставления платных медицинских услуг в ГБУЗ "КДГБ" регламентируется действующим законодательством, настоящими Правилами и приказом руководителя учреждения о порядке и условиях предоставления платных медицинских услуг.
· В ГБУЗ "КДГБ" при оказании платных медицинских услуг заполняется медицинская документация в установленном порядке. При этом в медицинской карте стационарного или амбулаторного больного делается запись о том, что услуга оказана на платной основе и прикладывается договор о предоставлении медицинских услуг за плату. К договору (квитанции строгой отчетности) прикладывается расшифровка стоимости вида медицинской помощи (услуги) согласно действующему в учреждении прейскуранту цен.
4.3. В ГБУЗ "КДГБ" (структурном подразделении) в соответствии с приказом руководителя учреждения назначаются ответственные лица для ведения регистрации договоров в журналах учета.
· С физическими лицами - журнал учета заказов граждан на оказание им платных медицинских услуг (помощи), который содержит информацию о пациенте: (Ф.И.О., адрес), номер медицинской карты стационарного или амбулаторного больного, вид медицинской услуги, стоимость услуги, дата приема и сроки оказания медицинской услуги (помощи), выполнения работ, подпись пациента, подпись ответственного лица (специалиста оказавшего медицинскую услугу).
· С юридическими лицами - журнал учета договоров на оказание платных медицинских услуг (помощи) сотрудникам соответствующего учреждения, который содержит информацию: номер договора, дата подписания договора (момент начала взаимоотношения сторон и дату их окончания), наименование договора, указывающее на его содержание (наименование вида медицинской услуги (помощи)).
5. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ЦЕН НА ПЛАТНЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ
· Стоимость платных медицинских услуг определяется на основании калькуляции цены с учетом всех расходов, связанных с предоставлением этих услуг.
· Цены на платные медицинские услуги рассчитываются и устанавливаются ГБУЗ "КДГБ" в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации и согласовываются с Комитетом здравоохранения Волгоградской области.
6. РАСЧЕТЫ ПРИ ОКАЗАНИИ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ
6.1.Оплата за медицинские услуги производится гражданами через кассу с применением контрольно-кассового аппарата; без применения контрольно-кассовых машин используется бланк квитанции, являющийся документом строгой отчетности.
· ГБУЗ "КДГБ" обязано выдать гражданам один экземпляр договора, один экземпляр заполненной квитанции, являющейся документом строгой отчетности, подтверждающей прием наличных денежных средств.
· По требованию лица, оплатившего услуги, ГБУЗ "КДГБ" обязано выдать справку установленной формы об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации.
· Контроль за правильностью взимания платы с граждан за оказание медицинских услуг осуществляет Комитет здравоохранения Волгоградской области.
7. БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ
· ТБУЗ "КДГБ" обязано вести статистический и бухгалтерский учет результатов предоставляемых платных медицинских услуг населению, составлять отчетность и представлять ее в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации.
· ГБУЗ "КДГБ", обязано вести статистический и бухгалтерский учет и отчетность раздельно по основной деятельности и платным медицинским услугам.
· Денежные средства, получаемые ГБУЗ "КДГБ" за оказание платных медицинских услуг, должны поступать на счета учреждения по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в соответствии с действующими нормативными документами Волгоградской области. Наличные денежные средства, поступающие в кассу учреждения от оказания платных медицинских услуг, также должны зачисляться на счета по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
7.4. Ответственным за организацию бухгалтерского учета и отчетности по платным медицинским услугам является руководитель ГБУЗ "КДГБ".
8. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
· ГБУЗ "КДГБ" несет ответственность перед потребителем платных медицинских услуг за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора, несоблюдение требований, предъявляемых к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории Российской Федерации, а также в случае причинения вреда здоровью и жизни граждан в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
· Претензии и споры, возникающие при оказании ГБУЗ "КДГБ" платных медицинских услуг населению г. Камышина и близлежащих районов, рассматриваются в установленном действующим законодательством Российской Федерации порядке.
· [bookmark: _GoBack]Контроль за организацией и качеством оказанных ГБУЗ "КДГБ" платных медицинских услуг населению городского округа-город Камышин и близлежащих районов осуществляют Комитет здравоохранения Волгоградской области, а также государственные организации, на которые в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации возложена проверка деятельности государственных бюджетных учреждений здравоохранения г. Камышина.
