Документы, необходимые для госпитализации:
 
- паспорт гражданина РФ;
- страховой медицинский полис ОМС;
- направление от врача;
- назначенные анализы
Специализированная медицинская помощь в дневных стационарах всех типов осуществляется с соблюдением следующих условий:
плановая госпитализация осуществляется по направлению лечащего врача, врача (заведующего отделением) круглосуточного стационара в порядке, установленном органами управления здравоохранением;
допускается очередность на плановую госпитализацию сроком не более 20 дней с регистрацией в установленном учреждением порядке;
проведение лечебно-диагностических манипуляций производится в день госпитализации после осмотра врачом;
обеспечение больных питанием осуществляется согласно положению о дневном стационаре, стационаре дневного пребывания, утвержденному медицинской организацией в установленном порядке;
обеспечение лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения по основному заболеванию и по сопутствующему, влияющему на течение основного, осуществляется бесплатно за счет средств, оплачиваемых по основному заболеванию;
назначение и применение по медицинским показаниям лекарственных препаратов, не входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, - в случаях их замены из-за индивидуальной непереносимости, по жизненным показаниям;
перевод из дневных стационаров всех типов в круглосуточный стационар или на амбулаторное лечение осуществляется по медицинским показаниям.
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