Порядок и условия предоставления бесплатной медицинской помощи 
взрослому и детскому населению Республики Марий Эл
Психиатрическая помощь включает в себя обследование психического здоровья граждан по основаниям и в порядке, установленных Законом РФ "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при её оказании и другими законами Российской Федерации, диагностику психических расстройств, лечение, уход и медико - социальную реабилитацию лиц, страдающих психическими расстройствами. 

ГБУ РМЭ "Республиканский психоневрологический диспансер" оказывает специализированную медицинскую помощь в объеме работ и услуг, определенных лицензией на право осуществления медицинской деятельности в рамках Программы государственных гарантий и обеспечения граждан РФ бесплатной медицинской помощью. 
В ГБУ РМЭ РПНД оказывается амбулаторно-поликлиническая помощь участковыми врачами-психиатрами детского и взрослого населения.

В состав ГБУ РМЭ РПНД входят следующие структурные подразделения – поликлиническое отделение, дневной стационар, отделение интенсивного оказания психиатрической помощи.

Амбулаторная поликлиническая помощь оказывается гражданам при психических расстройствах, не требующих круглосуточного медицинского наблюдения, изоляции и использования интенсивных методов лечения; включает проведение мероприятий по лечению, профилактике (в т.ч. диспансерное наблюдение) заболеваний. Прием пациентов осуществляется в часы работы учреждения при личном обращении в регистратуру в день обращения, либо оформлением заявки на посещение пациента на дому. При оказании медицинской помощи осуществляется обеспечение граждан в соответствии с законодательством РФ и РМЭ необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения в соответствии с Перечнями жизненно-необходимых и важнейших лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения. Обеспечение по рецептам необходимыми лекарственными препаратами граждан, имеющих право на льготное получение  лекарственных препаратов осуществляется в соответствии с законодательством РФ и РМЭ,
Лечение в условиях дневного стационара и отделения интенсивного оказания психиатрической помощи проводится в соответствии с клиническими показаниями и на основании положения о дневном стационаре и отделении интенсивного оказания психиатрической помощи с направлением врача-психиатра.
Лечение в дневном стационаре сочетает в себе преимущества всего объема лечения в стационарных условиях с положительным фактом амбулаторного обслуживания больных. Задачами дневного стационара являются:

- лечение больных с психическими расстройствами, нуждающихся в активном наблюдении и не требующих круглосуточного наблюдения и лечения; 
- больных, нуждающихся в лечебно-диагностической помощи в дневное время;

- долечивание больных, выписанных из психиатрического стационара,
- проведение социально-трудовой реабилитации и помощи в семейно-бытовых вопросах;

- уточнение диагноза и решение экспертных вопросов,

- трудовая и военная экспертиза.

Отделение интенсивного оказания психиатрической помощи во внебольничных условиях (на дому) организовано на базе дневного стационара.

Отделение оказывает медицинскую, психологическую и социальную помощь пациенту при отсутствии показаний к недобровольной госпитализации, представляя собой альтернативу стационарной психиатрической помощи.

Отделение осуществляет следующие функции:

· оказание помощи пациенту по месту его пребывания (дома, у его родственников, во время визита к врачу и др.);

· индивидуальное ведение пациента;

· бесплатное обеспечение пациента в период лечения в отделении лекарственными препаратами;

· вовлечение пациента в групповую психосоциальную терапию;

· работа с пациентом и его семьей с целью восстановления внутрисемейного взаимодействия;

· проведение интенсивной фармакотерапии и психосоциальной реабилитации непосредственно в социальной среде пациентов, находящихся на диспансерном наблюдении и не нуждающихся в госпитализации в недобровольном порядке.
Противопоказаниями к направлению пациента в отделение являются:
психическое состояние, при котором  поведение пациента представляет непосредственную опасность для себя или окружающих; наличие тяжелых сопутствующих соматических заболеваний; наличие зависимости от психоактивных веществ.

Пациент принимается в отделение на основании направления участкового врача-психиатра или направления стационара, согласованного с участковым врачом-психиатром.

Возможно наличие очередности на госпитализацию в дневной стационар не более 3 дней со дня обращения пациента.

