Основанием для оказания государственными учреждениями здравоохранения платных медицинских услуг являются:
- добровольное желание пациента получить медицинскую услугу, включая медицинскую помощь по видам помощи, предусмотренным Программой госгарантий за плату, за исключением случаев и порядка, предусмотренных ст.21 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и случаев оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи и медицинской помощи, оказываемой в неотложной или экстренной форме;
- оказание платных медицинских услуг гражданам иностранных государств, не подлежащих обязательному медицинскому страхованию на территории Российской Федерации;
- оказание платных медицинских услуг гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимися застрахованными по ОМС;
 ГБУЗ МО «Щёлковская городская поликлиника №3» (далее – Медицинская организация) оказывает платные медицинские услуги на основании Устава медицинской организации и перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность и указанных в лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданной Министерством здравоохранения Московской области в установленном порядке.
Медицинская организация оказывает платные медицинские услуги на основании договоров возмездного оказания услуг между "Исполнителем" и "Заказчиком".
Предоставление платных медицинских услуг в рамках добровольного медицинского страхования определяется Гражданским Кодексом Российской Федерации и Законами Российской Федерации: от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», от 27.11.1992 г. № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации» и др. законодательными актами;
Оказание платных медицинских услуг Медицинской организацией производится при условии:
- открытия лицевого счета по учету средств от предпринимательской или иной приносящей доход деятельности в органах Министерства финансов Московской области;
- отдельного учета рабочего времени специалистов, оказывающих платные медицинские услуги;
- отдельного учета материальных затрат, связанных с оказанием этих услуг.
При предоставлении платных медицинских услуг должен сохраняться установленный режим работы Медицинской организации, не должны ухудшаться доступность и качество бесплатных услуг, гарантированных населению действующим законодательством.
 
Список оказываемых платных услуг и цены можно узнать в регистратуре (отдел оказания платных услуг).
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