Наблюдение за детьми в санатории осуществляют опытные врачи-специалисты. Врачи-педиатры: назначают индивидуальный курс реабилитации, круглосуточно проводят необходимое лечение. Врач-физиотерапевт: назначает и контролирует проведение физиотерапевтического лечения; Врач-отоларинголог: консультирует детей, назначает лечение проводит динамическое наблюдение за детьми, санация хронических очагов инфекции; Врач-стоматолог: санация хронических очагов инфекции.
При поступлении в санаторий и в период адаптации всем детям проводится профилактическое УФО носоглотки, полоскание зева настоями трав ( при необходимости – антисептиками). Все дети получают витаминизированное и йодированное 6-ти разовое лечебное питание, минеральную воду 2-х недельным курсом, соки, фрукты, овощные салаты, отвар шиповника, по показаниям — биогенные стимуляторы, пребиотики, пробиотики, при необходимости — гипоаллергенная диета.
Лечение:
· диетотерапия: шестиразовое полноценное питание с включением в меню фруктов, кисломолочных продуктов, соков;
· физиотерапевтическое лечение: кислородные коктейли, аромафитотерапия + фиточай, галотерапия, сухие углекислые ванны, бальнеолечение, УФО зева и носа, ингаляции, электросветолечение, небулайзерная терапия, электросон;
· лечебная физкультура с элементами дыхательной гимнастики;
· ручной (в т.ч. точечный, баночный) и аппаратный массаж (виброэлектромассж эластичным псевдокипящим слоем).
В санатории проводятся обследования: УЗИ — органов брюшной полости и забрюшинного пространства, ЭКГ, определение функции внешнего дыхания.
В лаборатории учреждения проводятся общий анализ крови, общий анализ мочи, моча по Нечипоренко, исследования на энтеробиоз и простейшие.
В санатории имеется педагогическое отделение.
В помещениях за счёт применения воздухоочистителей, увлажнителей, проветриваний, влажной уборки, бактерицидных ламп обеспечивается гипоаллергенная среда.
Кабинеты: электросветолечение, ингаляторий, электросон, кислородных коктейлей, СУВ (сухие углекислые ванны), бальнеология, медицинского массажа, комплекс галотерапии ,кабинет оториноларинголога, кабинет стоматологический, кабинет функциональной диагностики, кабинет лечебной физкультуры, лаборатория клинико-диагностическая, изолятор.
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