Федеральный закон от 30 марта 1995 г. N 38-ФЗ 
«О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, 
вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» 
(с изменениями, внесенными Федеральным законом от 25 ноября 2013 г. N 317-ФЗ)
 

Статья 4. Гарантии государства

п.1. Государством гарантируются:
 
· доступность медицинского освидетельствования для выявления ВИЧ-инфекции (далее - медицинское освидетельствование), в том числе и анонимного, с предварительным и последующим консультированием и обеспечение безопасности такого медицинского освидетельствования как для освидетельствуемого, так и для лица, проводящего освидетельствование;
· предоставление медицинской помощи ВИЧ-инфицированным - гражданам Российской Федерации в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи; (в ред. Федеральных законов от 22.08.2004 N 122-ФЗ, от 25.11.2013 N 317-ФЗ);
· бесплатное обеспечение лекарственными препаратами для медицинского применения для лечения ВИЧ-инфекции в амбулаторных условиях в медицинских организациях, подведомственных федеральным органам исполнительной власти, государственным академиям наук, в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, а в медицинских организациях, подведомственных исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации, в порядке, установленном органами государственной власти субъектов Российской Федерации. (в ред. Федерального закона от 25.11.2013 N 317-ФЗ).

Статья 7. Медицинское освидетельствование

п.7. В медицинских организациях государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения медицинское освидетельствование граждан Российской Федерации проводится бесплатно.

В КОГБУЗ «Инфекционная клиническая больниц» - Центр по профилактике и борьбе со СПИД обеспечению бесплатными препаратами для лечения ВИЧ-инфекции (антиретровирусными препаратами) подлежат:
 
· взрослые и дети, инфицированные вирусами иммунодефицита человека и гепатитами B и C, находящиеся под диспансерным наблюдением в Кировском областном государственном учреждении здравоохранения «Кировский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (далее - СПИД-центр);
· ВИЧ-позитивные беременные женщины;
· дети, родившиеся от ВИЧ-позитивных беременных женщин;
· лица, нуждающиеся в проведении профилактического лечения антивирусными препаратами в случаях возникновения риска заражения ВИЧ-инфекцией при исполнении ими своих служебных обязанностей.

п 2.1. Статья 2. Организация обеспечения диагностическими средствами и антивирусными препаратами. Распоряжения Департамента здравоохранения Кировской области «Об организации обеспечения диагностическими средствами и антивирусными препаратами для профилактики, выявления, мониторинга лечения и лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С» №1226 от 30.12.2013г.

ПРИКАЗ от 24 декабря 2012 г. N 1511н "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАНДАРТА ПЕРВИЧНОЙ МЕДИКО-САНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ПРИ БОЛЕЗНИ, ВЫЗВАННОЙ ВИРУСОМ ИММУНОДЕФИЦИТА ЧЕЛОВЕКА (ВИЧ-ИНФЕКЦИЕЙ)

ПРИКАЗ от 9 ноября 2012 г. N 758н "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАНДАРТА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ПРИ БОЛЕЗНИ, ВЫЗВАННОЙ ВИРУСОМ ИММУНОДЕФИЦИТА ЧЕЛОВЕКА (ВИЧ-ИНФЕКЦИИ)"

ПРИКАЗ от 24 декабря 2012 г. N 1512н "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАНДАРТА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ ПРИ БОЛЕЗНИ, ВЫЗВАННОЙ ВИРУСОМ ИММУНОДЕФИЦИТА ЧЕЛОВЕКА (ВИЧ)"

ПРИКАЗ Минздравсоцразвития РФ от 30.05.2005 N 374 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАНДАРТА МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ, БОЛЬНЫМ ВИЧ-ИНФЕКЦИЕЙ"

ПРИКАЗ от 8 ноября 2012 г. № 689н "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ВЗРОСЛОМУ НАСЕЛЕНИЮ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИИ, ВЫЗЫВАЕМОМ ВИРУСОМ ИММУНОДЕФИЦИТА ЧЕЛОВЕКА (ВИЧ-ИНФЕКЦИИ)" 

ПЕРЕЧЕНЬ ЗАКУПАЕМЫХ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА ДИАГНОСТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ДЛЯ ВЫЯВЛЕНИЯ И МОНИТОРИНГА ЛЕЧЕНИЯ ЛИЦ, ИНФИЦИРОВАННЫХ ВИРУСАМИ ИММУНОДЕФИЦИТА ЧЕЛОВЕКА И ГЕПАТИТОВ B И C, А ТАКЖЕ АНТИВИРУСНЫХ ПРЕПАРАТОВ ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ УКАЗАННЫХ ЛИЦ  
 
Получить информацию о страховых организациях ОМС, действующих на территории области можно на сайте Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования.
 
	Медицинские услуги
	Бесплатно

	В рамках Территориальной Программы государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи на территории Кировской области

	Консультация врача - специалиста 
(инфекционист, акушер-гинеколог, 
дерматовенеролог, педиатр, терапевт, аллерголог-иммунолог)
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прочие профильные пациенты, обратившиеся в Центр с направлением установленной формы от лечащего врача другого ЛПУ
 

	
Исследования на ВИЧ методом ИФА
 
	Граждане РФ

	Инструментальные и лабораторные исследования в объеме, рекомендованном стандартами оказания медицинской помощи больным болезнью, вызванной вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ) и Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи
	
ВИЧ-инфицированные;

контактные по ВИЧ-инфекции
 

	Лабораторные исследования на урогенитальные инфекции
	ВИЧ-инфицированные

	Исследование крови (общий анализ, определение состояния иммунного статуса, биохимический анализ крови и т.д.)
	

	Исследования методом ПЦР
	

	
	



Все пациенты СПИД-центра могут получить бесплатные консультации специалиста по социальной работе, психолога, юриста
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