Отделение социальной диагностики, социально-психологической реабилитации
Отделение социальной диагностики, социально-психологической реабилитации предназначено для оказания семьям, включая замещающие семьи, воспитывающим детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, включая детей-инвалидов, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в возрасте до 18 лет, социально-бытовых, социально-правовых и социально-психологических услуг, а также для решения актуальных задач развития, предупреждения возникновения проблем в развитии и воспитании детей с ограниченными возможностями здоровья, включая детей-инвалидов, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья, с целью профилактики инвалидности.
  Отделение:
· выявляет в Калужской области детей-инвалидов, включая детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, проживающих в семьях, в том числе замещающих семьях, и в государственных учреждениях;
· создает компьютерную базу данных обслуживаемых детей и подростков;выявляет потребности в социальных услугах у детей и подростков с ограниченными возможностями, включая детей-инвалидов, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, в возрасте до 18 лет, а также воспитывающих их семей, в том числе замещающих семей, для разработки ИППСУ;
· разрабатывает и реализует программы социальной реабилитации на основании ИППСУ, ИПР;
· сопровождает детей и подростков с ограниченными возможностями, включая детей-инвалидов, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, в возрасте до 18 лет, а также воспитывающих их семей, в том числе замещающих семей, во время реализации ИППСУ и координирует в этих целях совместные действия необходимых специалистов;
· оказывает содействие в социальном сопровождении между семьями, включая замещающие семьи, воспитывающих детей с ограниченными возможностями, детей-инвалидов, включая детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, и организациями, службами, общественными объединениями, действующими в интересах семьи и детей;
· проводит психологическую работу с детьми и подростками с ограниченными возможностями, детьми-инвалидами, включая детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, а также консультирует их родителей, включая замещающие семьи по вопросам семейного воспитания и развития личности таких детей;
· осуществляет психологическое сопровождение развития детей от рождения до трех лет, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья, с целью профилактики инвалидности.
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