ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ
Отделение платных медицинских услуг ГБУЗ «Городская поликлиника №14» оказывает медицинские услуги сверх программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи, дополнительно к бесплатным видам медицинской помощи, в соответствии с действующими нормативными актами РФ и НСО. 
Учреждение имеет право предоставлять гражданам платные услуги: 
·  на иных условиях, чем предусмотрено Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области (далее Программа), при условии выполнения государственного заказа; 
·  отсутствие соответствующих медицинских услуг в Программе; 
·  при предоставлении медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ; 
·  гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам РФ, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимися застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами РФ; 
· при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, по желанию потребителя, за исключением случаев и порядка, предусмотренных ст.21 ФЗ от 21.11.2011 №323 – ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ»; 
· бытовые, транспортные, услуги медицинского сервиса, а также иные услуги, предоставляемые в процессе оказания медицинской помощи. 
Отделение оказывает платные медицинские услуги на основании Договоров, которыми регламентируются условия и сроки получения услуги, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон. Отделение оказывает услуги и в рамках добровольного медицинского страхования. 
Уважаемые пациенты! Наша поликлиника оказывает следующие платные медицинские услуги:
· предварительные (при поступлении на работу) и периодические осмотры
· предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры
· медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, владению оружием
· медицинское освидетельствование кандидатов в усыновители
[bookmark: _GoBack]возможны консультации и приемы специалистов по предварительной договоренности Наша медицинская организация заключает договора на проведение периодических и предварительных медицинских осмотров работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и опасными условиями труда с юридическими лицами. Мы работает в рамках приказа МЗиСР РФ №302н от 12.04.2011г.
