Уважаемые посетители сайта БУЗОО «ИКБ № 1 им. Далматова Д.М.»!
Доводим до Вашего сведения, что платные услуги (ПУ) предоставляются гражданам на основании Федерального закона № 323 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 21.11.2011 года, постановлении Правительства Российской Федерации от 04 октября 2012 года № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг», лицензии № ЛО-55-01-002368 от 19.07.2018 года на осуществление медицинской деятельности и Устава.
В соответствии с данными документами, в условиях поликлиники и дневного и круглосуточного стационара БУЗОО «ИКБ № 1 им. Далматова Д.М.», любой желающий может получить на платной основе (заключив договор на предоставление платной услуги) следующие виды услуг:
· Медицинскую помощь сверх объемов, предусмотренных расчетными нормами нагрузки (обслуживания) на осуществляемые виды деятельности.
· Медицинские услуги, не входящие в Территориальную программу государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Омской области, бесплатной медицинской помощи.
· Медицинские осмотры (предрейсовые, послерейсовые); медицинский массаж; диагностические и рентгенологические исследования; дегельминтизация описторхоза в инфекционных отделениях; клинические лабораторные исследования; биохимические лабораторные исследования; бактериологические лабораторные исследования; серологические лабораторные исследования; диагностика инфекционных заболеваний методом ПЦР; дезинтоксикационная терапия при острых кишечных и при воздушно-капельных инфекциях.
В условиях поликлиники и дневного стационара Вы можете получить консультацию врачей-специалистов (при заключении договора по Платным Услугам или договора ДМС) и получать те виды лечения, которые не входят в медико-экономические стандарты лечения, но позволяют получить более качественные результаты лечения.
Медицинские услуги, предоставляемые на условиях, не предусмотренных территориальной программой, в том числе:
· Плановое получение медицинской помощи в более ранние сроки при несогласии больного с назначенной отсроченной датой диагностического исследования или амбулаторного приема.
· Предоставление дополнительных медицинских услуг в условиях дневного стационара (осмотр врачом консультантом, осмотр заведующего отделением вне графика осмотра больных в отделении, при отсутствии показаний или по желанию пациента.
3.Предоставление плановой медицинской помощи больным, не имеющим страхового медицинского полиса ОМС, выданного на территории Российской Федерации, или имеющих полис ОМС с истекшим сроком действия.
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