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Общие положения.
В стационары МБУЗ Городская больница №2 города Шахты госпитализируются больные, нуждающиеся в квалифицированной медицинской помощи по экстренным показаниям и в плановом порядке.
МБУЗ Городская больница №2 города Шахты предоставляет правила и порядок направления больных на госпитализацию в стационары учреждения поликлиникам города Шахты с целью улучшения организации и упорядочивания процесса направления пациентов на госпитализацию согласно профиля стационара учреждения.
Плановая госпитализация.
· Плановая госпитализация в отделения МБУЗ Городская больница №2 города Шахты осуществляется по направлению лечебно-профилактических учреждений города Шахты после предварительного осмотра пациента заведующим профильным отделением.
· В целях организации потока поступающих больных заведующий профильным отделением производит запись направляемых больных по датам и времени госпитализации в зависимости от состояния здоровья пациента и наличия свободных мест в отделении.
· Консультации по отбору больных для плановой госпитализации и определения перечня необходимых для госпитализации анализов и обследований производятся в терапевтическом, хирургическом, гинекологическом, неврологическом отделениях, в отделении для Ветеранов войн, в дневном стационаре поликлиники для взрослых заведующим профильным отделением или лицом его заменяющим ежедневно, кроме выходных и праздничных дней , с 08.30 до 10.00.
· Основанием для госпитализации является направление лечащего врача поликлиники, заверенное подписью заведующего профильным отделением, и наличие результатов назначенных заведующим профильным отделением анализов и обследований.
· Плановая госпитализация производится с понедельника по четверг в порядке очередности с 08.00 до 12.00 в приемном отделении МБУЗ ГБ №2 города Шахты.
· Все больные, направленные на плановую госпитализацию без клинического минимума обследований, направляются на дообследование по месту жительства либо обследуются за счет личных средств пациента в МБУЗ Городская больница №2 города Шахты . Данные лабораторного обследования должны быть давностью не более 10 суток.
Перечень обязательных документов при направлении больного на плановую госпитализацию.
· Направление на госпитализацию (форма - 057/у-04), выписка из медицинской карты амбулаторного больного (форма- 027/у) с данными обследования на предыдущем этапе, проведенном лечении, его эффективности, обязательной отметкой о дате выдачи листка нетрудоспособности и данными последней ВК
· Паспорт
· Страховой медицинский полис ОМС
Обязательные обследования.
· Общеклинические исследования крови и мочи
· Биохимическое исследование крови
· Сахар крови.
· ЭКГ.
· Флюорограмма органов грудной клетки.
· Реакция Вассермана .
· Обследование на ВИЧ – по показаниям
· Заключение оториноларинголога.
· Заключение терапевта.
· Заключение хирурга.
· Заключение гинеколога для женщин фертильного возраста давностью не более 6 месяцев, при менопаузе – 1 год.
· Для оперативного лечения дополнительно: группа крови, Rh – фактор, HbsAg, анти HCV, ПТИ, коагулограмма.
Правила подготовки к диагностическим исследованиям.
· УЗИ органов брюшной полости
· За 2 — 3 дня до обследования рекомендуется перейти на бесшлаковую диету, исключить из рациона продукты, усиливающие газообразование в кишечнике (сырые овощи, богатые растительной клетчаткой, цельное молоко, черный хлеб, бобовые, газированные напитки, а также высококалорийные кондитерские изделия — пирожные, торты).Целесообразно, в течение этого промежутка времени, принимать ферментные препараты и энтеросорбенты (например, фестал, мезим-форте, активированный уголь или эспумизан по 1 таблетке 3 раза в день), которые помогут уменьшить проявления метеоризма.УЗИ органов брюшной полости необходимо проводить натощак, если исследование невозможно провести утром, допускается легкий завтрак.
· Не рекомендуется курить до исследования.
· Если Вы принимаете лекарственные средства, предупредите об этом врача УЗИ.
· Нельзя проводить исследование после гастро- и колоноскопии.
· УЗИ органов малого таза
· УЗИ органов малого таза у женщин проводится трансабдоминальным методом:
· Исследование данным методом проводится при полном мочевом пузыре, поэтому необходимо не мочиться до исследования в течение 3 — 4 часов и выпить 1 л негазированной жидкости за 1 час до процедуры. Накануне исследования необходима очистительная клизма.
· УЗИ предстательной железы
· В поликлинике УЗИ предстательной железы проводится
· трансабдоминальным методом: исследование проводится при полном мочевом пузыре, поэтому необходимо не мочиться до исследования в течение 3 — 4 часов и выпить 1 л негазированной жидкости за 1 час до процедуры. 
· УЗИ мочевого пузыряИсследование у мужчин и женщин проводится при полном мочевом пузыре, поэтому необходимо не мочиться до исследования в течение 3 — 4 часов и выпить 1 л негазированной жидкости за 1 час до процедуры.УЗИ молочных желез
· Исследование молочных желез желательно проводить впервые 10 дней менструального цикла.
· УЗИ щитовидной железы
· Специальной подготовки к исследованию не требуется.
· УЗИ почек
· Специальной подготовки к исследованию не требуется.
· Подготовка к колоноскопии.
· Исследование до 11.00
· За 2 дня до исследования-бесшлаковая диета
· За день до исследования 16.00-20.00  Фортранс 4 литра (1 пакет на 20 кг массы тела, если масса более 80 кг) 1пакетик препарата на 1 литр воды (уменьшать количество жидкости нельзя) по 250мл каждые 15 минут. Через час появится безболезненный жидкий стул  21.00 Эспумизан 50мл
· Для улучшения вкуса можно добавить в раствор сок цитрусовых без мякоти. Желательно пить охлажденным. Во время приема препарата рекомендуется ходить, выполнять круговые движения корпусом, легкий массаж передней брюшной стенки. Дополнительное применение очистительной клизмы не требуется.
· В день исследования при себе иметь: простынь, трусы (перед исследованием будут разрезаны в области заднего прохода)
Экстренная госпитализация.
Экстренная госпитализация в МБУЗ Городская больница №2 города Шахты может осуществляться по направлению больного врачом (фельдшером) отделения скорой медицинской помощи, врачом поликлиники города Шахты или без направления по жизненным показателям при самостоятельном обращении больного или при его доставке другими лицами.
Экстренная госпитализация осуществляется в соответствии с приказом Депратамента здравоохранения города Шахты № 161 от 23.09.2009 года «О распределении потоков больных и порядке их госпитализации в ЛПУ города Шахты».
Очередность предоставления муниципальной бюджетной услуги.
В случаях поступления большого количества больных в первую очередь обслуживаются больные, требующие срочного медицинского вмешательства при состояниях, угрожающих жизни. Срочность определяется в дневное время заведующим профильного отделения. В ночное время, праздничные и выходные дни ответственным дежурным врачом. Пациенты, поступающие в стационар на плановую госпитализацию, оформляются в порядке очереди.
Льготы по первоочередному обслуживанию в случае поступления нескольких больных, имеющих одинаковую срочность вмешательства, предоставляются в соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами, регламентирующими данные льготы, в случае предоставления гражданами соответствующей информации при поступлении.
Допускается наличие очереди на плановую госпитализацию до 1 месяца, причем максимальные сроки ожидания определяются главным врачом МБУЗ ГБ №2 города Шахты, исходя из возможности и мощности отделений больницы.
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