  Доврачебная медицинская помощь по: акушерскому делу, анестезиологии и реаниматологии, диетологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), медицинской статистике, медицинскому массажу, операционному делу, рентгенологии, сестринскому делу, стоматологии, стоматологии ортопедической, физиотерапии, функциональной диагностике.
 Амбулаторно-поликлиническая медицинская помощь: в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, клинической лабораторной диагностике, контролю качества медицинской помощи, медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, оториноларингологии, офтальмологии, рентгенологии, стоматологии, терапии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, функциональной диагностике, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности, экспертизе на право владения оружием, экспертизе профпригодности, эндокринологии, эндоскопии, кардиология, психиатрия, дерматовенерология, сердечно-сосудистая хирургия.
 Стационарная медицинская помощь: в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по: акушерству и гинекологии, анестезиологии и реаниматологии, клинической лабораторной диагностике, контролю качества медицинской помощи, неврологии, общественному здоровью и организации здравоохранения, рентгенологии, терапии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, урологии, физиотерапии, фугкциональной диагностике, хирургии, экспертизе временной нетрудоспособности, эндоскопии, сердечно-сосудистая хирургия, кардиология.
 Скорая и скорая специализированная (санитарно-авиационная) медицинская помощь: в том числе при осуществлении скорой медицинской помощи по транпортировке донорской крови и ее компонентов.
 Современные методы диагностики и лечения различных заболеваний
 
[bookmark: _GoBack]  В отделении хирургии — эндоскопические операции на печени, желчном пузыре, желчевыводящих протоках, гинекологические операции — экстирпация и ампутация матки и др.
 В рентгенологической диагностике — более 20 специальных методик: РХПГ, экскреторная урография, исследование толстой кишки методом двойного контрастирования и др. В функциональной диагностике — суточное мониторирование ЭКГ, АД, спирография и др.
 
 В ультразвуковой диагностике — широкий спектр исследований, а именнно: эхокардиоскопия, цветная допплероскопия сосудов, УЗИ молочной железы, костно-суставной системы, органов брюшной полости, щитовидной железы и др. В клинико-диагностической лаборатории — биохимические, гематологические и общеклинические анализы.
 

