В 2015 году продолжается реализация законов, предусматривающих защиту прав социально незащищенных слоев населения, особенно детей – инвалидов.
         Правительством Российской Федерации и администрациями регионов предоставляется организационная и материальная поддержка семей с  детьми – инвалидами.      
Матери детей-инвалидов и их семьи имеют право на следующие льготы:
- пенсионные льготы;
- льготы по трудовому законодательству;
- жилищные льготы;
- транспортные льготы;
- воспитание и обучение детей – инвалидов;
- льготы по медицинскому, санаторно-курортному и протезно-ортопедическому обслуживанию.
Пенсионные льготы
Детям – инвалидам устанавливается социальная пенсия и надбавки к ней. (ФЗ РФ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» № 166 – ФЗ от 15.12.2001г., ст.11,18,22,23).
Льготы по трудовому законодательству
Женщина, имеющая ребенка – инвалида в возрасте до 16 лет, имеет право на неполную рабочую неделю или неполный рабочий день с оплатой, пропорционально отработанному времени. (ТК РФ, ст.93)
Запрещается:
- привлекать женщин, имеющих детей – инвалидов, к сверхурочным работам или направлять в командировки без их согласия;
- отказывать женщинам в приеме на работу или снижать им заработную плату по мотивам,  связанным с наличием ребенка – инвалида;
- увольнение одиноких матерей, имеющих ребенка – инвалида, по инициативе работодателя, кроме случаев полной ликвидации предприятия, учреждения, организации, когда допускается увольнение с обязательным трудоустройством. (ТК РФ, ст.261)
Одному из работающих родителей (опекунов, попечителей) ребенка – инвалида и инвалида до 18 лет предоставляется 4 дополнительных выходных дня в месяц, которые могут быть использованы одним из родителей (опекунов, попечителей) или разделены ими между собой по своему усмотрению. (ТК РФ, ст. 262).
Жилищные льготы
В соответствии с ФЗ от 29.06.2015 г. №176 – ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в статью 17 ФЗ от 24.11.1995г. №181 – ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» были внесены следующие изменения:
1) часть тринадцатую изложить в следующей редакции:
"Инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов:
платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;
платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;
платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании в домах, не имеющих центрального отопления.";
2) дополнить новой частью четырнадцатой следующего содержания:
"Меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, и не распространяются на установленные Правительством Российской Федерации случаи применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг.".
Транспортные льготы
Дети – инвалиды, их родители, опекуны, попечители и социальные работники, осуществляющие уход за детьми – инвалидами, а также инвалиды пользуются правом бесплатного проезда на всех видах транспорта общего пользования городского и пригородного сообщения, кроме такси. Указанные льготы распространяются на лицо, сопровождающее инвалида 1 группы или ребёнка – инвалида.
К льготным категориям по транспортным услугам относятся:
- дети – инвалиды и сопровождающие их лица (на каждого инвалида предусматривается один сопровождающий), имеющие пенсионное удостоверение и удостоверяющий личность документ;
- родители (опекуны, попечители) ребенка – инвалида, имеющие на руках справку единого образца, выдаваемую органом соцзащиты, а также документ удостоверяющий личность.
Воспитание и обучение детей – инвалидов
Дети – инвалиды имеют право на первоочередное устройство в дошкольные образовательные учреждения. Соответствующее право закреплено в Указе Президента России №1157 от 02.10.1992 года.
Дети – инвалиды  имеют право на льготы по медобслуживанию, в числе которых:
- бесплатный отпуск лекарств по рецептам врачей;
- бесплатное протезирование и обслуживание у специалистов протезно – ортопедических медучреждений;
- бесплатное получение кресел – колясок и вело – каталок;
- бесплатный отдых ребенка – инвалида и сопровождающего его лица в санатории – профилактории;
[bookmark: _GoBack]- выдача больничного листа на период санаторно - курортного лечения ребенка  (с учетом времени, затраченного на проезд до места оздоровления).
