Консультативно-поликлиническое отделение ФГБУ "РНЦРР" Минздрава России предоставляет медицинские услуги гражданам Российской Федерации и других государств.
Первичное клиническое обследование пациентов осуществляется в консультативно-поликлиническом и других диагностических отделениях Консультативно-диагностического поликлинического центра ФГБУ "РНЦРР" Минздрава России. Наши специалисты окажут высококвалифицированную помощь в лечении онкологических и неонкологических заболеваний. Сотрудники консультативно-поликлинического отделения, используя современные диагностические технологии, смогут поставить точный диагноз при заболеваниях:
· бронхо-легочной системы
· органов желудочно-кишечного тракта
· молочных желез
· органов брюшной полости и малого таза
· щитовидной железы
· опорно-двигательного аппарата
Основные направления работы нашего Центра: онкология, маммология, хирургия, урология, гинекология, терапия, гастроэнтерология, кардиология, неврология, эндокринология, проктология. По этим профилям Вы можете пройти полное медицинское обследование. При необходимости, Вас направят на консультацию к профессору.
В своей работе врачи консультативно-поликлинического отделения опираются на широкие возможности специализированных диагностических подразделений Центра. При проведении обследования мы используем все возможности рентгенологического оборудования, в том числе компьютерной и магнитно-резонансной томографии, цифровых флюорографов, ангиографии, ультразвуковой и эндоскопической аппаратуры, изотопные и гормональные методы исследования и т.д.
Правильный диагноз - залог успешного лечения.
Однако, нередки случаи, когда в повседневной практике врачи сталкиваются с трудными для диагностики и лечения случаями. Тогда им на помощь приходят специалисты ФГБУ "РНЦРР" Минздрава России. Прием ведут врачи, практически, всех основных специальностей. К нам можно обратиться в любом спорном для диагностики случае. Пациентам предлагается комплексное обследование, начиная от простых методов, до самых сложных, включая диагностику на клеточном уровне.
Наш Федеральный медицинский центр - хорошо оснащенное, с большими диагностическими возможностями, учреждение. При проведении обследования мы используем все возможности рентгенологического оборудования, в том числе компьютерной и магнито-резонансной томографии, цифровых флюорографов, ангиографии, ультразвуковой и эндоскопической аппаратуры, изотопные и гормональные методы исследования и т.д. В поликлинике вы можете пройти консультации специалистов, записаться на обследования: компьютерная томография (КТ), магнитнорезонансная томография (МРТ), маммография, эхокардиография с допплерографией, электрокардиография (ЭКГ), сцинтиграфия, рентгенорадиологическое обследование легких и опорнодвигательного аппарата. У нас можно сделать УЗИ органов брюшной полости, малого таза, щитовидной железы, лимфатических узлов, мягких тканей, сердца, молочных желез. Так же вы можете сделать анализы, в том числе – цитогенетические.
90 лет специалисты нашего Центра совершенствуют диагностику и лечение опухолевых и неопухолевых заболеваний различных органов и систем.
Особенно большой опыт накоплен в диагностике и лечении онкологических заболеваний самых различных локализаций.
Так же здесь функционирует Федеральный Маммологический Центр, оснащенный самым современным оборудованием и являющийся образцом современного подхода к решению проблемы рака молочной железы.
На базе Центра проходят обучение врачи многих специальностей .
Каждый пациент не остается без внимания ведущих специалистов Центра. Используемые в диагностике и лечении методы, отвечают самым современным требованиям медицины.
При выявлении заболеваний, требующих лечения в стационаре, возможна госпитализация в клинические отделения Центра.
При выявлении онкологического заболевания возможно лечение за счет Талонов на оказание ВМП Минздрава России.
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