Плановая госпитализация осуществляется в стационары дневного пребывания или в специализированные отделения стационаров круглосуточного пребывания по направлению лечащего врача поликлиники.
 Проводится с учетом медицинских показаний в согласованные сроки. Обычно процесс плановой госпитализации занимает некоторое время, необходимое для оформления медицинской документации и предварительного обследования в поликлинике. Объем предварительного обследования зависит от заболевания пациента. Кроме того, может понадобиться предварительная консультация специалиста стационара.
Для плановой госпитализации в стационар необходимо обратиться в регистратуру госпитализации плановых больных (в стационаре).
Для госпитализации в стационары с бесплатной формой медицинского обслуживания пациенту необходимо иметь страховой медицинский полис, паспорт, дополнительно может быть выдана врачом выписка из амбулаторной карты больного и выписки, если до этого проходили лечение в стационаре.
Плановая госпитализация пациентов может осуществляться за счет средств ДМС при наличии договора на оказание медицинских услуг между страховой организацией и больницей. Информация о наличии договоров, объемах и видах медицинской помощи пациентам по линии ДМС предоставляется в отделения.
Рекомендуется взять с собой предметы личной гигиены, сменную одежду и обувь, препараты, которые Вы принимаете в настоящее время.
 
Прием пациентов на плановую госпитализацию осуществляется в приемном отделении стационара (тел.77-23-36, 77-22-69) в будние дни:
 
Госпитализация плановых больных терапевтического профиля:
с 8.00 до9.00 в неврологическое отделение
с 9.00 до 10.00 в кардиологическое отделение
с 10.00 до 11.00 во 2-ое терапевтическое отделение стационара
с 11.00 до 12.00 в 1-ое терапевтическое отделение стационара
Госпитализация плановых больных хирургического профиля:
с 08:00 до 08:30 в отделение травматологии и ортопедии стационара
с 08:30 до 09:00 в урологическое отделение стационара 
с 09.00 до 09.30  лор профиль в хирургическое отделение №2
с 09.30 до 10.00  нейрохирургический профиль в хирургическое отделение №1
с 11:00 до 13:00 в хирургическое отделение 
Прием экстренных больных осуществляется ежедневно, круглосуточно. 
Инвалиды и участники Великой Отечественной войны обслуживаются вне очереди.
 Сроки ожидания плановой госпитализации.
Допускается очередность на плановую госпитализацию для оказания специализированной медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме -  не более 30 дней с  момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).
В медицинских организациях, оказывающих специализированную медицинскую помощь в стационарных условиях, ведется лист ожидания оказания специализированной медицинской помощи в плановой форме и осуществляется информирование граждан в доступной форме, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", о сроках ожидания оказания специализированной медицинской помощи с учетом требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.
Выписка больного производится лечащим врачом по согласованию с заведующим отделением стационара, по необходимости – с заместителем главного врача по медицинской части. 
Выписка из больницы разрешается: 
· при выздоровлении больного;
· при стойком улучшении, когда по состоянию здоровья больной может без ущерба для здоровья продолжать лечение в амбулаторно-поликлиническом учреждении или домашних условиях;
· при необходимости перевода больного в другое учреждение здравоохранения;
· по письменному требованию больного либо его законного представителя до излечения, если выписка не угрожает жизни больного и не опасна для окружающих.
 Перед выпиской из стационара в необходимых случаях проводится заключительный осмотр больного и в день его выбытия из стационара, при необходимости ему выдается листок временной нетрудоспособности (справка с указанием сроков лечения).
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