Справку об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации
            Вы можете получить в кассе ГАУЗ СО "Красноуральская СП" с 8:30  до 17:30 (перерыв с 11:45 до 12:30)  (срок изготовления справки 2 дня!!!)
           Справка выдается после оплаты медицинской услуги и при наличии документов, подтверждающих произведенные расходы, по требованию налогоплательщика, производившего оплату медицинских услуг, оказанных ему лично, его супруге (супругу), его родителям, его детям в возрасте до 18 лет.
         Для получения справки предъявить:
· кассовый чек
· договор на предоставление медицинской услуги
· ИНН налогоплательщика.
           
           Также можно заказать справку, отправив письмо на электронную почту stombuh@gmail.com, в письмо добавить вложенный файл в формате .pdf. В данном файле должна быть отсканированная копия договора на платные медицинские услуги, а также все кассовые чеки, ИНН налогоплательщика. В теме письма указать "Для бухгалтерии. Справка в налоговую". О готовности справки Вам придет ответное письмо с уведомлением.
            В случае необходимости предоставления в налоговый орган копии лицензии ГАУЗ СО "Красноуральская СП" Вы можете самостоятельно распечатать лицензию (лицензия представлена на трех листах). Внимание! При наличии указания на номер лицензии в договоре на платные медицинские услуги, предоставлять копию лицензии в Федеральную налоговую службу не требуется.
            Прочую интересующую информацию можно найти на официальном сайте Федеральной налоговой службы. Подробнее...
 
[bookmark: _GoBack]
