Государственное казенное учреждение здравоохранения «1-я РПБ МЗ УР», осуществляет деятельность по предоставлению платных медицинских услуг населению согласно Устава, в котором зафиксировано это право на основании ст.50 Гражданского Кодекса РФ. Предоставление платных медицинских услуг потребителю осуществляется по видам медицинской деятельности согласно лицензии № ЛО-18-01-001144 от 15 августа 2013г.Порядок и условия предоставления платных медицинских услуг потребителю устанавливаются в соответствии с:
  Конституцией Российской Федерации;
  Федеральным Законом от 21 ноября 2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
  Федеральным законом от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»;
  Федеральным законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
  Гражданским кодексом Российской Федерации;
  Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 N1006 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»;
  Положением об организации предоставления платных медицинских услуг в государственном казенном учреждении здравоохранения «1-я РПБ МЗ УР»
Основные положения:
1. Платные медицинские услуги предоставляются на основании перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность и указанных в лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданной в установленном порядке.
2. Виды медицинских услуг и работ, подлежащих предоставлению потребителю за плату:
  диагностические, лечебные, профилактические, оздоровительные и иные услуги, проводимые в порядке личной инициативы потребителя;
  медицинское освидетельствование и проведение экспертиз в порядке личной инициативы потребителя при отсутствии направления, выданного в установленном порядке;
  проведение периодических и предварительных медицинских осмотров потребителей;
  медицинские услуги, не входящие в перечень услуг, предусмотренные федеральными стандартами для нозологических форм, по поводу которых производится оказание медицинской помощи потребителю;
  медицинские услуги, не являющиеся для Исполнителя и/или потребителя предметом договорных и иных обязательств в отношении выполнения программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Платные медицинские услуги оказываются специалистами в свободное от основной работы время, кроме следующих случаев:
  если это не создает препятствий для получения бесплатной медицинской помощи лицам, имеющим на это право;
  если в силу особенностей процесса оказания медицинской помощи невозможно организовать предоставление медицинских услуг за плату во внерабочее время (отделение лучевой диагностики).
Платные медицинские услуги оказываются на основе договоров, регламентирующих условия и сроки их предоставления, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон. Под порядком расчетов понимается стоимость услуг (работ), порядок и срок оплаты. Договор может быть заключен с потребителем (физическим лицом) и заказчиком (юридическим лицом).
При заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
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