Подача заявления на проведение медико-социальной экспертизы в электронном виде
ПРОСЛУШАТЬ
Уважаемые посетители сайта ФКУ "ГБ МСЭ по Костромской области" Минтруда России, Вы можете подать заявление на проведение медико-социальной экспертизы в электронном виде с использованием Портала государственных услуг. Регистрация на Портале занимает немного времени и доступна каждому пользователю сети.
Гражданин имеет возможность подать заявление на проведение медико-социальной экспертизы с целью:
· Проведение медико-социальной экспертизы для установления инвалидности;
· Определение нуждаемости по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе (помощи, надзоре) отца, матери, жены, родного брата, родной сестры, дедушки, бабушки или усыновителя гражданина, призываемого на военную службу (военнослужащих, проходящих военную службу по контракту);
· Определение степени утраты профессиональной трудоспособности пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания и разработки программы реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания;
· Определение стойкой утраты трудоспособности сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
· Установление причины смерти инвалида, а также лица, пострадавшего в результате несчастного случая на производстве, профессионального заболевания, катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных или техногенных катастроф либо в результате ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных в период прохождения военной службы.
Для подачи заявления Вам необходимо перейти по ссылке и выбрать нужный раздел. Для удобства Вы можете воспользоваться пошаговой инструкцией.
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