АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ
Отделение обеспечивает профилактическое диспансерное обследование с целью выявления онкогинекологических заболеваний, диагностику и лечение различных заболеваний женских половых органов, в том числе проведение малых хирургических вмешательств с последующим наблюдением в послеоперационной палате на базе хирургического дневного стационара, диагностику и ведение беременности. Специалистами отделения проводятся все современные диагностические исследования и лечебные процедуры, в том числе:
Услуги отделения
· диспансерное обследование, включающее осмотр, расширенную кольпоскопию, цитологическое исследование мазков с шейки матки, ультразвуковое исследование органов малого таза вагинальным датчиком;
· клиническое обследование и лабораторная диагностика заболеваний, передающихся половым путем, назначение парного лечения;
· гормональное исследование по фазам цикла, диагностика возможных причин и лечение бесплодия, невынашивания беременности, нарушений менструального цикла;
· рекомендации по различным видам контрацепции;
· лечение доброкачественных заболеваний шейки матки с помощью криовоздействия, аргоноплазменной коагуляции либо радиохирургическим методом;
· полное обследование перед планируемой беременностью;
· диагностика и ведение беременности (динамический ультразвуковой контроль с возможностью трехмерного сканирования, пренатальный биохимический скрининг, кардиомониторирование плода, исследование фетоплацетарного кровотока);
· проведение оперативных вмешательств, при необходимости под внутривенным наркозом, с последующим наблюдением в послеоперационной палате на базе хирургического дневного стационара;
· эстетическая гинекология — контурная пластика генитальной области с помощью филлеров Replleri;
· прерывание беременности в малых сроках путём фармакологических средств.
Отделение оборудовано новейшей диагностической и лечебной аппаратурой: видеокольпоскопом с возможностью архивирования изображений и получения цветного снимка; ;аппаратом для кардиомониторного исследования плода; аппаратом для аргоноплазменной коагуляции; радиохирургическим аппаратом «Сургитрон», приборами «Эрбокрио», «Электронож» — для лечения заболеваний шейки матки.
КОНТАКТЫ: 
Тел.: 8 499 241-08-56, 8 495 620-81-01.
I корпус, 4 этаж.
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