Проведение углубленного медицинского обследования (УМО) спортсменов и физкультурников, занимающихся в СДЮСШОР, ДЮСШ и Центрах физической культуры и спорта Кировского, Красносельского и Петродворцового районов спортсменов является основным разделом работы отделения спортивной медицины. УМО проходят спортсмены данной категории со 2-го года обучения.
Прием проводится по предварительной записи по плану, согласованному с руководителями этих организаций. С учётом возрастных требований к лицам, проходящим спортивную подготовку по видам спорта (в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки по видам спорта).
Организованные команды спортсменов, не относящиеся к этой категории, принимаются на УМО (только при наличии свободного времени у врачей-специалистов) по записи зав.отд. Спортивной Медицины по тел. 573-98-54.
Консультации для населения по выбору вида спорта для себя и ребенка и соответствии Вашего выбора физическим возможностям организма проводится при наличии данных об обследовании у специалистов, ЭКГ, ЭхоКГ (УЗИ сердца) и заключении лечащего врача о состоянии здоровья.
В УМО (углубленное медицинское обследование) входит осмотр:
· невролога;
· офтальмолога;
· оториноларинголога;
· хирурга;
· ортопеда;
· врача по спортивной медицине;
· ЭКГ (по назначению врача по спортивной медицине).
Справки о допусках к занятиям спортом и соревнованиям после прохождения УМО выдаются:
Вторник 11.00-18.00
Пятница 11.00-17.30
Оформление групповых заявок:
Вторник 11.00-18.00
Пятница 11.00-17.30
Заявку можно прислать по электронной почте — vfd3@zdrav.spb.ru или оставить в регистратуре в любое время работы диспансера не позднее, чем за 3 рабочих дня.
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