Основные задачи:
медико-санитарное обеспечение подозреваемых, обвиняемых и осужденных, включая оказание первичной и некоторых видов специализированной медицинской помощи в амбулаторных и стационарных условиях в объемах, установленных программой государственных гарантий, а также их лекарственное обеспечение;
специальные функции, связанные с медико-санитарным обеспечением, обусловленные соблюдением норм международного законодательства и законодательства Российской Федерации в сфере защиты прав подозреваемых, обвиняемых и осужденных, на охрану здоровья (включая медицинское освидетельствование и медицинские осмотры);
осуществление государственного санитарно-эпидемиологического надзора на объектах УИС;
медицинское обеспечение деятельности учреждений УИС по месту дислокации Учреждения и его филиалов, включая проведение ежедневных медицинских осмотров отдельных категорий персонала, медицинское сопровождение специальных мероприятий, проводимых в учреждениях и органах УИС;
медико-санитарное обеспечение сотрудников УИС, проходящих службу на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, в том числе оказание и организация оказания медицинской помощи сотрудникам УИС по месту службы и жительства (проживания, нахождения), а также иных граждан, прикрепленных на медицинское обслуживание в установленном порядке;
организация санаторно-курортного лечения сотрудников, пенсионеров УИС и членов их семей;
проведение военно-врачебной экспертизы в целях определения категорий годности граждан Российской Федерации к службе в учреждениях и органах УИС, а также в целях определения причинной связи полученных увечий (ранений, травм, контузий), заболеваний с прохождением ими службы в УИС;
профессиональный психологический отбор граждан для определения их пригодности к службе в УИС, в том числе с применением специальных психофизиологических исследований с использованием полиграфных устройств;
организация и проведение комплекса профилактических мероприятий, реабилитационного и восстановительного лечения обслуживаемых граждан, направленных на снижение заболеваемости, утраты трудоспособности, инвалидности, смертности;
проведение всех видов медицинских осмотров (профилактических, предварительных при поступлении на работу, периодических, предрейсовых, послерейсовых);
медицинское освидетельствование водителей и кандидатов в водители транспортных средств соответствующих категорий и выдачу соответствующих справок;
осуществляет взаимодействие с другими медицинскими организациями, а также учреждениями социального обеспечения; с органами государственной власти и органами местного самоуправления, иными организациями в целях обеспечения прав граждан в сфере охраны здоровья; с территориальными органами ФСИН России и подведомственными им учреждениями по направлению деятельности.
совместно с территориальными органами здравоохранения и лечебно-профилактическими учреждениями участвует в разработках и реализации региональных программ по здравоохранению, направленных на повышение эффективности деятельности Учреждения, и совершенствование медико-санитарного обеспечения в УИС.
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