Подготовка к лабораторным исследованиям
Анализ крови
- Все анализы крови сдаются строго натощак (между последним приемом пищи и взятием крови должно пройти не менее 8 ч. Сок, чай, кофе — тоже еда, можно пить только воду). 
- За 1-2 дня до обследования исключить из рациона жирную и жареную пищу, а также алкоголь (особенно при исследовании уровня холестерина, липидограммы). 
- За час до взятия крови воздержитесь от курения. 
- Кровь для исследования женских половых гормонов сдают по дням менструального цикла (уточните у гинеколога). Не следует сдавать кровь для определения онкомаркера CA-125 во время менструации.
- Кровь не следует сдавать после рентгенографии, ректального исследования или физиотерапевтических процедур.
Анализ мочи
Перед сбором общего анализа мочи обязательны гигиенические процедуры — необходимо принять душ. Сбор мочи для получения качественного и достоверного результата исследования следует производить в одноразовый пластиковый контейнер. Собирается средняя порция утренней мочи в объеме 100-150 мл.

Анализ кала
Сбор кала для получения качественного и достоверного результата исследования следует производить в одноразовый пластиковый контейнер с ложкой.

Подготовка к ультразвуковым исследованиям
Исследование органов брюшной полости
Чтобы воздух в петлях кишечника не мешал ультразвуковому сканированию, перед УЗИ органов брюшной полости проводят подготовку. За 3 суток до УЗИ нужно соблюдать диету, которая снизит газообразование в кишечнике. УЗИ брюшной полости можно проводить как в утренние часы (натощак), так и после 15 часов. Если исследование проводится после 15 часов, можно позавтракать в 8-9 часов утра, после чего нельзя употреблять пищу. Из диеты нужно исключить продукты, повышающие газообразование в кишечнике: сырые овощи и фрукты, бобовые (горох, фасоль), хлеб и сдоба (печенье, торты, булочки, пирожки), молоко и молочные продукты, жирные сорта рыбы и мяса, сладости (конфеты, сахар), крепкий кофе и соки, газированные напитки, спиртное.

При выраженном метеоризме (газообразовании) и для улучшения визуализации применяют эспумизан (за день до исследования по 80 мг три раза в день и 80 мг утром в день исследования) или активированный уголь (по 2 таблетки 3 раза в день после еды).

Исследование почек и мочевого пузыря
Если исследуются только почки, подготовка не требуется. Явка на исследование натощак не требуется. Для обследования мочевого пузыря, он должен быть наполнен - содержать 200 мл жидкости. За 1 час до исследования рекомендуется выпить 1 литр любой жидкости без газа.

Исследование предстательной железы
Явка на исследование натощак не требуется. При трансабдоминальном исследовании необходим полный мочевой пузырь (см. выше). При трансректальном исследовании необходима очистительная клизма накануне утром за 1 час до исследования и полный мочевой пузырь.

Исследование матки и яичников на 5-9 день менструального цикла
Явка на исследование натощак не требуется. При трансабдоминальном исследовании необходим хорошо наполненный мочевой пузырь (см. выше). При трансвагинальном исследовании мочевой пузырь должен быть пуст.
Исследование молочных желез желательно проводить на 5-12 день менструального цикла.

Исследование щитовидной железы
Подготовка не требуется. Явка на исследование натощак не требуется.
Исследование мокроты

Перед тем как выделить мокроту, больной должен тщательно прополоскать рот водой, почистить зубы. Свежевыделенную мокроту, полученную путем откашливания, собирают утром до приема пищи. Необходимо, чтобы для исследования попало отделяемое из верхних дыхательных путей, а не носоглоточная слизь и не слюна. Рекомендуется собирать в течение суток, но не более, так как при длительном хранении происходит аутолиз (распад) элементов мокроты. Во время сбора хранить мокроту в прохладном месте.
Данный анализ назначается 3 дня подряд.

Подготовка к функциональным исследованиям

Велоэргометрия (ВЭМ): 
При себе иметь: амбулаторную карту (ЭКГ+ЭХО КГ), направление от врача, полотенце, спортивное трико. Согласовать с лечащим врачом отмену лекарств (нитраты, В-блокаторы)

За 1,5 – 2 часа до исследования покушать (не переедать) не пить крепкий чай, кофе.

Холтеровское мониторирование ЭКГ, суточное мониторирование АД: 

При себе иметь: амбулаторную карту (ЭКГ + ЭХО КГ + результат холтеровского мониторирования (при наличии), направление от врача, мужчинам – побрить грудь.

Согласовать с лечащим врачом отмену В-блокаторов (конкор, коронал, бисопролол).

Электрокардиография ЭКГ:

При себе иметь направление от врача. Подготовки не требуется.
Эхокардиография (ЭХО КГ)
Подготовки не требуется. При себе иметь направление от врача, ЭКГ, предыдущие результаты ЭХО КГ (при наличии), выписки из кардиологического отделения (при необходимости).
УЗДГ БЦС (УЗИ сосудов шеи):
Подготовки не требуется. При себе иметь направление от врача, предыдущий результат УЗДГ БЦС (при наличии), при необходимости выписки из стационарного лечения.

УЗДГ артерий нижних конечностей:
Подготовки не требуется. При себе иметь направление от лечащего врача, предыдущий результат исследования (при наличии).

ЦДК вен нижних конечностей:
Подготовки не требуется. При себе иметь направление от лечащего врача, предыдущий результат исследования (при наличии).
Функции внешнего дыхания (ФВД): исключить прием лекарств (бронхолитиков) в день исследования.

Подготовка к осмотру колопроктолога
1.Накануне исследования
14.00 -  клизма - 1,5 л,воды
20.30 -  клизма (1,5 л воды)
2. Утром в день исследования
6.00 - клизма (1,5 л.воды)
7.30 - клизма ( 1,5 л.воды)
Не завтракать(чай, лекарство можно).
Для больных сахарным диабетом - легкий завтрак.
Взять с собой пеленку.
 

Как подготовиться к ирригоскопии кишечника?
Тщательная подготовка к исследованию очень важна для ее проведения.                                       За 2 дня нужно соблюдать бесшлаковую диету и исключить продукты, усиливающие газообразование в кишечнике: черный хлеб, овощи, свежие фрукты, газированные напитки, алкоголь, любые молочные продукты.  После 18.00 прием пищи прекращается, никаких больше перекусов, ужинов и завтраков.                                                                                                                              Подготовка с помощью клизм:  Вечером в 18.00 и рано утром за 2 часа до исследования  следует сделать очистительные клизмы водой  температурой  +36…+37 градусов,  1,5- 2 литра, с помощью кружки Эсмарха до чистых вод.                                                                                                          Подготовка медикаментозным способом: Фортранс — порошкообразное средство белого цвета. Главное — высчитать нужное количество препарата. Для этого вес человека делят на 25 и получают необходимое число пакетиков. Каждый из них разводят в 1 л воды. После чего выпивают по 1 стакану раствора в течение 15-20 минут. Начинают принимать фортранс накануне исследования через 1,5 -2 часа после легкого обеда. Средство имеет неприятный вкус, поэтому его можно разбавить соком апельсина или лимона.                                                                                                                            Кроме того , для проведения исследования Вам понадобятся: Простынь, пеленка ( можно впитывающую пеленку или памперс, при проблемах с удержанием жидкости), туалетная бумага.
ПОДГОТОВКА К ФИБРОКОЛОНОСКОПИИ (ФКС)

Вам предстоит эндоскопическое исследование толстой кишки, во время которого врач с помощью гибкого аппарата осмотрит кишечник изнутри.

Процедура проводится с помощью применения двух разных препаратов:
1) Подготовка к процедуре с использованием препарата «Мовипреп»:
Накануне процедуры – голод.

Можно: соки без мякоти, бельон, чай, вода.

День накануне колоноскопии:

20:00 – 21:00 принять 1-ый литр раствора МОВИПРЕП
День колоноскопии:

06:00 – 07:00 принять 2-ой литр раствора МОВИПРЕП
После каждого принятого литра раствора не забудьте выпить 500 мл разрешенной жидкости.

2) Подготовка к процедуре с помощью препарата «Фортранс»:
Накануне процедуры – голод.

Можно: соки без мякоти, бельон, чай, вода.

16:00 50 мл касторового масла

19:00 1 порошок фортранс

22:00 1 порошок фортранс

В день обследования:

За два часа до процедуры одна очистительная клизма.

ПОДГОТОВКА К ФИБРОГАСТРОДУОДЕНОСКОПИИ (ФГДС)

Накануне исследования легкий ужин (не позднее 20.00), с 20.00 до 24.00 можно пить (вода, чай).

В день исследования, если оно назначено до 14 часов, нельзя:

принимать пищу;

принимать лекарства;

пить жидкость;

курить.

Если исследование назначено после 14.00, то за 7 часов до него можно принимать легкий завтрак.

Утром очистить ротовую полость и носовые ходы.

Иметь при себе:

полотенце;

результаты предыдущих исследований;

паспорт, мед. полис, СНИЛС, направление на ФГДС.

