 За счет средств работодателей в соответствии со ст. 213 Трудового Кодекса РФ (при заключении договора между работодателем и РПБ) оказываются следующие медицинские услуги:
 
- Предварительные медицинские осмотры работников (освидетельствования врача-психиатра, необходимые дополнительные исследования, представление на врачебную комиссию, оформление документации) по направлению работодателя при поступлении на работу.
- Периодические медицинские осмотры работников (освидетельствования врача-психиатра, необходимые дополнительные исследования, представление на врачебную комиссию, оформление документации) по направлению работодателя с частотой, предусмотренной Приказом Минздравсоцразвития РФ №302н от 12.04.2011.
- Дополнительные (внеочередные) медицинские осмотры работников (освидетельствования врача-психиатра, необходимые дополнительные исследования, представление на врачебную комиссию, оформление документации) по направлению работодателя при наличии клинических показаний.
 
За счет личных средств граждан оказываются медицинские услуги, оплата которых не является обязательством бюджетов различных уровней в соответствии с Территориальной программой государственных гарантий:
 
- Медицинский осмотр (психиатрическое освидетельствование) на право получения (продления) лицензии на приобретение (владение, хранение) оружия
- Медицинский осмотр (психиатрическое освидетельствование) с целью определения отсутствия (наличия) медицинских психиатрических противопоказаний к управлению транспортными средствами.
- Психиатрическое освидетельствование по личной инициативе граждан (получение справки об отсутствии психического расстройства для предоставления по месту требования).
- Консультации врача-психиатра с целью получения медицинского заключения по направлению участкового врача-терапевта (врача-невролога, врача-педиатра) без предварительной записи – в день обращения (внеочередное обслуживание).
- Консультация врача-психиатра на дому с целью получения заключения при наличии направления, при отсутствии признаков тяжелого психического расстройства.
- Дополнительные исследования (экспериментально-психологическое исследование, функциональные исследования) – при обследовании в рамках оказания указанных выше платных медицинских услуг.
- Проведение судебно-психиатрической экспертизы за счет личных средств граждан в случаях, предусмотренных Законодательством.
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