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При обращении за медицинской помощью и ее получении пациент обязан:
· Соблюдать распорядок дня;
· Соблюдать чистоту и порядок в помещениях;
· Находиться во время врачебных обходов в палате;
· Соблюдать предписания врача относительно приема лекарственных средств;
· Соблюдать режим, диету, которые рекомендованы пациенту в связи с его заболеванием;
· Являться на профилактические медицинские осмотры в сроки, указанные медицинским работником;
· Соблюдать требования пожарной безопасности (ст. 20.4 КоАП РФ);
· Принимать меры к сохранению и укреплению своего здоровья;
· Уважительно относиться к медицинским работникам и другим лицам, участвующим в оказании медицинской помощи.
Пациенту запрещается:
· Распивать спиртные напитки, в том числе пиво и производные от него напитки, потреблять наркотические и психотропные вещества (ст. 20.20 КоАП РФ);
· Курить в помещениях лечебного учреждения (ст. 12 ФЗ № 15 –ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»);
· Играть в азартные игры;
· Нарушать общественный порядок (гл. 20 КоАП РФ);
· Допускать порчу или уничтожение имущества лечебного учреждения (ст. 1064 Гражданского кодекса РФ).
В случае совершения Административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность лицо, совершившее данное правонарушение, подлежит административной ответственности в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях в порядке и условиях, предусмотренных законом.
При обнаружении административных правонарушений сотрудники КОГБУЗ «Кировская областная клиническая больница» привлекают специалистов службы безопасность для пресечения противоправных деяний и вызывают полицию.
В соответствии с ч. 1 ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности и имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
В случае нарушения предписанного врачом режима и назначений лечащий врач, по согласованию с соответствующими должностными лицами, может отказаться от лечения больного, после чего пациент будет выписан из лечебного учреждения с отметкой в «Листе нетрудоспособности» о нарушении режима.
