Восстановительное лечение – это комплексное воздействие на организм человека с помощью различных методов и методик, которое применяется при лечении острых и хронических заболеваний, в качестве реабилитации после травм и оперативных вмешательств. По большей части курсы восстановительной медицины используются как дополнение к основному лечению и способствуют скорейшему восстановлению функций организма человек
Восстановительное лечение в Видновской районной клинической больнице представлено широким спектром методов и методик. Для того, чтобы определиться с наиболее подходящей, а также выявить наличие противопоказаний и необходимость дополнительного обследования, необходима консультация врача-физиотерапевта.
Все виды восстановительного лечения проводят дипломированные специалисты. Большая часть методов восстановительной медицины основана на комплексном подходе и систематическом проведении процедур. В среднем все курсы проводятся в 10 процедур с интервалом не больше чем в 2 дня. При наличии хронических заболеваний, когда восстановительные технологии помогают поддерживать нормальное самочувствие, курсы проводятся примерно раз в полгода, для того, чтобы предупредить обострение заболевания.
Методы и методики восстановительного лечения:
· рефлексотерапия;
· массаж;
· физиотерапия;
· водолечение.
Главная особенность и преимущество физиотерапевтического лечения – это комплексный подход к лечению. Определяя курс лечения, врач подбирает процедуры таким образом, чтобы один метод лечения усиливал другой. Подобный подход многократно улучшает результаты физиотерапии, ведь воздействие на патологический процесс происходит одновременно с нескольких сторон. Нашими специалистами разработаны такие курсы и комбинации физиотерапевтических методов, которые помогут добиться наилучшего результата в максимально короткие сроки. Кроме того, все методики наиболее безопасны для организма, что позволяет оказывать помощь людям преклонного возраста и людям с сопутствующей патологией, а так же сократить объем и длительность медикаментозной терапии. Тем не менее, перед назначением курса врач-физиотерапевт тщательно анализирует состояние пациента, и обязательно учитывает все показания и противопоказания. После этого определяются процедуры курса, его продолжительность и периодичность сеансов. 
Восстановительное лечение проводится по адресам:
· г. Видное, ул. Заводская, д. 15, стационарный корпус, отделение восстановительного лечения, 2 этаж;
· г. Видное, ул.Заводская, д. 15, поликлиника (взрослая);
· г. Видное, ПЛК, д.36А, детская поликлиника.
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