[bookmark: _GoBack]КОГКУЗ ОКПТД оказывает следующие виды медицинской помощи:

При оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: по анестезиологии и реаниматологии; лабораторной диагностике; лабораторному делу; лечебной физкультуре и спортивной медицине; медицинскому массажу; медицинской статистике; операционному делу; организации сестринского дела; рентгенологии; сестринскому делу; сестринскому делу в педиатрии; стоматологии; физиотерапии; функциональной диагностике.

При оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: терапии, управлению сестринской деятельностью.

При оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по : акушерству и гинекологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностике; оториноларингологии; офтальмологии; рентгенологии; торакальной хирургии; ультразвуковой диагностике; урологии; физиотерапии; фтизиатрии; функциональной диагностике; эндоскопии.

При оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии; анестезиологии и реаниматологии; бактериологии; дерматовенерологии; диетологии; клинической лабораторной диагностике; лабораторному делу; лечебной физкультуре и спортивной медицине; медицинской статистике, медицинскому массажу; неврологии; организации здравоохранения и общественному здоровью; организации сестринского дела; оториноларингологии; офтальмологии; паразитологии; педиатрии; рентгенологии; сестринскому делу; сестринскому делу в педиатрии; терапии; торакальной хирургии; трансфузиологии; ультразвуковой диагностике; урологии; физиотерапии; фтизиатрии; функциональной диагностике; хирургии; эндоскопии.

При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз по: контролю качества медицинской помощи; медицинским осмотрам (предрейсовым и послерейсовым), экспертизе профессиональной пригодности, экспертизе временной нетрудоспособности.
