Госпитализация в круглосуточный стационар осуществляется по медицинским показаниям:
– по направлению врача/фельдшера первичного звена;
– по направлению скорой медицинской помощи;
– при самостоятельном обращении больного по экстренным показаниям.
Экстренная госпитализация – госпитализация в случае внезапно возникшего заболевания или состояния, обострения хронического заболевания, влекущих угрозу для жизни, без направления или по направлению фельдшера скорой и неотложной медицинской помощи, врача поликлиники, при самостоятельном обращении больного.
Госпитализация по экстренным показаниям производится без каких – либо ограничений условий после осмотра врачом в приемном покое. Экстренная госпитализация осуществляется немедленно.
Плановая госпитализация – госпитализация по направлению лечащего врача поликлиники осуществляется в рамках Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи.
Ожидание плановой госпитализации во все отделения стационара – не более 5 дней (согласно территориальной Программе государственных гарантий).
Госпитализация в стационар больницы осуществляется в приемной покое.
На плановое лечение в стационарное отделение принимаются пациенты в плановом порядке, соответственно дате регистрации в журнале на плановую госпитализацию.
При госпитализации пациент должен иметь при себе следующий перечень документов:
– паспорт (ксерокопию паспорта);
– медицинский страховой полис;
– амбулаторную карту;
– направление на стационарное лечение от лечащего врача;
– флюорографию легких (до 1 года);
– женщины – осмотр гинеколога (до 1 года).
На лечение в дневной стационар поликлиники могут направляться следующие больные:
– с обострениями хронических заболеваний;
– лица, находящиеся на диспансерном учете по поводу хронических заболеваний для проведения курса профилактического или реабилитационного лечения;
– не требующие по состоянию своего здоровья круглосуточного наблюдения, но требующее оказания медицинских услуг в госпитальных условиях, в том числе, при использовании лечебных средств, после применения которых должно осуществляться врачебное наблюдение на протяжении определенного времени в связи с возможными неблагоприятными реакциями;
– нуждающиеся во внутривенном капельном введении лекарственных средств;
– нуждающиеся в комплексном лечении с использованием физиотерапии, массажа, лечебной физкультуры, после которых необходим отдых, а также при введении медикаментов различными способами через определенные промежутки времени.
Плановая госпитализация осуществляется ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 08:30 до 13:00.
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