Платные услуги для корпоративных клиентов
Добровольное медицинское страхование (ДМС)
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России в течение многих лет успешно работает в рамках ДМС, сотрудничая с ведущими страховыми компаниями, среди которых — АО «Согаз», ОАО СК «Альянс», ООО «Группа Ренессанс Страхование», ООО «РЕСО-Гарантия», ООО «РосГосСтрах», СПАО «Ингосстрах», ООО СК «ВТБ Страхование», ОАО «АльфаСтрахование», АО СК «Транснефть» и другие.
Для получения медицинской помощи в подразделениях Пироговского Центра по полису ДМС, пожалуйста, обращайтесь в свою страховую компанию, которая согласует порядок и условия оказания услуг.
Прямое сотрудничество с организациями
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России сотрудничает с организациями любой формы собственности и региональными органами управления здравоохранением. При этом заключается договор на стационарное лечение и/или прикрепление пациентов к подразделениям Пироговского Центра с оплатой по безналичному расчету согласно заключенному договору и прейскуранту.
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России предоставляет организациям возможность прямого прикрепления сотрудников на обслуживание в Пироговском Центре на выгодных условиях.
Прямое сотрудничество с Пироговским Центром — это возможность экономии на мотивационных программах сотрудников вашей организации без потери качества!
В рамках прямого сотрудничества предлагается:
· Амбулаторно-поликлиническая помощь в трех консультативно-диагностических центрах (КДЦ) г. Москвы (включая детский КДЦ).
· Стационарное лечение по мировым стандартам медицинской помощи в одном из крупнейших центров Москвы!
· Базовые, расширенные, VIP и индивидуальные программы обслуживания.
Для обсуждения дополнительных условий заключения договоров на госпитализацию, прямое прикрепление или сотрудничества в рамках программ ДМС, пожалуйста, обращайтесь в коммерческий отдел ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России:
· Телефон/факс: +7 (499) 464-03-03
· Электронная почта: dms@pirogov-center.ru
· Режим работы: понедельник-пятница, с 08:30 до 17:30
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