ГУЗ «Саратовская детская городская поликлиника №4»
оказывает следующие виды услуг:
 
            Доврачебная помощь: акушерское дело, лабораторная диагностика, лечебная физкультура, медицинский массаж, медицинская статистика, рентгенология, сестринское дело, сестринское дело в педиатрии, физиотерапия, функциональная диагностика, стоматология профилактическая.
            Первичная медико-санитарная помощь: акушерство и гинекология, аллергология и иммунология, гастроэнтерология, детская эндокринология, детская хирургия, диетология, лечебная физкультура и спортивная медицина, инфекционные болезни, клиническая лабораторная диагностика, детская кардиология, клиническая фармакология, неврология, мануальная терапия, рефлексотерапия, отоларингология, офтальмология, рентгенология, нефрология, пульмонология, ревматология, травматология и ортопедия, физиотерапия, эндоскопия, педиатрия, неонатология, ультразвуковая диагностика, детская урология-андрология, функциональная диагностика.
            Прочие работы и услуги: организация сестринского дела, общественное здоровье и организация здравоохранения, экспертиза временной нетрудоспособности, экспертиза (контроль) качества медицинской помощи, экспертиза состояния здоровья детей, предварительные и периодические медицинские осмотры, предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств.  
[bookmark: _GoBack]
