Правила  предоставления медицинских услуг
Нашим пациентам оказывается бесплатная медицинская помощь по программе государственных гарантий, в том числе физиолечение, психотерапевтическая и медико-психологическая помощь. Родственники и близкие наших пациентов так же могут получать необходимую им высококвалифицированную психологическую и психотерапевтическую помощь. Первичная консультация у психолога и работа в группе проводятся бесплатно.
Специалисты учреждения так же оказывают хозрасчётные услуги на анонимной основе: амбулаторное и стационарное купирование алкогольного и наркоманийного абстинентного синдрома, противорецедивное лечение, лечение табачной зависимости, психодиагностика, психокоррекция и т. д..Заключается договор и предоставляется финансовый документ.
Услуги, не входящие в Территориальную программу государственных гарантий, например прохождение медосмотра у врача нарколога с получением справки, оплачиваются посетителями учреждения с предоставлением им финансового документа.
По всем вопросам вы можете проконсультироваться и получить необходимую информацию по телефону «Горячей линии»: (351) 775-11-91, в часы её работы, с 9.00.до 16.00 в будние дни.
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