Зачисление на социальное обслуживание
Поставщик социальных услуг при зачислении получателя социальных услуг на социальное обслуживание:
· знакомит получателя социальных услуг с порядком и условиями социального обслуживания, правилами внутреннего распорядка, правами и обязанностями получателей социальных услуг;
· заключает с получателем социальных услуг договор в течение суток с даты представления индивидуальной программы поставщику социальных услуг;
· оформляет с получателем социальных услуг информированное добровольное согласие на оказание социальных услуг и медицинское вмешательство;
· письменно уведомляет государственное казенное учреждение "Центр социальной защиты населения" (далее - Центр соцзащиты населения), выдавшее индивидуальную программу, о зачислении получателя социальных услуг на социальное обслуживание, указав сведения о регистрационном номере и дате выдачи индивидуальной программы, дате заключения и номере заключенного договора в течение двух рабочих дней с даты заключения названного договора.
 
ПЕРЕЧЕНЬ
документов, необходимых для предоставления социальной услуги
Зачисление получателя социальных услуг к поставщику социальных услуг осуществляется на основании следующих документов:
· документа, удостоверяющего личность гражданина;
· вида на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства;
· удостоверение беженца (при наличии);
· справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности (при наличии);
· индивидуальной программы реабилитации, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (при наличии);
· индивидуальной программы, в которой указаны форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению;
· справки учреждения здравоохранения об отсутствии противопоказаний к принятию на социальное обслуживание (копия);
· справки (выписки из домовой книги) с места жительства о составе семьи;
· документов о доходах получателя социальных услуг и членов его семьи и принадлежащего ему (им) имущества на праве собственности, необходимые для определения среднедушевого дохода и условий оплаты социальных услуг. 
 
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ
получателей социальных услуг
В ходе социального обслуживания получатель социальных услуг имеет право на:
· уважительное и гуманное отношение;
· получение бесплатно в доступной форме информации о своих правах и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги и об их стоимости для получателя социальных услуг, о возможности получения этих услуг бесплатно, а также о поставщиках социальных услуг;
· выбор поставщика или поставщиков социальных услуг;
· отказ от предоставления социальных услуг, факт отказа фиксируется под подпись получателя социальных услуг в индивидуальной программе получателя социальных услуг;
· защиту своих прав и законных интересов в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· участие в составлении индивидуальной программы;
· обеспечение условий пребывания, соответствующих санитарно-гигиеническим требованиям;
· свободное посещение законными представителями, адвокатами, нотариусами, представителями общественных и (или) иных организаций, священнослужителями, а также родственниками и другими лицами в дневное и вечернее время.
Получатели социальных услуг обязаны:
· предоставлять в соответствии с нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации сведения и документы, необходимые для предоставления социальных услуг;
· своевременно информировать об изменении обстоятельств, обусловливающих потребность в предоставлении социальных услуг;
· соблюдать условия договора о предоставлении социальных услуг, заключенного с поставщиком социальных услуг, в том числе своевременно и в полном объеме оплачивать стоимость предоставленных социальных услуг при их предоставлении за плату или частичную плату;
· соблюдать график работы поставщика социальных услуг, правила внутреннего распорядка (бережно относится к имуществу и оборудованию, соблюдать чистоту в жилых комнатах, местах общего пользования и т.п.).
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