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[bookmark: _GoBack]Порядок оказания платных медицинских услуг в БУЗ ВО "Воронежская областная клиническая офтальмологическая больница"
I. Настоящий Порядок оказания платных медицинских услуг разработан на основании:
1. ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 04 октября 2012 года №1006 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПРЕДОСТВАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ";
2. ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 19 ДЕКАБРЯ 2016 ГОДА №1403 "О ПРОГРАММЕ ГОСУДАРСТВЕКННЫХ ГАРАНТИЙ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ НА 2017 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 И 2019 ГОДОВ";
3. ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА "ОБ ОСНОВАХ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" от 21 ноября 2011 года №323-ФЗ;
4. ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА "ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ МЕДИЦИНСКОМ СТРАХОВАНИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" от 29 ноября 2010 года ФЗ №3296-ФЗ;
5. ЗАКОНА РФ "О ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ" от 7 февраля 1992 года №2300-1;
6. ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 28 декабря 2016 года №1004 "О ПРОГРАММЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ НА 2017 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 И 2019 ГОДОВ НА ТЕРРИТОРИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ";
7. ПРИКАЗ ГУЗ ОКОБ №127 от 20.11.2003 "О СОЗДАНИИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ";
8. ПОЛОЖЕНИЕ "О ПОДРАЗДЕЛЕНИИ ПЛАТНЫХ УСЛУГ ГУЗ ОКОБ" от 2014 года.

Оказание платных медицинских услуг в БУЗ ВО "ВОКОБ" населению г. Воронежа и Воронежской области организовано с целью более полного удовлетворения спроса населения на отдельные виды лечебно-диагностической, медико-социальной помощи, свободного выбора специалистов и лечебно-профилактических учреждений пациентами, а также восполнения дефицита финансирования к нормативу программы государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территории Воронежской области, бесплатной медицинской помощью. Платные медицинские услуги осуществляются дополнительно, а не взамен видов медицинских услуг, финансируемых из средств обязательного медицинского страхования.
II. Платные услуги населению БУЗ ВО "ВОКОБ" предоставляются в виде профилактической помощи, лечебно-диагностической помощи, и услуг по протезированию.
III. Платные медицинские услуги осуществляются в рамках договоров, заключаемых с гражданами, предприятиями, учреждениями на оказание платных услуг. В договоре регламентируются условия и сроки получения платных услуг, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон.
IV. Предоставление платных медицинских услуг населению осуществляется на основании лицензии на соответствующие виды медицинской деятельности.
V. Платные медицинские услуги в БУЗ ВО "ВОКОБ" оказываются в случаях:
· документально оформленного договора на оказание платных медицинских услуг и информированного согласия пациента получить медицинскую услугу за плату;
· жителям других государств, временно проживающим на территории Российской Федерации, за исключением случаев оказания экстренной помощи;
· отсутствия соответствующих медицинских услуг в программе государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территории Воронежской области, бесплатной медицинской помощи;
· предоставления медицинских и сервисных услуг с повышенным уровнем комфортности;
· лечения и обследования сопутствующего заболевания при отсутствии обострения, не влияющего на степень тяжести течения основного заболевания;
· предоставления медицинской помощи лицам, не имеющим права на получение бесплатной медицинской помощи по программе государственных гарантий;
· предоставления медицинских услуг с применением разрешенных альтернативных технологий и способов лечения, расходы по предоставлению которых не включены в стандартную стоимость лечения за счет средств соответствующих бюджетов или средств ОМС; Медицинские работники БУЗ ВО "ВОКОБ" устанавливают право каждого пациента на получение бесплатной медицинской помощи (плановой или экстренной) и в случае отсутствия такового разъясняют ему о возможности получения платных медицинских услуг.
VI. Порядок предоставления платных медицинских услуг
1. Предоставление платных медицинских услуг населению осуществляется при наличии лицензии на соответствующие виды медицинской деятельности по согласованию с Главным управлением здравоохранения администрации области.
2. Оказание платных медицинских услуг возможно в случаях:
· документально оформленного, информированного желания пациента получить медицинскую услугу за плату;
· обращения жителей других государств, временно проживающих на территории РОссийской Федерации, за исключением случаев оказания экстренной помощи (до снятия острых явлений и возможности безопасной транспортировки пациента);
· отсутствия соответствующих медицинских услуг в программе государственных гарантий обеспечения граждан Российской Федерации , проживающих на территории Воронежской области, бесплатной медицинской помощью;
· предоставление медицинской услуги повышенной комфортности (с наличием сервисных услуг);
Медицинские работники учреждения во всех случаях обязаны установить право каждого пациента на получение бесплатной медицинской помощи (плановой или экстренной) и в случае отсутствия таковой разъяснить ему о возможности предоставления платных медицинских услуг.
3. Оказание платных услуг производится в подразделении платных услуг (ППУ), действующем на основании "Положения о подразделении платных услуг ГУЗ ОКОБ", утвержденного главным врачом учреждения и согласованного с соответствующим органом управления здравоохранения.
4. Учреждение обязано:
· Предоставить потребителям бесплатную, достоверную и доступную информацию
· о режиме работы подразделения;
· о порядке предоставления и получения платных услуг;
· о видах медицинских услуг, оказываемых бесплатно в рамках территориальной программы ОМС и целевых программ;
· о наличии лицензий и аккредитационных сертификатов;
· о квалификации специалистов;
· о перечне платных услуг с указанием их стоимости и порядке оплаты;
· о льготах для отдельных категорий граждан в соответствии с законодательством или предусмотренных положением о ППУ;
· о других обстоятельствах, касающихся получения платной медицинской помощи.
· При оказании платных медицинских услуг сохранить установленный режим работы ОКОБ, объем, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой по программе обязательного медицинского страхования и целевым программам.
· Оказывать медицинскую помощь на бесплатной основе в наиболее удобные для пациентов часы работы учреждения.
· Максимально разделить потоки пациентов на бесплатной и платной основе, выделить время оказания платных услуг до начала и после основной работы учреждения, в субботние и воскресные дни.
5. Жалобы пациентов на качество полученных платных медицинских услуг рассматриваются администрацией учреждения в порядке и сроки, установленные Законом.
6. Плата потребителей за медицинские и прочие услуги производится в порядке, установленном учреждением с учетом требований, изложенных в пункте 6 настоящего положения.
7. Потребители, пользующиеся платными медицинскими услугами, обязаны:
· заключить договор на предоставление платных медицинских услуг (предоставление простой мседицинской услуги возможно по заявлению пациента);
· оплатить стоимость предоставляемых медицинских услуг;
· выполнять требования, обеспечивающие качественное предоставление платных медицинских услуг, включая сообщение необходимых для этого сведений.
VII. БУЗ ВО "ВОКОБ" обеспечивает потребителей бесплатной, достоверной и доступной информацией:
· о режиме работы подразделения;
· о порядке предоставления и получения платных услуг;
· о видах медицинских услуг, оказываемых бесплатно в рамках территориальной программы ОМС и целевых программ;
· о наличии лицензии и сертификата;
· о квалификации специалистов;
· о перечне платных услуг с указанием их стоимости и порядка оплаты;
· о других обстоятельствах, касающихся получения платной медицинской помощи.
VIII. БУЗ ВО "ВОКОБ" обеспечивает соответствие предоставляемых платных медицинских услуг требованиям, предъявляемым к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории Российской Федерации.
IX. Жалобы пациентов на качество полученных медицинских услуг рассматриваются администрацией учреждения в установленные законом порядке и сроки.
X. Оплата медицинских услуг производится путем безналичных перечислений (при заключении индивидуального договора) или в кассу медицинского учреждения.
XI. Расчеты с населением за предоставление платных услуг осуществляются с применением контрольно-кассовых машин.
XII. Кассиры отдела платных услуг и маркетинга выдают потребителю кассовый чек, подтверждающий прием наличных денег.
XIII. Потребители, пользующиеся платными медицинскими услугами, обязаны:
· заключить договор на предоставление платных медицинских услуг;
· оплатить стоимость медицинских услуг;
· выполнять требования, обеспечивающие качественное предоставление платных медицинских услуг, включая сообщение необходимых для этого сведений.
XIV. Прейскурант на платные услуги, оказываемые отделениями БУЗ ВО "ВОКОБ", утверждается главным врачом и согласовывается с руководителем Департамента здравоохранения Воронежской области.

Отделение платных услуг Воронежской областной клинической офтальмологической больницы организовано в январе 2004 года.Основной задачей отделения является внедрение самых современных методов диагностики и лечения глазных заболеваний. В нашей клинике работает квалифицированный медицинский персонал, чьи знания и опыт направлены на лечение самого широкого спектра глазных заболеваний современными методами. Внимательное отношение, индивидуальный подход в методах диагностики и лечения, разумная стоимость услуг позволяет стать нашими пациентами практически всем: взрослым и детям, студентам и ветеранам, бизнесменам и пенсионерам.
Обратите внимание, что доступна запись на платный прием через сайт: http://www.okob.vrn.ru/talonvr.php
БУЗ ВО "ВОКОБ" оснащена комплексом современного диагностического оборудования, которое позволяет получить полную информацию о состоянии зрения.
На сегодняшний день эксимер-лазерная коррекция признана ведущими офтальмологами самым эффективным и безопасным способом избавления от близорукости, дальнозоркости и астигматизма. Операции LASIK проводятся в настоящий момент на установке EX-500 Alcon. С ноября 2015 года в клинике широко применяются операции ФемтоLASIK с использованием в качестве фемтолазерного кератона установку EC-200 Alcon. Применение современной комбинированной фемтоэксимерлазерной системы позволяет свести к минимуму риск осложнений и расширить диапазон коррегируемых аметропий.
Лазерные технологии применяются так же для лечения различных заболеваний сетчатки, прежде всего - поражений при сахарном диабете. Для лечения глазных проявлений сахарного диабета огромное значение имеет ранняя диагностика поражений сетчатки, так как от этого зависит эффект от лечения и сохранение высокой остроты зрения
Наиболее эффективным и наименее травматичным способом лечения катаракты является метод факоэмульсификации с имплантацией складной ИОЛ, что признают ведущие офтальмологи всего мира. В нашей клинике метод факоэмульсификации применяется с 2001 года.
Суть метода состоит в том, что хрусталик при помощи ультразвука превращается в эмульсию и удаляется из капсульного мешка через самогерметизирующийся микроразрез [2,8мм] на периферии роговицы глаза. В оставшуюся капсулу вводится складная интраокулярная линза. Там она расправляется, самоцентрируется и принимает первоначальную форму. Для защиты внутренних структур глаза во время операции применяются специальные защитные вискоэластичные материалы, их применение ускоряет процесс заживления тканей и восстановления зрения. Такая операция обычно длится около получаса, глазную повязку снимают на следующие сутки. Достоинством метода фокоэмульсификации является то, что этот способ позволяет учитывать все особенности больного: его возраст, состояние зрения, степень тяжести заболевания, образ жизни и привычки, индивидуальные и профессиональные требования пациента к зрению.
В единственном в центральном Черноземье специализированном офтальмологическом физиотерапевтическом отделении проводится полный комплекс лечения глазных заболеваний физическими методами. Используются как традиционные методы лечения, такие как электро- и фонофорез лекарственных средств, лечебный массаж, теплолечение, так и новейшие - электро- и лазеропунктура, магнитотерапия, цветоимпульсная фотоофтальмостимуляция. Внедрена и широко применяется видеокомпьютерная система "Амблиокор", позволяющая восстановить зрительные функции у детей и взрослых через коррекцию биоэлектрической активности зрительных центров головного мозга.
Все наши врачи - специалисты самой высокой квалификации, владеющие современными методами диагностики и лечения глазных заболеваний. Они прошли полный курс подготовки для работы на диагностической и лазерной аппаратуре и получили соответствующие сертификаты. Богатый практический опыт наших врачей позволяет им глубже понимать проблемы своих пациентов и обеспечивать наиболее эффективное лечение.
Наши гарантии:
· Мы гарантируем каждому пациенту, что все операции и процедуры будут выполнены на высочайшем профессиональном уровне с применением самых современных методов. При необходимости к лечению будут привлечены ведущие специалисты кафедры глазных болезней Воронежской Государственной медицинской академии.
· Мы гарантируем, что применяемые материалы и оборудование соответствуют мировым стандартам, прошли строгие клинические испытания, имеют сертификаты Минздрава и разрешены к применению в медицинских учреждениях.
· Мы гарантируем, что опытный и квалифицированный врачебный коллектив сделает все для того, чтобы вернуть человеку максимально возможную остроту зрения, повысить качество жизни с учетом индивидуальных пожеланий и профессии.

	
		  Городской телефон  
	   (473)252-72-98,252-68-71   

	  Местный телефон  
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