Аппаратная косметология
Современная косметология — это область медицины, главной задачей которой является сохранение и восстановление эстетического здоровья человека. Одно из ведущих направлений косметологии – аппаратная косметология.
Аппаратная косметология – это перспективная отрасль косметологической индустрии. Она завоевала множество поклонников, благодаря своей эффективности и быстроте достижения результатов. Методы аппаратной косметологии основаны на воздействии на организм человека разных физических факторов: электрического тока, лазерного излучения, электромагнитного поля, ультразвука, вакуума.
Аппаратные процедуры позволяют достичь невероятных результатов в сочетании с ручными методиками и индивидуально подобранной косметикой. При условии сочетания этих процедур, возможно, восстановить естественный вид кожи, улучшить ёё структуру и цвет, придать коже вновь эластичность и упругость, стимулировать кровоснабжение и обмен веществ, улучшить питание клеток кожи.
Аппаратная косметология широко применяется в процедурах по уходу за лицом и телом. Оперативные методы омоложения, созданные на основе новейших научных разработок – это главные составляющие успеха аппаратной косметологии.
Преимущество аппаратной косметологии в эффективности и быстроте достижения удивительных результатов омоложения не только лица и тела, но и души. Все процедуры происходят безоперационного вмешательства.
С помощью современной и качественной косметологической аппаратуры на сегодняшний день в нашем диспансере существуют следующие направления аппаратной косметологии:
Гальванизация и электрофорез косметических средств – воздействие на организм постоянным электрическим током малой силы и низкого напряжения. Местное воздействие гальванического тока касается преимущественно кожи. Оно способствует улучшению обмена веществ, усилению окислительно-восстановительных процессов, активизирует образование биологически активных веществ, улучшает функции сальных и потовых желез. С помощью гальванического тока можно проводить в кожу косметические средства по показаниям.
Электромиостимуляция — применение электрического тока для усиления деятельности нейромышечной системы. Применяется при коррекция фигуры, восстановление атрофированных мышц, лечение избыточного веса, лечение целлюлита.
Электрокоагуляция — воздействие переменным током высокой силы и низкого напряжения, применяется для термического разрушения новообразований и остановки кровотечения мелких сосудов. Показания: папилломы, бородавки, невусы, гемангиомы, старческие кератомы.
Микротоковая терапия – применение слабых низкочастотных, модулированных импульсных токов. Стимуляция процессов внутриклеточного метаболизма приводит к укреплению мышц, активизация общих обменных процессов. Показания: восстановление тканей, лимфодренаж, лечение целлюлита, профилактика келоидных рубцов.
Ультразвуковая терапия и фонофорез косметических средств — методика, основанная на колебаниях частиц ультразвукового диапазона, которые создают высокое давление и вызывают микромассаж тканей.УЗ –пилинг, УЗ-лифтинг – при массаже тканей и для повышении упругости кожи УЗ- массаж применяется в комплексном лечении целлюлита. УЗ фонофорез обеспечивает введение косметических средств в ткани.
Аппарат Jet M – для лечения структурных, возрастных изменений кожи.
Лазерная терапия — лечение лазером выгодно отличается от других, прежде всего тем, что при этом отсутствует прямой контакт манипулятора аппарата с пациентом.

