Правила посещения пациентов в КГБУЗ «Детская городская клиническая больница № 7, г. Барнаул»
                Посещения госпитализированных детей, при отсутствии госпитализированного по уходу одного из родителей, разрешены родителям, иным законным представителям, или другим гражданам, с согласия законных представителей ребенка, о чем должна иметься отметка в истории болезни.
            Посещение больных детей, находящихся не на постельном режиме, осуществляется в холе для свиданий профильных корпусов больницы, ежедневно с 16-00 до 19-00 ч.; в выходные дни с  11-00 до 13-00 ч. и с 16-00 до 19-00 ч.
           Посещения детей, находящихся на постельном режиме, осуществляется в палатах отделений, с 16-00 до 19-00 (исключая тихий час), по пропускам, которые выдаются лечащим врачом, по согласованию с заведующим отделением.
Прием передач осуществляется ежедневно с 11-00 до 13-00, с 16-00 до 19-00 ч. в холлах лечебных корпусов.                              
            Посетители должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность.
            Посетители допускаются в отделение в сменной одежде (обуви), в различном сочетании: халат (накидка), шапочка (косынка), тапочки (бахилы), а также медицинская защитная повязка. Одежда должна быть чистой и выглаженной. Кроме того, может использоваться одноразовая одежда (обувь, предназначенная для использования в учреждениях здравоохранения, в т.ч. бахилы, надеваемые на верхнюю обувь).
             На период карантина по инфекционным заболеваниям посещения запрещены.
            Посещения больных детей в реанимационных отделениях решаются в индивидуальном порядке с разрешения заведующего отделением реанимации и отделения анестезиологии реанимации.
            Законный представитель ребенка  имеет возможность получить информацию о состоянии реанимационного больного у врача-реаниматолога очно; информация по телефону не дается (кроме детей, госпитализированных из районов Алтайского края).
             Дети до 18-ти лет в качестве посетителей могут допускаться только при наличии справки от участкового врача-педиатра территориальной поликлиники, об отсутствии контакта с инфекционными больными по месту жительства и в организованным коллективе (школа, детский сад) в течение 30 дней. Справка действительна в течение 3-х календарных дней с момента выдачи.
            Прогулки детей, находящихся в стационаре, возможны с разрешения лечащего врача или зав. отделением, учитывая состояние ребенка, погодные условия, рекомендации лечащего врача, только в сопровождении родителей или иных законных представителей, на территории ЛПУ
            Беседы лечащих врачей и заведующих отделениями с родителями госпитализированных детей проводятся ежедневно, в соответствии с правилами внутреннего распорядка с 12-00 до 13-00 часов в холлах профильных корпусов.
Беседы родителей с заведующими реанимационных отделений ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 11-00 до 12-00 часов.
             В больнице предусмотрена ( в ночное время , а также в праздничные и выходные дни)  работа старшего  дежурного врача, к которому родители пациентов или иные граждане, с согласия законных представителей ребенка могут обратиться по всем вопросам организации работы лечебно-профилактического учреждения.
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