Медицинские услуги для пациентов, застрахованных по ОМС
Бесплатная медицинская помощь в системе обязательного медицинского страхования (ОМС) оказывается:
· Гражданам проживающим на территории Российской Федерации, имеющим полис ОМС в соответствии с порядками оказания медицинской помощи и стандартами медицинской помощи в соответствии с действующим законодательством.
· Иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим и пребывающим на территории Российской Федерации, имеющим полис ОМС.
Стационарная медицинская помощь.
Госпитализация осуществляется по экстренным показаниям (при острых и обострениях хронических болезней, травмах, требующих интенсивной терапии и круглосуточного медицинского наблюдения, при патологии беременности, абортах.
Плановая госпитализация показана с целью проведения диагностики, лечения, требующего круглосуточного медицинского наблюдения.
Медицинская помощь в дневном стационаре гарантируется при:
· проведении комплексного курсового лечения с применением современных медицинских технологий больным, не требующим круглосуточного медицинского наблюдения,
· комплексных профилактических и оздоровительных мероприятий, лицам из групп риска повышенной заболеваемости, беременным женщинам;
· проведении сложных и комплексных диагностических исследований и лечебных процедур, связанных с необходимостью специальной подготовки больных и краткосрочным медицинским наблюдением после проведения указанных лечебно-диагностических мероприятий;
· подборе адекватной терапии больным с впервые установленным диагнозом или хроническим больным при изменении степени тяжести заболевания.
Условия госпитализации
Перечень необходимых документов:
· паспорт
· полис омс
· направление лечащего врача
· при наличии – результаты предварительного обследования (ОАК, БАК, ОАМ, ФЛГ, ЭКГ, заключение предварительных исследований.)
Время ожидания плановой госпитализации определяется очередностью и не превышает один месяц для дневного стационара и 2 месяца для круглосуточного стационара.
Пациенты обеспечиваются:
· Врачебной и сестринской помощью (объём лечебных и диагностических мероприятий определён утверждёнными в учреждении медицинскими технологиями, протоколами, стандартами);
· Медикаментами и изделиями медицинского назначения на основании формуляра больницы и в соответствии с утверждёнными тарифами на медицинскую помощь в системе ОМС.
· Лечебно - диетическим питанием в круглосуточном стационаре, в соответствии с утверждёнными тарифами на питание в системе ОМС (в дневном стационаре лечебное питание не предусмотрено).
Пациенты размещаются в палатах на 4 и более мест.
Допускается наличие очереди на плановую госпитализацию.
Неотложная медицинская помощь
Неотложная медицинская помощь осуществляется без предъявления паспорта и полиса ОМС.
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