Право на получение бесплатных путевок в санаторий "Каменская здравница" устанавливается для:
· неработающих граждан, достигших пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет), не имеющих прав на получение санаторно-курортного лечения по федеральному и областному законодательствам,  проживающих на территории муниципального образования не менее пяти лет;
· работников муниципальных учреждений со стажем работы в них не менее пяти лет;
· граждан, поощренных (не чаще одного раза в три года) путевками в Санаторий в соответствии с постановлением Администрации города Каменска-Уральского от 29.05.2013 № 726 «О поощрении граждан пожилого возраста с активной жизненной позицией». (Администрацией города Каменска-Уральского предоставляется 55 бесплатных путевок в год (ежегодно в октябре) на основании протокола заседания комиссии по поощрению граждан пожилого возраста с активной жизненной позицией);
· "Оздоровят за бюджетные деньги"
"Оздоровят за бюджетные деньги"
работников государственных учреждений со стажем работы в них не менее пяти лет. Важное условие ―  отсутствие иных федеральных и областных льгот
· Гражданам, относящимся к категориям, указанным выше, бесплатные путевки в санаторий предоставляются администрацией города Каменска-Уральского не чаще одного раза в три года, согласно очередности, исходя из даты постановки на учет для получения таких путевок.
Постановка на учет граждан, относящихся к данным категориям, желающих получить бесплатную путевку в Санаторий, осуществляется на основании следующих документов:
· заявление гражданина;
· паспорт и копия паспорта гражданина;
· пенсионное удостоверение и копия пенсионного удостоверения (для пенсионеров);
· справка, полученная в медицинской организации (формы № 70/у-04), подтверждающая наличие медицинских показаний для санаторного оздоровления;
· трудовая книжка и копия трудовой книжки (для пенсионеров);
· копия трудовой книжки, заверенная представителем работодателя (для работников муниципальных учреждений города).
Основания для отказа в постановке на учет и  выдаче путевки:
· неполнота представленных документов;
· заявитель является инвалидом или тружеником тыла;
· наличие медицинских противопоказаний для проведения санаторно-курортного лечения;
· установление факта работы пенсионера;
· проживание на территории города менее пяти лет;
· если с момента оздоровления в санатории «Каменская здравница» по бюджетной путевке прошло менее трех лет.
Прием заявлений, документов и выдача путевок производится  ежедневно, кроме выходных и праздничных дней,  с 9.00 до 12.00 часов (выдача путевок), с 12-00 до 14-00 (прием документов)  по адресу: ул. Железнодорожная, 12 (санаторий «Каменская здравница). Телефоны  для справок:  (3439) 356-052, 356-051,  в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов.
Дополнительная информация. В санатории «Каменская здравница» пройти оздоровление может любой желающий, в том числе дети. Физио-бальнеологическое лечение проводится по путевкам, курсовкам (с обедом и дневным пансионом) и отдельным видам процедур. Оплата производится наличными или безналичным расчетом. При покупке путевки для члена семьи (родственника) гражданина, получившего бесплатную путевку, предоставляется скидка в размере 10%.  
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