Направления лечебной деятельности, подразделения
В состав учреждения входят следующие структурные подразделения:
· отделения участковой терапии – в состав двух отделений входят 11 терапевтических территориальных участков для медицинского обслуживания прикрепленного населения, в т.ч. 2 участка ВОП;
· женская консультация – 5 врачей-гинекологов оказывают не только специализированную амбулаторную акушерско-гинекологическую помощь женщинам, но и ведут работу таких кабинетов, как «Планирование семьи», «Подготовленные роды», «Кабинет невынашивания»,«Кабинет социально - психологической помощи» имеется дневной сационар на 5 коеек (1 - гинекологическая; 4 - патологии беремености) работа ведеться в две смены.
· подразделение врачей узких специальностей;
· аптечный пункт
· отделение профилактики неинфекционных заболеваний и факторов риска 
·  
· 
· физиотерапевтические кабинеты (все виды электро-свето-тепло-лечения, лазеро- и магнитотерапии, проч.),
· все виды массажа, включая точечный, лечебную физкультуру,
· смотровые кабинет;
· кабинет платгых услуг;
· централизованная клинико-диагностическая лаборатория – проводит весь спектр клинических и биохимических исследований, а также некоторые серологические и бактериологические исследования;
· диагностическое отделение – представлено кабинетом функциональных исследований сердечно-сосудистой и бронхо-легочной систем, флюорографическим и рентгенодиагностическим кабинетами;
· дневной стационар – во 2-м корпусе на 10 коек: 4 койки  для больных терапевтического профиля, 6 коек -  неврологического профиля; в 4-м корпусе (пос. Увек): 4 койки терапевтического профиля. Всего в  дневном стационаре  учреждения  19 коек, работающих в 2 смены.
· пункт неотложной  медицинской помощи на базе 4 корпуса учреждения.
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