1. Отделении лечебной физкультуры 
  Принимает больных от всех лечебно-профилактических учреждений республики направленных на реабилитационное лечение. Проводятся групповые и индивидуальные занятия, пассивную разработку после травм и заболеваний опорно-двигательного аппарата, механотерапия для восстановительного лечения, лечебный массаж проводит консультативный прием по следующим специальностям:
 Врач - по лечебной физкультуре
 Врач – физиотерапевт
- реабилитационные мероприятия:
-  физиолечение
- лечебный массаж
- лечебная физкультура
​
2. Отделение спортивной медицины
   Осуществляет медицинское обеспечение занятий массовыми формами физической культуры и врачебный контроль за занимающимися физической культурой и спортом, проводит консультативный прием и медицинский осмотр по следующим специальностям:
Врач - по спортивной медицине
Врач - педиатр 
Врач - травматолог-ортопед 
Врач - оториноларинголог
Врач - невролог 
Врач - офтальмолог
Врач  -дерматовенеролог
Врач – ультразвуковой диагностики
- Диагностические кабинеты:
функциональной диагностики
ультразвукового исследования
​
3. Отделение адаптивной физической культуры
Медицинское сопровождение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, спортсменов с ограниченными возможностями здоровья, обеспечение равными правами в выборе видов спорта с ограниченными возможностями здоровья, медицинское обеспечение занятий массовыми формами физической культуры, оказание доврачебной и врачебной медицинской помощи.
​
4. Медицинские пункты:  СК «Модун», ДС «50 лет Победы», ПБ «Чолбон»,               СК «Эллэй Бооотур», СК «Дохсун»
Осуществляют медицинское обеспечение занятий массовыми формами физической культуры, оказание доврачебной и врачебной медицинской помощи.
​
5. Медицинские блоки: ГБУ РС(Я) «ЦСП ПЗВС» г.Алдан, ГОБУ ДОД РС (Я) «РСДЮФШ» г.Нерюнгри Осуществляют медицинское обеспечение занятий массовыми формами физической культуры, оказание доврачебной и врачебной медицинской помощи.
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