Порядок записи к врачам
Для записи на прием к врачам поликлиники необходимо лично подойти в регистратуру поликлиники или позвонить туда по телефону (8352) 24-35-15, 24-18-84. Часы работы регистратуры: понедельник-пятница с 0730 до 1830, суббота с 0830 до 1330.

График работы врачей поликлиники можно уточнить в регистратуре поликлиники, на стенде на 1 этаже холла поликлиники напротив регистратуры или на сайте медико-санитарной части в разделе: Расписание приема врачей.

В указанное время необходимо подойти в регистратуру, где получить свою индивидуальную карту амбулаторного больного и талон на прием к врачу. При обращении в регистратуру необходимо предъявить: паспорт, полис обязательного медицинского страхования и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), для сотрудников – служебное удостоверение и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС). С индивидуальной картой амбулаторного больного и талоном на прием к врачу необходимо подойти в указанный медицинским регистратором кабинет поликлиники.

Направление на обследование в поликлинику медико-санитарной части выдается лечащим врачом во время приема пациента при необходимости уточнения диагноза, оценки состояния пациента с указанием даты, времени обследования и номера кабинета.
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