Порядок и условия оказания медицинской помощи
без взимания с них платы
 
     При обращении за медицинской помощью и ее получении пациент пользуется правами, предусмотренными статьей 19 Федерального закона от 21 ноября 2011 года N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
     Медицинская помощь на территории области оказывается в медицинских организациях при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и полиса ОМС. Гражданам Российской Федерации, застрахованным за пределами Белгородской области, медицинская помощь на территории области оказывается в объемах, предусмотренных Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2017 года N 1492.
    Медицинская помощь организуется в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи детям со стоматологическими заболеваниями"  утвержденным Приказом Минздрава России от 13.11.2012 N 910н.
   Отказ в оказании медицинской помощи в соответствии с Программой и взимание платы за ее оказание медицинской организацией, участвующей в реализации этой Программы, не допускаются.
    Обязательным предварительным условием медицинского вмешательства является оформление информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя на медицинское вмешательство на основании предоставленной медицинским работником в доступной форме полной информации о целях, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных вариантах медицинского вмешательства, о его последствиях, а также о предполагаемых результатах оказания медицинской помощи.
Запись на прием
 
    При первичном обращении при себе иметь: страховой полис ребенка, свидетельство о рождении/паспорт ребенка, паспорт законного представителя.
    Записаться на прием можно через электронную регистратуру сайта гос. услуг, инфомат по адресу учреждения, по телефону регистратуры, при личном обращении в регистратуру.
 
Сроки ожидания медицинской помощи
 
· Согласно территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания жителям Белгородской области медицинской помощи сроки ожидания приема к специалисту и диагностических исследований в ОГАУЗ «Детская стоматологическая поликлиника г. Белгорода» не превышают 14  календарных дней.
· Оказание первичной медико-санитарной помощи  по неотложной помощи с острой болью по факту обращения не более 30 минут с момента обращения.
· Проведение рентгенологического исследования – по назначению врача.
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