ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ ПРОФИЛЬ
Терапевтическая служба стационара ГБУЗ МО «Московская областная больница им. проф. Розанова В.Н.» представлена следующими подразделениями:
·   терапевтическими отделениями;
·   неврологическим; 
·   кардиологическим; 
·   инфекционным; 
·   первичным сосудистым отделением. 
 
Первое терапевтическое отделение является родоначальником всей терапевтической службы и сегодня несет основную нагрузку по лечению пациентов терапевтического профиля. Здесь проходят лечение не только больные общетерапевтического профиля, но и пациенты по профилям: нефрология, гематология, эндокринология и гастроэнтерология. Основным направлением деятельности второго терапевтического отделения является лечение пациентов пульмонологического профиля, с тяжелыми заболеваниями органов дыхания. Третье отделение (в городском поселении Ашукино) и четвертое (в деревне Талицы) занимаются лечением больных общетерапевтического профиля.
Кардиологическое отделение с успехом занимается лечением пациентов с тяжелой сердечной недостаточностью, нарушениями ритма работы сердца и другой патологией сердечнососудистой системы.
Взрослое инфекционное отделение является межрайонным и, кроме лечения пациентов с различными острыми инфекционными заболеваниями, всегда готово оказать помощь больным с особо опасными инфекциями. Кроме того, отделение занимается лечением ВИЧ-инфицированных пациентов на поздних стадиях.
Открытие в 2017 году первичного сосудистого отделения для лечения пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения и острым коронарным синдромом, позволило внедрить современные методы лечения и реабилитации пациентов. Даже за такой короткий срок удалось получить серьезные результаты - существенно минимизировались последствия острых нарушений мозгового кровообращения. В отделении оказывается помощь пациентам Пушкинского и Щелковского муниципальных районов, городских округов Ивантеевка, Фрязино.
Все отделения, где работают высокопрофессиональные специалисты, оснащены с учетом современных требований и передовых технологий для проведения высокотехнологичных лечебных и диагностических мероприятий и процедур.
Оказание медицинской помощи больным с заболеваниями терапевтического профиля осуществляется в соответствии с установленными порядками и стандартами оказания отдельных видов (по профилю) медицинской помощи.
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