· Первичная, в том числе доврачебная, врачебная и специализированная медико-санитарная помощь:
· Первичная доврачебная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях: акушерское дело, вакцинация (проведение профилактических прививок), лабораторное дело,
· лабораторная диагностика, лечебное дело, медицинская статистика, медицинский массаж, неотложная медицинская помощь, операционное дело, общая практика, организация сестринского дела, рентгенология, сестринское дело, сестринское дело в педиатрии, стоматология, физиотерапия, функциональная диагностика. Первичная врачебная медико- санитарная помощь в амбулаторных условиях:  вакцинация (проведение профилактических прививок), неотложная медицинская помощь, общая врачебная практика (семейная медицина), педиатрия, терапия, управление сестринской деятельностью.
· Первичная врачебная медико-санитарная помощь в условиях дневного стационара: педиатрия, терапия.
· Первичная специализированная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях:
· акушерство и гинекология (за исключением использования репродуктивных технологий), бактериология,
· дерматовенерология, детская кардиология, детская хирургия, детская эндокринология, инфекционные болезни, клиническая лабораторная диагностика, кардиология, лечебная физкультура и спортивная медицина, неврология, онкология, оториноларингология (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмология, ортодонтия, профпатология,  психиатрия, психиатрия-наркология, рентгенология, стоматология терапевтическая, стоматология общей практики, стоматология детская, стоматология хирургическая, стоматология ортопедическая, травматология и ортопедия, ультразвуковая диагностика,  урология, фтизиатрия,  функциональная диагностика, хирургия, эндокринология.
· Первичная специализированная медико-санитарная помощь в условиях дневного стационара: акушерство и гинекология (за исключением использования репродуктивных технологий), дедерматовенерология
· бактериология, дерматовенерология, клиническая фармакология, неврология, организация здравоохранения и общественное здоровье, оториноларингология (за исключением кохлеарной имплантации), травматология и ортопедия,  хирургия.
· Специализированная, в том числе высокотехнологичная медицинская помощь:
· Специализированная медицинская помощь в стационарных условиях: акушерское дело, акушерство и гинекология (за исключением использования репродуктивных технологий), анестезиология и реаниматология, диетология, вакцинация (проведение профилактических прививок), дерматовенерология, инфекционные болезни, клиническая лабораторная диагностика, лабораторная диагностика, медицинский массаж, неврология, неонатология, операционное дело, организация сестринского дела,  рентгенология, сестринское дело, сестринское дело в педиатрии, травматология и ортопедия,  трансфузиология, терапия, патологическая анатомия, педиатрия, урология, ультразвуковая диагностика, физиотерапия, функциональная диагностика, фтизиатрия, хирургия, эндоскопия.
· Скорая, в том числе специализированная  медицинская помощь:
· Скорая специализированная медицинская помощь: скорая медицинская помощь в амбулаторных условиях: скорая медицинская помощь, скорая специализированная медицинская помощь в стационарных условиях: сестринское дело, скорая медицинская помощь.
· Проведение медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз:
· медицинские осмотры, медицинские освидетельствования, медицинские экспертизы.
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