Виды оказываемой помощи
Оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях: лабораторная диагностика, медицинская статистика, сестринское дело, физиотерапия.
Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях: дерматовенерология, клиническая лабораторная диагностика, организация здравоохранения и общественное здоровье.
Оказание специализированной медицинской помощи в стационарных условиях: дерматовенерология, диетология, лабораторная диагностика, медицинская статистика, организация здравоохранения и общественное здоровье, сестринское дело, физиотерапия.
Проведение медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз: экспертиза временной нетрудоспособности, экспертиза качества медицинской помощи.
Проведение медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз: медицинское освидетельствование кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители, медицинское освидетельствование на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства в выдаче либо аннулирования разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации.
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