МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПОДГОТОВКЕ ПАЦИЕНТОВ
К ИССЛЕДОВАНИЯМ НА КОМПЬЮТЕРНОМ ТОМОГРАФЕ (КТ)


Запись больных на исследования МРТ осуществляются исключительно по согласованию с врачом отдела лучевой диагностики, в соответствии с показаниями.


Проведение КТ –исследований требует специальной подготовки лишь в некоторых случаях, а именно перед исследованием брюшной полости и органов малого таза.



Подготовка пациентов на МРТ-исследование брюшной полости, малого таза
Накануне вечером - легкий ужин, с исключением газообразующих продуктов, очистительная клизма, либо очистка кишечника раствором фортранса (по инструкции). Исследование брюшной полости производится натощак.


Если пациенту выполнялось рентгеновское исследование пищеварительного тракта (пищевод, желудок, ирригоскопия) с контрастированием бариевой взвесью - компьютерная томография может быть выполнена не ранее, чем 7 суток.



Существует ряд требований, для прохождения КТ -исследований
На процедуру лучше приходить в свободной одежде, которая не стесняет движения. Перед исследованием КТ головного мозга и КТ шеи, пациентов просят снять с себя:
· украшения, в т.ч. серьги, пирсинг;
· съёмные зубные протезы.


При себе пациент должен иметь всю медицинскую документацию, относящуюся к зоне интереса: направление, послеоперационные выписки, данные предшествующих исследований, таких как МРТ, КТ, УЗИ (снимки, заключения).
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