Медицинская помощь оказывается в следующих формах:
экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;
неотложная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;
плановая - медицинская помощь, оказываемая при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
 
Вид медицинских услуг:
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
- при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лабораторной диагностике, медицинской статистике, рентгенологии, сестринскому делу, физиотерапии;
- при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: терапии;
- при оказании первичной специализированной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: клинической лабораторной диагностике, неврологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, психиатрии-наркологии, психотерапии, рентгенологии, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике;
- при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: неврологии, психиатрии-наркологии.
 
При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
 - при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: анестезиологии и реаниматологии, диетологии. Клинической лабораторной диагностике, лабораторной диагностике, медицинской статистике, организации здравоохранения и общественному здоровью, организации сестринского дела, психиатрии наркологии, психотерапии, рентгенологии, сестринскому делу, ультразвуковой диагностике, физиотерапии, функциональной диагностике.
При проведении медицинских осмотров по:
-медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым);
-при проведении медицинских освидетельствований: медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или токсического);
- при проведении медицинских экспертиз по: судебно-психиатрической экспертизе: однородной амбулаторной судебно-психиатрической экспертизе, экспертизе качества медицинской помощи, экспертизе временной нетрудоспособности.
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