В соответствии со ст. 84 Федерального Закона № 323-ФЗ граждане имеют право на получение платных медицинских услуг, предоставляемых по их желанию при оказании медицинской помощи и платных немедицинских услуг (бытовых, сервисных, транспортных и иных), предоставляемых дополнительно при оказании медицинской помощи.
Платные медицинские услуги оказываются пациентом за счет личных средств, средств работодателей и иных средств на основании договоров, в т.ч. договоров добровольного медицинского страхования.
Порядок оказания медицинских услуг в системе добровольного медицинского страхования определяется договором, заключенным между Государственным бюджетным учреждением «Областная клиническая больница №2» и страховой медицинской организацией.
Пациент, имеющий полис добровольного медицинского страхования, в соответствии с программой страхования, имеет право на получение медицинских услуг в консультативной поликлинике ГБУ РО «Областная клиническая больница №2» с понедельника по пятницу, с 8-00 до 15-30 часов (обращаться в регистратуру консультативной поликлиники- 2-й этаж), при стационарном лечении – по предварительной записи через представителя страховой медицинской организации.
Консультацию по вопросам получения медицинской помощи в рамках программ добровольного медицинского страхования можно получить у экономиста – Елистратовой Елены Анатольевны (227-84-94).
Платные медицинские услуги предоставляются в ГБУ РО «ОКБ №2» на основании перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность и указанных в лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданной в установленном порядке.
Платные медицинские услуги предоставляются в полном объеме стандартов медицинской помощи, утвержденных Министерством здравоохранения Российской Федерации, либо по просьбе потребителя в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств. При предоставлении платных медицинских услуг соблюдаются порядки оказания медицинской помощи, утвержденные Министерством здравоохранения Российской Федерации.
При заключении договора пациенту (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Ростовской области (далее – соответственно программа, территориальная программа).
Отказ пациента от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому пациенту без взимания платы в рамках программы, территориальной программы.
ГБУ РО «ОКБ №2», имеет право предоставлять платные медицинские услуги:
а) на иных условиях, чем предусмотрено программой, территориальной программой и (или) целевыми программами, по желанию пациента (заказчика), включая в том числе:
установление индивидуального поста медицинского наблюдения при лечении в условиях стационара;
применение лекарственных препаратов, не входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, если их назначение и применение не обусловлено жизненными показаниями или заменой из-за индивидуальной непереносимости лекарственных препаратов, входящих в указанный перечень, а также применение медицинских изделий, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания, не предусмотренных стандартами медицинской помощи;
б) лицам не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию;
в) при самостоятельном обращении гражданина за получением медицинских услуг, в случае, если он не направлен в ГБУ РО «ОКБ №2» в порядке,  предусмотренном Приказом министерства здравоохранения РО от 10.06.2005 № 238 «О порядке направления областные ЛПУ», либо если при обращении за медицинской помощью гражданином не предъявлен полис обязательного медицинского страхования, за исключением случаев оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и медицинской помощи, оказываемой в неотложной или экстренной форме.
Порядок определения цен (тарифов) на медицинские услуги, предоставляемые в ГБУ РО «ОКБ №2» устанавливается министерством здравоохранения Ростовской области.
Платные медицинские услуги предоставляются при наличии информированного добровольного согласия пациента (законного представителя пациента), данного в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об охране здоровья граждан.
При оказании платных медицинских услуг пациенту (законному представителю пациента) по его требованию и в доступной для него форме предоставляется информация:
о состоянии его здоровья, включая сведения о результатах обследования, диагнозе, методах лечения, связанном с ними риске, возможных вариантах и последствиях медицинского вмешательства, ожидаемых результатах лечения;
об используемых при предоставлении платных медицинских услуг лекарственных препаратах и медицинских изделиях, в том числе о сроках их годности (гарантийных сроках), показаниях (противопоказаниях) к применению.
Платные медицинские услуги предоставляются в форме консультационного приема, диагностических исследований, стационарного лечения.
Пациенту (заказчику) в соответствии с законодательством Российской Федерации выдается документ, подтверждающий произведенную оплату предоставленных медицинских услуг (контрольно-кассовый чек, квитанция или иной бланк строгой отчетности (документ установленного образца).
 
Контакты:
Консультацию по вопросам получения медицинской помощи в рамках программ добровольного медицинского страхования, платных медицинских услуг можно получить у заместителя главного врача по организационно-методической работе – Лукьяновой Натальи Николаевны (тел. 227-84-94), экономиста – Елистратовой Елены Анатольевны.
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