Порядок плановой госпитализации в гастроэнтерологическое отделение
Госпитализация пациентов осуществляется с учетом профильности отделения, показаний к госпитализации.
Отбор пациентов, нуждающихся в госпитализации в гастроэнтерологическое отделение, ведут участковые врачи-педиатры и врач-гастроэнтеролог поликлиники.
Врач поликлиники заполняет специальную форму направления на плановую госпитализацию и ставит больного в очередь в системе «Управление плановой госпитализацией» с указанием желательной даты госпитализации.
Госпитализация осуществляется в соответствии с установленной плановой датой  госпитализации. Плановая госпитализация пациентов на  койки круглосуточного стационара осуществляется понедельник — пятница с 8-00 часов до 17-00 часов через приемное отделение стационара.
Срок ожидания  специализированной медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме, согласно Территориальной программе государственных гарантий, составляет не более 30 календарных дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).
При оказании ребенку медицинской помощи в стационарных условиях до достижения им возраста четырех лет одному из родителей, иному члену семьи или иному законному представителю предоставляется право на бесплатное совместное нахождение с ребенком в медицинской организации, включая предоставление спального места и питания, а с ребенком старше данного возраста — при наличии медицинских показаний. Для сопровождающего лица необходимо иметь результаты бак. посева кала давностью не более 14 суток и RW.
 
Документы для плановой госпитализации
Направление на госпитализацию из городской поликлиники, для иногородних пациентов — направление  из медицинской организации по месту наблюдения и/или лечения пациента, сформированное в системе «Управление плановой госпитализацией»;
При повторной госпитализации необходимо иметь все выписки из стационаров;
Амбулаторная карта или выписка из амбулаторной карты (истории болезни) о перенесенных заболеваниях;
Заключение педиатра об отсутствии острых инфекционных заболеваний, чесотки, педикулеза;
Справку об отсутствии контакта с инфекционными больными за последние 3 недели (действительна 3 дня, включая день выдачи);
Сведения о профилактических прививках (прививочный сертификат)
Страховой медицинский полис
Свидетельство о рождении ребенка (паспорт детям с 14 летнего возраста)
Паспорт одного из родителей
При плановой госпитализации на койки круглосуточного стационара пациенту необходимо предоставить (данная информация указывается дополнительно в графе «примечание» электронного направления):
результаты общего анализа крови, мочи, копрограмма, кал на яйца глистов, простейшие (давность не более 10 дней);
бак. посев кала детям до 3-х лет давностью не более 14 суток;
соскоб на энтеробиоз.
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