О правилах записи на первичный прием, консультацию, обследование
Организация приема пациентов в поликлинике, обследований.
Поликлиника ФКУЗ «МСЧ МВД России по Республике Коми» расположена  по адресу: г. Сыктывкар. ул. Кутузова, д. 9.
Прием врача терапевта участкового (врача общей практики), врачей специалистовполиклиники ФКУЗ «МСЧ МВД России по Республике Коми» осуществляется в порядке «живой очереди». Временно, на период отсутствия основного специалиста,  в регистратуре поликлиники введена система записи на первичный прием к врачу неврологу, акушер-гинекологу по поводу заболевания. Для этого необходимо обратиться к регистратору поликлиники, предъявить документы, подтверждающие право на оказание медицинской помощи в поликлинике ФКУЗ «МСЧ МВД России по Республике Коми». Регистратор подберет удобный для пациента день и время приема специалиста. Повторный прием данными специалистами осуществляется по назначению врача.
Право на внеочередное оказание медицинской помощи в учреждениях здравоохранения имеют следующие категории граждан:
1. Участники и инвалиды ВОВ.
2. Участники боевых действий в Республике Афганистан, Чеченской Республике.
3. Ветераны ВОВ (труженики тыла, блокадники, бывшие узники концлагерей).
4. Члены семей погибших ИВОВ, УВОВ, УБД.
5. Инвалиды 1, 2 групп.
6. Участники и ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС.
7. Состояния, требующие оказания экстренной и неотложной медицинской помощи.
8. Лица в сопровождении социального работника 
Профилактический медицинский осмотр аттестованных сотрудников ОВД, Росгвардии, ФГГС, диспансеризация госслужащих осуществляется в специально отведенные часы приема в порядке «живой очереди» по утвержденному Министром графику.
Вызов врача терапевта участкового (врача общей практики) на дом производится очно и по телефону регистратуры: 28-28-20 с 07.30 часов до 12.00 часов ежедневно, кроме воскресенья. Принимаемые от населения вызовы регистратор заносит в книгу записей вызовов врача на дом, в которой помимо паспортных данных, указывают основные жалобы больного. Осмотр на дому узким специалистом организует участковый врач терапевт.
Прием врача стоматолога (зубного врача) организован по номерковой системе. Номерки выдаются в регистратуре по средам и пятницам с 08.00 часов до 18.00 часов. Для маломобильных граждан возможна запись по телефону: 28-28-20.
Ультразвуковые, эндоскопические, рентгенологические исследования производятся по предварительной записи с направлением от лечащего врача. Записаться на удобное для пациента время можно в регистратуре с 07.30 до 18.00 часов в будни, до 13.00 часов по субботам.
Запись на забор крови из вены на анализ производится в процедурном кабинете № 8 ежедневно с 09.00 часов до 14.00 часов, кроме субботы: до 12.00 часов.
Флюорография производится без записи в кабинете № 36 ежедневно с 08.00 до 12.30 часов. С собой необходимо иметь амбулаторную карту, документ удостоверяющий личность.
Физиотерапия проводится по назначению врача физиотерапевта (при его временном отсутствии – лечащего врача) с 08.00 до 14.00 часов.
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