 Информация о правилах и сроках госпитализации
В стационаре ГБУЗ РБ ГКБ № 5 г. Уфа оказание медицинской помощи осуществляется круглосуточно. Время ожидания оказания медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме не должно превышать 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).
Госпитализация больного осуществляется в соответствии с медицинскими показаниями по направлению лечащего врача медицинской организации независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности, скорой медицинской помощи, а также при самостоятельном обращении больного по экстренным показаниям.
Больные могут быть размещены в многоместных палатах.
Больные обеспечиваются лечебным питанием в соответствии с нормами, утвержденными Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 июня 2013 года N 395 н, в пределах предусмотренных финансовых средств.
Пациенты, имеющие медицинские и (или) эпидемиологические показания, установленные в соответствии с Приказом МЗ и СР РФ от 15.05. 2012г.N 535н, размещаются в маломестных палатах с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.1.3.2630–10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18 мая 2010 года N 58.
Объем диагностических и лечебных мероприятий для конкретного пациента определяется лечащим врачом в соответствии с порядками оказания медицинской помощи и стандартами медицинской помощи, утверждаемыми в соответствии с действующим законодательством.
Пациент, направленный на госпитализацию должен иметь:
· Направление установленного образца.
· Паспорт
· Полис ОМС
Экстренная госпитализация осуществляется незамедлительно независимо от наличия или отсутствия паспорта, полиса и результатов обследования на амбулаторном этапе.
     При отсутствии у планового больного полиса ОМС, врач объясняет ему, что необходимо сделать для получения полиса, при отказе получать полис с информированного согласия больного его обследование и лечение проводятся на платной основе.
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