Прикрепление к поликлинике
Согласно закону «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» от 29.11.2009 г. № 326-ФЗ граждане имеют право заменить свое медицинское учреждение 1 раз в течение года на другое, которое, по их мнению, подходит им больше. Либо несколько раз – в случае перемены места жительства. Процедуру перевода из одной поликлиники в другую необходимо провести до 1 ноября текущего года.
Чтобы приписаться к выбранной поликлинике, нужно явиться туда лично либо направить представителя с соответствующим образом оформленной доверенностью. В регистратуре сообщить о своем намерении и, получив бланк заявления, заполнить его. После проверки сведений, указанных вами в заявлении, сотрудники выбранного медицинского учреждения сообщат о прикреплении. В соответствии с законом, если меняется поликлиника, открепляться от предыдущего медучреждения не нужно, сотрудники сами запросят нужную документацию. Но на практике, если ваши медицинские документы содержат ценную для вас информацию, то лучше лично забрать карточку и идти приписываться к другой поликлинике уже с ней.
Для прикрепления к поликлинике по фактическому месту жительства с собой нужно принести:
· паспорт;
· полис.
Если в другую поликлинику переводится ребенок младше 14 лет, то:
· свидетельство о рождении;
· полис ребенка;
· паспорт родителя.
Иностранные граждане, постоянно проживающие в России, для перевода в другую поликлинику должны предоставить:
· удостоверение личности;
· вид на жительство;
· полис.
Иностранцы, временно находящиеся в России, для перевода предоставляют:
· удостоверение личности;
· полис.
Если перемена поликлиники связана со сменой места жительства, нужно взять с собой документ, подтверждающий такую перемену. Это может быть договор найма, авиа или ж/д билет и другое.
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