· оказание диагностической, лечебно-консультативной, медицинской помощи, в том числе в соответствии с программами обязательного и добровольного медицинского страхования;
 
· оказание всех видов экстренной  и неотложной помощи всем обратившимся больным и пострадавшим (вне зависимости от места проживания и регистрации);
 
· оказание доврачебной помощи;
 
· оказание стационарной медицинской помощи, в том числе в условиях дневного стационара, при осуществлении первичной медико-санитарной помощи, при осуществлении специализированной медицинской помощи;
 
· оказание амбулаторно-поликлинической помощи, в том числе в условиях дневного стационара и стационара на дому, при осуществлении первичной медико-санитарной помощи;  
 
· оказание первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи;
 
· экспертиза временной нетрудоспособности, экспертиза состояния здоровья детей, экспертиза (контроль) качества медицинской помощи, экспертиза на право владения оружием, экспертиза профпригодности,
 
· проведение медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз по медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), медицинским осмотрам профилактическим;
 
· общественное здоровье и организация здравоохранения;    
 
· заготовка, производство, транспортировка и хранение донорской крови, ее компонентов и препаратов;
 
· раннее  выявление заболеваемости, особенно профессиональный патологии, диспансеризация больных;
 
· комплексное профилактическое обследование и лечение диспансеризуемых контингентов в амбулаторных и стационарных условиях;
 
· своевременная госпитализация и выписка больных с выдачей рекомендаций по дальнейшему лечению, долечиванию, реабилитации или направлению на медико-социальную экспертизу;
 
· проведение квалификационной медико-социальной экспертизы;  
 
· [bookmark: _GoBack]осуществление медицинской, социальной и профессиональной реабилитации больных в амбулаторных и стационарных условиях.
