Услуги, предоставляемые отделением платных медицинских услуг
1. Услуга медицинского сопровождения при транспортировке
2. Дежурство бригад при проведении массовых мероприятий
3. Оказание медицинской помощи больным и пострадавшим по договорам добровольного медицинского страхования (ДМС)
1. УСЛУГА МЕДИЦИНСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ ПРИ ТРАНСПОРТИРОВКЕ
Эта услуга актуальна для тех, кто попал в беду и по состоянию здоровья нуждается в медицинском сопровождении бригадой скорой медицинской помощи.
Сотрудники отдела платных медицинских услуг организуют транспортировку пациентов, если:
· они отправляются домой после лечения в стационаре;
· им необходимо попасть на лечение из одного региона России в другой;
· они направляются в хоспис;
· им необходимо явиться на исследования и консультации;
· роженицы направляются в родильные дома «по контракту» (вызовы для рожениц регистрируются по факту, выезд осуществляется при наличии свободных бригад на момент обращения).
В зависимости от тяжести состояния пациента медицинское сопровождение осуществляют следующие типы бригад:
1. Специализированная бригада анестезиологии и реанимации
В состав бригады входят врач анестезиолог-реаниматолог и фельдшер. Они выполняют вызовы на автомобилях марок «Форд» или «Мерседес», оснащённых в соответствии с классом С (реанимобиль). Бригада осуществляет транспортировку больных в тяжёлом состоянии, требующих проведения интенсивной терапии, в том числе сопровождение пациентов на аппарате искусственной вентиляции лёгких или требующих постановки временного кардиостимулятора.
2. Врачебная общепрофильная бригада скорой медицинской помощи
В состав бригады входят врач скорой медицинской помощи и фельдшер. Они выполняют вызовы на автомобилях марок «Форд» или «Мерседес», оснащённых в соответствии с классом В. Бригада осуществляет транспортировку больных в состоянии средней степени тяжести.
3. Фельдшерская общепрофильная бригада скорой медицинской помощи
В состав бригады входит фельдшер. Он выполняет вызовы на автомобилях марок «Форд» или «Мерседес», оснащённых в соответствии с классом В. Бригада осуществляет транспортировку больных в состоянии средней степени тяжести, требующих минимального медицинского сопровождения.
2. ДЕЖУРСТВО БРИГАД ПРИ ПРОВЕДЕНИИ МАССОВЫХ, ЗРЕЛИЩНЫХ, СПОРТИВНЫХ И ИНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
Мероприятие, подразумевающее скопление людей, требует сопровождения дежурной бригады скорой медицинской помощи. Присутствие медиков может понадобиться на любом событии: от турниров по смешанным единоборствам до массовых корпоративных гуляний. Возможно и сопровождение траурной процессии. Персонал отдела платных медицинских услуг имеет колоссальный опыт сопровождения таких мероприятий. Многие сотрудники прошли обучение по курсу спортивной медицины перед проведением Чемпионата мира по футболу в 2018 году.
Возможно дежурство следующих типов бригад:
1. Специализированная бригада анестезиологии и реанимации
В состав бригады входят врач анестезиолог-реаниматолог и фельдшер. Они выполняют вызовы на автомобилях марок «Форд» или «Мерседес», оснащённых в соответствии с классом С.
2. Врачебная общепрофильная бригада скорой медицинской помощи
В состав бригады входят врач скорой медицинской помощи и фельдшер. Они выполняют вызовы на автомобилях марок «Форд» или «Мерседес», оснащённых в соответствии с классом В.
3. Фельдшерская общепрофильная бригада скорой медицинской помощи
В состав бригады входит фельдшер. Он выполняет вызовы на автомобилях марок «Форд» или «Мерседес», оснащённых в соответствии с классом В.
Мы есть на портале поставщиков: https://zakupki.mos.ru/
3. ОКАЗАНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ БОЛЬНЫМ И ПОСТРАДАВШИМ ПО ДОГОВОРАМ ДОБРОВОЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ (ДМС)
Помощь может быть оказана как на месте вызова, так и во время медицинской эвакуации больного или пострадавшего в стационар. Медицинская эвакуация осуществляется в стационары, закрепленные у застрахованного лица в полисе (как городские, так и ведомственные или коммерческие). При необходимости медицинская эвакуация может быть осуществлена в стационары городского подчинения по направлению отдела медицинской эвакуации Станции скорой и неотложной медицинской помощи им. А.С. Пучкова г. Москвы.*
* Данная услуга предоставляется только по заявкам страховых компаний, имеющим договор со Станцией скорой и неотложной медицинской помощи им. А.С. Пучкова г. Москвы. Пациентам,  имеющим полис ДМС, для получения данной услуги необходимо обратиться в свою страховую компанию. 
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