Справка на водительское удостоверение
Медицинский осмотр на управление транспортным средством
Справка необходима в случае:
Для сдачи экзамена на право управления ТС (категории "А", "В", "С", "D", "E" и др.);
Для восстановления утраченного водительского удостоверения и других документов в ГИБДД;
Для обновления водительского удостоверения и других документов в ГИБДД;
Чтобы получить данную справку Вам необходимо при себе иметь:
Паспорт;
Военный билет (мужчинам).
Важная информация для водителей
С 31 марта 2014 года вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 28 декабря 2013 г. N 437-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О безопасности дорожного движения" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях по вопросам медицинского обеспечения безопасности дорожного движения"
На основании ст. 23 Медицинское обеспечение БДД вышеназванного закона:
Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством проводятся в медицинских организациях государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения, имеющих лицензию на медицинскую деятельность по оказанию соответствующих услуг (выполнению работ).
Освидетельствование врачом-психиатром, врачом психиатром-наркологом осуществляется в специализированных медицинских организациях государственной и муниципальной систем здравоохранения по месту жительства либо месту пребывания водителя транспортного средства (кандидата в водители транспортного средства).
Стоимость медицинского освидетельствования на управление транспортного средством составляет 900 рублей (без психиатра и психиатра-нарколога).
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