[bookmark: _GoBack]Право на первоочередное оказание медицинской помощи в соответствии со статьями 2 Фдерального от 09.01.1997г. и 5-ФЗ «О предоставлении социальных гарантий Героям социального труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы», статьей 1.1 Закона РФ от 15.01.1993г. № 4301-I «О статусе Героев Советского Союза», Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы», законом Пермского края «О мерах социальной поддержки детей защитников отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны» от Социалистического 12.11.2011г. № 806-ПК:
	- Героев социалистического труда и полных кавалеров ордена Трудовой Славы, вдов (вдовцов) Героя социалистического труда или полных кавалеров ордена Трудовой Славы, не вступивших в повторный брак;
- Граждан России, удостоенных звания Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, и полных кавалеров ордена Славы и членов ее семей;
- детей защитников отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, которым присвоен статус. Дети защитников отечества погибших в годы Великой Отечественной войны 14-19; 21 Федерального 

