Отдел судебно-медицинской экспертизы трупов
Заведующий отделом Тихонов Владимир Валерьевич. Телефон 346-58-72.
Регистратура морга работает ежедневно, круглосуточно. Квалифицированные специалисты ответят на Ваши вопросы по телефону 315-30-40, факс 315-37-61.
Отдел доставки тел работает ежедневно, круглосуточно. Телефон 315-30-40.
Прием тел в морге осуществляется ежедневно, круглосуточно при наличии постановления о назначении судебно-медицинской экспертизы или направления на патолого-анатомическое вскрытие.
Выдача медицинского свидетельства о смерти осуществляется ежедневно в регистратуре морга с 9.00ч. до 16.30ч. Обеденный перерыв 13.00 - 13.30ч.
Перечень документов для получения медицинского свидетельства о смерти:
1. Паспорт покойного (или протокол опознания трупа);
2. Паспорт оформителя.
Опознание и выдача тела из морга  осуществляется ежедневно с 9.30 до 16.30ч.
 Перечень документов для выдачи тела из морга:
1. Свидетельство о смерти (гербовое или медицинское) или копия.
2. Паспорт опознающего.
В обязанности санитаров морга  входит зашивание всех сделанных разрезов на теле покойного при проведении судебно-медицинской экспертизы и произвести туалет тела (удалить загрязнение). В случае конфликтной ситуации обращаться по телефону 346-58-72 (заведующий отделом) или в приемную администрации ГБУЗ НСО "НОКБСМЭ" 346-00-19.
Возмещение МБУ "Ритуальные услуги" стоимости услуг по захоронению лиц, не имеющих родственников, производится на основании справки о смерти формы 33 из пенсионного фонда или фонда социального страхования или бюджетов города или области в зависимости от того, кем был умерший.
МЕДИЦИНСКОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО О СМЕРТИ - документ установленной формы о смерти, удостоверяющий факт и причину смерти. Выдается медицинской организацией или частнопрактикующим врачом
СВИДЕТЕЛЬСТВО О СМЕРТИ - документ государственного образца, являющийся основанием для оформления документов для на погребения и (или) юридически значимых обстоятельств. Выдается уполномоченным органом записи актов гражданского состояния.
В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами РФ услуги по подготовки тел умерших к погребению (услуги по омовению с применением моющих средств, одеванию и укладыванию умершего в гроб, санитарно-гигиенические услуги, бальзамирование, реставрация, парикмахерские работы и др.) являются ритуальными и не входят в обязанности сотрудников бюро судебно-медицинской экспертизы
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