КГБУЗ «Городская больница №8, г. Барнаул» работает в круглосуточном режиме.
Стационар обеспечивает дежурства по скорой и неотложной помощи по городу:
Отделение гнойной хирургии – круглосуточно.
Гинекологическое отделение №2 – круглосуточно территориально от улицы Матросова до п. Власиха.
Офтальмологическое отделение №1 – круглосуточно.
Оториноларингологическое отделение – круглосуточно.
Терапевтическое отделение №1 – пятница с 15.00 до 8.00 следующего дня, в будние дни с 8.00 до 15.00 часов госпитализация по экстренным показаниям пациентов терапевтического профиля, проживающих на территории  обслуживания КГБУЗ «Городская поликлиника №1», КГБУЗ «Городская больница №3», КГБУЗ «Городская поликлиника №7», КГБУЗ «Городская больница №5»
Терапевтическое отделение №2 – каждые четверг с 15.00 до 8.00 следующего дня и воскресенье с 8.00 до 8.00 следующего дня.
Неврологическое отделение оказывает экстренную стационарную медицинскую помощь в дежурные дни согласно графику экстренной госпитализации взрослых пациентов в учреждения здравоохранения города Барнаула, также принимает пациентов по экстренным показаниям ежедневно до 15 часов, кроме субботы, воскресенье и праздничных дней с прикрепленных участков КГБУЗ «Городская поликлиника №3», КГБУЗ «Городская больница №3», КГБУЗ «Городская больница №5»
Урологическое отделение - оказывает экстренную помощь 3 раза в неделю (понедельник, среда, суббота) жителям г. Барнаула, плановую помощь жителям Центрального и Октябрьского районов;
Офтальмологическое отделение №2  – плановое оперативное лечение катаракты жителям Алтайского края.
Дневной стационар офтальмологического профиля - режим работы с 8.00 до 16.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.
Дневной стационар оториноларингологического профиля - режим работы с 8.00 до 16.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.
Хирургическое отделение -  оказывает экстренную стационарную медицинскую помощь в дежурные дни согласно графику экстренной госпитализации взрослых пациентов в учреждения здравоохранения города Барнаула 2-3 раза в месяц, плановую помощь  как центр грыжесечения.
Гинекологическое отделение №1 оказывает плановую помощь жительницам по территориальной принадлежности Женская консультация №1, Женская консультация  №12, Женская консультация  №14, КГБУЗ «Городская больница №3»
Плановая госпитализация в отделения КГБУЗ «Городская больница №8, г. Барнаул» осуществляется ежедневно, кроме субботы, воскресенье и праздничных дней:
Неврологическое отделение –  с 11.00  до 12.00ч.
Гинекологическое отделение №1 – с 8.00  до 10.00ч.
Офтальмологическое отделение №2  –   с 9.00  до 11.00ч.
Хирургическое отделение – с 8.00 до 9.00ч.
Урологическое отделение – с 10.00  до 11.00ч.
Оториноларингологическое отделение – с 11.00  до 13.00ч.
Дневной стационар офтальмологического профиля - с 9.00 до 11.00ч.
Дневной стационар оториноларингологического профиля - - с 9.00 до 11.00ч.
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