Дневной стационар является структурным подразделением краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Владивостокская детская поликлиника № 4» и предназначен для проведения профилактических, диагностических, лечебных и реабилитационных мероприятий пациентам, не требующим круглосуточного медицинского наблюдения, с применением современных медицинских технологий в соответствии со стандартами и протоколами ведения пациентов.
Мощность отделения составляет 6 коек педиатрического профиля.
Режим работы отделения дневного стационара 8.00.-17.00, кроме субботы и воскресенья
Пациенты поступают в отделение планово по направлению участкового педиатра или узких специалистов (невролога, эндокринолога, хирурга,  гастроэнтеролога,), также из других МУЗ (по направлениям «Форма № 057/у-04», утвержденная Приказом Минздравсоцразвития России № 255 от 22 ноября 2004 г.).
В целях сокращения времени обследования и наиболее раннего назначения лечения – госпитализация  в дневной стационар рекомендована с результатами предварительных общеклинических обследований (общий анализ крови,  мочи, биохимические исследования крови (при необходимости), ЭКГ, для мам флюорография и консультаций узких специалистов (по показаниям, в зависимости от нозологической формы).
В дневном стационаре используется комплекс лечебных мероприятий, включающий медикаментозную терапию, физиотерапевтическое лечение, иглорефлексотерапию, массаж, ЛФК. Медицинская и лекарственная помощь населению оказывается в рамках территориальной программы государственных гарантий обеспечения граждан  бесплатной медицинской помощью, в соответствии с действующим законодательством РФ. Пациенты получают комплексное лечение по индивидуально составленным дифференцированным программам.
В целях обеспечения необходимого дообследования (по показания) и осуществления мониторинга за состоянием пациентов используются все необходимые подразделения диагностической службы:
-лаборатория
- кабинет функциональной диагностики (ЭКГ, спирография, суточноемониторирование АД)
- УЗ-диагностика внутренних органов, сосудов
Пациенты дневного стационара обеспечиваются консультативной помощью врачей узких специальностей необходимых профилей на базе поликлиники.
Санитарно-эпидемический режим, техника безопасности, противопожарная безопасность дневного стационара осуществляется на основании регламентирующих документов.
Показания  для направления в дневной стационар:
- дети до 1 года;
- дети – инвалиды;
- дети, находящиеся в сложной жизненной ситуации;
- осложненные острые респираторно вирусные заболевания;
- пневмония;
- бронхиальная астма период обострения;
- артериальная гипертензия
- хронический панкреатит;
- хронический холецистит,
- язвенная болезнь желудка и ДПК
- хронический пиелонефрит в фазе обострения;
- сахарный диабет с нарушением периферического кровообращения;
- энцефалопатии, последствия черепно-мозговых травм;
Штатное расписание
врач педиатр дневного стационара - 1, 
медицинская сестра - 1, 
санитарка - 1
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