Кабинет платных услуг работает с 8:00 до 20:00 по рабочим дням.
Тел. (499)-479-9539 или (499) 477-20-78 доб. 4
Порядок  предоставления платных медицинских услуг в ГБУЗ « ГП № 218 ДЗМ»
При заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее - соответственно программа, территориальная программа). 
Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках программы и территориальной программы. При предоставлении платных медицинских услуг должны соблюдаться порядки оказания медицинской помощи, утвержденные МЗ РФ. 
Платные медицинские услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, утвержденного МЗ РФ, либо по просьбе потребителя в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
ГБУЗ « ГП № 218 ДЗМ»  предоставляет  посредством размещения на сайте медицинской организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также на информационных стендах (стойках) медицинской организации информацию, содержащую следующие сведения о наименовании, адресе места нахождения ГБУЗ « ГП № 218 ДЗМ», данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц; сведения о лицензии ; перечень платных медицинских услуг с указанием цен в рублях, сведения об условиях, порядке их оплаты;  сведения о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования и квалификации;  график работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг.
Исполнитель предоставляет для ознакомления по требованию потребителя и (или) заказчика  копию учредительного документа медицинской, либо копию свидетельства о государственной регистрации; копию лицензии на осуществление медицинской деятельности. 
При заключении договора по требованию потребителя и (или) заказчика им должна предоставляться в доступной форме информация о платных медицинских услугах, содержащая следующие сведения о порядках  оказания медицинской помощи и стандартах  медицинской помощи, применяемые при предоставлении платных медицинских услуг;  информацию о конкретном медицинском работнике, предоставляющем соответствующую платную медицинскую услугу (его профессиональном образовании и квалификации); информацию о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, возможных видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи; другие сведения, относящиеся к предмету договора. 
До заключения договора исполнитель в письменной форме уведомляет потребителя (заказчика) о том, что несоблюдение указаний (рекомендаций) исполнителя (медицинского работника, предоставляющего платную медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой платной медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья потребителя.
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