В нашем родильном доме существует возможность заключения договора на индивидуальное сопровождение родов врачом.
К ведению родов по данному договору допускаются только врачи с большим стажем работы, заведующие отделениями, которые владеют хорошими профессиональными навыками и всеми видами родоразрешений. Они приезжают на роды в любое время дня и ночи, в выходные и праздничные дни. Женщина при этом получает возможность и круглосуточной консультации со своим врачом.
Порядок оказания услуги.
Договор заключается с 36-37 недель беременности (можно позже). В первый день происходит знакомство с вашим личным врачом, который будет вести Ваши роды, обмен контактными телефонами, беседа, на которой выясняются особенности анамнеза пациентки, определяется ПДР (предполагаемая дата родов) и вырабатывается акушерская тактика ведения родов. Врач изучает обменную карту беременной и другие предоставленные документы (ультразвуковые исследования, заключения смежных специалистов).
В дальнейшем врач акушер-гинеколог назначает ультразвуковое исследование и допплерометрию, КТГ, осмотры, проводит подготовку к родам. Кратность и периодичность проведения осмотров и лабораторных исследований зависит от состояния здоровья и акушерской ситуации. При наличии показаний врач предложит дородовую госпитализацию в отделение патологии беременности.
В родовом отделении все женщины размещаются в отдельный бокс на весь период родов (раскрытия, изгнания, последовый). Нет определенного времени продолжительности родов, оно зависит от множества причин, в том числе и от характера родовых сил. Согласно статистике, первые роды проходят дольше, чем повторные. Первородящим в основном приходится рожать 10-14 часов, а повторнородящим в среднем понадобится около восьми.
В нашем роддоме практикуются семейные роды, т.е. с присутствием члена семьи. Для этого партнеру необходимо иметь на руках результаты флюорографии (не более годичной давности), сменную моющуюся обувь, чистую одежду (или одноразовый халат), 4 медицинские маски.
По показаниям для облегчения боли мы применяем внутривенное обезболивание или эпидуральную анестезию.
На протяжении двух часов после родов, мама с мужем и ребенком находятся в родовом боксе. Спустя это время их переводят в послеродовое отделение.
Существуют три типа послеродового размещения на выбор женщины:
· совместное размещение с ребенком в палаты на 3-4 человека (палата оборудована дополнительной раковиной для новорожденного, пеленальным столиком, весами, холодильником, санузел и душ находятся на этаже);
· совместное размещение с ребенком в двухместную палату (палата оборудована всем необходимым для совместного пребывания мамы и новорожденного: пеленальный столик со встроенной мойкой, весы для новорожденного, обеденный стол, холодильник, душевая кабина, туалет);
· совместное размещение с ребенком в одноместную палату (пеленальный столик со встроенной мойкой, весы для новорожденного, обеденный стол, холодильник, душевая кабина, туалет, разрешено посещение родственниками в палате).
На все время пребывания в родильном доме новорожденные полностью обеспечиваются стерильными пеленками и распашонками, а роженицы сорочками, при этом разрешено приносить свои вещи, как для женщины так и для ребенка (халат, одноразовые подгузники, боди, ползунки и т.д.).
Выписка после родов проводится на 3-4 сутки, после операции кесарева сечения на 4-5е.
Новорожденному выполняются, с согласия мамы, две прививки – от гепатита В и туберкулеза.
После родов по индивидуальному договору предусмотрена консультация врача акушера-гинеколога, ведущего данную пациентку (не позднее 28 дней с момента родов).
Стоимость данной услуги.
	 3.1.3.
	Индивидуальное сопровождение родов: (с предоставлением двухместной послеродовой палаты)
	1 услуга 
	28 500 

	 3.1.3.1.
	Индивидуальное сопровождение родов: (с предоставлением одноместной послеродовой палаты и возможностью посещения в палате)
	 1 услуга
	32 600

	 3.1.3.2.
	Индивидуальное сопровождение родов: (с предоставлением 3-4 местной послеродовой палаты)
	 1 услуга
	 20 000
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