Филиала «Санаторий «Ельцовка»  ФГБУ «СКК «Приволжский» МО РФ
 
Отдыхающим необходимо соблюдать распорядок дня санатория с учётом режима приёма процедур, питания, культурных мероприятий, сна и отдыха, быть внимательным к соседям, организовывая свой отдых, не создавать им неудобств. В день прибытия отдыхающий получает в столовой дежурное блюдо, так как в столовой установлена система питания по предварительному заказу. Питание в столовой происходит только в указанное в распорядке дня время. Питание в палатах разрешается только больным, находящимся на постельном режиме. Нахождение в столовой санатория в пляжной одежде и неопрятном виде запрещено.
Для предотвращения травматизма отдыхающим необходимо соблюдать правила поведения в бассейне, зале ЛФК, тренажёрном зале, лечебных кабинетах, выполнять требования работающего там персонала. Временное отсутствие в санатории по личным делам отдыхающего допускается только на основании его рапорта и с разрешения начальника санатория. Передача санаторной книжки отдыхающего другим лицам запрещается.
За сохранность денег и ценных вещей отдыхающих администрация санатория ответственности не несет.
В номерах не разрешается содержание животных и птиц, хранение оружия, легковоспламеняющихся и взрывоопасных веществ, материалов, крупногабаритных вещей (велосипедов и др.). В случае обнаружения порчи или утраты имущества санатория, необходимо сообщить об этом в отделение размещения или дежурной медицинской сестре палатной (постовой). В случае порчи или утраты (повреждения, хищения) имущества санатория по вине отдыхающего, он несёт материальную ответственность в размере стоимости нанесенного ущерба. В целях не допущения утраты, запрещается выносить из номера на лечебные процедуры (пляж) покрывала, полотенца, постельное белье. В часы послеобеденного и ночного отдыха все отдыхающие обязаны соблюдать тишину. Вход в спальные корпуса отдыхающим разрешен до 23-00 часов. С этого момента все отдыхающие должны находится на своих местах. Посещение отдыхающих посторонними лицами возможно только до 19-00 часов. Курение в номерах и других помещениях санатория строго запрещено!
Употребление алкогольных напитков запрещено!
Нарушение правил внутреннего распорядка, санаторно-курортного режима, общественного порядка влечет за собой досрочную выписку из санатория с сообщением по месту службы о причинах выписки. Компенсация денежных средств за неиспользованные дни отдыха при этом не производится.
Приложение
к Правилам внутреннего распорядка и санаторно-курортного режима Филиала «Санаторий «Ельцовка»  ФГБУ «СКК «Приволжский» МО РФ
Порядок размещения в Филиале «Санаторий «Ельцовка» ФГБУ «СКК «Приволжский» МО РФ
Размещение в номер осуществляется в санатории с 00-00 часов в течение дня заезда указанного в путёвке. Отъезд - до 24-00 часов последнего дня указанного в путевке (включая ужин). В день окончания санаторно-курортного лечения (последний день указанный в путевке) отдыхающий обязан освободить номер к расчетному (24-00 часов) или доплатить за дальнейшее пребывание согласно Прейскуранту. В случае наличия брони на данный номер другого лица, отдыхающий обязан освободить номер. Ключ от номера выдается отдыхающему в день заезда и находится у него в течении всего срока пребывания (санаторно-курортного лечения) в санатории. В случае утери (порчи) ключа от номера, отдыхающий возмещает санаторию стоимость нанесенного ущерба в размере 100 рублей. После окончания срока путевки или в случае досрочного отъезда, при отъезде отдыхающий обязан в дневное время: сдать номер и ключи от номера ответственному лицу санатория в отдел размещения, в ночное время: сдать ключи от номера — дежурной медицинской сестре палатной (постовой). Выдача необходимых документов (отрывной талон, выписной эпикриз, справки) производится в день выезда. Справки выдаются по требованию, заказ справки производится за 3 рабочих дня до предполагаемого выезда. Администрация санатория оставляет за собой право посещения номера без предварительного уведомления (согласия) отдыхающего в случае: наличия признаков задымления, пожара, затопления, а также в случае уборки номера, нарушения отдыхающими Правил внутреннего распорядка и санаторно-курортного режима, правилами пользования бытовыми приборами, при проведении мелких ремонтных работ.
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