Условия предоставления и получения платных услуг
 
· Платные услуги оказываются на основании лицензии на оказание данного вида медицинской деятельности.
· Платные услуги оказываются на основе договора, который заключается при оплате платной услуги.
· Стоимость платной услуги указана в прейскуранте, утвержденным приказом главного врача.
· Платные услуги оказываются  по желанию потребителя (заказчика) на иных условиях, чем предусмотрено программой, территориальными программами и (или) целевыми программами, включая в том числе:
а) установление индивидуального поста медицинского наблюдения при лечении в условиях стационара;
б) применение лекарственных препаратов, не входящих в  перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, если их назначение и применение не обусловлено жизненными показаниями или заменой из-за индивидуальной непереносимости лекарственных препаратов, входящих в указанный перечень, а также применение медицинских изделий, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания, не предусмотренных стандартами медицинской помощи;
в) при предоставлении медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
г) гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;
д) при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных статьей 21 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", и случаев оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и медицинской помощи, оказываемой в неотложной или экстренной форме.
е)  лицам, не имеющим права на их бесплатное получение в соответствии с действующим законодательством  (лицам без медицинского страхового полиса).
· Потребители (заказчики), заявляющие о желании получения платной услуги, имеют возможность получить эту услугу на бесплатной основе в плановом порядке на соответствующем уровне оказания медицинской помощи в рамках Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи в Удмуртской Республике. При заключении договора потребителю (заказчику) предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. Отказ потребителя от заключения договора не может быть причиной уменьшения видов и объемов медицинской помощи, предоставляемых такому потребителю без взимания платы в рамках программы и территориальной программы.
· Для  получения платной услуги в учреждении оформляется статистический талон; оформляется письменное заявление об оказании платной медицинской услуги с последующим оформлением договора и оплатой в кассе.
· Режим работы кассы:  с 8.00 до 17.00 по адресу г.Ижевск, ул.Ленина, 79, перерыв с 12.00 до 13.00,  с 07.30. до 16.00 по адресу  г.Ижевск пер.Широкий, 38, перерыв с 12.00 до 12.30; с 8.00 до 16.30 по адресу г.Ижевск, ул.Наговицына, 10,  перерыв с 12.00 до 12.30 (при возникновении технических причин возможно изменение  времени перерыва)
Режим оказания платных услуг:

осуществляется специалистами во время, свободное от основной работы: с 07.30 (взятие крови в процедурном кабинете по адресу г.Ижевск пер.Широкий, 38), с 08.00  до 17.00 по адресу г.Ижевск, ул.Ленина, 79, г.Ижевск, с 8.00 до 16.30 по адресам г.Ижевск ул.Наговицына, 10, г.Ижевск пер.Широкий, 38, при предварительной записи на определенное время - по времени записи до 18.00, в индивидуальном порядке записи (по согласованию с исполнителем услуги и заявителем услуги) в круглосуточном режиме. Часы приема специалистов по оказанию платных услуг:  с 14.30 ч. до 16.30 ч., по предварительной записи до 18.00ч., а также в условиях установленного режима работы медицинского учреждения, с первоочередным правом оказания гражданам бесплатной медицинской помощи в соответствии с  Территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи в Удмуртской Республике.
· Порядок определения цен (тарифов) на медицинские услуги,  устанавливается Министерством здравоохранения Удмуртской Республики.
· При предоставлении платных медицинских услуг должны соблюдаться порядки оказания медицинской помощи, утвержденные Министерством здравоохранения Российской Федерации.
· Платные медицинские услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи, утвержденного Министерством здравоохранения Российской Федерации, либо по просьбе потребителя в виде осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, превышающем объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
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