Скорая, в том числе скорая специализированная медицинская помощь оказывается круглосуточно, бесплатно всем категориям лиц независимо от гражданства. 
Отсутствие полиса обязательного медицинского страхования и документа, удостоверяющего личность, не являются причиной для отказа в приеме вызова (обращения) и оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи.
Скорая, в том числе скорая специализированная медицинская помощь оказывается гражданам при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих экстренного или неотложного медицинского вмешательства. 
Пациент при оказании скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи имеет право на:

- облегчение боли, связанной с заболеванием и (или) медицинским вмешательством, доступными методами и лекарственными препаратами;

- получение информации о своих правах и обязанностях, состоянии своего здоровья, выбор лиц, которым в интересах пациента может быть передана информация о состоянии его здоровья;

- защиту сведений, составляющих врачебную тайну;

- отказ от медицинского вмешательства;

- возмещение вреда, причиненного здоровью при оказании ему медицинской помощи;

- допуск к нему адвоката или законного представителя для защиты своих прав;

Необходимое предварительное условие оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи является дача информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя 

Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство дает один из родителей или иной законный представитель в отношении:

- лица не достигшего возраста пятнадцати лет;

- больного наркоманией в возрасте до шестнадцати лет;  
- лица, признанного в установленном законом порядке недееспособным, если такое лицо по своему состоянию не способно дать согласие на медицинское вмешательство;

Гражданин, один из родителей или иной законный представитель лица имеют право отказаться от медицинского вмешательства или потребовать его прекращения, за исключением случаев: 
- если медицинское вмешательство необходимо по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни человека;
- если у пациента заболевание представляющие опасность для окружающих;

- если у пациента диагностировано тяжелое психическое расстройство;

- если лицо, совершило общественно опасное деяние (преступление);

При отказе от медицинского вмешательства гражданину, одному из родителей или иному законному представителю лица, в доступной для него форме разъясняются возможные последствия отказа от оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи.
При отказе одного из родителей или иного законного представителя лица, либо законного представителя лица, признанного в установленном законом порядке недееспособным, от медицинского вмешательства, необходимого для спасения его жизни, медицинская организация имеет право обратиться в суд для защиты интересов такого лица. 
Законный представитель лица, признанного в установленном законом порядке недееспособным, извещает орган опеки и попечительства по месту жительства подопечного об отказе от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни подопечного, не позднее дня, следующего за днем этого отказа.

Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или отказ от медицинского вмешательства оформляется в приложение к карте вызова скорой медицинской помощи (учетная форма № 110/у) на бумажном носителе, подписывается гражданином, одним из родителей или иным законным представителем, медицинским работником,
Медицинское вмешательство при оказании скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи допускается без согласия гражданина, одного из родителей или иного законного представителя:

- если медицинское вмешательство необходимо по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни человека и если его состояние не позволяет выразить свою волю или отсутствуют законные представители;

- в отношении лиц, страдающих заболеваниями, представляющими опасность для окружающих;

- в отношении лиц, страдающих тяжелыми психическими расстройствами;

- в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния (преступления);

Информация о состоянии здоровья

Каждый пациент имеет право получить в доступной для него форме информацию о состоянии своего здоровья, в том числе сведения о результатах медицинского обследования, наличии заболевания, об установленном диагнозе и о прогнозе развития заболевания, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных видах медицинского вмешательства, его последствиях и результатах оказания медицинской помощи.

Информация о состоянии здоровья не может быть предоставлена пациенту против его воли. В случае неблагоприятного прогноза развития заболевания информация должна сообщаться в деликатной форме гражданину или его супругу (супруге), одному из близких родственников (детям, родителям, усыновленным, усыновителям, родным братьям и родным сестрам, внукам, дедушкам, бабушкам), если пациент не запретил сообщать им об этом и (или) не определил иное лицо, которому должна быть передана такая информация.

