Диспансеризация
Согласно приказу МЗ РФ от 10 августа 2017 г. № 514н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних» (Зарегистрировано в Минюсте России 18.08.2017
N 47855) изменились требования к проведению медицинских осмотров.
Медицинские осмотры несовершеннолетних проводятся в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Для детей, посещающих организованные коллективы (дошкольные, общеобразовательные учреждения), профилактические осмотры проводятся, как и прежде, в самих образовательных учреждениях по графику. Для каждого возрастного периода определен состав специалистов.
Предварительным условием медицинского вмешательства является дача информированного добровольного согласия несовершеннолетнего либо его законного представителя на медицинское вмешательство с соблюдением требований, установленных статьей 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
Форму информированного согласия можно получить у медицинского работника образовательного учреждения.
Профилактические осмотры будут проводиться в два этапа:
I этап — проведение осмотров врачами-специалистами и выполнение лабораторных, инструментальных и иных исследований, подготовка заключения о состоянии здоровья несовершеннолетнего и рекомендаций по формированию здорового образа жизни, режиму дня, питанию, физическому развитию, иммунопрофилактике, занятиям физической культурой; по необходимости установления или продолжения диспансерного наблюдения, включая диагноз заболевания (состояния), по лечению, медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению.
II этап — в случае подозрения на наличие у несовершеннолетнего заболевания (состояния) — проведение дополнительных консультаций, исследований.
По итогам прохождения профилактических осмотров заполняется карта осмотра, один экземпляр которой выдается на руки несовершеннолетнему (законному представителю).
Предварительные осмотры проводятся при поступлении в образовательное учреждение (дошкольное образовательное, общеобразовательное, начальное профессиональное образовательное учреждение).
Данные предварительного осмотра заносятся в медицинскую карту ребёнка для образовательных учреждений (дошкольное образовательное, общеобразовательное, начальное профессиональное образовательное учреждение и проч.) и/или медицинскую справку на несовершеннолетних, поступающих в учреждения начального, среднего и высшего профессионального образования. Медицинская карта и/или справка оформляется в одном экземпляре и выдается на руки несовершеннолетнему (его законному представителю).
Приказом МЗ РФ от 11 апреля 2013 г. № 216н был утвержден порядок диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью. Диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования.
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