Медицинская помощь сотрудникам в организациях государственной системы здравоохранения на договорной основе
Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации 
от 15 декабря 2018 года № 1563 «О порядке оказания сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации, отдельным категориям граждан Российской Федерации, уволенных со службы в органах внутренних дел, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, членам их семей и лицам, находящимся на их иждивении, медицинской помощи и обеспечения их санаторно-курортным лечением» сотрудникам органов внутренних дел медицинская помощь на договорной основе оказывается в учреждениях государственной системы здравоохранения при отсутствии по месту службы, месту жительства или иному месту нахождения сотрудников ОВД медицинских организаций Министерства внутренних дел Российской Федерации или медицинских организаций Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации либо при отсутствии в них отделений соответствующего профиля, специалистов или специального медицинского оборудования, в том числе при наличии медицинских показаний для оказания экстренной медицинской помощи.
Медицинские организации государственной системы здравоохранения оказывают сотрудникам первичную медико-санитарную помощь, в том числе первичную доврачебную, первичную врачебную и первичную специализированную, а также специализированную, в том числе высокотехнологичную медицинскую помощь (включенные в базовую программу обязательного медицинского страхования), скорую, в том числе скорую специализированную медицинскую помощь.
Договора на оказание медицинских услуг сотрудникам органов внутренних дел Ульяновской области заключаются между ФКУЗ "МСЧ МВД России по Ульяновской области" и медицинскими организациями государственной системы здравоохранения. Возмещение расходов на оказание медицинских услуг медицинскими организациями осуществляет ФКУЗ "МСЧ МВД России по Ульяновской области".
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2018 года № 1563 направление сотрудников ОВД на плановое лечение или обследование в медицинские организации государственной системы здравоохранения осуществляется специалистами ФКУЗ «МСЧ МВД России по Ульяновской области».
Основанием для приёма медицинскими организациями государственной системы здравоохранения сотрудника для оказания медицинской помощи в плановой форме является представление направления, выданного ФКУЗ "МСЧ МВД России по Ульяновской области" и заверенного его гербовой печатью, а также документа удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации.
При наличии медицинских показаний для оказания экстренной или неотложной медицинской помощи сотрудник немедленно госпитализируется в медицинские организации государственной системы здравоохранения с информированием о госпитализации ФКУЗ «МСЧ МВД России по Ульяновской области» не позднее 3-х рабочих дней.
Руководители подразделений УМВД, территориальных органов МВД России по Ульяновской области информируют сотрудников, нуждающихся в плановом лечении,онеобходимости обращенияв поликлинику ФКУЗ «МСЧ МВД России по Ульяновской области» для решения вопроса о лечении больного в госпитале ФКУЗ «МСЧ МВД России по Ульяновской области», либо для получения направления на плановое лечение в лечебно-профилактические учреждения города или области. При себе необходимо иметь паспорт, служебное удостоверение, для сотрудников территориальных органов внутренних дел области - медицинскую карту пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях из лечебного учреждения по месту жительства.
При возникновении вопросов по оказанию медицинской помощи на договорной основе сотрудники органов внутренних дел Ульяновской области обращаются в ФКУЗ «МСЧ МВД России по Ульяновской области»,
тел. (8422) 67-45-04, 67-45-99, 67-45-60, 67-44-96.
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