Порядок госпитализации в стационар
 
         В городскую клиническую больницу № 8 госпитализируются пациенты, нуждающиеся в квалифицированном обследовании и стационарном  лечении, по направлению врачей амбулаторно-поликлинических  подразделений, отделения скорой медицинской помощи, а также больные без направления организаций здравоохранения – по жизненным показаниям.
 
         Прием пациентов, поступающих в плановом и в экстренном порядке, осуществляется в приемном отделении. При поступлении в стационар по направлению, пациент (сопровождающее лицо) представляет направление на госпитализацию установленной формы, страховой медицинский полис, документ, удостоверяющий личность, выписку из истории болезни  (амбулаторной карты). На госпитализируемых больных заводят соответствующую медицинскую документацию, их вещи принимают на хранение в гардероб. Персонал сопровождает пациентов в соответствующее отделение.
 
         В случае отказа от госпитализации дежурный врач оказывает пациенту необходимую помощь и в журнале отказов от госпитализации желает запись о причинах отказа и принятых мерах.
 
         При стационарном лечении  пациент может пользоваться личным бельем, одеждой и обувью, принимать посетителей в установленные часы в специально отведенном месте, за исключением периода карантина и если это не противоречит санитарно-эпидемиологическому режиму. Посещение пациентов, находящихся на строгом постельном режиме, допускается при наличии у них сменной обуви, халата, а также пропуска, оформленного  лечащим (дежурным) врачом. Ассортимент продуктовых передач должен соответствовать назначенной диете.
 
         При лечении (обследовании) в условиях стационара пациент обязан соблюдать лечебно-охранительный режим, предписанный лечащим врачом; своевременно ставит в известность дежурный медперсонал об ухудшении стояния здоровья.
 
         Самовольный уход пациента из стационара расценивается как отказ медицинской помощи с соответствующими последствиями, за которые больница ответственности не несет.
 
         Выписка пациентов производится лечащим врачом по согласованию с заведующим отделения стационара.
[bookmark: _GoBack]
